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Des cadeaux à prix 
abordables pour toutes les 
occasions
Pour des cadeaux qui retiennent l’attention, avec un excellent rapport qualité-prix, 
Bullet a tout bon. Parmi les milliers d’objets se prêtant parfaitement à un objectif 
publicitaire, vous trouverez ce qu’il vous faut, quels que soient l’occasion et le 
budget dont vous disposez.

La personnalisation des produits Bullet avec le nom, le logo ou le message de 
votre entreprise est très simple. Nous vous proposons un vaste choix de méthodes 
de personnalisation pour vous garantir un résultat de qualité pour tout type de 
produit.

Suite aux demandes de nos clients, la collection Bullet 2017 présente de 
nombreuses nouveautés, pour vous offrir encore plus de choix dans les catégories 
les plus populaires et vous proposer des options à un prix d’entrée de gamme. 
L’ajout d’une personnalisation unique fait de chaque objet un outil marketing 
efficace. Quel que soit l’événement, ou la campagne de promotion, l’offre Bullet 
comporte les cadeaux qui font ressortir le nom de votre entreprise.

La sélection Bullet’s Best™ de nos traditionnels produits « testés et approuvés » 
fait l’objet d’une comparaison constante avec le marché et d’un ajustement si 
nécessaire, pour vous garantir le bon prix, les meilleurs stocks et la personnalisation 
optimale.

Les produits ultra personnalisables disponibles par le biais de nos programmes 
WorldSource sont maintenant présentés au côté du reste de la collection Bullet. De 
cette façon, vous visualisez facilement toutes les options disponibles pour chaque 
catégorie dans une rubrique.

Faites de la promotion un plaisir avec Bullet !
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	 TECHNOLOGIE	
Lunettes réalité virtuelle • Sticks Selfie • Lentilles pour Smartphone • Ecouteurs • Répartiteurs de musique • Supports de 

téléphones • Powerbanks • Câbles de chargement • Pointeurs laser • Adaptateurs pour voiture • Stylets • Porte-cartes  
•  Nettoyeurs d'écran • Ports USB • Téléphones rétro • Claviers • Pochettes étanches • Housses à tablette 

	 CLÉS USB	
clés USB

	 ACCESSOIRES DE BUREAU	
Accessoires média • Organisateurs de bureau • Souris d'ordinateur • Tapis de souris  

• Porte-cartes de visite • Decision makers • Stations météo • Calculatrices

	 SACS	
Cabas • Sacs shopping • Sacs à dos • Sacs city • Sacs pour ordinateur • Sacs conférence • Sacs porté épaule  

• Sacoches affaire • Sacs isothermes • Sacs de voyage • Sacs marins • Sacs de sport • Porte-habits

	 ARTICLES DE VOYAGE	
Etiquettes à bagage • Cadenas à bagage • Bouchons d'oreille • Porte-cartes • Portefeuilles • Compagnons de voyage  

• Housses à vêtements • Trousses de toilette • Sets de soin • Produits de beauté • Chaufferettes • Ponchos

	 PARAPLUIES	
Parapluies

	 OUTILS ET SÉCURITÉ 	
Accessoires automobile • Grattoirs • Ecrans pare-brise • Chiffons de nettoyage pour voiture • Jauges de pneu  

• Articles sécurité • Porte-Téléphone • Gilets de sécurité • Kits de premier secours • Détecteurs de fumée  
• Equipements de mesure •  Outils multifonctions • Couteaux (extérieur) • Boîtes à outils

	 MINI LAMPES ET TORCHES	
Porte-clés lumineux • lampes USB • Porte-clés lumineux dynamo • Lampes réfléchissantes • Bracelets  

• Lampes LED •  Torches • Lampes dynamo • Torches magnétiques • ampoules électriques • Lanternes

	 SPORTS ET LOISIRS	
Objets d'évènements • supports bidons • ballons gonflables • articles de plage • hamacs • jeux d'extérieur  

• ballons • plaids  • accessoires pour vélo • articles de fitness • tours de bras • bracelets d'activité  
• boussoles • chrono digital • jeux d'intérieur

	 CHAPEAUX ET LUNETTES DE SOLEIL	
Casquettes • chapeaux • écharpes • gants • lunettes de soleil

	 DRINKWARE ET MUGS CERAMIQUE	
Bidons • infuseurs • poche à eau • bouteilles • gobelets • mugs • mugs céramique • mugs isolants et flasques

	 MAISON	
Ouvre-bouteilles • accessoires pour le vin • sommeliers • maniques • boites repas • tabliers • sets barbecue

	 PORTE-CLÉS, PORTE-BADGES & ANTISTRESS	
Porte-clés - bracelets - tours de cou - porte-badges - clips extensibles - articles anti-stress

	 BLOC-NOTES ET CONFÉRENCIERS	
Mémos autocollants • bloc-notes • carnets de notes • blocs mémos • conférenciers

	 ECRITURE	
stylo à bille plastique • stylos à bille en bois • stylets • stylos à bille multi couleurs • sets coloriage  

• surligneurs • stylo à bille métal • stylos multi fonctions • crayons mine • set de stylos • étui stylos
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CONFORMITÉ

Nous voulons que vos cadeaux d'affaires et vos objets promotionnels aient un impact 
positif dans tous les domaines. Nous apportons un soin particulier à la sécurité de 
nos produits, pour que vous puissiez les offrir en toute confiance. En nous mettant 
en conformité avec l'environnement législatif, nous nous assurons que chaque 
produit issu du catalogue soit complètement en adéquation avec votre image.

Tous nos produits sont en complète conformité avec la législation de 
l'Union Européenne. Certaines normes sont importantes et concernent 
directement plusieurs de nos catégories de produits :  

• �REACH signifie Registration Evaluation Authorisation and Restrictions of 
Chemicals. Il s’agit de recenser, d’évaluer et de contrôler les substances 
chimiques fabriquées, importées, mises sur le marché européen.

• �Restrictions autour du niveau de Cadmium contenus dans les produits.
• ��WEEE signifie Waste Electrical and Electronic Equipment. 

Il existe une directive visant un meilleur recyclage des produits électriques et électroniques.
• �RoHS signifie : Restriction of Hazardous Substances. C'est un règlement 

qui vise à limiter l'utilisation des substances dangereuses.
• �La norme Food contact material fournit le cadre législatif pour tous 

les produits susceptibles d'être en contact avec des aliments.
• �Directive sur le niveau de Formaldehyde contenus dans les 

porduits, notamment les produits dérivés du bois.
• �Directive sur le niveau de PCP contenus dans les produits, 

notamment les produits dérivés du bois.

Merci de noter que toutes les directives  
nommées ci dessus ne seront plus 
indiquées sur chaque produit  
individuellement dans le catalogue. 

La vue d’ensemble des certifications se trouve en page 332-333 de la section Bullet
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CONTACTEZ-NOUS POUR PLUS D’INFORMATIONS 
SUR NOS PROGRAMMES ET NOS POSSIBILITÉS.

Un monde de possibilités. Avec WorldSource, tout devient possible. 

En tant que leader sur le marché, spécialisé dans la fourniture d’une vaste gamme de produits, nous 
offrons des prix très attractifs et des délais très courts, pour des produits d’exception qui distinguent une 
marque. Que vous cherchiez des matériaux personnalisés, une couleur Pantone, des accessoires spéciaux 
pour personnaliser votre produit ou un marquage unique, WorldSource répond à toutes vos demandes.
WorldSource offre plus de 20 programmes qui vous permettent de créer des produits sur mesure en 
quelques étapes simples. 

Nos programmes comportent un large choix de modèles pour répondre à vos besoins.

La majorité de nos programmes vous proposent également des options de couleurs standard qui vous 
permettent de bénéficier de quantités réduites pour commander et de délais de livraison réduits.

Faites votre choix parmi une vaste sélection d’accessoires et d’options attrac-
tifs pour personnaliser encore plus votre produit.

Tous les produits peuvent être marqués. Nous vous proposons différentes tech-
niques de marquage, pour créer la bonne image pour votre marque.

Après votre validation, nous nous occupons de tout.

Choisissez vos accessoires et vos options.

Choisissez votre couleur

Choisissez votre modèle

Choisissez votre marquage

Passez votre commande
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NEWS

Notre sélection Bullets’ Best™ a pour objectif de vous 
éviter de perdre du temps à comparer les offres, car 
nous suivons constamment le marché pour vous 
garantir l’offre réellement la plus compétitive. En plus 
de vous proposer des prix attractifs pour chaque 
produit publicitaire incontournable, nous vous aidons 
en vous recommandant les techniques de marquage 
les plus adaptées et en mettant à votre disposition un 
stock important. Tous les produits Bullet’s Best™ 
portent le logo Bullet’s Best™ et sont donc facilement 
reconnaissables.
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VOTRE NOM EN PLEINE LUMIÈRE

SUBLIMATION
• �Des impressions couleurs de qualité 

très photoréaliste
• �Convient pour les tissus en 

polyester (minimum 60 % 
polyester) et les produits revêtus de 
polymère 

• �Impression douce et souple qui 
peut même être appliquée sur les 
coutures et fermetures à glissière

• �La décoration résiste à la 
décoloration et à la fissuration

• �Ne convient que pour les produits 
blancs

MARQUAGE À CHAUD
• Superbe rendu
• Crée un look 3D unique
• ��Idéal pour les produits en cuir 

véritable ou imitation cuir.
• �Disponible avec un rendu doré ou 

argent

GRAVURE LASER
• Donne un rendu trés qualitatif
• Uniquement ton sur ton
• �Particulièrement adapté au métal, 

verre et bois

TRANSFERT
• �Idéal pour un marquage sur  

du tissu
• �Convient parfaitement aux logos 

avec de nombreuses couleurs
• �Permet de marquer de manière trés 

précise, comme des textes de taille 
réduite

• �Pas de contour exigé
• �Solution trés économique pour un 

marquage en plusieurs couleurs sur 
de petites quantités

DOMING
• �Technique de marquage trés 

classique
• �Apporte de la valeur ajoutée au 

produit
• �Possible pour les surfaces planes 

mais également les surfaces 
irrégulières

• �N'importe quelle couleur de fil peut 
être utilisée en fonction du logo 
souhaité

• �Jusqu'à 12 couleurs possibles de fils 
sur une broderie

SCREENROUND
• �Effets durables
• �Donne une rendu trés précis et de 

grande qualité sur des produits 
courbes

• �Marquage possible en plusieurs 
couleurs sur une sélection de stylos

• �Idéal pour marquer du texte

SÉRIGRAPHIE
• Résutats durables 
• �Solution peu onéreuse pour des 

quantités importantes
• �Idéale pour imprimer du texte
• �Uniquement possible sur des surfaces 

planes

TAMPOGRAPHIE
• �Technique de marquage peu 

onéreuse
• �Applicable en principe sur 

n'importe quelle forme de surface
• �Convient à tout type de 

revêtement, y compris les produits 
souples comme les balles anti 
stress

• �Idéal pour un marquage en 
plusieurs couleurs

• �Rapide et économique

BRODERIE
• �Technique de marquage trés 

classique
• �Apporte de la valeur ajoutée au 

produit
• �Possible pour les surfaces planes 

mais également les surfaces 
irrégulières

• �N'importe quelle couleur de fil peut 
être utilisée en fonction du logo 
souhaité

• �Jusqu'à 12 couleurs possibles de fils 
sur une broderie

IMPRESSION JET D'ENCRE
• �Idéal pour des logos avec plusieurs 

couleurs
• �Donne un beau rendu avec des 

finitions mat, brillantes ou 
embossées

• �Bonne tenue du marquage 
• �Idéal pour les petites quantités
• �Ne peut être réalisé que sur des 

surfaces planes ou trés légèrement 
bombées.

Bullet a pour ambition de mettre votre nom en avant, et 
avec son vaste choix de techniques de personnalisation, 
chaque produit constitue une opportunité à saisir. Que 
vous optiez pour un effet qui attire le regard ou plus 
simplement pour un marquage de qualité qui fasse 
ressortir votre message, Bullet dispose de la technique 
idéale pour révéler le potentiel de chaque objet en 
matière promotionnelle.

DÉBOSSAGE
• �donne un rendu 3D unique
• �rendu ton sur ton
• �valeur perçue améliorée
• �trés adapté aux produits en cuir 

véritable ou imitation cuir





TECHNOLOGIE
BY BULLET
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 13422200 

 13422201  13422100 

 13423800 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

LUNETTES RÉALITÉ VIRTUELLE

Carton.
Faites l'expérience ultime de la réalité virtuelle à prix réduit. Ces 
lunettes réalité virtuelle en carton peuvent être rapidement et 
aisément assemblées. Vous pouvez télécharger des applications "VR" 
sur votre smartphone que vous allez ensuite fixer dans le boitier. 
Et vous êtes prêts à rejoindre le monde de la réalité virtuelle. Ces 
lunettes conviennent à la plupart des smartphones.
ø 2,5 x 13 x 8 x 9 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,51	 2,44	 2,37	 2,30	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 55 x 55 mm *

MINI LUNETTES DE RÉALITÉ VIRTUELLE 
CLIPSABLES SUR SMARTPHONE
ABS Plastique.
D'un usage très facile, ces mini lunettes vous permettront d'apprécier 
le monde virtuel. Vous pouvez clipser ces lunettes directement 
sur votre smartphone au moment de lancer votre application VR. 
Légères, pliables, elles ont un format poche et sont l'accessoire idéal 
de votre smartphone. Livrée dans une boite cadeau noire.
10,5 x 5,5 x 1,1 cm

Conformité: DEEE • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,05	 2,96	 2,87	 2,78	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 60 x 10 mm *

MIROIR POUR SMARTPHONE

ABS Plastique.
Ce miroir peut être utilisé comme source de lumière au dessus de 
votre téléphone. C'est le produit idéal pour prendre des selfies ou 
des vidéos en pleine nuit. La lumière reste pendant vos photos ou 
vos vidéos. Produit léger petit et facile à transporter.
8 x 5 x 0,5 cm

Conformité: EMC • DEEE • RoHS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,89	 3,77	 3,66	 3,55	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 20 x 5 mm *
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 Watches  &
 Activity Trackers 

 No 
minimum 
quantity! 
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 From 5 
working days 

 Depending on 
availability 

 Pas de 
quantité 

minimum ! 

 Il est temps de passer à l’action 
 
 Montres  &  Bracelets activité .  Passez la vitesse supérieure en matière 
promotionnelle avec ces produits technologiques! 

 CONTACTEZ-NOUS POUR PLUS D’INFORMATIONS. 

 A partir de 5 
jours ouvrés 
départ usine 

 Selon disponi-
bilité 
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 13422801 

 13422800 

 13422802 

 13422700 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

LUNETTES RÉALITÉ VIRTUELLE 
AVEC KIT LENTILLES 3D
Plastique ABS.
Ce kit est incontournable pour les fans de réalité virtuelle. Il 
comprend des lentilles 3D et des lunettes de réalité virtuelle. Les 
lentilles 3D vous permettent de faire vos propres images ou vidéos 
3D que vous pouvez ensuite visualiser avec vos lunettes de réalité 
virtuelle. Positionnez le smartphone horizontalement et fixez les 
lentilles 3D sur l'objectif de votre appareil. Fourni sous coffret cadeau 
noir.
14,7 x 14,7 x 3,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,00	 7,76	 7,53	 7,30	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 60 x 10 mm *

LUNETTES RÉALITÉ VIRTUELLE PLIABLES

Plastique ABS et silicone.
Ces lunettes de réalité Virtuelle en silicone sont idéales quand vous 
êtes en déplacement. Elles sont légères, pliables et assez réduites 
pour être glissées dans une poche. Glissez votre téléphone dans la 
fente et lancez une application VR pour plonger dans le monde de la 
réalité virtuelle en quelques secondes. Pour apprécier des vidéos 3D, 
des jeux VR et encore plus! Convient à la plupart des smartphones. 
Fourni sous écrin cadeau.
14,9 x 3,5 x 8,9 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,04	 3,92	 3,80	 3,69	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 40 x 30 mm *



17

 13422002  13422000 

 13422001 

 13416902  13416902 

 13416900 

 13416902 

 13416503 

 13416501 

 13416504  13416505 

 13416500 

 13416502 

 13416901 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

DÉCLENCHEUR À DISTANCE BLUETOOTH 
SUR PORTE-CLÉS SELFIE

Prenez le Selfie parfait avec ce déclencheur à distance Bluetooth® 
sur porte-clés. Il suffit de jumeler votre appareil mobile avec le 
déclencheur à distance sur le porte-clés pour l'utiliser. Compatible 
avec iOS 5.0 et supérieur ainsi qu'Android 4.2 et supérieur. Fourni 
avec anneau port-clés et un manuel.
5,1 x 3,3 x 1,1 cm

Conformité: DEEE • directive sur les piles • RoHS • R & TTE

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,80	 4,66	 4,52	 4,38	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie ø 16 mm *

BRAS TÉLESCOPIQUE SELFIE

Silicone, acier et PVC.
Prenez le Selfie parfait avec ce bras télescopique (s'étend jusqu'à 
90 cm). Ne nécessite aucune batterie ni app. Il suffit de brancher la 
prise audio de 3,5 mm dans votre téléphone (compatible avec tous 
les téléphones mobiles iOS) et d'appuyer sur le bouton situé sur 
la poignée. Support de téléphone réglable adaptable sur tous les 
smartphones.
21 x 5 x 9,5 cm

Conformité: DEEE • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,07	 5,89	 5,71	 5,54	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 30 x 48 mm *

MINI PERCHE À SELFIE

EVA/ Métal.
Perche à selfie munie d'un bouton déclencheur de photographie 
. Cette perche peut atteindre 60 cm de long et possède une 
bandoulière que l'on peut mettre facilement autour du poignet. C'est 
l'accessoire idéal de votre smartphone. livrée dans une boîte cadeau.
14,5 x 4,5 cm

Conformité: EMC • DEEE • RoHS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,15	 3,06	 2,96	 2,87	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,36	 1,22	 1,08	 0,82	 Transfert 80 x 15 mm *
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 13422904  13422903 

 13422902  13422901 

 13423000 

 13423004  13423003 

 13423002  13423001 

 13422900 

 13423001 

 13422901  13422902 

 13422903 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

LENTILLE FISHEYE AVEC CLIP

Plastique ABS.
Cette lentille Fisheye peut être facilement fixée sur l'objectif de 
votre smartphone afin de capturer les images dans une perspective 
différente de 180°. Elle permet une véritable vision hémisphérique qui 
permet de voir les gens et les choses comme si ils étaient dans une 
bulle. Fournie dans une coffret cadeau.
5,55 x 2,31 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,36	 2,29	 2,22	 2,16	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 8 x 35 mm *

LENTILLES GRAND ANGLE MACRO AVEC CLIP

Plastique ABS.
Cette lentille peut être facilement fixée sur l'objectif de votre 
téléphone. La lentille macro est idéale pour prendre des photos 
détaillées de petits objets. La lentille grand angle vous permet 
d'agrandir la scène que vous prenez en photos , ce qui est très utile 
en architecture, pour un intérieur ou un paysage. Fourni sous coffret 
cadeau.
5,5 x 2,31 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,36	 2,29	 2,22	 2,16	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 8 x 35 mm *
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 10823402 

 10823400 

 10823401 

 13416702 

 13416700 

 13416701 

 10823400  10823400 

 10823401 

 13420900 

 13420902 

 13420901 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

HAUT-PARLEUR LOONEY

ABS Plastique.
Enceinte filaire munie d'un bouton qui déclenche une lumière (7 
couleurs différentes de manière cyclique). Le produit comprend une 
prise 3,5 mm jack audio et un bouton de contrôle du volume. Câble 
de chargement inclus. LIvrée dans une boîte cadeau.
ø 6 x 7,5 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,27	 8,99	 8,72	 8,46	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 20 x 7 mm *

HAUT-PARLEUR THE THRONE

Abs et silicone.
Écoutez la musique n'importe où avec ce haut-parleur de voyage 
portable très pratique. La base en silicone avec ventouse vous 
permet de coller le haut-parleur sur toute surface lisse. Comprend 
une prise jack 3,5 mm audio intégrée de sorte que vous pouvez 
facilement vous connecter à votre source de musique. Avec câble de 
charge, manuel et boîte de carton blanche fournis.
5,8 x 4,3 x 6 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,66	 8,40	 8,15	 7,91	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie ø 15 mm *

HAUT-PARLEUR RIPPLE

Plastique ABS.
Haut-parleur extensible pour booster le son avec batterie interne 
rechargeable fournissant jusqu'à 2 heures de temps de lecture. 
Connectez le haut-parleur à un smartphone, une tablette ou un 
équipement audio avec la prise jack audio de 3,5 mm. Câble de 
charge USB et boîte de carton blanche fournis.
ø 5,3 x 5,3 x 3,8 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,96	 9,66	 9,37	 9,09	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 15 x 7 mm *
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 10819401  10819400 

 10819403 

 10819402 

 13417702 

 13417700 

 13423402  13423401  13423400  13423403 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

Plastique ABS.
Haut-parleur Bluetooth® compact, léger, et facilement transportable 
qui fonctionne avec 3 piles AAA. Idéal lorsque vous voyagez. Le 
haut-parleur dispose également d'une grande surface de marquage 
sur le dessus le rendant très adapté aux cadeaux d'affaires ou 
à l'objet promotionnel. Le Bluetooth® fonctionne à une distance 
maximale de 10 m. Fourni dans un coffret cadeau noir.
7,1 x 7,1 x 4,1 cm

Conformité: EMC • directive sur les piles • FDS • RoHS • R & TTE

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,12	 8,85	 8,58	 8,32	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 50 x 30 mm *

ENCEINTE À VIBRATION JUG

Abs et silicone.
Il suffit de placer votre téléphone mobile sur le support de téléphone 
et d'écouter, car le son du haut-parleur interne est amplifié. Facile 
d'emploi. Pas de paramètres sans fil, aucun câble nécessaire. 
Présentation dans un coffret cadeau blanc avec un manuel.
9,5 x 6,1 x 8,1 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,22	 14,76	 14,32	 13,89	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 70 x 20 mm *

ENCEINTE À VIBRATION VIGO

Plastique ABS et revêtement doux au toucher.
Il suffit de placer votre téléphone mobile sur la surface plane et 
d'écouter, car le son du haut-parleur interne est amplifié. Facile 
d'emploi. Pas de paramètres sans fil, aucun câble nécessaire. 
Nécessite 3 piles AA (non fournies). Présentation dans une boîte 
carton blanche.
12,4 x 6,8 x 3,8 cm

Conformité: EMC • DEEE • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 13,97	 13,55	 13,15	 12,75	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,86	 0,40	 0,28	 Tampographie 70 x 30 mm *
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

HAUT-PARLEUR BLUETOOTH DITTY

ABS Plastique.
Légère et sans fil, cette enceinte 2W a un excellent son et une grande 
surface de marquage. Elle possède une batterie rechargeable. Le 
revêtement en microfibre sur le haut de l'enceinte donne un toucher 
doux et agréable au produit. Câble de chargement inclus. Livrée dans 
une boîte cadeau.
ø 4 x 5 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 15,22	 14,76	 14,32	 13,89	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,06	 0,98	 0,54	 0,36	 Tampographie 15 x 40 mm *

HAUT-PARLEUR BLUETOOTH® AVEC 
DÉCLENCHEUR D'APPAREIL PHOTO
ABS.
Haut-parleur portable Bluetooth® avec déclencheur d'appareil photo 
intégré. Le dispositif est doté d'une batterie interne rechargeable 
offrant plus d'une heure de musique non-stop. Le déclencheur à 
distance fournit une fonction de photographie mains libres après 
synchronisation avec votre smartphone. Fonction mains libres. 
Comprend également un câble USB de recharge.
2,8 x 2,8 x 3,3 cm

Conformité: DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS • R & TTE

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 15,22	 14,76	 14,32	 13,89	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,06	 0,98	 0,54	 0,36	 Tampographie 20 x 16 mm *

HAUT-PARLEUR BLUETOOTH CLASSIC

ABS Plastique.
Enceinte 3W sans fil bluettoth munie d'un batterie interne 
rechargeable. Elle a un look vintage. Câble de chargement inclus. 
Livrée dans une boîte cadeau.
6 x 8 x 9 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,51	 16,02	 15,54	 15,07	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,06	 0,98	 0,54	 0,36	 Tampographie 50 x 8 mm *
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days 

 From 
100 pcs 

 From 500 
pcs own 

pms 

 Regardez, aucun fil !   
 Donnez de l’ampleur à votre message promotionnel avec notre gamme de haut-parleurs Bluetooth 
personnalisables. Choisissez le design qui correspond le mieux à votre marque pour une expérience 
sonore de première qualité sans fi l. C’est un cadeau que chacun écoutera avec plaisir ! 

 Tous nos haut-parleurs Bluetooth sont conformes aux normes internationales CE/EMC, RoHS, MSDS, 
UN38.3 et BQB. 

 A partir 
de 100 pcs 

 Votre couleur 
pantone à 

partir de 500 
pièces 

 À partir de 16 
jours ouvrés 

 Choisissez parmi 6 modèles 

 Choisissez parmi 5 couleurs standard 

 CONTACTEZ-NOUS POUR PLUS D’INFORMATIONS. 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

HAUT-PARLEUR WARPT

Aluminium.
Haut-parleur petit et compact avec porte-clés et une batterie interne 
rechargeable fournissant 4 heures de musique non-stop. Fixez le 
haut-parleur à un smartphone, une tablette ou tout autre média à 
l'aide de la prise jack audio de 3,5 mm sur le câble audio fourni. Câble 
de charge USB, petit cordon et boîte de carton blanche fournis.
ø 3,5 x 3,7 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,00	 15,52	 15,06	 14,61	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,22	 1,16	 0,66	 0,46	 Tampographie 15 x 20 mm *

HAUT-PARLEUR BLUETOOTH® 
SONIC AVEC MICRO INTÉGRÉ
Plastique.
Haut-parleur portable Bluetooth® avec une batterie rechargeable 
interne qui fournit jusqu'à 3 heures de musique non-stop. Le 
microphone intégré permet de gérer les appels et les conférences 
téléphoniques en mains libres en déplacement. Ce haut-parleur peut 
être connecté par Bluetooth® ou câble audio de 3,5 mm. Câble audio 
et de charge inclus. Présentation dans un coffret cadeau blanc avec 
un manuel.
4,9 x 4,9 x 5,4 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 19,05	 18,48	 17,93	 17,39	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,06	 0,98	 0,54	 0,36	 Tampographie 45 x 32 mm *

ENCEINTE BLUETOOTH® NOMIA

Plastique.
Enceinte portable Bluetooth® avec une batterie rechargeable interne 
qui fournit jusqu'à 4 heures de musique non-stop. Cette enceinte 
peut être connectée par Bluetooth® ou câble audio de 3,5 mm. Câble 
audio et de charge inclus.
4 x 5,5 x 5,5 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • LVD • FDS • RoHS 
• R & TTE

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,15	 16,63	 16,13	 15,65	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,22	 1,16	 0,66	 0,46	 Tampographie 30 x 34 mm *
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 13418601 

 13421100 

 10828500 

 13418600 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

HAUT-PARLEUR BLUETOOTH TRACTION

ABS Plastique.
Enceinte Bluetooth munie de ventouses qui permettent de la fixer sur 
n'importe quelle surface plate. Elle peut également servir de support 
pour tablette ou smartphone. Grande surface de marquage. Ce haut-
parleur 3W sans fil a deux boutons pour contrôler le volume . Câble 
de chargement inclus. livrée dans une boîte cadeau.
6,3 x 6,3 x 7 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 25,38	 24,62	 23,88	 23,16	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,70	 1,22	 0,94	 0,61	 Digital print 60 x 60 mm *

HAUT PARLEUR BLUETOOTH 
ET SUPPORT BLARE
ABS Plastique.
Cette enceinte bluetooth sert également de support pour votre 
tablette ou votre smartphone. Entre les deux haut-parleurs 2x3W, 
vous avez un emplacement sur lequel vous pouvez placer votre 
tablette ou votre smartphone. Le rebord est assez haut pour tenir 
vos appareils en toute sécurité. 7 heures d'autonomie. Livrée dans 
une boîte cadeau.
14,5 x 9,1 x 5,5 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 27,92	 27,08	 26,27	 25,48	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,06	 0,98	 0,54	 0,36	 Tampographie 70 x 20 mm *

ENCEINTE RAVE LIGHT UP BLUETOOTH®

Plastique.
Enceinte portable avec LED et batterie interne rechargeable d’une 
autonomie de lecture jusqu’à 4 heures. L’enceinte s’allume en sept 
couleurs rouge, bleu, vert, rose, orange, jaune, mauve pendant 
la lecture de la musique. Cette enceinte peut être connectée par 
Bluetooth® ou câble audio de 3,5 mm. Câbles audio et de charge 
inclus.
ø 7,6 x 7,9 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 19,94	 19,34	 18,76	 18,20	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,06	 0,98	 0,54	 0,36	 Tampographie 15 x 30 mm *



25

V-

- V

- V

- -

- -

- V

2.1 VV

2.1 --

4.1 V-

2.1 --

2.1 V-

2.1 --

3.0 VV

2.1 -V

2.1 V-

T
E

C
H

N
O

LO
G

IE

DIAGRAMME TECHNIQUE 
: HAUTS-PARLEURS

Driver du haut-
parleur

Réponse en 
fréquence :

Durée de 
lecture

Sortie Câble  
3.5mm Aux

Capacité de la 
batterie

36mm 100Hz-20kHz Jusqu'à 1,5 h 2,4W13416700-702
Haut-parleur The Throne 150mAh

36mm 90Hz-20kHz Jusqu'à 2 h 2W10823400-402
Haut-parleur Ripple 180mAh

45mm 100Hz-15kHz
Jusqu’à 2 
heures et 

demie
3W13420900-902

Haut-parleur Looney 400mAh

32mm

40mm

150Hz-20kHz

150Hz-18kHz

Jusqu'à 2 h

Jusqu'à 2 h

3W

2.5W

10819400-403
Enceinte à vibration Vigo

13417700-702
Enceinte à vibration Jug

3 x AA

3 x AAA

31mm 30Hz-20kHz Jusqu'à 3 
heures 2W10823300-302

Haut-parleur Warpt 300mAh

Micro 
intégré

DIAGRAMME TECHNIQUE 
: HAUTS-PARLEURS 
BLUETOOTH® Driver du 

haut-
parleur

Réponse en 
fréquence :

Durée de 
lecture

Version 
Bluetooth®

Sortie Câble 
3.5mm 

Aux

Capacité de la 
batterie

40mm 160Hz-18kHz Jusqu'à 3 
heures 3W

13417900-902
Haut-parleur Bluetooth® Sonic avec 
micro intégré

400mAh

23mm 120Hz-18kHz Jusqu'à 1,5 h 2W
13416800-801
Haut-parleur Bluetooth® avec 
déclencheur d'appareil photo

180mAh

36mm 180Hz -20kHz Jusqu'à 3 
heures 2W13423400-403 3 x AAA

36mm 180Hz -20kHz Jusqu'à 2 h 2W13420800-803
Haut-parleur Bluetooth Ditty 400mAh

40mm 100Hz-20kHz Jusqu'à 4 
heures 2W10819200-205

Enceinte Bluetooth® Nomia 300mAh

45mm 200Hz - 18kHz Jusqu'à 3 
heures 3W13421000-002

Haut-parleur Bluetooth Classic 400mAh

50mm 100Hz-18kHz Jusqu'à 3 
heures 3W13418600-601

Enceinte Rave Light Up Bluetooth® 350mAh

45mm 100Hz-20kHz
Jusqu’à 2 
heures et 

demie
3W10828500

Haut-parleur Bluetooth Traction 400mAh

40mm 160Hz-20kHz Jusqu’à 7 
heures 2 x 3W13421100

Haut parleur Bluetooth et support Blare 2000mAh

Micro 
intégré
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 13423500 

 13423506  13423504  13423507  13423505 

 13423503  13423502 

 10821903  10821905  10821902  10821901  10821900 

 10821904 

 10821305  10821303  10821302  10821301 

 10821304 

 13423501 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

ÉCOUTEURS REBEL

Plastique.
Boite plastique triangulaire avec rangement des câbles. Compatibles 
avec tout équipement audio avec prise jack de 3,5 mm.
6 x 6,5 x 1,7 cm

Conformité: DEEE • RoHS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,50	 1,45	 1,41	 1,37	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie ø 40 mm *

ÉCOUTEURS VERSA

Plastique PP.
Utilisation avec tout équipement audio standard. Le boîtier rond 
réutilisable permet de ranger les écouteurs. Prise jack audio 3,5 mm 
et câble d'écouteurs de 120 cm.
ø 5,4 x 2,1 cm

Conformité: DEEE • RoHS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,27	 1,23	 1,20	 1,16	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie ø 35 mm *

ECOUTEURS BUDGET BLAST

Plastique ABS et pochette PVC.
Les écouteurs Budget Blast sont livrés dans un écrin en plastique 
réutilisable et peuvent être utilisés avec n'importe quel appareil 
disposant d'une prise jack 3.5 mm. Longueur du câble 120 cms.
ø 10 x 2,5 cm

Conformité: RoHS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,91	 0,89	 0,86	 0,83	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 35 x 35 mm *
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 10823504  10823503  10823502  10823500  10822410  10822405 

 10822403 

 10822406  10822408 
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 10822409 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

ÉCOUTEURS RÉTRACTABLES REELY

Plastique ABS.
Écouteurs rétractables qu'il est possible d'utiliser sur tous les 
smartphones, les tablettes et les lecteurs de musique avec une prise 
jack audio de 3,5mm.
ø 5,3 x 1,8 cm

Conformité: DEEE • RoHS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,62	 2,54	 2,46	 2,39	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie ø 20 mm *

PORTE ÉCOUTEURS ET TÉLÉPHONE STORM

Plastique ABS.
Utilisation avec tout équipement audio standard. Le boîtier plastique 
fait office de rangement pour les écouteurs et de support pour un 
téléphone portable. Prise jack audio 3,5 mm et câble d'écouteurs de 
120 cm.
ø 6,8 x 1,7 cm

Conformité: EMC • DEEE • RoHS • Testé pour la présence de 
cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,88	 1,82	 1,77	 1,72	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 40 x 30 mm *

BOÎTIER ÉCOUTEURS ET CORDON WINDI

Plastique ABS.
Utilisation avec tout équipement audio standard. Ce boîtier de 
transport manuel permet de protéger le câble des écouteurs et 
d'éviter les nœuds. Prise jack audio 3,5 mm et câble d'écouteurs de 
120 cm.
ø 5,4 x 2,4 cm

Conformité: DEEE • RoHS • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,01	 1,95	 1,89	 1,83	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,66	 0,58	 0,46	 0,42	 Tampographie ø 30 mm *



28

 13418302  13418300  13418301 

 13418303 

 13420602  13420600  13420601  13420603 

 12348703 

 12348704  12348702  12348701  12348700 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

RÉPARTITEUR MUSICAL ET SUPPORT 
TÉLÉPHONE 2 EN 1 SPARTACUS
Plastique Abs avec base silicone.
Il permet à deux personnes d'écouter de la musique depuis le même 
appareil avec leurs propres écouteurs. Peut également faire office 
de support de téléphone avec son système ventouse. Compatibles 
avec les smartphones, tablettes et autres appareils de musique qui 
disposent d'une prise jack 3.5mm.
ø 2,9 x 5 cm

Conformité: DEEE • RoHS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,11	 2,05	 1,98	 1,92	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 20 x 10 mm *

OREILLETTES STAR

ABS Plastique.
Oreillettes légères livrées avec une pochette de transport non 
tissée zippée. La pochette est équipée d'un porte-clé. Oreillettes 
compatibles avec tous les smartphones, tablettes et appareils munis 
d'une prise audio 3,5 mm jack.
ø 1,5 x 1,5 cm

Conformité: EMC • DEEE • RoHS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,51	 2,44	 2,37	 2,30	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,66	 0,58	 0,46	 0,42	 Tampographie ø 8 mm *

ÉCOUTEURS DIME

Plastique.
Utilisation avec tout équipement audio standard. Cordon rétractable. 
Prise jack audio de 3,5 mm et câble d’écouteurs de 75 cm.
2,9 x 2,9 x 1 cm

Conformité: DEEE • RoHS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,62	 2,54	 2,46	 2,39	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 18 x 18 mm *
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 10830203  10830204  10830202  10830201  10830200 

 13416603  13416600  13416601 

 10812806  10812804  10812805 

 10812802  10812801  10812800 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

ECOUTEURS STRIX

Plastique ABS et AS.
Ecouteurs avec coffret lumière clignotante qui se fixe et qui empêche 
le câble des écouteurs de s'emmêler. Idéal pour des activités ou 
des festivals en extérieur. Fonctionne avec n'importe quel appareil 
disposant d'une prise jack 3.5 mm. Piles fournies.
ø 3,5 x 5 cm

Conformité: EMC

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,12	 3,03	 2,94	 2,85	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,86	 0,40	 0,32	 0,24	 Tampographie ø 25 mm *

OREILLETTES SARGAS

Plastique.
Oreillettes très légères et stylées. Compatibles avec les smartphones, 
tablettes et autres appareils de musique qui disposent d'une prise 
jack 3.5mm. Avec boîte de rangement pratique.
7,2 x 7,2 x 2,2 cm

Conformité: EMC • DEEE • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,86	 3,75	 3,63	 3,52	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie ø 63 mm *

ÉCOUTEURS SARGAS AVEC MICROPHONE

Abs et PVC.
Set d'écouteurs Deluxe avec un câble microphone intégré qui vous 
permet d'utiliser votre appareil média en mains libres. Répondez 
ou mettez fin facilement à un appel avec un seul bouton sur 
le microphone. Le set est également doté de trois protections 
d'oreillettes en caoutchouc souple interchangeables. Boîtier plastique 
avec rangement de câbles. Jack audio standard de 3,5 mm, câble 
écouteurs 96 cm. 7 x 7 x 2 cm

Conformité: EMC • DEEE • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,45	 4,31	 4,18	 4,06	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie *
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 13420501 

 13420500  13420502 

 13419800  13419801 

 13419802  13419803 

 10819500  10819501 

 10819502 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SET OREILLETTES ET 
RÉPARTITEUR AVEC BOÎTIER
Accessoires en plastique Abs dans une boite en EVA.
L'accessoire de voyage par excellence ! Ce kit comprend deux sets 
d'oreillettes, un répartiteur de musique et un boîtier EVA. Permet à 
deux personnes d'écouter le même périphérique audio avec leurs 
propres écouteurs. Compatibles avec les smartphones, tablettes et 
autres appareils de musique qui disposent d'une prise jack 3.5mm. 
Longueur du câble : 110 cm.
ø 8 x 3,6 cm

Conformité: DEEE • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,83	 6,63	 6,43	 6,24	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,04	 1,08	 0,84	 0,74	 Sérigraphie ø 35 mm *

OREILLETTES MOUSQUETON

Plastique ABS.
Ces oreillettes comprennent une prise micro et des boutons de 
règlage qui permettent de basculer sur vos appels et de régler le 
volume. Livrées dans une boite en plastique munie d'un mousqueton 
pour ranger les câbles et transporter ces oreillettes facilement. La 
longueur des câbles est de 119.38 cm.
ø 1 x 2 cm

Conformité: RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,57	 4,44	 4,30	 4,17	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 65 x 10 mm *

OREILLETTES BLUETOOTH BUSTLE

ABS Plastique.
Oreillettes ergonomiques s'adaptent à tous les utilisateurs. Possibilite 
de se connecter à n'importe quel appareil en Bluetooth. grâce aux 
boutons situés sur le câble , vous allez pouvoir contrôler le volume 
sonore et prendre les appels téléphoniques. Possibilité de doming. 
Pochette de transport incluse.
ø 2 x 56 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 15,22	 14,76	 14,32	 13,89	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,06	 0,98	 0,54	 0,36	 Tampographie 10 x 8 mm *
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

CASQUE CHEAZ

ABS Plastique.
Casque idéal pour écouter de la musique. Léger, pliable et 
compatible avec tous les smartphones tablettes ou laptops munis de 
prise audio 3,5mm jack.
15 x 5,7 x 18 cm

Conformité: EMC • DEEE • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,33	 5,17	 5,02	 4,87	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie ø 35 mm *

CASQUE PLIABLE TABLIS

Plastique.
Casque audio pliable avec bandeau matelassé réglable et 
écouteurs matelassés offrant un son très pur et réduisant les bruits 
environnants. Compatibles avec les smartphones, tablettes et 
autres appareils de musique qui disposent d'une prise jack 3.5mm. 
Présentation dans une boîte carton blanche.
10,5 x 6 x 16 cm

Conformité: EMC • DEEE • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,12	 8,85	 8,58	 8,32	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 14 x 35 mm *

CASQUE AUDIO ABALLO

Plastique.
Casque audio aux couleurs très tendance avec bandeau réglable. 
Compatibles avec les smartphones, tablettes et autres appareils de 
musique qui disposent d'une prise jack 3.5mm.
ø 5,5 x 9 x 15,5 cm

Conformité: DEEE • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,58	 6,38	 6,19	 6,00	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,56	 1,40	 1,24	 0,92	 Tampographie ø 35 mm *
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 10825501 

 10825504  10825505 

 10825503  10825502  10825500 

 13419900 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

CASQUE BLUETOOTH TEX

ABS Plastique.
Ce casque Bluetooth comprend un bouton de contrôle du volume. 
Les écouteurs sont pliables. Portée Bluetooth de ce casque : 10m. 
Autonomie de 4h. Câble de chargement et câble audio 3,5 mm jack 
inclus. Livré dans une boîte cadeau.
19 x 15 x 17,5 cm

Conformité: EMC • directive sur les piles • FDS • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 26,67	 25,87	 25,10	 24,34	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,22	 1,16	 0,66	 0,46	 Tampographie ø 35 mm *

CASQUE PLIABLE RALLY

Plastique ABS.
Casque audio pliable avec bandeau matelassé réglable. Compatible 
avec tous les smartphones, les tablettes et autres lecteurs de 
musique avec une prise jack audio de 3,5 mm. Fourni dans boîte 
carton blanche.
7 x 24 x 24 cm

Conformité: DEEE • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,76	 11,41	 11,07	 10,73	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie ø 40 mm *
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Diamètre du 
driver

40mm

10mm

30mm

40mm

40mm

12mm

10mm

12mm

12mm

10mm

10mm

10mm

10mm

15mm

Réponse en 
fréquence :

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

120Hz-16kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

Impédance :

32 
ohms

32 
ohms

32 
ohms

32 
ohms

32 
ohms

32 
ohms

32 
ohms

32 
ohms

32 
ohms

32 
ohms

16 ohm

32 
ohms

16 ohm

32 
ohms

Sensibilité :

105dB

85dB

105dB

105dB

110dB

105dB

105dB

105dB

105dB

85dB

88dB

103dB

92dB

98dB

Puissance 
nominale

20mW

5mW

20mW

10mW

15 mm

2mW

2mW

2mW

2mW

5mW

5mW

5mW

10mW

1mW

Puissance 
maxi

100mW

10mW

150mW

30mW

150mW

5mW

5mW

5mW

5mW

10mW

10mW

10mW

20mW

2mW

13420700-703
Casque Cheaz

13423500-507
Ecouteurs Budget Blast

10821300-304
Écouteurs Rebel

10817900-903
Casque pliable Tablis

13420600-603
Oreillettes Star

13416600-603
Écouteurs Sargas avec microphone

10817100-106
Casque audio Aballo

10821800-804
Porte écouteurs et téléphone Storm

10825500-505
Casque pliable Rally

10823500-504
Écouteurs rétractables Reely

10812800-806
Oreillettes Sargas

10821900-905
Écouteurs Versa

13419800-803
Oreillettes mousqueton

10819500-502
Set oreillettes et répartiteur avec 
boîtier

DIAGRAMME TECHNIQUE 
: CASQUES ET 
ÉCOUTEURS FILAIRES Câble audio 

détachable
PochetteMicro 

intégré
Longueur 

du fil

±120cm

±120cm

±120cm

±120cm

±120cm

±120cm

±75cm

120cm  
± 5cm

10mm 20Hz-20kHz 32 
ohms 105dB 2mW 5mW

13418300-303
Écouteurs Dime ±75cm

±120cm

±120cm

±120cm

±105cm

10mm 20Hz-20kHz 32 
ohms 98dB 2mW 5mW

10822400-410
Boîtier écouteurs et cordon Windi ±120cm

120cm  
± 5cm

±120cm

Diamètre  
du driver

40mm

10mm

Réponse en 
fréquence :

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

Impédance :

32 ohms

32 ohms

Sensibilité :

90dB

104dB

Puissance 
nominale

35mW

2mW

Puissance 
maxi

80mW

5mW

13419900
Casque Bluetooth Tex

13420500 - 502
Oreillettes Bluetooth Bustle

DIAGRAMME TECHNIQUE : 
CASQUES ET ÉCOUTEURS 
BLUETOOTH®

Pochette Version 
Bluetooth®

Durée de 
lecture

Jusqu'à 
4 heures

Jusqu'à 
2 h

Contrôle 
du volume

Micro 
intégré
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 13423700  13423701  13423702 

 12357102  12357104  12357101  12357100  12357105 

 12357103 

 13419503  13419501  13419500 

 13419502 

 13419504 

 13423703 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

CHARGEUR EDGE 2000 MAH

Plastique ABS.
Ce chargeur compact et design avec une batterie lithium ion de 
2000 mAh fournit assez d'énergie pour charger smartphones, 
lecteurs MP3 et beaucoup d'autres produits. Fourni avec câble de 
chargement micro USB et USB. Port d'entrée 5V/1A, port de sortie 
5V/1A. Fourni sous coffret cadeau blanc.
9,7 x 2,7 x 2,2 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,58	 6,38	 6,19	 6,00	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 70 x 15 mm *

BATTERIE 2000MAH JIVE

Plastique ABS.
Batterie d'une capacité de 2000 mAh avec voyant de charge. Cette 
batterie rechargeable se charge en environ 2 heures à l'aide d'un 
câble USB. Avec porte-clés à anneau métallique fendu. Présentation 
dans une boîte carton blanche.
9,7 x 2,5 x 2,2 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,73	 6,53	 6,33	 6,14	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 70 x 17 mm *

CHARGEUR 2200MAH FLASH

Plastique ABS et PC.
La capacité de la batterie de 2200 mAh offre suffisamment de 
puissance pour charger un appareil mobile. La batterie se charge en 
2 heures à l'aide du câble USB fourni. Le voyant est rouge lors de la 
charge, éteint lorsque la batterie est chargée et bleu lorsqu'elle est 
entièrement déchargée. Présentation dans une boîte carton blanche.
9,2 x 2,6 x 2,6 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,60	 7,37	 7,15	 6,93	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 70 x 15 mm *
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 12357202  12357203  12357201  12357200  12357205 

 12349204  12349203  12349202  12349200 

 12349201 

 12356700 

 12356702 

 12357204 

 12356701 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

BATTERIE DE SECOURS DASH 2200 MAH

Plastique ABS et PC.
La capacité de la batterie de 2200 mAh offre suffisamment de 
puissance pour charger un appareil mobile. La batterie se charge en 
2 heures à l'aide du câble USB fourni. Le voyant est rouge lors de sa 
charge, éteint lorsque la batterie est chargée et bleu lorsqu'elle est 
entièrement déchargée. Présentation dans une boîte carton blanche.
ø 2,5 x 9 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,59	 7,36	 7,14	 6,92	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 60 x 10 mm *

BATTERIE 2200MAH BOLT ALU

Aluminium.
Cette batterie d'une capacité de 2200 mAh permet de charger un 
appareil mobile ou une tablette. Cette batterie se charge en 2 heures 
à l'aide d'un câble USB. Présentation dans une boîte carton blanche.
ø 2,2 x 9,1 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,61	 8,35	 8,10	 7,86	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 65 x 7 mm *

BATTERIE DE SECOURS ALU 2200MAH BOLT

Aluminium.
Cette batterie d'une capacité de 2200 mAh est suffisante pour 
charger un appareil mobile ou une tablette. La batterie de secours 
se charge via le câble USB fourni et un indicateur vert s'allume 
lorsqu'elle est entièrement chargée. Présentation dans une boîte 
carton blanche.
9,3 x 2,2 x 2,1 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,60	 7,37	 7,15	 6,93	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,56	 1,40	 1,24	 0,92	 Tampographie 70 x 12 mm *
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 13417103  13417101  13417100 

 13418900 

 13418901 

 13423100  13423102 

 13423101 

 13418902  13418902 

 13417102 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

BATTERIE DE SECOURS DE 2200 
MAH AVEC VENTOUSE
Abs et silicone.
Batterie rechargeable de 2200 mAh lithium-ion de Grade A 
suffisante pour recharger les smartphones, les lecteurs MP3 et 
plus. Cette batterie de secours réutilisable charge via le câble USB 
(fourni) qui peut être utilisé pour recharger la batterie de secours ou 
pour charger des périphériques dotés d'une entrée Micro USB tels 
que les smartphones Android. La ventouse à l'arrière vous permet 
de fixer la batterie de secours à votre appareil mobile afin de vous 
assurer qu'elle est toujours disponible. Entrée : 5V/500 mA. Sortie 
: 5V/1000mA. Présentation dans un coffret cadeau blanc avec un 
manuel. 10 x 2,6 x 2,5 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,83	 9,54	 9,25	 8,97	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 70 x 10 mm *

CHARGEUR D'URGENCE AVEC 
PORTE CLÉS 1800MAH
Plastique ABS.
Ce chargeur de poche comprend une attache porte-clés pour que 
vous ayez toujours de l'énergie à portée de mains et est idéal pour 
les situations d'urgence. La batterie lithium polymère Grade A de 
1800 mAH est suffisante pour charger smartphones, lecteurs MP3 et 
autres appareils. Fourni avec un câble de charge micro USB et USB. 
Port d'entrée: 5V/800mA; Port de sortie: 5V/1A. Fourni sous coffret 
cadeau blanc.
5,6 x 6 x 1,45 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,61	 8,35	 8,10	 7,86	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,86	 0,40	 0,32	 0,24	 Tampographie 40 x 40 mm *

BATTERIE DE SECOURS LAMPE 
TORCHE 2200 MAH BELLINO
Batterie rechargeable de 2200 mAh lithium-ion de Grade A 
suffisante pour recharger les smartphones, les lecteurs MP3 et plus. 
Cette batterie de secours réutilisable se charge via le câble USB 
(fourni) qui peut être utilisé pour recharger la batterie de secours 
ou pour charger des périphériques dotés d’une entrée Micro USB 
tels que les smartphones Android de Samsung, Motorola, HT, Nokia 
et autres. Appuyer deux fois sur le bouton de marche/arrêt pour 
faire fonctionner la lampe torche. Appuyer deux fois sur le bouton 
de marche/arrêt pour l’indicateur LED. Entrée : 5V/500mA ; Sortie : 
5V/1000mA.
7,1 x 1,9 x 3,3 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,12	 8,85	 8,58	 8,32	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 60 x 13 mm *
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 12359501 

 13418802  13418801  13418800 

 13418803 

 12359305 

 12359303 

 12359304 

 12359302 

 12359301 

 12359500 

 12359300 

 12359306 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

BATTERIE DE SECOURS AVEC DRAGONNE 
ET LAMPE TORCHE 2200 MAH BEAM
Plastique ABS.
Chargeur de secours d'une capacité de 2200 mAh avec cordon et 
lumière LED. Câble de charge et boîte de carton blanche fournis.
ø 2,3 x 11,5 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,80	 10,47	 10,16	 9,85	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 55 x 10 mm *

BATTERIE DE SECOURS LAMPE 
TORCHE 2200 MAH RAY

Plastique.
Batterie rechargeable de 2200 mAh lithium-ion de Grade A 
suffisante pour recharger les smartphones, les lecteurs MP3 et plus. 
Cette batterie de secours réutilisable se charge via le câble USB 
(fourni) qui peut être utilisé pour recharger la batterie de secours 
ou pour charger des périphériques dotés d’une entrée Micro USB 
tels que les smartphones Android de Samsung, Motorola, HT, Nokia 
et autres. Appuyer deux fois sur le bouton de marche/arrêt pour 
faire fonctionner la lampe torche. Entrée : 5V/1000mA ; Sortie : 
5V/1000mA.
12 x 3 x 2,5 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,44	 10,13	 9,82	 9,53	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,86	 0,40	 0,32	 0,24	 Tampographie 55 x 10 mm *

BATTERIE DE SECOURS ET SUPPORT 
DE SMARTPHONE 2200MAH FORZA
Plastique ABS.
Chargeur de secours d'une capacité de 2200 mAh avec support 
smartphone intégré offrant une capacité suffisante pour recharger 
votre smartphone. Le support est compatible avec la majorité des 
smartphones. Câble de charge et boîte de carton blanche fournis.
8,7 x 8,4 x 2,1 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,34	 12,94	 12,55	 12,17	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 55 x 30 mm *
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 13417202 

 13417300 

 13417302 

 13417300  13417300 

 13417302  13417301  12359403 

 13417000  13417203  13417203  13417201 

 13417200 

 12359402 

 12359400 

 12359401 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

CHARGEUR JOLT AVEC AFFICHAGE 
NUMÉRIQUE DE PUISSANCE DE 2200 MAH
Aluminium.
La batterie interne 2200 mAh Li-Ion de Grade A dispose d'une 
autonomie suffisante pour charger complètement la plupart des 
iPhone et smartphones Androïd, soit environ 8 heures de temps de 
conversation supplémentaire. L'indicateur de charge numérique LED 
confirmera exactement l'autonomie de la batterie de secours.
2,3 x 9,2 x 2,3 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,81	 11,46	 11,11	 10,78	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 64 x 12 mm *

BATTERIE DE SECOURS ALU 
2200MAH TAYLOR
Aluminium.
Chargeur de secours d'une capacité de 2200 mAh fournissant assez 
de puissance pour recharger votre smartphone. Câble de charge et 
boîte de carton blanche fournis.
10,4 x 5,8 x 1 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 15,88	 15,40	 14,94	 14,49	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,06	 0,98	 0,54	 0,36	 Tampographie 30 x 70 mm *

BATTERIE DE SECOURS 2000 MAH 
SLIM AU FORMAT CARTE DE CRÉDIT
ABS.
Batterie rechargeable de 2000 mAh lithium polymère de Grade A 
suffisante pour recharger les smartphones, les lecteurs MP3 et plus. 
Dimension parfaite pour votre poche, portefeuille ou sac. Cette 
batterie rechargeable se charge à l'aide d'un câble USB (fourni). 
Entrée : 5V/500mA. Sortie : 5V/1000mA.
9 x 5,4 x 0,8 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,05	 10,72	 10,40	 10,09	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 70 x 30 mm *

BATTERIE DE SECOURS 1200 MAH CURRENT 
AVEC CÂBLE MICRO USB INTÉGRÉ
Abs;.
La batterie rechargeable 1200 mAh lithium polymère Grade A 
permet de recharger les appareils avec une entrée micro-USB 
comme les lecteurs les MP3 et les smartphones Android de Samsung, 
Huawei, HTC, Sony, Nokia et d'autres. Entrée : 5V/1000mA. Sortie : 
5V/1000mA.
13,5 x 4,9 x 1 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,09	 6,87	 6,67	 6,47	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 70 x 30 mm *



39

 Powerbanks 

WS104

PB101

WS109

PB101B

WS106

WS119

 From 
50 pcs 
 From 

16 working 
days 

mAh

W
O

R
LD

SO
U

RC
E

 Batterie de secours indispensable en déplacement 
   
 Les chargeurs Worldsource vous garantissent d’avoir l’énergie nécessaire pour que vos appareils électro-
niques continuent de fonctionner. 

 Choisissez votre modèle 

 Choisissez votre couleur ou votre 
propre PMS 

 Choisissez vos accessoires 

 Choisissez votre capacité 

 Choisissez votre marquage  A partir 
de 50 pcs 

 À partir de 16 
jours ouvrés 

 CONTACTEZ-NOUS POUR PLUS D’INFORMATIONS. 
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 13419401  13419401 

 13419400 

 12366700 

 12364001 

 12364000 

 13419601 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

KIT DE RECHARGE VOLT PREMIUM

Boîtier EVA.
Que vous soyiez en voiture, au bureau ou en déplacement, le kit de 
recharge Volt Premium répond à toutes les demandes de recharge 
du votre smartphone. Le kit comprend une batterie de secours Volt 
2200mAh, un adaptateur pour voiture 5V/1A, un adaptateur CA 
5V/1A compatible avec la plupart des pays européens et un câble de 
recharge Micro USB vers USB.
11,1 x 8,3 x 4,4 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,76	 17,22	 16,71	 16,21	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,64	 2,04	 1,08	 0,78	 Sérigraphie 60 x 40 mm *

BATTERIE DE SECOURS 8000 
MAH MEGA VOLT
Aluminium.
Batterie rechargeable de 8000 mAh lithium-ion de Grade A 
suffisante pour recharger les smartphones, les lecteurs MP3 et plus. 
Cette batterie de secours réutilisable se charge via le câble USB 
(fourni) qui peut être utilisé pour recharger la batterie de secours ou 
pour charger des périphériques dotés d’une entrée Micro USB tels 
que les smartphones Android de Samsung, Motorola, HT, Nokia et 
autres. Appuyer deux fois sur le bouton de marche/arrêt pour faire 
fonctionner la lampe torche. Appuyer deux fois sur le bouton de 
marche/arrêt pour l’indicateur LED. Entrée : 5V/500mA ; Sortie 1 : 
5V/1000mA ; Sortie 2 : 5V/2100mA ; Sortie maximale : 5V/2100mA.
9,2 x 3,8 x 3,8 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 28,83	 27,97	 27,13	 26,31	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,06	 0,98	 0,54	 0,36	 Tampographie 70 x 20 mm *

POWERBANK 4000 ZIPPY

ABS Plastique.
Power bank.fin, léger et d'une capacité de 4000 mAh, il possède 
deux sorties output (5V/1A et 5V/2A). Vous pouvez charger deux 
appareils simultanément; Il est muni d'un indicateur de charge,et d'un 
câble de chargement. Livré dans une boîte cadeau.
12,8 x 6,5 x 0,9 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 20,58	 19,96	 19,36	 18,78	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,06	 0,98	 0,54	 0,36	 Tampographie 70 x 30 mm *

BATTERIE DE SECOURS 4000 MAH AUSTIN

Plastique.
Batterie rechargeable de 4000 mAh lithium polymère de Grade A 
suffisante pour recharger les smartphones, les lecteurs MP3 et plus. 
Cette batterie de secours réutilisable se charge via le câble USB 
(fourni) qui peut être utilisé pour recharger la batterie de secours 
ou pour charger des périphériques dotés d’une entrée Micro USB 
tels que les smartphones Android de Samsung, Motorola, HT, Nokia 
et autres. Quatre LED bleues s’allument pour indiquer le niveau de 
charge. Entrée : 5V 1000mA. Sortie : 5V 1000mA.
11,4 x 6,7 x 0,6 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 18,52	 17,96	 17,42	 16,90	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,06	 0,98	 0,54	 0,36	 Tampographie 70 x 30 mm *
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13418900-902
Batterie de secours Lampe torche 2200 MAH Bellino

13417000
Chargeur Jolt avec affichage numérique de puissance 
de 2200 mAh

12366700
Powerbank 4000 ZIppy

13419400-401
Batterie de secours 4000 mAh Austin

12364000-001
Batterie de secours 8000 MAH Mega Volt

DIAGRAMME TECHNIQUE 
: CHARGEURS

13417200-203
Batterie de secours 1200 mAh Current avec câble 
micro USB intégré

13423100-102
Chargeur d'urgence avec porte clés 1800mAH

13423700-703
Chargeur Edge 2000 mAH

12357100-105
Chargeur 2200mAh Flash

12359300-306
Batterie de secours avec dragonne et lampe torche 
2200 mah Beam

13417100-103
Batterie de secours de 2200 mAh avec ventouse

12359400-403
Batterie de secours alu 2200mah Taylor

13419500-505
Batterie 2000mAh Jive

13418800-803
Batterie de secours Lampe torche 2200 MAH Ray

12356700-702
Batterie 2200mAh Bolt alu

12359500-502
Batterie de secours et support de smartphone 2200mAh 
Forza

12357200-203
Batterie de secours Dash 2200 mAh

12349200-205
Batterie de secours alu 2200mAh Bolt

Compatibilité

Smartphone/
haut-parleur/autres 

appareils USB

Smartphone/
haut-parleur/autres 

appareils USB

Smartphone/
haut-parleur/autres 

appareils USB

Smartphone/
haut-parleur/autres 

appareils USB

Smartphone/
Tablette/Navigation/
Haut-parleur/Autres 
périphériques USB

Smartphone/
haut-parleur/autres 

appareils USB

Smartphone/
haut-parleur/autres 

appareils USB

Smartphone/
haut-parleur/autres 

appareils USB

Smartphone/
haut-parleur/autres 

appareils USB

Smartphone/
haut-parleur/autres 

appareils USB

Smartphone/
haut-parleur/autres 

appareils USB

Smartphone/
haut-parleur/autres 

appareils USB

Smartphone/
haut-parleur/autres 

appareils USB

Smartphone/
haut-parleur/autres 

appareils USB

Smartphone/
haut-parleur/autres 

appareils USB

Smartphone/
haut-parleur/autres 

appareils USB

Smartphone/
haut-parleur/autres 

appareils USB

Smartphone/
haut-parleur/autres 

appareils USB

Smartphone/
haut-parleur/autres 

appareils USB

Sortie

5V/1A

5V/1A

1: 5V/1A
2: 5V/1A - 5V/2.1A

5V/1A

1: 5V/1A
2: 5V/1A - 5V/2.1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

Type de pile

Lithium-ion

Lithium-ion

Lithium 
polymère

Lithium 
polymère

Lithium-ion

Lithium 
polymère

Lithium 
polymère

Lithium-ion

Lithium-ion

Lithium-ion

Lithium-ion

Lithium 
polymère

Lithium-ion

Lithium-ion

Lithium-ion

Lithium-ion

Lithium-ion

Lithium-ion

Lithium 
polymère

Capacité 
(mAh)

2200mAh

2200mAh

4000mAh

4000mAh

8000mAh

1200mAh

1800mAh

2000mAh

2200mAh

2200mAh

2200mAh

2200mAh

2000mAh

2200mAh

2200mAh

2200mAh

2200mAh

2200mAh

2000mAh
13417300-302
Batterie de secours 2000 mAh Slim au format carte 
de crédit

Type d’indicateur 
de niveau de 

charge

LED

Affichage 
numérique

LED

LED

LED
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 13420400 

 13420300 

 13423200 

USB Type-C
The next step 
in USB evolution

60% 
Smaller
than a regular 
USB-A connector

Reversible
Connector
which can no longer
be plugged in wrong

10X
faster charging 
than previous 
USB’s maximum

20X
faster data 
transmission 
than USB 2.0

Type-CType-B Micro-BType-A

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

PORTE-CLÉS MICRO USB AIMANTÉ

Plastique ABS.
Le porte-clés micro USB aimanté est le plus compact et le plus 
efficace câble de chargement de l'industrie. La fermeture aimantée 
permet de le fixer rapidement à votre porte-clés et de l'emmener 
partout avec vous. Vous serez ainsi toujours prêt à charger votre 
appareil ou que vous soyez. Le câble est flexible et ne s'emmêle pas 
ce qui vous permet d'utiliser votre téléphone pendant qu'il est en 
charge. Le chargeur micro USB est compatible avec les produits qui 
ont un port micro USB.
9,3 x 1,3 x 0,55 cm

Conformité: DEEE • RoHS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,57	 1,53	 1,48	 1,44	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,66	 0,58	 0,46	 0,42	 Tampographie 8 x 8 mm *

CÂBLE USB TYPE C

ABS Plastique.
Le câble USB de Type C permet de charger ou de transférer des 
données depuis un appareil équipé de port USB classique (type 
A) vers un appareil équipé de port USB de type C ou vice et versa. 
L'embout réversible permet une connexion des deux côtés en USB 
de type C.Vitesse de transfert des données 2.0.
18 x 1,5 x 0,7 cm

Conformité: DEEE • RoHS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,51	 2,44	 2,37	 2,30	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 10 x 8 mm *

CÂBLE USB DE TYPE C

ABS Plastique.
Câble qui permet de connecter facilement n'importe quel appareil 
muni d'un port USB classique (de type A) à un appareil équipé d"un 
port USB de type C. Le port USB de type C réversible vous permet 
de connecter le câble à un port USB de type C dans n'importe quel 
sens.
21 x 1 x 1 cm

Conformité: DEEE • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,57	 4,44	 4,30	 4,17	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,86	 0,40	 0,32	 0,24	 Tampographie 25 x 10 mm *
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 13420201 

 13420100 

 13421402 

 13421403  13421401  13421400  13420200 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

CÂBLE USB MULTI PORTS TYPE C 4 EN 1

ABS Plastique.
Ce câble de chargement très pratique comprend 4 embouts : 1 USB, 
2 micro USB et un USB type C.
12,5 x 3 x 0,6 cm

Conformité: DEEE • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,19	 4,07	 3,94	 3,83	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,86	 0,40	 0,32	 0,24	 Tampographie ø 21 mm *

PORTE TÉLÉPHONE DE VOITURE

Plastique.
Permet de maintenir votre smartphone dans une position pratique et 
en toute sécurité. S’adapte à tous les téléphones et à la plupart des 
systèmes d'aération des voitures.
9,7 x 2,9 x 2,5 cm

Conformité: DEEE • RoHS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,34	 2,27	 2,20	 2,13	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 20 x 19 mm *

CÂBLE DE CHARGEMENT 4 EN 1 SQUAD

ABS plastique.
Câble de chargement avec 5 embouts : un adaptateur USB, 2 
adaptateurs micro USB, un adaptateur mini USB, un câble Apple 
Lightning MFI (Iphone 5 / 5S, 6 etc..). Seules une prise Micro USB 
et la prise Apple Lightning font du transfert de données. Pour 
fonctionner, la prise MFI doit être retirée de l'attache plastique.
19 x 3 x 1 cm

Conformité: DEEE • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,64	 16,14	 15,66	 15,19	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,86	 0,40	 0,28	 Tampographie 25 x 18 mm *
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 10421502 

 10420804  10420802  10420801  10420800 

 10421503  10421501  10421500 

 10420803 

 10421502 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

ADAPTATEUR POUR ALLUME-CIGARE CASCO

Plastique ABS.
Adaptateur simple pour allume-cigare. Branchez-le dans l'allume-
cigare pour charger vos appareils personnels. Sortie : 500mA-1A. 
Entrée : 12V-24V. Compatible voitures et camions.
ø 2,4 x 2,2 x 5,7 cm

Conformité: EMC • DEEE • RoHS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,78	 1,72	 1,67	 1,62	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 20 x 10 mm *

ADAPTATEUR ALLUME-CIGARE 
PORTE-CLÉS SWIVEL
Plastique polystyrène.
Porte-clés pivotant qui se transforme en adaptateur pour allume-
cigare afin de charger vos appareils personnels pendant vos 
déplacements. Sortie : 5V / 1000mAh. Entrée :12V-24V. Compatible 
voitures et camions. Anneau métallique fendu de 32mm de diamètre.
6,5 x 1,9 x 1,5 cm

Conformité: EMC • DEEE • RoHS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,18	 3,08	 2,99	 2,90	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 30 x 15 mm *
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 10419404  10419403  10419402 

 10419401 

 10419400 

 10419700 

 13419000 

 13419001 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

DOUBLE CHARGEUR POUR VOITURE MARTIN

Plastique.
Cet adaptateur est équipé de deux ports et d’un anneau LED 
qui diffuse une lumière blanche lorsqu’il est branché à une prise 
accessoire pour charger un équipement personnel. Compatible avec 
les smartphones et les équipements personnels rechargeables avec 
un câble USB (comme l’iPad® et autres tablettes). Entrée : 12-24 
Volts. Deux ports USB (5V/1A et 2.1A), Sortie maxi : 2,1A. Câble USB 
non fourni.
7 x 3,8 x 5 cm

Conformité: EMC • DEEE • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,21	 5,05	 4,90	 4,75	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,86	 0,40	 0,32	 0,24	 Tampographie 15 x 15 mm *

PORTE-TÉLÉPHONE ET CHARGEUR ROVER

Plastique ABS.
Adaptateur double pour allume-cigare pour charger vos appareils 
personnels avec ventouse pour maintenir votre téléphone pendant 
que vous conduisez. Sortie : 5V / 1-2,1A. Entrée : Polyester 12V-24V. 
Compatible voitures et camions.
ø 3 x 11 x 3 cm

Conformité: EMC • DEEE • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,58	 6,38	 6,19	 6,00	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie ø 16 mm *

ADAPTATEUR DOUBLE POUR VOITURE POLE

Plastique ABS.
Adaptateur deux entrées. Branchez-le dans l'allume-cigare pour 
charger vos appareils personnels. Sortie USB : 5 V/2,0 A. Entrée : 
12V-24V. Compatible voitures et camions.
8,2 x 3,7 x 2,6 cm

Conformité: EMC • DEEE • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,60	 7,37	 7,15	 6,93	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 30 x 6 mm *
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 10818004  10818003  10818002  10818001 

 10818000 

 12335802  12335801  12335800 

 12335803 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SUPPORT TÉLÉPHONE PLIABLE CORAX

PVC.
Support téléphone flexible.
17,5 x 9,5 x 0,3 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,64	 0,62	 0,60	 0,58	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 70 x 25 mm *

SUPPORT POUR APPAREILS 
ÉLECTRONIQUES SLIM
Plastique.
Ce support convient à la plupart des appareils électroniques. Idéal 
pour regarder un film ou jouer.
1 x 3 x 9 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,64	 0,62	 0,60	 0,58	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 45 x 25 mm *
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 10822003  10822005  10822002  10822001  10822000 

 10822004 

 12359701 

 12359704  12359703 

 12359702  12359700 

 12344402 

 12344403 

 12344401 

 12344400 

 12348400 

 12348401 

 12348400 

 12348401 

 12348404 

 12348402 

 12348404 

 12348402  12348402 

 12348403 

T
E

C
H

N
O

LO
G

IE

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

PORTE-CLÉS AVEC STYLET ARIA

Aluminium.
Mini stylet aluminium pour écran tactile avec fonction porte-clés.
ø 0,9 x 5,3 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,71	 0,69	 0,67	 0,65	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 30 x 5 mm *

STYLET ALU BELLAGIO

Aluminium.
Stylet ultra léger avec clip pour tablette ou smartphone. La sensibilité 
du stylet permet une navigation précise, un meilleur contrôle et une 
grande précision sur les touches.
ø 0,8 x 10,8 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,69	 0,67	 0,65	 0,63	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,74	 0,66	 0,56	 0,50	 Gravure laser 90 x 5 mm *

STYLET NETTOYEUR D'ÉCRAN ET 
SUPPORT DE SMARTPHONE QUATRO
Plastique ABS.
Chaîne de porte-clés quadruple fonction pour tenir vos clés, tenir 
votre smartphone, nettoyer votre écran et stylet.
8,3 x 1,6 x 2 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,12	 1,08	 1,05	 1,02	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 45 x 5 mm *

AMPLIFICATEUR ET SUPPORT SONIC

Plastique ABS et TPU.
Porte-média pratique avec amplificateur de son intégré sur anneau 
métallique porte-clés. Compatible avec les iPhone®.
ø 2,8 x 6,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,52	 1,48	 1,43	 1,39	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,69	 0,44	 0,35	 0,29	 Digital print 35 x 10 mm *
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 13421905 

 13421901  13421900  13421902  13421903  13421904 

 13421800  13421801  13421802  13421803 

 13421804 

 13422601  13422600  13422602  13422603 

 13422604 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

PORTE-CARTES DE CRÉDIT RFID

Plastique.
Le porte-cartes de crédit RFID vous fournit la protection idéale 
contre la fraude au paiement et le vol d'identité parce qu'il dispose 
d'une protection électromagnétique. Le porte-cartes de crédit RFID 
est également mince, vous pouvez donc l'avoir avec vous dans votre 
poche ou portefeuille. Il dispose également d'une grande zone de 
marquage.
9 x 6,2 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,58	 0,57	 0,55	 0,53	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,36	 0,32	 0,30	 0,28	 Tampographie 20 x 50 mm *

PORTE-CARTES EN SILICONE AVEC SUPPORT

Silicone.
Ce porte-cartes en silicone avec bande adhésive peut être facilement 
fixé à l'arrière de votre smartphone. Il peut contenir 2 ou 3 cartes de 
crédit ou/ou carte d'identité. Il peut également être utilisé en support 
téléphone. Le porte-cartes en silicone est mince et tient facilement 
dans une poche.
9,5 x 5,7 x 0,2 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,94	 0,91	 0,88	 0,86	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,04	 0,96	 0,88	 0,78	 Sérigraphie 40 x 5 mm *

PORTE-CARTES EN SILICONE

Silicone.
L'accessoire idéal pour votre smartphone. Le porte-cartes en silicone 
se colle à l'arrière de votre smartphone. Il peut contenir une carte 
de crédit, une carte d'identité, une carte de chambre d'hôtel, cinq 
cartes de visite, ou de l'argent, idéal pour quand vous ne voulez pas 
porter un sac ou pour quand vous voulez avoir vos affaires à portée 
de mains.
8,6 x 5,6 x 0,3 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,41	 0,39	 0,38	 0,37	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,88	 0,78	 0,72	 0,68	 Sérigraphie 30 x 30 mm *
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 10822205  10822203  10822204 

 10822202  10822201  10822200 

 10822206 

 13420002  13420001  13420000 

 13420003 

 12359203  12359201  12359200  12359202 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

STYLET STYLO À BILLE ET 
NETTOYEUR D'ÉCRAN TRACEY
Plastique ABS.
Stylo à bille rétractable avec nettoyeur d'écran et embout de stylet.
11,6 x 1,14 x 1,66 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,91	 0,89	 0,86	 0,83	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 70 x 5 mm *

NETTOYEUR D'ÉCRAN

Polyester.
Ces chiffonnettes nettoyeur d'écran sont conçues pour nettoyer 
toutes sortes de surfaces sans les rayer. Adaptées à toutes sortes 
d'écran de smartphone, tablettes et écran d'ordinateurs.
15 x 14 x 0,1 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,94	 0,91	 0,88	 0,86	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,36	 1,22	 1,08	 0,82	 Transfert 100 x 100 mm *

I.D. PORTE-CARTE PLEASE

PVC.
Peut contenir deux cartes. Fentes sur le côté le plus long. Ruban 
d'adhésif à l'arrière pour une application rapide sur les téléphones et 
les tablettes à dos plat.
9,4 x 5,9 x 0,1 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,61	 0,59	 0,57	 0,56	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,28	 0,24	 0,22	 0,20	 Tampographie 70 x 25 mm *
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 10659503  10659501  10659500  12358303  12358304  12358302  12358301  12358300 

 12358203 

 12358204 

 12358202 

 12358201 

 12358200 

 12358205 

 10659502  12358305 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

STYLET-STYLO À BILLE ET 
NETTOYEUR D'ÉCRAN ROBO
Plastique ABS.
Stylet stylo à bille avec capuchon amovible et essuie-écran intégré 
pliable en forme de rasoir.
ø 1,3 x 12,5 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,14	 1,11	 1,08	 1,04	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 40 x 6 mm *

STYLO À BILLE ET STYLET AVEC 
NETTOYEUR D'ÉCRAN BULLET
Métal.
Ce stylo à bille dispose des fonctions stylet et nettoyeur d'écran. Son 
capuchon détachable peut aussi servir de support pour le stylo.
ø 3 x 10,6 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,07	 1,03	 1,00	 0,97	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 5 x 50 mm *

STYLET MAGNÉTIQUE 
MULTIFONCTIONS VERVE
Plastique ABS et silicone.
Stylet magnétique multifonction qui peut également être utilisé 
comme marque-page, enrouleur de cordon ou support de téléphone.
14,2 x 2,8 x 0,6 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,65	 1,60	 1,55	 1,51	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie ø 22 mm *
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 12359803  12359805 

 12359802  12359801  12359800 

 12359804 

 12358402  13419300 

 12358403  12358401  12358400  13419301 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

PORTE CLÉ RÉPARTITEUR DE 
MUSIQUE AVEC STYLET 2-EN-1
Plastique.
Le répartiteur audio universel 3,5 mm permet à deux personnes 
d’écouter de la musique depuis le même appareil média avec leurs 
propres écouteurs. Le porte-clés renforce l’aspect pratique du 
produit. Un mini stylet est fourni pour les dispositifs à écran tactile.
5,4 x 3 x 1,4 cm

Conformité: DEEE • RoHS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,34	 2,27	 2,20	 2,13	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 20 x 15 mm *

PORTE-CLÉ TORCHE ET STYLET PRESTO

Plastique ABS.
Porte-clé triple fonctions avec LED brillante blanche unique et 
embout de stylet. Pile fournie. Bouton d'alimentation sur le dessus.
6,6 x 3,4 x 1,6 cm

Conformité: DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,83	 1,77	 1,72	 1,67	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 22 x 15 mm *

HUB USB 4 PORTS GAIA

Plastique HIPS.
Répartiteur rectangulaire 4 Ports avec port d'entrée pliable.
4,1 x 5,2 x 1 cm

Conformité: DEEE • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,58	 3,47	 3,37	 3,27	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,86	 0,40	 0,32	 0,24	 Tampographie 44 x 22 mm *
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 13419101 

 13419104  13419103  13419102 

 13419100 

 12340600 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

HUB USB 4 PORTS CONNEX

Plastique.
Hub USB carré 4 ports avec câble assorti. Idéal lorque tous les ports 
USB de votre ordinateur sont utilisés.
5,5 x 5,5 x 1,1 cm

Conformité: EMC • DEEE • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,90	 7,66	 7,43	 7,21	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 30 x 30 mm *

HUB USB ROUND

Plastique.
Hub USB rond avec 4 ports et port d'entrée à l'intérieur. Livré dans 
un sac bubble.
ø 5 x 1,6 cm

Conformité: DEEE • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,91	 3,79	 3,68	 3,57	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,86	 0,40	 0,32	 0,24	 Tampographie ø 40 mm *
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 19689076  12358500 

 12315400 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

PRÉSENTATEUR LASER BASOV

Métal.
Présentateur laser très compact avec une portée efficace de 50 
mètres. Piles fournies.
ø 1,5 x 11,5 cm

Conformité: DEEE • directive sur les piles • EN 60825 • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 14,78	 14,34	 13,91	 13,49	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,64	 1,56	 1,40	 1,10	 Tampographie 50 x 7 mm *

HUB USB FLEXIBLE 4 PORTS YOGA

Plastique ABS.
Hub USB flexible 4 ports pour être positionné dans la position la plus 
pratique.
4,4 x 4,4 x 4,4 cm

Conformité: DEEE

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,47	 7,24	 7,03	 6,82	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 20 x 20 mm *

POINTEUR LASER AVEC LED PATEL

Métal.
Pointeur laser compact à LED avec distance laser de 15 mètres. 
Pochette imitation étui en cuir et batterie inclus.
9 x 2,5 x 0,6 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • EN 60825 • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,28	 3,18	 3,08	 2,99	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 35 x 20 mm *
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 10815501 

 10815500 

 10815502 

 13421500 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

CLAVIER PORTATIF BLUETOOTH

ABS Plastique.
Petit, léger et pratique, ce clavier QWERTY est parfait pour se 
connecter avec des tablettes, smartphones, smart TV et tous types 
d'appareils en Bluetooth. Distance de connexion jusqu'à 10m. Livré 
dans une boîte cadeau noire.
28,5 x 12 x 1,8 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 20,96	 20,33	 19,72	 19,13	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,78	 1,38	 1,14	 0,80	 Digital print 80 x 12 mm *

COMBINÉ TÉLÉPHONIQUE RETRO

Plastique.
Ce combiné téléphonique mélange le côté rétro et l'aspect 
moderne des nouvelles technologies. Il réduit jusqu'à 95% des 
radiations émises par un téléphone portable. Compatibles avec les 
smartphones, tablettes et autres appareils de musique qui disposent 
d'une prise jack 3.5mm. Présentation dans une boîte carton blanche.
ø 7,8 x 21 x 6 cm

Conformité: DEEE • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,54	 7,32	 7,10	 6,89	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,56	 1,40	 1,24	 0,92	 Tampographie 70 x 20 mm *
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 10819900 

 10820003 

 10820000 

 10820103 

 10820100 

 10819903 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

ÉTUI ÉTANCHE POUR TABLETTE AVEC 
POCHETTE TACTILE SPLASH
Plastique ABS et PVC.
Pour protéger votre iPad de la poussière, de l'eau ou du sable.  Son 
design transparent vous permet de l'utiliser bien qu'il soit dans l'étui. 
Cet étui étanche est certifié IP68 et il a été testé pour protéger votre 
équipement jusqu'à 8 mètres de profondeur.  Fourni avec un cordon 
ajustable. Ouverture 19 cm.
28,2 x 23 x 1 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,37	 4,24	 4,11	 3,99	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,86	 0,40	 0,32	 0,24	 Tampographie 70 x 12 mm *

ÉTUI ÉTANCHE POUR MINI TABLETTE 
AVEC POCHETTE TACTILE SPLASH
Plastique ABS et PVC.
Pour protéger votre mini tablette ou eReader de la poussière, de 
l'eau ou du sable. Son design transparent vous permet de l'utiliser 
bien qu'il soit dans l'étui. Cet étui étanche est certifié IP68 et il a 
été testé pour protéger votre équipement jusqu'à 8 mètres de 
profondeur. Fourni avec un cordon ajustable. Ouverture 14 cm.
24 x 18 x 1 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,99	 3,87	 3,75	 3,64	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,86	 0,40	 0,32	 0,24	 Tampographie 70 x 12 mm *

ÉTUI ÉTANCHE AVEC POCHETTE TACTILE 
POUR SMARTPHONE SPLASH
Plastique ABS et PVC.
Pour protéger votre appareil électronique de la poussière, de l'eau ou 
du sable. Son design transparent vous permet de l'utiliser bien qu'il 
soit dans l'étui. Cet étui étanche est certifié IP68 et il a été testé pour 
protéger votre téléphone jusqu'à 8 mètres de profondeur. Ouverture 
7.6 cm.
16,8 x 11,6 x 0,8 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,25	 3,15	 3,06	 2,97	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 70 x 12 mm *
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 12002301 

 12002300 

 11989000 

 12002303 

 11989002  11989001 

 12002305 

 12002302 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

ETUI RÉVERSIBLE POUR TABLETTE ZIGZAG

Néoprène.
Cet étui bicolore assure la protection de votre tablette 10".
25 x 20 x 1 cm

Conformité: AZO • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,04	 3,92	 3,80	 3,69	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 100 x 100 mm *

ÉTUI DE TABLETTE BOULEVARD

PU.
Cet étui de tablette enveloppant à fermeture magnétique protège les 
tablettes jusqu'à 10".
21,5 x 26,2 x 1 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,46	 5,30	 5,14	 4,98	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,04	 1,08	 0,84	 0,74	 Sérigraphie 200 x 70 mm *



CLÉS USB
BY BULLET
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 Bullet 

 WorldSource 

 USBs 

 From 
50 pcs 

decorated 
 From 

3 days 

 From 
100 pcs 

 From 
10 working 

days 
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 Clés USB : La mémoire collective 
 Le plus large choix de clés USB. 

 Afi n de vous aider à trouver la clé USB qui correspond le mieux à vos besoins, nous 
proposons un ensemble de prestations en matière de délais de livraison, de niveaux 
de prix, de possibilités de marquage et de design. 

 A partir 
de 50 pcs 

avec marquage 
 A partir de 3 
jours départ 

Pologne 

 A partir 
de 100 pcs 

 A partir de 10 
jours ouvrés 
départ usine 

 CONTACTEZ-NOUS POUR PLUS D’INFORMATIONS. 
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 Soft PVC USBs 
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42.7 m
m

60 mm

 From 
100 pcs 

 From 
25 working 

days 

 Créez votre propre forme 
 USB en soft PVC .  Créez votre propre forme 2D ou 3D en soft PVC .

 CONTACTEZ-NOUS POUR PLUS D’INFORMATIONS. 

 1ère étape: 
 Envoyez-nous 

votre logo 

 2ème étape: 
 Approuvez 

la maquette 

 3ème étape: 
 Validez la mise 
en fabrication 

 À partir de 
100 unités 

 A partir de 25 
jours ouvrés 
départ usine 
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 12350302 

 12350402 

 12350502 

 12350602 

1GB

2GB

4GB

8GB

 12350404  12350401  12350403  12350400 

 12350504  12350501  12350503  12350500 

 12350604  12350601  12350603  12350600 

 12350304  12350303  12350301  12350300 1GB

2GB

4GB

8GB

 12350405  12350406  12350407 

 12350505  12350506  12350507 

 12350605  12350606  12350607 

 12350306  12350307  12350305 1GB

2GB

4GB

8GB

 12350803 

 12350703 

 12350802 

 12350702 

 12350801 

 12350701 

 12350800 

 12350700 2GB

4GB

2GB

4GB

 12350806 

 12350706 

 12350807 

 12350707 

 12350804 

 12350704 2GB

4GB

 12351704  12351701  12351702  12351703 

 12351604  12351603  12351602  12351601 2GB

4GB

 12350705 

 12350805 

2GB

4GB

 12351600 

 12351700 

2GB

4GB

CLÉ USB ROTATIVE TRANSLUCIDE

Plastique et aluminium.
Afin de faciliter votre manutention, les clés non marquées sont livrées 
séparément des conditionnements.
5,7 x 3,1 x 1 cm

Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 25 x 
12 mm

		
		  	Nous consulter	

CLÉ USB MÉTALLIQUE ROTATIVE

Plastique et aluminium.
Afin de faciliter votre manutention, les clés non marquées sont livrées 
séparément des conditionnements.
5,8 x 1,9 x 1 cm

Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 25 x 
12 mm

		
		  	Nous consulter	

CLÉ USB ROTATIVE

Plastique et aluminium.
Afin de faciliter votre manutention, les clés non marquées sont livrées 
séparément des conditionnements.
5,8 x 1,9 x 1 cm

Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie ø 35 
mm

		
		  	Nous consulter	
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 12351904 

 12351804 

 12351903 

 12351803 

 12351902 

 12351802 

 12351900 

 12351800 2GB

4GB  12352703 

 12352603 

 12352702 

 12352602 

 12352700 

 12352600 2GB

4GB

 12351003 

 12350903 

 12351004 

 12350904 

 12351002 

 12350902 

 12351001 

 12350901 

 12351000 

 12350900 2GB

4GB

 12351801 

 12351901 

2GB

4GB

 12352601 

 12352701 

2GB

4GB

 12350905 2GB

4GB  12351005 

C
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CLÉ USB ROTATIVE AVEC DOMING

Plastique et aluminium.
Afin de faciliter votre manutention, les clés non marquées sont livrées 
séparément des conditionnements. Cette clé peut être marquée en 
doming.
5,8 x 1 x 1,9 cm

Technique utilisée pour un prix avec marquage: Doming 40 x 14 mm

		
		  	Nous consulter	

CLÉ USB

Aluminium.
Afin de faciliter votre manutention, les clés non marquées sont livrées 
séparément des conditionnements.
5,7 x 3,1 x 0,3 cm

Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 12 x 
20 mm

		
		  	Nous consulter	

CLÉ USB STYLET

Plastique.
Afin de faciliter votre manutention, les clés non marquées sont livrées 
séparément des conditionnements.
6,6 x 0,8 x 1,9 cm

Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 25 x 
9 mm

		
		  	Nous consulter	
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 12352200 

 12352300 

2GB

4GB

 12352000 

 12352100 

2GB

4GB

 12352502 

 12352402 

 12352501 

 12352401 2GB

4GB

2GB

4GB

 12352500 

 12352400 2GB

4GB

CLÉ USB PLATE

Plastique.
Afin de faciliter votre manutention, les clés non marquées sont livrées 
séparément des conditionnements.
7,2 x 2 x 0,07 cm

Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 31 x 
10 mm

		
		  	Nous consulter	

CARTE USB SLIM

Plastique.
Afin de faciliter votre manutention, les clés non marquées sont livrées 
séparément des conditionnements.
5,1 x 8,3 cm

Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 30 x 
40 mm

		
		  	Nous consulter	

CLÉ USB SQUARE MÉTAL

Plastique et aluminium.
Afin de faciliter votre manutention, les clés non marquées sont livrées 
séparément des conditionnements.
6,6 x 2 x 0,7 cm

Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 27 x 
12 mm

		
		  	Nous consulter	



ACCESSOIRES  
DE BUREAU
BY BULLET
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 12349703  12349702  12349700 

 12349302 

 12349304  12349303 

 12349301  12349300 

 12349701 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SUPPORT TÉLÉPHONE FLIP

Plastique.
Posez votre téléphone sur ce support et il ne glissera pas.
1 x 6 x 12 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,19	 1,16	 1,12	 1,09	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 50 x 20 mm *

SUPPORT ORSO

Plastique.
Support au design épuré faisant office de support média pour les 
équipements mobiles et les tablettes. Il est idéal pour regarder un 
film, suivre une recette ou jouer.
ø 9 x 4 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,55	 1,50	 1,46	 1,41	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 35 x 10 mm *
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 13419201  13419200 

 12347400 

 13421301  13421300 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.
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SUPPORT ROTATIF DE SMARTPHONE/
TABLETTE PANARAM
ABS Plastique.
Ce produit est un support unique pour votre smartphone ou 
pour votre tablette. Vous pourrez facilement prendre des photos 
panoramiques grâce à son système rotatif intégré. Livré dans une 
boîte cadeau.
ø 6,7 x 3,6 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,02	 2,93	 2,84	 2,76	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 35 x 10 mm *

SUPPORT TÉLÉPHONE AVEC STYLET FELIX

Plastique.
Support pour téléphone avec mini stylet. Celui ci peut se détacher 
très rapidement pour une utilisation immédiate.
13,3 x 7,3 x 1,2 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,56	 5,40	 5,23	 5,08	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 55 x 9 mm *

PORTE TÉLÉPHONE/TABLETTE THUMBS UP

Plastique.
Support en forme de main au design épuré faisant office de support 
média pour les équipements mobiles et les tablettes. Idéal pour 
regarder un film, jouer, etc.
9,2 x 10,8 x 5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,51	 2,44	 2,37	 2,30	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 20 x 10 mm *
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 12349001 

 12349002  12349000  12340701 

 11952200 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

ÉTUI ET SUPPORT POUR iPad

PU.
Cet étui pour iPad fonctionne comme une coque de protection qui 
se transforme en support offrant plusieurs angles de visionnage. 
Contient plusieurs poches et une chiffonnette pour nettoyer l'écran.
20,5 x 2 x 25 cm

SOURIS MIKKY

Plastique.
Souris avec câble rétractable intégré.
9,5 x 5,4 x 2,6 cm

Conformité: EMC • DEEE • RoHS • Testé pour la présence de 
cadmium

		  50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,14	 9,83	 9,54	 9,25	 Prix hors marquage
		  	Pas de marquage possible	

TAPIS DE SOURIS HELI

Mousse PU.
Tapis de souris flexible.
23,2 x 19,2 x 0,3 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,40	 1,36	 1,31	 1,28	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,84	 0,76	 0,68	 0,52	 Sérigraphie 180 x 140 mm *

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,51	 16,02	 15,54	 15,07	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,80	 2,50	 1,22	 0,98	 Sérigraphie 105 x 180 mm *
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 12341500  12341400 

 11808202  11808201  11808200  10213900 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.
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MARQUE-PAGE ALU AIMANTÉ DOSA

Aluminium.
Ce marque-page aimanté souple sera d'une très grande utilité pour 
marquer une page dans un livre ou un dossier.
2,5 x 10 x 0,1 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,43	 0,42	 0,41	 0,39	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,36	 0,32	 0,30	 0,28	 Tampographie 70 x 20 mm *

PINCE MÉMOS AIMANTÉE AVEC CLIP HOLDZ

Plastique polystyrène.
Cette pince mémos dispose d'un aimant au dos.
8,5 x 3,5 x 4 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,99	 0,96	 0,93	 0,90	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 30 x 10 mm *

SOURIS SANS FIL STANFORD

Plastique.
Souris sans fil très ergonomique avec récepteur USB RF rangé 
au fond de la souris et fonctions DPI. La touche DPI permet de 
changer la sensibilité de la souris en 3 niveaux différents, qui est très 
pratique pour les jeux. Fonctionne avec 2 piles AAA (non fournies). 
Compatible avec systèmes Windows et Mac.
9,5 x 6,5 x 3,5 cm

Conformité: EMC • DEEE • RoHS • R & TTE • Testé pour la présence 
de cadmium

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 19,05	 18,48	 17,93	 17,39	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,22	 1,16	 0,66	 0,46	 Tampographie 20 x 10 mm *

SOURIS SANS FIL MENLO

Plastique.
Cette souris dispose de la fonction DPI qui permet de choisir parmi 
3 niveaux (800/1200/1600dpi) La touche DPI permet de changer 
rapidement la sensibilité de la souris ce qui est très pratique pour les 
jeux. Fonctionne avec 2 piles AAA (non fournies). Compatible avec 
systèmes Windows et Mac. Dans boîte transparente.
11,5 x 5,8 x 2,4 cm

Conformité: EMC • DEEE • LVD • RoHS • R & TTE • Testé pour la 
présence de cadmium

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,15	 16,63	 16,13	 15,65	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,22	 1,16	 0,66	 0,46	 Tampographie 30 x 30 mm *
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 19733690 

 12315500 

 11507100 

 19733618 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

RÉVEIL DE VOYAGE POP-UP PISA

Métal.
Réveil alarme dans boitier en aluminium. Sous étui suédine. Fourni 
avec piles.
6,7 x 6,7 x 2 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • RoHS • Testé pour 
la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,14	 9,83	 9,54	 9,25	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,56	 1,40	 1,24	 0,92	 Tampographie 35 x 35 mm *

PENDULE STATION MÉTÉO LIVORNO

Plastique.
Pendulette design avec les fonctions alarme, réveil, calendrier et 
température °C/°F. Pile fournie.
8 x 1,3 x 8 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • RoHS • Testé pour 
la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,15	 5,96	 5,78	 5,61	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 40 x 7 mm *

DÉS PRISES DE DÉCISION VEGAS

Métal.
36 possibilités pour vous aider à prendre la bonne décision. Livré sur 
un support métal.
5,5 x 6 x 3 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,49	 13,08	 12,69	 12,31	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 50 x 14 mm *

HORLOGE FLEXI

Plastique.
Alarme, horloge, porte mémo, porte stylo et porte téléphone en 
matière flexible permettant de changer la forme de l'article. Piles 
fournies.
6 x 10 x 10,4 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • RoHS • Testé pour 
la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,86	 3,75	 3,63	 3,52	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 18 x 14 mm *
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 11501700 

 11505200  12345401 

 12345404 

 12345403 

 12345402 

 12345400 

 19686510 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.
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CALCULATRICE MAGIC

Plastique.
Affichage 8 chiffres avec système hydraulique d'ouverture 
fonctionnant comme support. Pile fournie.
9,7 x 7 x 1,2 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS • 
Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,34	 2,27	 2,20	 2,13	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,66	 0,58	 0,46	 0,42	 Tampographie 40 x 20 mm *

CALCULATRICE FLEXIBLE SPLITZ

Silicone.
Calculatrice flexible à 8 chiffres avec bord blanc, chiffres en relief et 
fonction de mémoire. Pile fournie.
13 x 8 x 0,8 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS • 
Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,28	 3,18	 3,08	 2,99	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,66	 0,58	 0,46	 0,42	 Tampographie 60 x 15 mm *

STATION MÉTÉO MULTIFONCTIONS COMO

Plastique.
Station météo de bureau avec horloge fonction réveil, calendrier, 
rétroéclairage, thermomètre (°C/°F), hygromètre et prévisions 
météo. Fonctionne avec 2 piles AAA (non fournies).
13,5 x 8 x 3,9 cm

Conformité: EMC • DEEE • RoHS • Testé pour la présence de 
cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,56	 8,30	 8,05	 7,81	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 40 x 20 mm *

STATION MÉTÉO DE BUREAU RIMINI

Plastique.
Station météo de bureau avec horloge fonction réveil, calendrier, 
thermomètre (°C/°F), hygromètre, phases de la lune et prévisions 
météo. Pile fournie.
7 x 1,5 x 11 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • RoHS • Testé pour 
la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,03	 7,79	 7,55	 7,33	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 60 x 10 mm *
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 12359901  12359903 

 12359902 

 12359900 

 19686569 

 12341800  12341803  12342800 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

CALCULATRICE EUGENE

Bambou.
Calculatrice écologique en bambou à 8 chiffres. Alimentation par 
énergie solaire.
13,6 x 7,6 x 1 cm

Conformité: Formaldehyde • EMC • PCP • DEEE • RoHS • Testé pour 
la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,34	 12,94	 12,55	 12,17	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 63 x 5 mm *

CALCULATRICE DE POCHE SUMMA

Plastique de maïs.
Calculatrice solaire à 10 chiffres qui contribue à la préservation de 
l'environnement. Recharge solaire.
12 x 6,2 x 0,9 cm

Conformité: EMC • DEEE • RoHS • Testé pour la présence de 
cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,00	 5,82	 5,64	 5,47	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 47 x 10 mm *

CALCULATRICE DE BUREAU FACE-IT

Plastique.
Calculatrice 8 chiffres et convertisseur de devises. Alimentation par 
panneau solaire ou batterie fournie.
15 x 11 x 2,5 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • RoHS • Testé pour 
la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,28	 5,13	 4,97	 4,82	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 35 x 10 mm *

CALCULATRICE DE BUREAU SOUNDZ

Plastique polystyrène.
Grande calculatrice de bureau avec fonction marche / arrêt du son. 
Écran à 8 chiffres avec piles boutons LR44 fournies et insérées.
16,8 x 10,5 x 3 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS • 
Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,26	 5,10	 4,95	 4,80	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 70 x 10 mm *



SACS
BY BULLET
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 12018504 

 12018503  12018505  12018502  12018501  12018500 

 11962003  11962002  11962001  11962000 

 11962005  11962006  11962007  11962004 

 11962008 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

PETIT SAC CONVENTION EROS NON TISSÉ

Polypropylène non tissé 80 g/m².
Sac compact idéal pour les conventions, salons, foires et autres 
événements promotionnels. Hauteur des poignées de 30 cm. Le sac 
est recyclable.
25 x 35 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,71	 0,69	 0,67	 0,65	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,78	 0,74	 0,64	 0,50	 Sérigraphie 130 x 250 mm *

SAC EXHIBITION THERMO SCELLÉ FREEDOM

Polypropylène non tissé 80 g/m².
Compartiment principal ouvert. Poignées pré-découpées. Sac 
thermo-scellé avec un système de fermeture étroit. Réutilisable, ce 
sac est une excellente alternative aux sacs plastiques pour les salons 
professionnels et pour les conventions.
28 x 35,5 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,46	 0,44	 0,43	 0,42	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,08	 0,82	 0,70	 0,64	 Transfert 230 x 250 mm *
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 12011803 

 12011806  12011807  12011808 

 12011804  12011802  12011801  12011800 

 11941211  11941208 

 11941205 

 11941212  11941209  11941210 

 11941206  11941202  11941201  11941200 

 11941203 

 12011805 

S
A

C
S

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC CONVENTION NON TISSÉ ZEUS

Polypropylène non tissé 80g/m².
Sac shopping design avec un grand compartiment principal. 
Poignées renforcées pour une durabilité accrue. Poignées d'une 
hauteur de 29,2 cm. Sac recyclable.
40 x 38,1 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,79	 0,76	 0,74	 0,72	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,36	 1,22	 1,08	 0,82	 Sérigraphie 290 x 250 mm *

PETIT SAC CONVENTION 
NON-TISSÉ SMALL ZEUS
Polypropylène non-tissé 80 g.
Très compact pour les congrès et salons. Compartiment principal 
ouvert avec doubles poignées de 21 cm de long. Réutilisable, il offre 
une excellente alternative aux sacs en plastique.
34,2 x 35,5 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,71	 0,69	 0,67	 0,65	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,74	 0,54	 0,48	 0,40	 Sérigraphie 240 x 250 mm *
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 12009103  12009101  12009100 

 12009102  12009102 

 12011703  12011705 

 12011702  12011701  12011700 

 12011704 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC SHOPPING NON-TISSÉ MINI ELM

Polypropylène non-tissé 80 g.
Compartiment principal ouvert avec doubles poignées de 61 cm 
de long. Réutilisable, il offre une excellente alternative aux sacs en 
plastique.
20,9 x 10,1 x 25,4 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,07	 1,03	 1,00	 0,97	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,78	 0,74	 0,64	 0,50	 Sérigraphie 130 x 170 mm *

SAC DE COURSES NON TISSÉ MARYVILLE

Polypropylène non tissé 80 g.
L'alternative parfaite aux sacs en plastique. Compartiment principal 
ouvert. Hauteur de poignée de 25,4 cm. Le sac est recyclable.
33 x 20,3 x 50,8 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,99	 0,96	 0,93	 0,90	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,84	 0,76	 0,68	 0,52	 Sérigraphie 370 x 190 mm *
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 12011005 

 12011003  12011004 

 12011002  12011001  12011000 **

 11941100  12018100 
S

A
C

S

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC SHOPPING COTON MADRAS

Coton 140 g/m².
Sac shopping coton avec compartiment ouvert. Hauteur des anses : 
30 cm.
38 x 42 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,24	 1,21	 1,17	 1,14	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,74	 0,54	 0,48	 0,40	 Sérigraphie 280 x 280 mm *

SAC SHOPPING COTON CAROLINA

Coton 100 gr.
Sac shopping avec compartiment principal ouvert. Hauteur des 
poignées de 30 cm.
38 x 42 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,14	 1,11	 1,08	 1,04	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,74	 0,54	 0,48	 0,40	 Sérigraphie 280 x 280 mm *

SAC COTON VIRGINIA

Coton 100 g/m².
Sac shopping à poignées courtes avec compartiment principal 
ouvert. Hauteur des poignées de 15 cm.
38 x 42 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,42	 1,38	 1,34	 1,30	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,74	 0,54	 0,48	 0,40	 Sérigraphie 280 x 280 mm *

**	Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,12	 1,08	 1,05	 1,02	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,74	 0,54	 0,48	 0,40	 Sérigraphie 280 x 280 mm *
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 12013105 

 12013103 

 12013106  12013108  12013104 

 12013102  12013101  12013100 

 11941114  11941110 

 11941107  11941105 

 11941112  11941111  11941108  11941109 

 11941106  11941103  11941102  11941101 

 11941113 

 12013107 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC COTON NEVADA

Coton 100 g/m².
Sac shopping avec compartiment principal ouvert. Hauteur des 
poignées de 30 cm.
38 x 42 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,40	 1,36	 1,31	 1,28	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,74	 0,54	 0,48	 0,40	 Sérigraphie 280 x 280 mm *

SAC SHOPPING COTON CAROLINA

Coton 100 gr.
Sac shopping avec compartiment principal ouvert. Hauteur des 
poignées de 30 cm.
38 x 42 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,42	 1,38	 1,34	 1,30	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,74	 0,54	 0,48	 0,40	 Sérigraphie 280 x 280 mm *
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 12011604  12011603  12011601  12011600 

 12011602 

 11970302  11970301  11970300 

 12011606  12011607  12011608  12011605 

S
A

C
S

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC SHOPPING LIGHTHOUSE NON TISSÉ

Polypropylène non tissé 80 g.
Sac de shopping avec détails colorés, compartiment principal et 
poche intérieure à l'avant. La hauteur des poignées est de 29cm. Le 
sac est recyclable.
27 x 14 x 35 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,60	 1,55	 1,51	 1,46	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,78	 0,74	 0,64	 0,50	 Sérigraphie 100 x 130 mm *

SAC CABAS NON TISSÉ LITTLE JUNO

Polypropylène non tissé.
Compartiment principal ouvert avec doubles poignées renforcées 
de 55,8 cm et plaque de fond de soutien. Réutilisable, il offre une 
excellente alternative aux sacs en plastique.
30,4 x 20,3 x 33 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,55	 1,50	 1,46	 1,41	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,78	 0,74	 0,64	 0,50	 Sérigraphie 120 x 220 mm *
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 Shopper Bags 

 From 
3.000 pcs 

 From 
40 working 

days 

W
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 Ne faites pas la course. Faites les courses ! 
   
 Sacs shopping .  Assez grand pour porter le message promotionnel le plus audacieux. 

 Choisissez parmi 8 modèles 

 Choisissez votre marquage 

 Choisissez parmi 4 matières 

 A partir 
de 3.000 pcs 

 A partir de 40 
jours ouvrés 
départ usine 

 CONTACTEZ-NOUS POUR PLUS D’INFORMATIONS. 



79

 12018107 

 11941311  11941308  11941312  11941309  11941310 

 11941303  11941306  11941302  11941301  11941300 

 12018107 

 12018106 

 12018104 

 12018108  12018109  12018105 

 12018103  12018102  12018101 

 11941305 

S
A

C
S

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC SHOPPING NON TISSÉ LIBERTY

Polypropylène non tissé 80g/m².
Compartiment principal ouvert avec fond cartonné. Poignées d'une 
hauteur de 25,4 cm. Sac recyclable.
33 x 25,4 x 36,8 cm

Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 120 x 
260 mm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,85	 1,80	 1,74	 1,69	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,78	 0,74	 0,64	 0,50	 Sérigraphie 120 x 260 mm *

SAC SHOPPING COTON MADRAS

Coton 140 g/m².
Sac shopping coton avec compartiment ouvert. Hauteur des anses : 
30 cm.
38 x 42 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,75	 1,70	 1,65	 1,60	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,74	 0,54	 0,48	 0,40	 Sérigraphie 280 x 280 mm *
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 12026002  12026001  12026000 

 12011903  12011900  12011902 

 12011901 

 12026003 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC SHOPPING

Polypro 100gr.
Sac shopping avec compartiment principal présentant des panneaux 
colorés sur les deux faces. Deux poches latérales offrent un 
rangement plus important. Longueur de anses : 30cms.
5 x 42 x 35,5 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,91	 1,85	 1,79	 1,74	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,78	 0,74	 0,64	 0,50	 Sérigraphie 120 x 260 mm *

SAC SHOPPING PLIABLE BUNGALOW

Polyester 210D.
Compartiment principal ouvert avec poignées doubles. Fonction 
pliable avec cordon de serrage.
38 x 40,6 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,41	 2,34	 2,27	 2,20	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,84	 0,76	 0,68	 0,52	 Sérigraphie 260 x 240 mm *
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 12013504  12013502 

 12013501  12013500 **

 12013503 

 12010001  12010000  12010002 

 12010004  12010003 

S
A

C
S

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC DE CONVENTION BLOOMINGTON

Polyester 600D.
Sac fourre-tout bon marché pour les salons, les congrès et les 
réunions d'affaires présentant des teintes rafraîchissantes et des 
couleurs aux tendances populaires. Compartiment principal ouvert 
et boucle de stylo sur le devant. Hauteur de poignée de 30 cm. 
Accessoires non fournis.
35,5 x 7,6 x 40,6 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,10	 3,01	 2,92	 2,83	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,78	 0,74	 0,64	 0,50	 Sérigraphie 280 x 130 mm *

SAC COTON ODESSA

Coton 220 g/m².
Sac fourre-tout à soufflet avec compartiment principal ouvert. 
Hauteur des poignées de 31 cm.
38 x 8,5 x 41 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,19	 4,07	 3,94	 3,83	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,18	 0,84	 0,76	 0,52	 Sérigraphie 300 x 300 mm *

**	Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 2,92	 2,83	 2,75	 2,67	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,18	 0,84	 0,76	 0,52	 Sérigraphie 300 x 300 mm *
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 12010101 

 12010100 

82

 12008303  12008302  12008301 

 12008300 

 12008304  12008305 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC MADISON

Polyester 600D.
Grand compartiment principal ouvert avec deux anses. Hauteur de 
poignées de 30 cm Poche avant ouverte. Accessoires non fournis.
46 x 9,5 x 28,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,84	 3,72	 3,61	 3,50	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,14	 0,78	 0,74	 0,50	 Sérigraphie 110 x 120 mm *

SAC DE CONVENTION FREEPORT

Polyester 600D.
Adoptez le look nautique avec ce sac de salon doté d'une impression 
de rayures très tendance. Compartiment principal ouvert et boucle 
de stylo sur le devant. Hauteur de poignée de 25 cm. Accessoires 
non fournis.
35,5 x 7,6 x 40,6 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,23	 3,13	 3,04	 2,94	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,14	 0,78	 0,74	 0,50	 Sérigraphie 260 x 200 mm *
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 12025900  12025901  12025902  12025903 

 12025904 

 12013403 

 12013402  12013401  12013400 

S
A

C
S

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC FOURRE-TOUT EN JUTE CHENNAI

Jute.
Sac fourre-tout en jute avec compartiment principal laminé ouvert et 
soufflet. Poignées rouleau en coton.
30 x 19 x 30 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,68	 3,57	 3,47	 3,36	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 150 x 150 mm *

SAC SHOPPING BLOCK

Coton 227gr/m2.
Sac shopping coton (227 g/m²) avec compartiment principal ouvert, 
idéal pour aller à la plage ou pour une utilisation quotidienne. 
Longueur des anses : 30 cms.
11,5 x 35,5 x 38 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,25	 3,15	 3,06	 2,97	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,18	 0,84	 0,76	 0,52	 Sérigraphie 280 x 110 mm *



84

 11952100 

 11952600 

 12018203  12018201  12018200 

 12018202 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

GRAND SAC SHOPPING JUTE

Jute.
Compartiment principal ouvert avec système de fermeture velcro. 
Anses de 17 cm de hauteur. Accessoires non compris.
40 x 20 x 35 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,57	 4,44	 4,30	 4,17	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 280 x 220 mm *

SAC SHOPPING JUTE MUMBAY

Jute.
Soyez écolo avec ce sac shopping. Compartiment principal zippé 
avec poche frontale.
45 x 12 x 35 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,15	 5,96	 5,78	 5,61	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,18	 0,84	 0,76	 0,52	 Sérigraphie 290 x 130 mm *

SAC SHOPPING JUTE CALCUTTA

Jute.
Ce sac shopping dispose d'un compartiment principal et d'une poche 
frontale. Longueur des poignées : 26 cm.
20 x 15 x 37 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,39	 4,26	 4,13	 4,01	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,18	 0,84	 0,76	 0,52	 Sérigraphie 120 x 70 mm *
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 12018303  12018302  12018300 

 12018301 

 11917907 

 11917905 

 11917908  11917906 

 11917904  11917903  11917902 

 11917901 

S
A

C
S

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC DE PLAGE PANAMA

Polyester 600D.
Sac polyvalent avec compartiment principal zippé, petite poche 
zippée à l'intérieur. Hauteur des poignées de 34 cm.
47 x 17 x 35 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,06	 4,90	 4,76	 4,61	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,14	 0,78	 0,74	 0,50	 Sérigraphie 300 x 250 mm *

SAC SHOPPING JUTE ET COTON

Coton canvas 407 g/m² et Jute.
Ce coton résistant et la jute font de ce produit votre sac shopping 
idéal au quotidien. Parfaitement adapté au shopping et au voyage. 
Compartiment principal avec fermeture zippée. Rappel de jute en 
haut du sac. Hauteur des anses 31,5 cm.
49 x 16 x 40,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,34	 7,12	 6,91	 6,70	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 280 x 210 mm *
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 12008900 

 12026200 

 12026202 

 12026201 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC SHOPPING CORNER POCKET

Polyester 600D avec touches de polypro 80 gr.
Ce sac shopping dispose d'un compartiment principal avec fermeture 
velcro, passant pour stylo et poche maille filet pour bouteille d'eau. 
Poche supplémentaire avec fermeture zippée pour protéger vos 
affaires. Bandoulière ajustable pour un transport plus confortable.
9 x 33 x 35,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,06	 4,90	 4,76	 4,61	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 160 x 80 mm *

SAC HAMPTON

PVC.
Ce sac transparent est parfait pour permettre aux fans d'emballer 
en toute sécurité les articles sportifs. Il est également parfait pour la 
sécurité au travail ou à l'école. Grand compartiment principal avec 
sangles au look sportif et poignées doubles. Poignées d'une hauteur 
de 24 cm. Accessoires non inclus.
30,5 x 15,2 x 30,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,88	 4,73	 4,59	 4,45	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 200 x 170 mm *
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 12026303  12026303 

 12026300  12026301  12026302 

 12026100 

S
A

C
S

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC SHOPPING POUR TABLETTE 11" BUCKLE

Polyester 600D.
Ce sac shoping est idéal pour transporter une tablette 11" et d'autres 
accessoires. Il dispose d'un compartiment principal rapide et simple 
à fermer. Les poches maillet filet latérales fournissent un espace de 
rangement supplémentaire. Longueur des anses : 28 cms.
11,5 x 40 x 38 cm

		  50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,09	 6,87	 6,67	 6,47	 Prix hors marquage

SAC BUSINESS HAYDEN

Polyester 600D.
Ce sac business comprend un compartiment principal zippé et une 
poche frontale avec fermeture velcro. Des poches supplémentaires 
permettent de ranger vos affaires personnelles. Passant pour stylo et 
mousqueton pour accrocher vos clés. Longueur des anses : 37 cms.
5 x 42 x 40,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,48	 6,28	 6,09	 5,91	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 180 x 150 mm *
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 12025800  12025801  12025802  12011203  12011202  12011201  12011200 

 12011204 

 12025803 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC SHOPPING POP

Coton 284 gr/m2.
Ce sac shopping en coton 284 gr/m2 dispose d 'un compartiment 
principal et d'une doublure PVC qui le rend facile à nettoyer et très 
pratique pour emmener des affaires de plage ou de piscine. Fond 
renforcé. Longueur des anses : 18 cms.
14 x 38 x 38 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,33	 6,14	 5,95	 5,77	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,18	 0,84	 0,76	 0,52	 Sérigraphie 280 x 160 mm *

SAC BATEAU EN COTON LOURD

Toile de coton 610 g/m².
Idéal pour les manifestations en plein air et les voyages. Fourre-tout 
forme bateau classique en matériau robuste et lourd. Compartiment 
principal ouvert. Poche avant ouverte. Hauteur des poignées de 30 
cm.
31 x 17,8 x 33,6 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,80	 10,47	 10,16	 9,85	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,18	 0,84	 0,76	 0,52	 Sérigraphie 130 x 120 mm *
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 11963204  11963202  11963201  11963200 

 19550057 

 11961905  11961906  19550056  11961904 

 11961907 

 11963203 

 11961903  11961902  11961901  11961900 

S
A

C
S

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC À DOS PREMIUM CONDOR

Polyester 210D et polypropylène non tissé 80 gr.
La combinaison des matériaux rend ce sac simple très fonctionnel et 
unique.
30 x 40 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,19	 1,16	 1,12	 1,09	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,78	 0,74	 0,64	 0,50	 Sérigraphie 180 x 250 mm *

SAC À DOS PREMIUM NON TISSÉ ECO

Polypropylène non tissé 80 g.
Grand compartiment principal avec cordon de serrage. Design avec 
cordon pour porter à l'épaule ou sur le dos.
34 x 42 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,07	 1,03	 1,00	 0,97	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,78	 0,74	 0,64	 0,50	 Sérigraphie 230 x 250 mm *
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 19549067  19549063 

 19549060 

 11938503 

 19549065  19549064 

 19549061  19549062  11938505 

 11938502  11938501  11938500 

 12011304  12011303  12011302  12011301 

 12011300 **

 11938504 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC À DOS PREMIUM ORIOLE

Polyester 210D.
Grand compartiment principal avec cordon de serrage. Cordon de 
serrage conçu pour être porté à l'épaule ou sur le dos.
44 x 33 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,19	 1,16	 1,12	 1,09	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,78	 0,74	 0,64	 0,50	 Sérigraphie 230 x 320 mm *

SAC PREMIUM COTON OREGON

Coton 100 g/m².
Grand compartiment principal ouvert avec fermeture à cordon en 
coton.
33 x 44 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,73	 1,68	 1,63	 1,58	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,78	 0,74	 0,64	 0,50	 Sérigraphie 230 x 320 mm *

**	Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,47	 1,43	 1,39	 1,34	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,78	 0,74	 0,64	 0,50	 Sérigraphie 230 x 320 mm *
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 12012003 

 12012001 

 12012000 

 19550053 

 12012002 

S
A

C
S

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC À DOS SOUPLE À CORDON PEEK

Polyester 210D.
Grand compartiment principal avec fermeture à cordon. Poche avant 
à glissière avec passage pour écouteurs. Écouteurs non inclus.
35,5 x 43,1 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,85	 2,76	 2,68	 2,60	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,84	 0,76	 0,68	 0,52	 Sérigraphie 150 x 120 mm *

SAC À DOS RÉFLÉCHISSANT PREMIUM

Nylon 210D.
Grand compartiment principal avec cordon de serrage pour porter à 
l'épaule ou sur le dos.
34 x 42 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,18	 3,08	 2,99	 2,90	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,84	 0,76	 0,68	 0,52	 Sérigraphie 240 x 200 mm *
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 12008600 

 12024900  12024901  12024902  12024903 

 12024904 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC DE SPORT COURTSIDE

Polyester 210D.
Ce sac à dos a un design original et ses touches réfléchissantes 
vous permettront d'être plus visible dans l'obscurité. Le grand 
compartiment principal avec fermeture cordon et la poche frontale 
supplémentaire zippée permettront de garder en toute sécurité vos 
affaires.
35,5 x 48,3 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,40	 3,30	 3,20	 3,11	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 270 x 90 mm *

SAC À DOS PREMIUM LANCASTER

PVC.
Le matériau transparent rend ce sac parfait pour tous les 
évènements sportifs, pour le travail où toute autre raison de sécurité. 
Grand compartiment principal avec fermeture à cordon. Accessoires 
non fournis.
33,6 x 38,7 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,43	 3,33	 3,23	 3,13	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,18	 0,84	 0,76	 0,52	 Sérigraphie 220 x 225 mm *
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 12012202  12012201  12012200 

 12012203 

93

 11998003  11998002  11998000 

 11998001 

S
A

C
S

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC À DOS BAMM-BAMM

Polypropylène non tissé 80 g.
Grand compartiment principal à glissière. Poche avant zippée. Double 
bretelles réglables. Poignée supérieure renforcé pour le transport.
30,4 x 15,2 x 43,1 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,45	 4,31	 4,18	 4,06	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,18	 0,84	 0,76	 0,52	 Sérigraphie 110 x 80 mm *

SAC À DOS BANDOULIÈRE ARMADA

Polyester 210D.
Compartiment principal zippé avec tirette réfléchissante. Poche 
latérale en maille filet. Bretelles matelassées réglables et renforcées.
33 x 9,5 x 41,3 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,58	 3,47	 3,37	 3,27	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 130 x 110 mm *
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 11936304  11936302  11936300 

 19549406 

 19549402 

 19549400 

 19550165  19549407 

 19549403  19549405  19549401 

 11938703  11938702  11938700 

 11936305 

 11938701 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC TRIANGLE BROOKLYN

Polyester 600D.
Sac triangle avec bretelle scratchée ajustable, compartiment principal 
zippé et poche avant zippée.
33 x 13,5 x 46,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,12	 5,94	 5,76	 5,59	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie ø 100 mm *

SAC À DOS HIKERS

Polyester 600D.
Sac à dos à plusieurs poches, dos et bretelles rembourrés pour plus 
de confort.
28 x 16,5 x 48 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 33,99	 32,97	 31,98	 31,02	 Prix hors marquage
	 	 €	 3,70	 3,70	 3,18	 1,58	 Transfert 90 x 40 mm *
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 11962512  11962508 

 11962505 

 11962503 

 11962511  11962510 

 11962506  11962507  11962504 

 11962502  11962501  11962500 

 11980805 

 11980803 

 11980806  11980807  11980804 

 11980802  11980801  11980800 

 11962509 

 11980809  11980808 

S
A

C
S

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC À DOS BOULDER

Polyester 600D.
Large compartiment principal zippé avec poche intérieure. Poche 
frontale avec fermeture verticale zippée . Bretelles réglables 
rembourrées et poignée de transport supérieure armée.
30,5 x 13 x 40,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,67	 7,44	 7,22	 7,00	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,18	 0,84	 0,76	 0,52	 Sérigraphie 130 x 120 mm *

SAC À DOS URBAN

Polyester 600D.
Sac à dos classique avec compartiment zippé avec protection contre 
la pluie et poche avant zippée masquée. Bretelles matelassées 
et ajustables et dos matelassé, pour un confort accru. Poignée 
supérieure renforcé pour le transport.
32 x 14 x 41 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,33	 6,14	 5,95	 5,77	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,18	 0,84	 0,76	 0,52	 Sérigraphie 170 x 70 mm *
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 11942804  11942805 

 11942803  11942801  11942800 

 11942802 

 11951002  11951001  11951000 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC À DOS RUNNING

Polyester 600D et polypropylène non tissé 80 gr.
Compartiment principal zippé. Poche frontale zippée avec 
rangement. Poche latérale en maille filet. Bandoulières matelassées 
ajustables.
29 x 18 x 42 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,61	 8,35	 8,10	 7,86	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,54	 1,28	 1,12	 1,00	 Sérigraphie 110 x 110 mm *

SAC À DOS VANCOUVER

Polyester 600D.
Sac à dos avec compartiment principal zippé, poche frontale zippée, 
et finitions de couleur rouge . Bretelles matelassées réglables et 
poignée de transport renforcée.
35 x 17 x 45 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,26	 8,01	 7,77	 7,54	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,18	 0,84	 0,76	 0,52	 Sérigraphie 160 x 120 mm *
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 19550160  19549656 

 11938604  19549650 

 19549970  19549691 

 19549654  19549655  19549652  19549653  19549651 

 11938603  11938602  11938600 

 12012103  12012101  12012100  12012102 

 11938601 

S
A

C
S

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC À DOS TREND

Polyester 600D.
Sac à dos confortable à la mode avec 2 bretelles réglables, 2 
compartiments zippés, une poche avant zippée et une poche avant 
à scratch.
35 x 17 x 45 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,06	 9,76	 9,47	 9,18	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,18	 0,84	 0,76	 0,52	 Sérigraphie 180 x 90 mm *

SAC À DOS TORNADO

Polyester 600D.
Grand compartiment principal zippé. Compartiment avant zippé. 
Poche latérale maille filet. Doubles bretelles réglables.
31,1 x 15,4 x 44,4 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,64	 8,38	 8,13	 7,88	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 120 x 100 mm *
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 11990602  11990601  11990600 

 11990603 

 12018703  12018702  12018701 

 12018700 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC À DOS ORDINATEUR 15"6 POPIN
600D Polyester.
Compartiment principal matelassé prévu pour un ordinateur 15"6. 
Poche en haut du sac zippée et grande poche frontale zippée. 
Poches latérales en mesh. Dos renforcé. Bandoulières ajustables 
et amovibles avec une poignée de transport en haut du sac. 
Accessoires non compris.
28,5 x 13 x 43 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,03	 9,73	 9,44	 9,16	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 130 x 130 mm *

SAC À DOS TRIAS

Polyester 600D.
Sac à dos multicolore familial avec deux bretelles matelassées 
ajustables, deux compartiments zippés, poche frontale zippée, poche 
frontale avec fermeture scratch et poignée de transport renforcée.
35 x 17 x 45 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,12	 8,85	 8,58	 8,32	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,18	 0,84	 0,76	 0,52	 Sérigraphie 180 x 90 mm *
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 11980604  11980605 

 11980603  11980601  11980600 

 11980602 

 11980406  11980403  11980404 

 11980402  11980401  11980400 

 11980405 

S
A

C
S

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC À DOS DUNCAN

Polyester 600D.
Large compartiment principal zippé avec poche intérieure. Poches 
latérales zippées et accès rapide à la poche située sur le dessus du 
sac. Poignée renforcée avec bandoulière matelassée ajustable.
40,5 x 16,5 x 44 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,66	 11,31	 10,97	 10,64	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 110 x 115 mm *

SAC À DOS LAGUNA

Polyester 600D.
Grand compartiment principal à glissière. Poche avant zippée avec 
pochette intérieure. Bretelles réglables rembourrées et poignée de 
transport supérieure armée.
29 x 18 x 43 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,29	 9,98	 9,68	 9,39	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 60 x 110 mm *
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 19549035  19549031  19549034 

 19549030  11938902  11938900 

 19549032 

 12024700 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC À DOS ORDINATEUR 15.6" HEATHERED

Polyester 600D avec doublure PVC.
Sac à dos ordinateur 15.6" avec un grand compartiment principal 
zippé. La poche frontale avec fermeture zippée permet de mieux 
ranger votre smartphone, vos accessoires ou vos affaires. Comporte 
une poche maille filet pour une bouteille d'eau, une poignée de 
transport et des bretelles ajustables.
14 x 3,5 x 44 cm

		  50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,05	 10,72	 10,40	 10,09	 Prix hors marquage
		  	Marquage broderie nous consulter

SAC À DOS UTAH

Polyester 600D.
Sac à dos avec étiquette, bretelles matelassées, 2 poches latérales 
mailles, une pochette téléphone amovible, une poche zippée pour 
lecteur MP3/MP4, plusieurs petits crochets pour les clés et une 
ouverture pour écouteurs.
33 x 17 x 48 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,68	 12,30	 11,93	 11,57	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 120 x 80 mm *
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 19549979  19549669  19549667  11938802 

 11938803  12017302 

 12017303  12017301  12017300 
S

A
C

S

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC À DOS POUR TABLETTE BRANSON

Polyester 600D et ripstop.
Le compartiment principal zippé comprend une pochette matelassée 
compatible avec la plupart des iPad®, tablettes et livres électroniques. 
Poche zippée avant avec panneau complet d’organisation. Poche 
latérale maille filet. Dos matelassé. Bretelles matelassées réglables. 
Poignée renforcée pour le transport. Tablette et accessoires non 
fournis.
30,4 x 15,2 x 43,1 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,46	 13,06	 12,67	 12,29	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 120 x 130 mm *

SAC À DOS COLORADO

Polyester 600D.
Sac à dos tendance confortable avec 2 bretelles réglables, 2 
compartiments zippés, une poche avant à zip et une poche avant 
avec scratch.
30 x 18 x 49 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,57	 13,16	 12,76	 12,38	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 80 x 100 mm *
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 11991901 

 11991900 

 11980702 

 11980700 

 11980701 

 12018601 

 12018600 

 12018602 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC À DOS ORDINATEUR 15"6

600D polyester.
Vaste compartiment séparé en deux avec un emplacement 
matelassé dédié à l'ordinateur 15"6. Ce sac dispose de quatre poches 
supplémentaires zippées pour ranger tous vos accessoires. Sur le 
côté, vous avez deux compartiments zippés qui peuvent contenir vos 
câbles, chargeurs etc. Grande poche frontale et petite poche zippée 
en haut du sac. Dos renforcé. Bandoulières ajustables et matelassées. 
Poignée de transport en haut du sac. Accessoires non compris.
29 x 12 x 43 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 14,86	 14,41	 13,98	 13,56	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,38	 1,50	 1,04	 0,86	 Sérigraphie 180 x 200 mm *

SAC À DOS BLUE RIDGE

Polyester haute densité 300D.
Large compartiment principal zippé avec plusieurs poches 
intérieures. Large poche frontale zippée. Poches latérales zippées 
Le dos du sac est matelassé pour un plus grand confort. Bretelles 
réglables rembourrées et poignée de transport supérieure armée.
27 x 17 x 49 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 15,22	 14,76	 14,32	 13,89	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,38	 1,50	 1,04	 0,86	 Sérigraphie 100 x 100 mm *

SAC À DOS ORDINATEUR 15,6" TULSA

Polyester 300D.
Compartiment principal avec poche pour ordinateur 15,6" et étui pour 
tablette 10", poche frontale zippée, bretelles ajustables matelassées 
et poignée de transport supérieure renforcée.
29,5 x 10 x 39,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,97	 13,55	 13,15	 12,75	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,18	 0,84	 0,76	 0,52	 Sérigraphie 130 x 160 mm *
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 12009301  12009300 

 12009302 

 19550047 

 19550044  11916101  11916100 

 11916102 

 19550045 

S
A

C
S

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC À DOS ARIZONA

Polyester 600D.
Sac à dos avec compartiment pour bouteille, poche avant zippée 
avec plusieurs poches pour stocker vos petits accessoires comme 
les stylos, les cd, le lecteur MP3. Avec ouverture spéciale pour les 
écouteurs. Bretelles matelassées.
34 x 18 x 45 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,28	 15,79	 15,32	 14,86	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,84	 2,54	 1,28	 1,06	 Sérigraphie 80 x 25 mm *

SAC À DOS POUR ORDINATEUR 
PORTABLE 15" BENTON
Polyester 600D.
Compartiment principal zippé compatible avec la plupart des 
ordinateurs portables de 15" et compartiment matelassé pour 
votre iPad ou votre tablette. Grande poche frontale zippée avec 
rangement et accès aux écouteurs. Dispose de deux poches latérales. 
Poignée de transport renforcée et bretelles matelassées réglables. 
Accessoires non fournis.
33 x 13,9 x 45 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,22	 14,76	 14,32	 13,89	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 160 x 150 mm *
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 12009600 

 11980505  11980503  11980504 

 11980502  11980501  11980500 

 11980506 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC À DOS OZARK

Polyester 600D.
Large compartiment principal zippé. Compartiment médian zippé 
avec poches à l'intérieur. Poche frontale zippée avec port pour 
écouteurs. Bretelles matelassées ajustables et poignée renforcée.
31 x 20 x 44 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,89	 16,39	 15,89	 15,42	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,38	 1,50	 1,04	 0,86	 Sérigraphie 65 x 100 mm *

SAC DE VILLE TRIANGLE POUR 
ORDINATEUR PORTABLE 15" VORTEX
Polyester 600D et 420D.
Compartiment latéral zippé avec étui intérieur permanent pour 
ordinateur. Compatible avec la plupart des ordinateurs portables 
15". Compartiment principal zippé avec poche intérieure pour les 
supports médias et accès aux écouteurs. Poche frontale zippée 
avec rangements intérieurs. Poche latérale en treillis. La bandoulière 
s'adapte à droite ou à gauche. Accessoires non fournis.
31,7 x 12,7 x 45,7 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,54	 16,04	 15,56	 15,09	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,38	 1,50	 1,04	 0,86	 Sérigraphie 110 x 170 mm *
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 12009400 

 12024500 

 12024400 

 12009500 

 12024502 

 12024501 

S
A

C
S

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC À DOS ORDINATEUR 
15.6" SANS PVC RUSH
Polyester 600D.
Sac à dos ordinateur 15.6” avec une poche sur le dessus permettant 
un accés rapide, une poche matelassée pour ordinateur et un 
logement pour tablette afin de protéger tous vos appareils. La 
grande poche frontale avec logement pour stylos et cartes de 
crédit vous permettra de ranger tous vos indispensables. Dispose 
également d'une poche latérale pour bouteille d'eau. Parfait pour le 
collège ou le travail. Garanti sans PVC.
17 x 30,5 x 45 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,02	 16,51	 16,01	 15,53	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,38	 1,50	 1,04	 0,86	 Sérigraphie 170 x 90 mm *

SAC À DOS POUR ORDINATEUR 
PORTABLE 17" WELLINGTON
Polyester 600D.
Ce sac à dos pour ordinateur peut contenir des ordinateurs portables 
jusqu'à 17". La poche frontale est équipée de rangements de luxe. Le 
grand compartiment principal peut contenir votre ordinateur dans 
un compartiment matelassée ainsi que votre iPad ou tablette dans 
une poche matelassée dédiée. Boucles de rabat sur le corps du sac 
avec une poche supplémentaire zippée. Dispose également de deux 
poches latérales. Accessoires non fournis.
35 x 16,5 x 47,7 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,76	 17,22	 16,71	 16,21	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,38	 2,10	 0,92	 0,60	 Sérigraphie 110 x 80 mm *

SAC À DOS ORDINATEUR 17" BENTON

Polyester 600D.
Sac à dos ordinateur 17” avec compartiment principal zippé et 
poche matelassée pour votre tablette. La grande poche frontale 
zippée dispose d'un accès pour vos écouteurs, d'un panneau de 
rangement pour stylos et cartes de visite, et peut également contenir 
des appareils électroniques supplémentaires ainsi que les câbles 
de chargement. Dispose d'une poignée de transport et de bretelles 
ajustables pour un plus grand confort.
19 x 32 x 47 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 19,61	 19,02	 18,45	 17,90	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,38	 1,50	 1,04	 0,86	 Sérigraphie 170 x 150 mm *

SAC À DOS POUR ORDINATEUR 
PORTABLE 15" DOTHAN
Polyester 600D et nylon.
Compartiment principal zippé avec pochette pour ordinateur 
portable intégré et accès aux écouteurs. Compatible avec la 
plupart des ordinateurs portables 15". Poche frontale zippée avec 
rangements intérieurs Poche frontale zippée supplémentaire pour 
contenir du matériel supplémentaire. Poignée matelassée renforcée 
et bretelles matelassées réglables. Accessoires non fournis.
30,4 x 17,7 x 44,4 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,60	 17,08	 16,56	 16,07	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,38	 1,50	 1,04	 0,86	 Sérigraphie 110 x 130 mm *
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 11977801 

 11943405  11943403  11943404 

 11943402  11943401  11943400 

 11977803  11977802  11977800 

 11943406 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SERVIETTE ORLANDO

Polyester 600D.
Serviette avec poignée, fermeture zippée, et un passant pour le stylo 
à l'intérieur et sur le côté extérieur. Pour documents format A4.
39 x 3,5 x 27 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,03	 1,97	 1,91	 1,85	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,04	 0,90	 0,86	 0,78	 Sérigraphie 310 x 140 mm *

PORTE-DOCUMENTS NON TISSÉ EDISON

Polypropylène non tissé 100gr/m2.
Porte-documents avec compartiment principal zippé. Convient aux 
documents format A4.
35 x 4 x 26,5 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,30	 1,26	 1,22	 1,18	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,78	 0,74	 0,64	 0,50	 Sérigraphie 220 x 150 mm *
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 11973001 

 11972903  11972901  11972900 

 11973001 

 11973003  11973002  11973000 

 11972902 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SERVIETTE TAMPA

Polyester 600D.
Serviette avec compartiment principal zippé. Deux poignées de 
transport.
38 x 2,5 x 28 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,18	 3,08	 2,99	 2,90	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,04	 0,90	 0,86	 0,78	 Sérigraphie 250 x 150 mm *

SACOCHE À BANDOULIÈRE MIAMI

Polyester 600D.
Serviette verticale pour documents avec poche frontale zippée. 
Convient aux documents format A4.
26 x 2,5 x 36 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,28	 3,18	 3,08	 2,99	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 170 x 200 mm *
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 11926604  11926605 

 11926603  11926602  11926600 

 11946700 

 19549543  19549542  19549541 

 11970900 

 19549540 

 11926601 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC DISPATCH NON TISSÉ MISSION

Polypropylène non tissé 150 g.
Serviette avec bandoulière, compartiment principal ouvert et 
plusieurs poches sous le rabat. Le sac est recyclable.
36 x 8 x 26 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,66	 3,55	 3,44	 3,34	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,70	 1,36	 1,22	 0,82	 Transfert 280 x 200 mm *

SAC DE CONFÉRENCE FLORIDA

Polyester 600D.
Sac de conférence avec compartiment principal zippé. Convient aux 
documents format A4.
40 x 8 x 27 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,66	 3,55	 3,44	 3,34	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,18	 0,84	 0,76	 0,52	 Sérigraphie 270 x 180 mm *

POCHETTE NEW YORK

Polyester 600D.
Petite pochette tendance avec bandoulière réglable, compartiment 
principal zippé et poche avant zippée.
17 x 7 x 21 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,71	 3,60	 3,49	 3,38	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,98	 1,76	 1,70	 1,50	 Sérigraphie 70 x 70 mm *
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 11973102  11973100  11973101 

 11964301 

 11991201  11964300 
S

A
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S

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SERVIETTE ORDINATEUR 14" IOWA

Polyester 600D.
Serviette pour ordinateurs 14" avec poignée double, compartiment 
principal zippé et poche frontale zippée.
34,3 x 2 x 24,3 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,21	 5,05	 4,90	 4,75	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,18	 0,84	 0,76	 0,52	 Sérigraphie 60 x 70 mm *

SERVIETTE VANCOUVER

Polyester 600D.
Serviette design classique avec compartiment principal et poche 
frontale zippés.
37 x 7 x 27 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,54	 5,37	 5,21	 5,05	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 170 x 130 mm *

SERVIETTE DETROIT

Nylon 300D.
Serviette avec compartiment principal et poche frontale zippés.
33,5 x 6 x 24 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,41	 5,25	 5,09	 4,94	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,54	 1,28	 1,12	 1,00	 Sérigraphie 80 x 150 mm *
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 11973906  11973903  11973904 

 11973902  11973901  11973900 

 11973905 

 11973203 

 11973201  11973200 

 11973202 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SERVIETTE PORTLAND

Polyester 600D.
Sacoche avec double poignée, compartiment principal et poche 
frontale zippés.
34,5 x 6 x 24 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,97	 5,79	 5,62	 5,45	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 120 x 80 mm *

PETIT SAC SAN DIEGO

Polyester 600D.
Ce petit sac peut contenir un Ipad et la plupart des autres tablettes. Il 
dispose d'une poche frontale zippée.
22 x 7 x 27 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,21	 5,05	 4,90	 4,75	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,18	 0,84	 0,76	 0,52	 Sérigraphie 120 x 120 mm *
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 11960204 

 11960202 

 11973305 

 11973303 

 11973301 

 11960203 

 11960200 

 11973304 

 11973302 

 11973300 

 11973306 

 11960201 

S
A

C
S

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SACOCHE CONFÉRENCE SANTA FEE

Polyester 600D.
Sac de conférence. Polyester 600D.
38 x 7 x 28 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,60	 6,41	 6,21	 6,03	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 220 x 150 mm *

SACOCHE À BANDOULIÈRE OMAHA

Polyester 600D.
Sacoche à bandoulière avec grand compartiment principal à rabat 
avec fermeture à boucle. Bandoulière réglable.
34 x 8,5 x 25 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,73	 6,53	 6,33	 6,14	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 250 x 80 mm *



 12017501 
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 19546620 

 19546621 

 12025000  12025001 

 12025002 

112

 12017500 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SERVIETTE REGINA

Polyester 600D.
Serviette avec grand compartiment avant zippé et grande poche 
avant avec zip caché. Double poignée de transport renforcée et 
molletonnée. Bandoulière réglable.
35 x 7,5 x 25 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,73	 6,53	 6,33	 6,14	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 70 x 70 mm *

SACOCHE CONFÉRENCE CORNER POCKET

Polyester 600D avec touches polypro 80gr.
Sacoche conférence avec compartiment principal zippé et accès 
rapide à la poche frontale. La poche zippée avec passants pour 
stylo permet un rangement supplémentaire en toute sécurité pour 
vos accessoires. Poche maille filet pour bouteille d'eau. Bandoulière 
ajustable pour un transport plus conformable et deux poignées.
7,5 x 40,5 x 29 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,97	 5,79	 5,62	 5,45	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 200 x 70 mm *

SACOCHE CONFÉRENCE SANTA FEE

Polyester 600D.
Sac de conférence. Polyester 600D.
38 x 7 x 28 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,60	 6,41	 6,21	 6,03	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 220 x 150 mm *
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 19549920  11905302 

 11905301  11905300 

 12025200 

 12025201 

 12025202  12025203 

 19549923 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SERVIETTE CHICAGO

Polyester 600D.
Serviette avec bretelles régables, fermeture zippée, pochette latérale 
pour le téléphone, poche avant zippée avec plusieurs pochettes et 
porte stylos.
38,5 x 10 x 28,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,24	 7,02	 6,81	 6,61	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,70	 1,36	 1,22	 0,82	 Transfert 100 x 90 mm *

BESACE OFFSET

Polyester 600D.
Le grand compartiment de cette besace fournit beaucoup d'espace 
de rangement. La poche intérieure maille filet est très utile pour 
emmener des documents et se referme facilement grâce à la 
fermeture passant située sur le devant. Poches frontales avec accès 
rapide pour vos produits. Bandoulière ajustable.
5,5 x 38 x 28 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,76	 6,55	 6,36	 6,17	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 120 x 80 mm *
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 19549834 

 11960103 

 19549831 

 11960102 

 11960101  11960100 

 11973403 

 11973401  11973400 

 19549832 

 11973402 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SERVIETTE SAN FRANCISCO

Polyester 600D.
Sacoche avec compartiment principal et poche frontale zippés.
40 x 7 x 30,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,47	 7,24	 7,03	 6,82	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 140 x 115 mm *

PETIT SAC BANDOULIÈRE SACRAMENTO

Polyester 600D.
Sac bandoulière avec bretelle réglable, compartiment principal zippé 
et poche avant à zip.
38 x 16 x 26 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,47	 7,24	 7,03	 6,82	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,18	 0,84	 0,76	 0,52	 Sérigraphie 230 x 110 mm *
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 12017403  12017401  12017400 

 12017402 

 11990802 

 12025100  12025101 

 12025102 

 11990803  11990801  11990800 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SACOCHE CONFÉRENCE HAYDEN

Polyester 600D.
Sacoche conférence avec compartiment principal zippé. Elle 
comprend une grande poche frontale pour y ranger des documents 
ou flyers et un mousqueton pour les clés. Les poches sur le devant 
de cette sacoche permettent de ranger stylos et cartes de visite. 
Poche maille filet pour bouteille d'eau. Poignée de transport et 
bandoulière ajustable pour un transport plus confortable.
7,5 x 40,5 x 30,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,34	 7,12	 6,91	 6,70	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 230 x 60 mm *

SAC DE CONFÉRENCE TRIAS

Polyester 600D.
Cette sacoche dispose d'un compartiment principal zippé, d'une 
poche frontale zippée et d'une bandoulière ajustable.
40 x 7 x 30 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,62	 7,39	 7,17	 6,96	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 250 x 130 mm *

PORTE-DOCUMENTS THE DOLPHIN

Polyester 600D.
Compartiment principal zippé avec poignées supérieures doubles. 
Poche avant ouverte. Poches pour accessoires et deux logements 
pour stylos situés sur le côté. Bandoulière réglable rembourrée.
38,1 x 7 x 29,2 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,47	 7,24	 7,03	 6,82	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 200 x 130 mm *
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 11973604  11973603 

 11973601  11973600 

 11970603  11970602 

 11970601  11970600 

 11973602 

 11970604 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SERVIETTE DALLAS

Polyester 600D.
Serviette avec compartiment principal zippé coloré, poche frontale 
zippée et passant pour stylo à l'extérieur. Avec bandoulière ajustable. 
Stylo non fourni.
40 x 7 x 30 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,31	 8,06	 7,82	 7,58	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 240 x 100 mm *

SERVIETTE PHILADELPHIA

Polyester 600D et polyester 300D.
Sac à bandoulière avec bandoulière réglable, poignée rembourrée, 
poche avant à glissière, compartiment principal zippé et rangement 
sous le rabat.
25 x 7,5 x 32 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,28	 8,03	 7,79	 7,56	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 100 x 125 mm *
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 11973506 

 11973503 

 11973504 

 11973502 

 11973501  11973500 

 11973505 

 11990900 

 11990901 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SERVIETTE ORDINATEUR 14" TULSA

Polyester 300D.
Sacoche double poignée avec compartiment avant zippé et 
bandoulière ajustable. Pour ordinateur 14".
37 x 4 x 21,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,26	 8,01	 7,77	 7,54	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,18	 0,84	 0,76	 0,52	 Sérigraphie 170 x 90 mm *

SERVIETTE PITTSBURGH

Polyester 600D et polyester 300D.
Sac à bandoulière avec bandoulière réglable, poignée rembourrée, 
poche avant à glissière, compartiment principal zippé et rangement 
sous le rabat.
34 x 8,5 x 26,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,87	 8,60	 8,34	 8,09	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 180 x 120 mm *
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 19549017  19549306 

 19546662  19546663 

 19546661  19546660 

 11921804  11921802 

 11921801  11921800 

 11943300 

 11921803 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SERVIETTE ANCHORAGE

Polyester 600D.
Serviette avec bandoulière ajustable, rabat à fermeture par boucle, 
poche zippée dans le rabat, compartiment principal zippé et 
plusieurs poches ouvertes sous le rabat.
40 x 10 x 33 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,74	 8,48	 8,22	 7,98	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 220 x 90 mm *

SERVIETTE ORDINATEUR 15,4"  KANSAS

Polyester 600D.
Cette sacoche convient aux ordinateurs 15,4" et dispose d'une poche 
frontale zippée et d'une bandoulière ajustable.
37 x 7,5 x 29 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,51	 8,25	 8,01	 7,77	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 210 x 130 mm *
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 11936203 

 11936201 

 11936200 

 11991005 

 11991003 

 11991004 

 11991002 

 11991001  11991000 

 11991006 

 11936202 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SACOCHE À BANDOULIÈRE VERMONT

Polyester 600D.
Sacoche avec bandoulière ajustable, grande poche frontale zippée et 
fermeture scratch.
40 x 10 x 39 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,53	 9,24	 8,96	 8,69	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 170 x 150 mm *

SERVIETTE ORDINATEUR 15,6" KNOXVILLE

Polyester 600D.
Serviette matelassée double poignée pour ordinateur 15,6". Avec 
bandoulière ajustable, compartiment principal zippé et poche 
frontale zippée.
37 x 4 x 27 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,42	 9,14	 8,87	 8,60	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,18	 0,84	 0,76	 0,52	 Sérigraphie 270 x 110 mm *
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 12025300 

 11978302  11978301 

 11978300 

 12017602 

 12017600 

 12017601 

 12025300 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

BESACE POUR ORDINATEUR 15,6" PUNCH

Polyester 600D.
Le logement pour ordinateur portable peut contenir un ordinateur 
jusqu’à 15,6" et un iPad/une tablette dans une pochette dédiée. 
Grand compartiment principal. Organisation de luxe sous le rabat. 
Pochette zippée à l’avant pour un stockage supplémentaire. Poche 
élastique sur le côté pour les boissons. Fond matelassé. Bandoulière 
réglable.
39,3 x 10,1 x 30,4 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,29	 9,98	 9,68	 9,39	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 110 x 110 mm *

SERVIETTE BARRACUDA

Polyester 600D.
Compartiment principal zippé. Poche frontale zippée avec port 
pour écouteurs. Compartiment arrière ouvert. Pochette latérale 
zippée. Pochette latérale maille pour accessoires Double poignée de 
transport renforcée Bandoulière réglable rembourrée.
39,4 x 11,4 x 31,7 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,39	 10,08	 9,78	 9,48	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 150 x 125 mm *

SACOCHE ORDINATEUR 15,6" BUCKLE

Polyester 600D.
Sacoche pour ordinateur 15.6" avec compartiment matelassé pour 
protéger votre ordinateur. La grande poche frontale permet le 
rangement de vos accessoires et la fermeture aide à garder vos 
produits en toute sécurité. Poignée de transport et bandoulière 
ajustable pour un transport plus confortable.
7 x 39,5 x 30,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,26	 8,01	 7,77	 7,54	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 170 x 130 mm *
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 11964400 
 12025500 

 19549493  11938403  19549490 

 11938402  11938401  11938400 

 19549491 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

BESACE MALIBU

Polyester 600D.
Besace avec bretelle réglable, rabat avec fermeture scratch sur les 
compartiments principaux, petite poche zippée et plusieurs poches 
pour accessoires.
40 x 11 x 34 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,17	 11,80	 11,45	 11,11	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 300 x 170 mm *

BESACE ORDINATEUR 15.6" HEATHERED

Polyester 600D et dos PVC.
Besace pour ordinateur 15.6” proposant un compartiment principal 
avec rangement matelassé pour ordinateur. La poche frontale zippée 
permet un accès rapide à vos produits essentiels. Avec bandoulière 
ajustable.
10 x 39,5 x 30,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,80	 10,47	 10,16	 9,85	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 170 x 160 mm *

SERVIETTE ORDINATEUR 15,4" VANCOUVER

Polyester 600D.
Cette sacoche ordinateur a un compartiment matelassé pour un 
ordinateur 15.4" et dispose d'un bandoulière ajustable.
40 x 7 x 30 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,91	 11,56	 11,21	 10,87	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,54	 1,28	 1,12	 1,00	 Sérigraphie 100 x 130 mm *
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 11991100 

 11921901 

 11921900 

 12025400  11964500 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SERVIETTE ACCORDÉON POUR 
ORDINATEUR 15,4"  VANCOUVER
Polyester 600D.
Serviette pour ordinateur à double compartiment avec compartiment 
zippé matelassé adapté à la plupart des ordinateurs 15,4". 
Compartiment principal zippé pour documents et poche frontale 
zippée. Bandoulière amovible et réglable. Deux poignées de 
transport.
40 x 9 x 30 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 15,72	 15,25	 14,80	 14,35	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,84	 2,54	 1,28	 1,06	 Sérigraphie 100 x 130 mm *

BESACE ORDINATEUR 15,6" TRACK

Polyester 600D.
Besace pour ordinateur 15,6" avec compartiment matelassé. Elle 
comprend une poche zippée pour ranger vos accessoires, une poche 
maille filet pour une bouteille d'eau et un panneau avec poches de 
rangements et passants pour stylos. Le panneau frontal se ferme 
par double clip et dispose d'un passant pour écouteurs, d'une 
poche frontale zippée et de surpiqures blanches. Cette besace peut 
également être fixée sur un trolley et dispose d'une bandoulière 
ajustable.
9 x 42 x 32 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 14,35	 13,92	 13,50	 13,10	 Prix hors marquage
	 	 €	 3,70	 3,18	 1,58	 1,30	 Transfert 110 x 110 mm *

SERVIETTE POUR ORDINATEUR 15,4" DASH

Nylon 420D et microfibre.
Sacoche pour ordinateur avec bandoulière réglable. Le compartiment 
principal à fermeture zip est matelassé pour vous permettre de 
porter votre ordinateur. Pochette avant zippée avec plusieurs petites 
poches à l'intérieur.
37 x 5,5 x 30 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 15,19	 14,74	 14,29	 13,86	 Prix hors marquage
	 	 €	 3,70	 3,18	 1,58	 1,30	 Transfert 100 x 160 mm *

SERVIETTE ORDINATEUR 15,6" BOSTON

Polyester 600D et 300D.
Avec poche zippée dans le rabat, organiseur et poche sous le rabat, 
compartiment matelassé pour ordinateur et d'une bandoulière 
ajustable.
38 x 4,5 x 27,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,37	 12,00	 11,64	 11,29	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 180 x 100 mm *
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 12013700  11991601 

 12011501  12011500 

 12011502 

 11970500 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

PETITE SACOCHE POUR VÉLO PELOTON

Polyester 600D.
Prenez vos effets personnels ou quelques outils avec vous dans cette 
mini sacoche pratique que vous pourrez suspendre à votre cadre de 
vélo. Compartiment principal zippé.
14,5 x 4,5 x 24,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,80	 4,66	 4,52	 4,38	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,98	 1,76	 1,70	 1,50	 Sérigraphie 50 x 20 mm *

SAC DE VOYAGE À ROULETTES VANCOUVER

Polyester 600D.
Grand sac de voyage avec compartiment principal zippé, poche 
avant zippée et roulettes.
85 x 35 x 34 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 52,33	 50,76	 49,24	 47,76	 Prix hors marquage
	 	 €	 3,30	 3,30	 2,98	 1,76	 Sérigraphie 200 x 140 mm *

SERVIETTE ORDINATEUR 15,6" OKLAHOMA

Nylon 300D.
Compartiment matelassé pour ordinateur, poche frontale zippée, 
poche frontale avec fermeture scratch, ajustable. Fixation possible 
sur un trolley.
39 x 7 x 29 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,95	 13,53	 13,12	 12,73	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,18	 0,84	 0,76	 0,52	 Sérigraphie 260 x 155 mm *

SERVIETTE ORDINATEUR 15,4" WICHITA

Polyester 600D.
Cette serviette pour ordinateur peut se porter en bandoulière ou 
sur le dos. Compartiment rembourré pour ordinateur portable, 
compatible avec la plupart des ordinateurs portables 15.6". Le sac 
dispose de plusieurs poches pour les documents et les accessoires. 
Les bretelles sont cachées dans le compartiment arrière.
37,5 x 7,3 x 25 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 20,02	 19,42	 18,83	 18,27	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,38	 1,50	 1,04	 0,86	 Sérigraphie 80 x 90 mm *
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 10018205  10018207  10018203  10018202  10018201 

 10018206 

 11990403  11990402  11990400 

 11990401 

 11990203  11990202  11990200 

 11990201 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

LUNCH BAG ISOTHERME NON TISSÉ LAPUA

Polypropylène non tissé 80 g.
Compartiment principal avec scratch. Fenêtre d'identification 
transparente sur le dos, poignée de transport. Coutures aux couleurs 
contrastées. Poche sur le rabat avant. Le sac-repas se plie à plat pour 
un rangement facile. Taille replié : 17,6 x 12,5 cm. Accessoires non 
inclus.
17,6 x 10,15 x 25,4 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,26	 2,19	 2,13	 2,06	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,84	 0,76	 0,68	 0,52	 Sérigraphie 60 x 40 mm *

SAC ISOTHERME TROMSO 4 CANETTES

Polyester 600D.
Sac isotherme pouvant contenir 4 canettes. Avec compartiment 
principal zippé et poignée pour un transport aisé.
15 x 15 x 14 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,13	 2,07	 2,01	 1,95	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,28	 1,12	 1,06	 1,00	 Sérigraphie 90 x 70 mm *

SAC ISOTHERME SPECTRUM SIX CANETTES

Polypropylène non tissé 80gr.
Ce sac isotherme trés compact convient pour 6 cannettes.
20 x 15 x 12 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,96	 1,90	 1,84	 1,79	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,84	 0,76	 0,68	 0,52	 Sérigraphie 70 x 50 mm *
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 12009201  12009200 

 12009202 

 19549348  11993001  11993000 

 19549345 

   Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity 125

 12008503  12008502  12008500 

 12008501 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC ISOTHERME NON-TISSÉ LIGHTHOUSE

Polypropylène non tissé 80 g.
Compartiment principal zippé avec poignées doubles. Poignées 
d'une hauteur de 23,5 cm. Poche frontale ouverte avec boucle de 
stylo. Accessoires non fournis.
44,5 x 15,2 x 34,3 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,63	 3,52	 3,42	 3,32	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,18	 0,84	 0,76	 0,52	 Sérigraphie 100 x 130 mm *

SAC ISOTHERME MALMO

Polyester 70D.
Sac isotherme à double poignée pouvant contenir 6 canettes et 
compartiment principal zippé. Accessoires non fournis.
19 x 14,5 x 12,5 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,67	 2,59	 2,51	 2,43	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,28	 1,12	 1,06	 1,00	 Sérigraphie 100 x 90 mm *

SAC-REPAS ISOTHERME KUMLA

Polyester 210D.
Compartiment principal zippé avec poche frontale. Bandoulière 
réglable. Doublure isolée en PEVA. Accessoires non fournis.
20,3 x 15,2 x 15,2 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,67	 2,59	 2,51	 2,43	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,84	 0,76	 0,68	 0,52	 Sérigraphie 130 x 50 mm *
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 11990503 

 11990501 

 11990500 

 11990502 

 11970701 

 12016903  12016901  12016900 

 12016902 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC ISOTHERME LEVI SPORT

Nylon 70D.
Sac isotherme avec compartiment principal zippé. Poche avant 
ouverte. Poche latérale maille filet. Bandoulière réglable. Isolation 
PEVA.
20,3 x 15,2 x 17,8 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,48	 6,28	 6,09	 5,91	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,54	 1,28	 1,12	 1,00	 Sérigraphie 120 x 50 mm *

SAC À DOS ISOTHERME REYKJAVIK

Polyester 600D.
Sac isotherme très spacieux avec grande ouverture à zip 
très pratique. Il dispose de deux poches latérales zippées, de 
bandoulières détachables et de poignées de transport. Accessoires 
non fournis.
29 x 20 x 34 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 28,71	 27,84	 27,01	 26,20	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,38	 1,50	 1,04	 0,86	 Sérigraphie 160 x 120 mm *

SAC ISOTHERME POUR DÉJEUNER UPPSALA

Polyester 600D.
Compartiment principal avec fermeture scratch et poignée pour un 
transport aisé. Accessoires non fournis.
18 x 11 x 28 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,50	 4,36	 4,23	 4,10	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,54	 1,28	 1,12	 1,00	 Sérigraphie 100 x 120 mm *



127127

 12017003 

 12017002 

 12017000 
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 19549363 

 12010600 

 19549024  19549023  11960003  11960002 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC ISOTHERME OSLO

Polyester 600D.
Sac isotherme avec 2 compartiments zippés séparés et bandoulière 
en toile. Accessoires non fournis.
30 x 20 x 24,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,12	 8,85	 8,58	 8,32	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,54	 1,28	 1,12	 1,00	 Sérigraphie 200 x 90 mm *

SAC ISOTHERME LARVIK

Polyester 70D.
Grand sac isotherme compact approprié pour un maximum de 12 
canettes. La sangle peut être utilisée pour transporter une serviette. 
Accessoires non fournis.
39 x 22 x 20 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,58	 9,29	 9,01	 8,74	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,54	 1,28	 1,12	 1,00	 Sérigraphie 90 x 80 mm *

SAC ISOTHERME CYLINDRIQUE THE BUCCO

Nylon 70D.
Sac isotherme cylindrique avec compartiment principal zippé. Poche 
avant ouverte. Poche maille filet. Bandoulière réglable matelassée. 
Isolation PEVA.
ø 22,8 x 31,7 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,61	 8,35	 8,10	 7,86	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,54	 1,28	 1,12	 1,00	 Sérigraphie 100 x 120 mm *
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 11990703  11990702  11990701 

 11990700 

 12016801 

 12016800 

 11909504  11909503  11909502  11909501 

 11909500 

 12016802 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC ISOTHERME PLIABLE STOCKHOLM

Polyester 600D.
Sac isotherme pliable avec compartiment principal zippé et poche 
avant zippée. Bandoulière réglable. Ce sac isotherme peut être 
replié à plat grâce aux scratches sur la poche avant. Accessoires non 
fournis.
23 x 19 x 25 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,29	 9,98	 9,68	 9,39	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,54	 1,28	 1,12	 1,00	 Sérigraphie 70 x 100 mm *

SAC À DOS ISOTHERME THE SEA ISLE

Polyester 210D.
Compartiment principal zippé. Poche avant ouverte. Fond unique 
avec isolation PEVA complète. Parfait pour les boissons et les en-cas. 
Bretelles matelassées réglables et renforcées. Poignée de transport.
31,7 x 15,2 x 43,2 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,81	 9,51	 9,23	 8,95	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 110 x 90 mm *

SAC ISOTHERME TRIAS

Polyester 600D.
Sac isotherme avec 2 compartiments zippés séparés et bandoulière 
en toile. Accessoires non fournis.
30 x 20 x 24,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,37	 9,09	 8,82	 8,56	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,54	 1,28	 1,12	 1,00	 Sérigraphie 160 x 100 mm *
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 11964103 

 12017202  12017201 

 12017200 

 19549850  19549848  19549847 

 11962100 

 11962101 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC ISOTHERME HELSINKI

Polyester 600D.
Sac isotherme avec plusieurs poches de rangement pratiques.
19,5 x 14,5 x 27 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,22	 14,76	 14,32	 13,89	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,54	 1,28	 1,12	 1,00	 Sérigraphie 70 x 70 mm *

SAC ISOTHERME DE LUXE THE BEACH SIDE

Nylon 70D.
Compartiment principal zippé. Poche avant zippée. Poche latérale en 
treillis. Poche latérale avec fermeture scratch. Doubles poignées de 
transport renforcées. Bretelle amovible réglable. Isolation PEVA. .
35,5 x 20,3 x 38,1 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 14,12	 13,70	 13,29	 12,89	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 80 x 90 mm *

SAC SHOPPING ISOTHERME REYKJAVIK

Polyester 600D.
Ce sac shopping à l'épaule est idéal pour garder vos courses au frais 
tandis que vous rentrez à la maison. Il dispose d'une petite poche 
intérieure zippée pour vos clés ou de la monnaie. Accessoires non 
fournis.
44 x 12 x 32 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,97	 13,55	 13,15	 12,75	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 100 x 50 mm *
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 11964201 
 11970801  11970800  10013202 

 10013200 

 10022300 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

COFFRET REPAS ISOTHERME BERGEN

Nylon.
Sac repas avec nombreuses poches très utiles pour y mettre des 
mouchoirs ou des snacks ainsi que 2 boites pour vos sandwiches ou 
votre salade.
22,5 x 13 x 22 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,38	 15,89	 15,42	 14,95	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,84	 2,54	 1,28	 1,06	 Sérigraphie 110 x 50 mm *

SAC ISOTHERME GOTHENBURG

Polyester 600D.
Sac isotherme avec poche avant et proche pratique en haut pour 
ranger les collations. La poignée intégrée confère à ce sac un aspect 
caractéristique.
26,5 x 33,5 x 23,5 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 22,61	 21,93	 21,27	 20,63	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,84	 2,54	 1,28	 1,06	 Sérigraphie 160 x 90 mm *

SAC À DOS ISOTHERME REYKJAVIK

Polyester 600D.
Ce sac à dos isotherme compact dispose d'une séparation zippée 
en maille filet, de deux poches latérales zippées et de bretelles 
ajustables. Accessoires non fournis.
27 x 18 x 34 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 20,30	 19,69	 19,10	 18,52	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,84	 2,54	 1,28	 1,06	 Sérigraphie 120 x 140 mm *
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 12011103  12011102  12011101  12011100 

 12010904  12010905  12010903  12010901  12010900 
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 11993201 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC DE SPORT ENERGY

Polyester 600D et polypropylène non tissé 80 gr.
Compartiment principal zippé. Poche avant avec fermeture scratch. 
Poche avant maille pour bouteille. Doubles poignées de transport 
renforcées. Bandoulière réglable. Accessoires non fournis.
43,2 x 21,6 x 28 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,09	 6,87	 6,67	 6,47	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 180 x 100 mm *

SAC MARIN MONTANA

Polyester 600D.
Sac marin avec bandoulière réglable et fermeture à cordon.
ø 23,5 x 45 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,95	 4,80	 4,66	 4,52	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,18	 0,84	 0,76	 0,52	 Sérigraphie 220 x 250 mm *

SAC MARIN COTON MISSOURI

Coton 150 g/m².
Sac marin avec compartiment principal ouvert et bandoulière 
réglable.
ø 26 x 45 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,29	 4,16	 4,04	 3,92	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,18	 0,84	 0,76	 0,52	 Sérigraphie 270 x 200 mm *
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 12019501  12019500 

 11978502 

 11978501 

 11978500 

 11978503 

 11975400  12019502 

 12019503 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC DE VOYAGE COTON

Coton Canvas 170g/m².
Grand compartiment principal zippé.Poche avant non zippée. 
Poignées de transport de 29,5 cm. Bandoulière ajustable et 
détachable.
45 x 25 x 25 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,60	 7,37	 7,15	 6,93	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,18	 0,84	 0,76	 0,52	 Sérigraphie 130 x 130 mm *

SAC MARIN JUTE GOA

Jute.
Ce sac marin dispose d'une bretelle ajustable, d'une poche frontale et 
d'une poche intérieure.
ø 23 x 45 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,60	 7,37	 7,15	 6,93	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,18	 0,84	 0,76	 0,52	 Sérigraphie 90 x 100 mm *

SAC DE VOYAGE STADIUM

Polyester 600D.
Compartiment principal zippé. Poche avant zippée. Avec poignées 
de transport et bandoulière amovible ajustable.
45,7 x 22,8 x 22,8 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,36	 8,11	 7,86	 7,63	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,54	 1,28	 1,12	 1,00	 Sérigraphie 70 x 40 mm *
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC MARIN IDAHO

Polyester 600D.
Sac marin tendance avec fermeture à cordon, poignée latérale et 
bandoulière réglable. Avec compartiment à chaussures zippé séparé 
dans le fond.
ø 30 x 50 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,49	 7,27	 7,05	 6,84	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,18	 0,84	 0,76	 0,52	 Sérigraphie 190 x 200 mm *
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 11998102  11998100  11998101 

 11953202 

 11953201 

 11953200 

 11953203 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC DE VOYAGE

Polyester 600D et polypropylène non tissé 80 gr.
Compartiment principal zippé. Poche principale avant et boucle 
de stylo. Poche latérale à mailles pour bouteille d'eau. Bandoulière 
permanente réglable.
45 x 22 x 26 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,03	 7,79	 7,55	 7,33	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,54	 1,28	 1,12	 1,00	 Sérigraphie 160 x 70 mm *

SAC MARIN DIPP

Polyester 600D.
Sac polochon tendance avec fermeture à cordon, poignée latérale et 
bandoulière réglable. Avec compartiment de couleur inférieur zippé.
ø 30 x 50 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,48	 8,23	 7,98	 7,74	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,18	 0,84	 0,76	 0,52	 Sérigraphie 190 x 200 mm *



135

 12011401 

 12011400 

 12011402 

 11974006  11974004  11974005 

 11974002  11974001  11974000 

 11974003 

S
A

C
S

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC DE SPORT SAN JOSÉ

Polyester 600D.
Sac de sport avec compartiment principal et poche frontale zippés.
48,5 x 25,7 x 28 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,13	 10,79	 10,47	 10,15	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 270 x 120 mm *

SAC DE VOYAGE TENNESSEE

Polyester 600D.
Ce sac de sport tendance est fait de polyester durable et il dispose 
d'un grand compartiment principal offrant suffisamment de stockage 
pour en faire un sac de voyage ou pour l'emmener à la salle de sport. 
Poche frontale avec scratch pour un rangement supplémentaire. 
Bandoulière réglable.
50,8 x 25,4 x 25,4 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,63	 9,34	 9,06	 8,79	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 130 x 120 mm *



136

 12025700 

 12025600  12025601 

 12025602 

 12019402  12019400 

 12019401 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC WEEK END DUFFEL

Coton Canvas 407 g/m².
Ce sac est le sac idéal pour votre prochaine aventure ou votre 
prochain week end. Le contraste de couleur donne un coté jeune au 
produit . Vaste compartiment principal zippé. Bandoulière ajustable 
et amovible.
53 x 23,5 x 28 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 14,86	 14,41	 13,98	 13,56	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,10	 1,18	 0,84	 0,68	 Sérigraphie 120 x 180 mm *

SAC SANS PVC RUSH

Polyester 600D.
Ce sac est idéal pour le sport ou le voyage avec une fond renforcé 
pour une meilleure tenue. Le grand compartiment à ouverture 
plombier dispose d'un grand espace pour vos affaires de sport ou 
vos affaires du lendemain. Il comprend une large poche frontale et 
une poche latérale pour vos accessoires. Poignée de transport et 
bandoulière ajustable pour un meilleur transport. Sans PVC.
24 x 43 x 28 cm

		  50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,42	 12,05	 11,69	 11,34	 Prix hors marquage
	 	 	Marquage nous consulter

SAC DE SPORT TRACK

Polyester 600D.
Sac de voyage avec large compartiment principal zippé pour ranger 
toutes vos affaires de sports ou votre change. La poche frontale 
zippée permet un accès rapide et un rangement supplémentaire. 
Touches de ripstop, bandoulière ajustable et poignée de transport.
20,5 x 46 x 30,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,41	 11,06	 10,73	 10,41	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,54	 1,28	 1,12	 1,00	 Sérigraphie 160 x 140 mm *
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 11942701  11942700 

 11942702 

 11969104  11969103  11969102 

 11969101 

 19549391 

 19549390 

 11969100 

 19549390 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC DE VOYAGE NEVADA

Polyester 600D.
Sac de voyage avec bretelles réglables, grandes poches latérales et 
poche avant.
67 x 26 x 34 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 22,48	 21,81	 21,15	 20,52	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,84	 2,54	 1,28	 1,06	 Sérigraphie 110 x 70 mm *

SAC DE VOYAGE COLUMBIA

Polyester 600D et 300D.
Vous pouvez emmener ce sac en voyage ou aller faire du sport. Il 
dispose d'un vaste compartiment zippé et de 2 poches latérales 
zippées.
56 x 32 x 32 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 19,79	 19,20	 18,62	 18,06	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,38	 1,50	 1,04	 0,86	 Sérigraphie 100 x 70 mm *

SAC DE VOYAGE VANCOUVER

Polyester 600D.
Grand sac de voyage avec poche avant zippée, grande poche 
frontale zippée et bandoulière réglable.
56 x 27 x 36 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 13,08	 12,69	 12,31	 11,94	 Prix hors marquage
	 	 €	 3,30	 2,98	 1,76	 1,58	 Sérigraphie 170 x 200 mm *



138

 11964701  11964700 

 11964702 

 12026504 

 12026601 

 12026503  12026502 

 12026500  12026501 

 12026600 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

PORTE-HABIT

Polyester190T.
Restez bien organisé en voyage avec ce porte-habit pliable 190T. Fait 
de matériau durable, il dispose d'un zip vertical sur le devant avec 
une ouverture dédiée pour l'accrocher.
58,5 x 99 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,40	 6,21	 6,02	 5,84	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,98	 1,76	 1,70	 1,50	 Sérigraphie 220 x 220 mm *

CUBES DE RANGEMENT - SET DE 2

Polypro 80 gr.
Pour rester bien organisé en voyage. Ce set en non tissé comporte 
deux tailles : grande taille qui contient la taille médium afin de 
faciliter le stockage. Les compartiments principaux zippés disposent 
de beaucoup d'espace pour ranger vos affaires de toilettes, bijoux, 
appareils ou vêtements. Les rangements maille filet vous permettent 
de bien identifier vos affaires. Ces cubes peuvent être rangés dans 
votre valise, votre sac ou être emmenés avec vous avec un accès 
rapide.
7,5 x 38 x 25,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,82	 5,64	 5,47	 5,31	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 180 x 150 mm *

SAC DE VOYAGES EXTRA LARGE VANCOUVER

Polyester 600D.
Très grand sac de voyage avec compartiment principal et poche 
frontale zippés.
74 x 34 x 38 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 24,01	 23,29	 22,59	 21,91	 Prix hors marquage
	 	 €	 3,30	 2,98	 1,76	 1,58	 Sérigraphie 180 x 160 mm *



ARTICLES DE VOYAGE 
BY BULLET
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 11989206  11989204  11989205  11989203  11989202  11989201 

 11989802  11989802 

 11989800 

 12003102 

 12003104  12003105 

 12003103  12003101  12003100 

 11989801 

 11989200 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

ÉTIQUETTE À BAGAGES TAGGY

Plastique ABS.
Étiquette à bagages avec cordelette gomme et étiquette 
identification. La partie intérieure contient l'étiquette d'identification.
9,7 x 5,6 x 0,4 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 250	 500	 1.000	 >2.500
		  €	 0,46	 0,44	 0,43	 0,42	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 45 x 40 mm *

ETIQUETTE À BAGAGES TRIPZ

Papier similicuir.
Étiquette d'identification de voyage avec fermeture élastique et 
bande élastique assorties. Une carte d'identification intérieure fournit 
le nom, l'adresse, le téléphone et l'e-mail.
9,5 x 6 x 0,7 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,79	 0,76	 0,74	 0,72	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 40 x 50 mm *

ETIQUETTE À BAGAGES VOYAGE

PVC.
Porte-étiquette d'identification avec fenêtre d'affichage en PVC 
transparent à l'arrière, pour le nom, l'adresse et le numéro de 
téléphone.
11,2 x 6,6 x 0,3 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,61	 0,59	 0,57	 0,56	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 50 x 30 mm *
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 11968400 

 19549987 

 11968600 

 19544318  19544318 

 11961700 

 11960400 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.
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ETIQUETTE DE VOYAGE ET CADENAS 
AGRÉÉS TSA PHOENIX
Plastique ABS.
Personnalisez vos effets personnels tout en les sécurisant grâce à ce 
deux en un: cadenas et étiquette bagages. Le cadenas est agréé TSA 
(Administration pour la Sécurité des Transports) et dispose d'une 
étiquette intégrée pour vos informations personnelles.
3,3 x 1 x 9 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,07	 8,80	 8,53	 8,28	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 25 x 13 mm *

ETIQUETTE À BAGAGES DISCOVERY

Aluminium.
Pour personnaliser et reconnaître vos bagages.
8 x 4 x 0,2 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,70	 1,65	 1,60	 1,55	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,66	 0,58	 0,46	 0,42	 Tampographie 55 x 15 mm *

CADENAS AGRÉÉ TSA POUR 
BAGAGES KINGSFORD
Métal.
Protégez vos bagages quand vous voyagez avec ce cadenas agréé 
TSA à trois chiffres. Si la TSA (Administration pour la Sécurité des 
Transports) doit contrôler votre bagage en votre absence, elle peut 
l'ouvrir avec son propre passe universel, sans casser le cadenas.
3,1 x 1,4 x 5,7 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,25	 8,97	 8,70	 8,44	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 10 x 20 mm *

CADENAS AVEC COMBINAISON HEATROW

Aluminium.
Possibilité de modifier la combinaison de 3 chiffres quand vous le 
souhaitez. Sac à dos Arizona.
9,2 x 4,2 x 0,8 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,41	 2,34	 2,27	 2,20	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 34 x 18 mm *

ÉTIQUETTE À BAGAGES JOURNEY

Plastique ABS.
Personnalisez vos bagages grâce à cette étiquette très originale. 
Elle comprend une partie pivotante qui protège vos informations, un 
stylo et une attache en silicone.
9 x 5,6 x 0,8 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,14	 1,11	 1,08	 1,04	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 70 x 20 mm *
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 11989300 

 11989302 

 11989301 

 19539824 

 11971000 

 11984700 

 11946400 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SET DE VOYAGE TORONTO

PVC.
Set avec masque, bouchons anti-bruit, un oreiller gonflable et 
chaussettes de voyage dans une prochette transparente. Marquage 
uniquement la pochette (impossible sur les composants).
20 x 0,5 x 19 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • PCP • Phthalates • 
Noncarcinogenic dyestuff • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,51	 8,25	 8,01	 7,77	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 55 x 55 mm *

ENSEMBLE DE VOYAGE EN JERSEY MIAMI

Jersey.
Ensemble de voyage souple contenant un oreiller gonflable avec zip 
bleu clair, bleu, un masque pour les yeux, des bouchons d'oreilles 
souples élastiques bleu clair et un étui souple avec cordon de serrage 
bleu vif.
20 x 15,5 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • PCP • Phthalates • 
Noncarcinogenic dyestuff • Colorant non allergène • Testé pour la 
présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,73	 6,53	 6,33	 6,14	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,54	 1,28	 1,12	 1,00	 Sérigraphie 90 x 120 mm *

OREILLER GONFLABLE DETROIT

PVC.
Conçu pour soutenir votre tête et votre cou chaque fois que vous 
voulez vous reposer ou faire une sieste, notre oreiller de voyage 
gonflable est le compagnon idéal en avion ou dans le train, dans 
votre voiture, au bureau ou à l'hôtel. L'oreiller est présenté dans une 
petite pochette.
39,5 x 28 x 10 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • Noncarcinogenic dyestuff • Testé 
pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,83	 1,77	 1,72	 1,67	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,58	 1,44	 1,30	 1,04	 Transfert 90 x 85 mm *

BOUCHONS ANTI-BRUIT SERENITY

Mousse PU et boite en plastique PP.
Bouchons antibruit dans une boîte de voyage.
3,5 x 3,5 x 1,5 cm

Conformité: AZO • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 250	 500	 1.000	 >2.500
		  €	 0,41	 0,39	 0,38	 0,37	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 17 x 17 mm *
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 11975900 

 11975700 

 11921200 

 11976000 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.
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TROUSSE DE TOILETTE APPROUVÉE PAR 
LES COMPAGNIES AÉRIENNES FRANKFURT
PVC et aluminium.
Cette trousse de toilette contient 2 bouteilles en aluminium 80ml, un 
vaporisateur 30 ml, deux petits pots, un pot avec 4 logements, une 
spatule, un entonnoir et une poire. Les bouteilles et l'entonnoir, etc. 
sont emballés dans une pochette plastique, séparés de la pochette. 
Marquage indisponible sur les composants.
16,5 x 4,1 x 15 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,41	 11,06	 10,73	 10,41	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 55 x 55 mm *

TROUSSE DE TOILETTE APPROUVÉE PAR 
LES COMPAGNIES AÉRIENNES MUNICH
PVC.
Cette trousse très fonctionnelle est acceptée à bord des avions. 
Elle contient 2 flacons de 50ml, 1 de 90 ml, un vaporisateur et un 
entonnoir. Les différents éléments sont livrés séparément de la 
trousse. Marquage indisponible sur les composants.
20 x 16 x 3,4 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,43	 3,33	 3,23	 3,13	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 55 x 55 mm *

KIT DE VOYAGE APPROUVÉ PAR LES 
COMPAGNIES AÉRIENNES TOKYO
PVC.
Pochette de voyage zippée conforme TSA. Avec 3 petites bouteilles 
rechargeables de 80 ml, un vaporisateur rechargeable de 80 ml, 
et un petit entonnoir. Les bouteilles et l'entonnoir sont emballés 
dans une pochette plastique, séparés de la pochette. Marquage 
indisponible sur les composants.
18,5 x 3,7 x 18 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,51	 2,44	 2,37	 2,30	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,66	 0,58	 0,46	 0,42	 Tampographie ø 70 mm *
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 10219802 

 10219801  10219800  10219803 

 10220100 

 13400102  13400100 

 13400101 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

PORTEFEUILLE PLAT ALICANTE

Polyester et Plastique PP.
Vous avez des problèmes avec les portefeuilles bien remplis ? 
Amincissez votre portefeuille afin de le stocker et de le transporter 
facilement. Le portefeuille peut contenir jusqu'à 10 cartes maintenues 
en place par les bandes élastiques en polyester. La carte blanche 
peut être utilisée comme un diviseur pour trier vos cartes. Les billets 
peuvent être pliés entre les bandes élastiques. Design Exclusif.
9,2 x 5,6 x 0,5 cm

Conformité: AZO • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 1,85	 1,80	 1,74	 1,69	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 40 x 20 mm *

PORTE-CARTES DE VISITE SHANGAÏ

Aluminium.
Porte -cartes de visite en aluminium. Peut contenir 10 cartes de visite 
environ.
9,3 x 6 x 0,6 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,55	 1,50	 1,46	 1,41	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,66	 0,58	 0,46	 0,42	 Tampographie 70 x 30 mm *

PORTE-CARTES VALENCIA

PVC.
Porte-cartes sous forme livret à 10 emplacements pour conserver vos 
cartes de crédit, avec fermeture à pression.
10,7 x 8 x 1,4 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,24	 1,21	 1,17	 1,14	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,08	 0,84	 0,78	 0,74	 Sérigraphie 50 x 70 mm *
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 11984801 

 11984800 

 19544617 

145

 19544634 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.
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PORTE-CARTES DE VISITE SINGAPORE

Métal.
Peut contenir environ 10 cartes de visite.
9,3 x 6 x 0,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,43	 3,33	 3,23	 3,13	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 65 x 30 mm *

PORTE-CARTES DE VISITE NEW-YORK

Métal.
Ce porte-cartes de visite à la finition miroir peut contenir environ 10 
cartes de visite.
9,3 x 6 x 0,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,43	 3,33	 3,23	 3,13	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 70 x 30 mm *

PORTE-CARTES DE CRÉDIT RIGIDE GRANADA

Aluminium et plastique ABS.
Ce porte-cartes de crédit dispose de 6 rangements pouvant contenir 
12 cartes de crédit.
11 x 7,5 x 1,8 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,79	 2,71	 2,63	 2,55	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 50 x 30 mm *
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 12009002  12009000 

 12009001 

 11989601  11989600 

 11989602 

 19546409 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

COMPAGNON DE VOYAGE BILBAO

Polyester 600D.
Ce compagnon de voyage est la réponse aux problèmes de 
rangement du passeport, billet d'avion, carte d'embarquement.
14 x 2 x 26 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,07	 5,89	 5,71	 5,54	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,50	 1,22	 1,04	 0,90	 Sérigraphie 60 x 110 mm *

PORTEFEUILLE DE VOYAGE

PVC.
Protégez vos documents de voyage avec cette housse. Dispose 
d'une poche intérieure ouverte pour les documents.
21,7 x 10,2 x 0,7 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,11	 2,05	 1,98	 1,92	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie ø 70 mm *

POCHETTE CORDOBA

Polyester 600D.
Cette pochette est l'accessoire parfait pour vos cartes de 
crédit, votre argent et autres petits effets personnels précieux. 
Compartiment principal zippé. Dragonne de transport. Accessoires 
non fournis.
11,4 x 16,5 x 1 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,40	 1,36	 1,31	 1,28	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,96	 0,76	 0,68	 0,62	 Sérigraphie 100 x 35 mm *



147

 11996700 

 11962300 

 11962200 

 11938100 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.
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PORTE-HABITS NON TISSÉ HANNOVER

Polypropylène non tissé 80 gr/m2.
Avec poignée de transport et adapté pour 1 costume.
107,5 x 63,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,27	 4,14	 4,02	 3,90	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,98	 1,76	 1,70	 1,50	 Sérigraphie 220 x 350 mm *

ORGANISEUR DE VOYAGE SEVILLA

Polyester 210D.
Cet organiseur est idéal pour partir en voyage. Il permet de 
conserver vos billets et accessoires durant le voyage. Il dispose d'un 
passant pour l'accrocher si nécessaire.
19,4 x 23,5 x 2 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,45	 4,31	 4,18	 4,06	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 100 x 60 mm *

ORGANISEUR DE VOYAGE MURCIA

Polyester 210D.
Cet organiseur aux couleurs très tendance vous permet de ranger 
votre carte d'embarquement, argent, cartes de crédit et autres 
accessoires pour votre voyage. Il dispose de plusieurs poches zippées.
21,5 x 13,5 x 3 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,45	 4,31	 4,18	 4,06	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,98	 1,76	 1,70	 1,50	 Sérigraphie 50 x 100 mm *

CEINTURE BANANE SANTANDER

Polyester 600D.
Deux larges compartiments zippés. Ceinture ajustable avec boucle à 
ouverture rapide.
29,5 x 5,5 x 14 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,86	 3,75	 3,63	 3,52	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,14	 0,78	 0,74	 0,50	 Sérigraphie 100 x 60 mm *
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 11996902 

 19546698  11961800 

 11996901 

 11996900 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SAC À CHAUSSURES NON TISSÉ FARO

Polypropylène non tissé 80 gr/m2.
Compartiment principal zippé avec poignée pour faciliter le 
transport. Convient aux chaussures jusqu'à la taille 47.
30,5 x 10,7 x 36,7 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,62	 4,48	 4,35	 4,22	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,54	 1,28	 1,12	 1,00	 Sérigraphie 160 x 130 mm *

SAC À CHAUSSURES PORTELA

Nylon 70D.
Idéal pour transporter vos chaussures dans un sac ou une valise. 
Zippé.
13,5 x 14,6 x 34,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,49	 5,32	 5,16	 5,01	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,76	 1,50	 1,30	 1,16	 Sérigraphie 160 x 60 mm *

TROUSSE DE TOILETTE PASSAGE

Polyester 300D.
Trousse de toilette avec fermeture zippée.
19,5 x 8,5 x 10 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,51	 2,44	 2,37	 2,30	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,84	 0,76	 0,68	 0,52	 Sérigraphie 120 x 65 mm *
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 11963500  11968800 

 11996802  11996800  11996801 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.
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Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,00	 2,91	 2,82	 2,74	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,84	 0,76	 0,68	 0,52	 Sérigraphie 130 x 80 mm *

TROUSSE DE TOILETTE TRANSIT

Polyester 300D.
Trousse de toilette avec attache, compartiment principal zippé et 
poche frontale zippée.
24 x 5,5 x 16 cm

TROUSSE DE TOILETTE GLOBAL

Polyester 600D.
Cette trousse de toilette dispose d'un crochet pour la suspendre, de 
poches élastiques, d'une poche frontale zippée avec maille filet et 
d'une poignée pour la transporter aisément.
25,5 x 7,6 x 21,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,45	 6,26	 6,07	 5,89	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,98	 1,76	 1,70	 1,50	 Sérigraphie 40 x 40 mm *

TROUSSE DE TOILETTE SUITE

Polyester 600D.
Trousse de toilette intelligente, compacte et élégante, avec crochet 
pour l'accrocher. Compartiment intérieur avec poches élastiques et 
zones de rangement très pratiques avec maille filet.
17 x 7,3 x 12,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,72	 5,54	 5,38	 5,22	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,98	 1,76	 1,70	 1,50	 Sérigraphie 70 x 50 mm *
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 12605400 

 12605600 

 19542949 

 12605800 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SET BEAUTÉ MADELEINE

Nylon.
Ce superbe set contient 5 pinceaux à maquillage de grande qualité. 
Vous pouvez facilement y rajouter votre rouge à lèvres et mascara 
préférés.
13 x 4 x 3,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,96	 3,84	 3,73	 3,62	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,50	 1,22	 1,04	 0,90	 Sérigraphie 40 x 20 mm *

SET MANUCURE 6 PIÈCES

Métal.
Comprenant dans un coffret en métal notamment une paire de 
ciseaux, un coupe-ongles, un repousse peau, une lime à ongles et une 
pince à épiler.
10,7 x 7,5 x 2,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,14	 9,83	 9,54	 9,25	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 70 x 40 mm *

SET DE SOINS PERSONNELS 7 PIÈCES

Nylon microfibre.
Veillez à toujours vous montrer sous votre meilleur jour. Cet ensemble 
comprend un miroir, une pince à épiler, un coupe-ongle, un coupe-
ongle d'orteil, une paire de ciseaux, une lime à ongles et un outil de 
cuticule. L'ensemble est fourni dans une pochette en nylon pratique.
13 x 10 x 2 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,70	 4,56	 4,42	 4,29	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,50	 1,22	 1,04	 0,90	 Sérigraphie 60 x 70 mm *

SET MANUCURE 4 PIÈCES

PVC.
Ce set comprend une lime à ongles, une pince à épiler, un repousse-
cuticules et un coupe-ongles.
10 x 10 x 1,7 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,32	 1,28	 1,24	 1,21	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,66	 0,58	 0,46	 0,42	 Tampographie 70 x 25 mm *
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 12607603 

 12607602 

 12607601 

 12607600 

 12608401 

 12608400 

 10303000  19538481 

 19538480  19538446 

 19538445  19538443 

 19538442  10303001 

 19538568 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.
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KIT DE CIRAGE HAMMOND

Pochette polyester 70D.
Cirage naturel, chausse-pied, brosse et chiffon. Marquage 
indisponible sur les composants.
12,5 x 5 x 6,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,53	 3,43	 3,32	 3,22	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,50	 1,22	 1,04	 0,90	 Sérigraphie 70 x 35 mm *

STICK-BAUME À LÈVRES DEALE

Plastique.
Ce stick garde vos lèvres humides et les protège des agressions 
extérieures.
ø 1,8 x 7 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,56	 0,54	 0,53	 0,51	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,58	 0,32	 0,22	 0,12	 Screenround 35 x 45 mm *

BROSSE À DENT DE VOYAGE TROTT

Plastique polystyrène.
Brosse à dent compacte sous boitier transparent. Longueur 17 cm.
11,2 x 2,5 x 1,5 cm

Conformité: Phthalates • EN 71 • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 250	 500	 1.000	 >2.500
		  €	 0,41	 0,39	 0,38	 0,37	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 50 x 10 mm *

MIROIR GLAMOUR CARMEN

Plastique polystyrène.
Le couvercle de ce miroir se transforme en support.
ø 6 x 6,5 x 0,4 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 250	 500	 1.000	 >2.500
		  €	 0,33	 0,32	 0,31	 0,30	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie ø 55 mm *
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 10213702 

 10213701  10213700 

 11809000 

 19544791 

 19544790 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

CHAUFFERETTE PARIS

PVC.
Chaufferette réutilisable.
11 x 12 x 0,3 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,47	 1,43	 1,39	 1,34	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,40	 1,24	 1,10	 0,92	 Tampographie 30 x 20 mm *

CHAUFFERETTE CUBA

PVC.
Cette chaufferette est idéale en hiver ou pour réduire une douleur 
musculaire. Peut être réutilisée.
9 x 14 x 0,3 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,24	 1,21	 1,17	 1,14	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,40	 1,24	 1,10	 0,92	 Tampographie 40 x 25 mm *

ACCROCHE-SAC HOOKI

Métal.
Cet accroche-sac avec porte-clés gardera votre sac propre et à 
portée de mains. Il peut être fixé au bord d'une surface plane et 
porter jusqu'à 2,5 kg. Anneau métallique.
5,9 x 2 x 1,2 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 2,79	 2,71	 2,63	 2,55	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 38 x 8 mm *

ACCROCHE-SAC ATLANTIS

Alliage zinc.
Cet accroche-sac pliable gardera votre sac propre et à portée de 
mains. Il peut être fixé au bord d'une surface plane et porter jusqu'à 
4,5 kg.
ø 4,5 x 0,7 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,18	 2,12	 2,06	 1,99	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,66	 0,58	 0,46	 0,42	 Tampographie ø 28 mm *
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 12611101 

 12611102 

 12611100 

 12611103 

 12611400  12611401  12611403 

 12611200 

 12611201 

 12611300 

 12611301  12611302 

 12611101 

 12611103 

 12611102 

 12611104 

 12611402 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.
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PACK AVEC GEL CHAUD/FROID BLISS

PVC.
Le pack avec gel peut être utilisé comme une compresse froide 
ou chaude. Pour du chaud, placez le simplement dans un four 
micro ondes avec de l'eau pendant 30 secondes jusqu'à ce que 
la bonne température soit atteinte. Pour du froid, mettez le dans 
le compartiment à glace de votre réfrigérateur pendant 2 heures. 
Instructions fournies.
9,5 x 9,5 cm

Conformité: Phthalates • FDS • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,07	 1,03	 1,00	 0,97	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,08	 0,84	 0,78	 0,74	 Sérigraphie 30 x 30 mm *

PACK AVEC GEL CHAUD/FROID JIGGS

PVC.
Pack gel rectangulaire avec lanière élastique. Le pack peut être 
utilisé comme une compresse froide ou chaude et est idéal pour 
des douleurs sur de larges zones qui peuvent survenir à la suite 
d'activités sportives. Pour du chaud, placez le simplement dans un 
four micro ondes avec de l'eau pendant 30 secondes jusqu'à ce que 
la bonne température soit atteinte. Pour du froid, mettez le dans 
le compartiment à glace de votre réfrigérateur pendant 2 heures. 
Instructions fournies. 12 x 19 x 1,5 cm

Conformité: Phthalates • FDS • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,35	 3,25	 3,16	 3,06	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,04	 1,08	 0,84	 0,74	 Sérigraphie 50 x 40 mm *

MASQUE CHAUD/FROID AVEC GEL BLUFF

PVC.
Masque chaud ou froid avec gel pour les yeux et lanière élastique. 
Pour du chaud, placez le simplement dans un four micro ondes avec 
de l'eau pendant 30 secondes jusqu'à ce que la bonne température 
soit atteinte. Pour du froid, mettez le dans le compartiment à glace 
de votre réfrigérateur pendant 2 heures. Instructions fournies.
21,5 x 11,5 cm

Conformité: Phthalates • FDS • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,28	 3,18	 3,08	 2,99	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,04	 1,08	 0,84	 0,74	 Sérigraphie 50 x 25 mm *

PACK AVEC GEL CHAUD/FROID SERENITY

PVC.
Ce sac chauffant peut être utilisé pour délivrer du froid ou de 
la chaleur sur de petites zones ou pour se réchauffer les mains 
pendant l'hiver. Pour le chaud, placez le simplement dans un four 
micro ondes avec de l'eau pendant 30 secondes jusqu'à ce que la 
bonne température soit atteinte. Pour le froid, mettez le dans le 
compartiment à glace de votre réfrigérateur pendant 2 heures. Facile 
d'utilisation et réutilisable. Instructions fournies.
19 x 11 cm

Conformité: Phthalates • FDS • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,24	 2,17	 2,10	 2,04	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,08	 0,84	 0,78	 0,74	 Sérigraphie 50 x 40 mm *
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 10042901  10042903  10042900 

 10042902 

 10042904 

 10042905  10042906  10042907 

 10217000 

 19538770 

 10042902 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

PONCHO JETABLE RAIN AVEC POCHETTE

PVC.
Poncho (120x90 cm.) avec capuche. Comprend une pochette 
refermable très pratique. Marquage sur la poche uniquement.
12,5 x 15 x 0,5 cm

Conformité: Phthalates • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,99	 0,96	 0,93	 0,90	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 55 x 55 mm *

PONCHO JETABLE SOUS POCHETTE ZIVA

Plastique PE.
Poncho avec capuche dans une pochette qui se referme aisément. 
Marquage sur la pochette uniquement.
15,8 x 10,7 x 1 cm

Conformité: Phthalates • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,61	 0,59	 0,57	 0,56	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,30	 0,28	 0,28	 0,28	 50 x 50 mm *



155

 10301005  10301002  10301000 

 10301004 

155

 10300900 

 10041600 

 19546436 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.
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PONCHO DE PLUIE RÉGLABLE 
AVEC POCHETTE
PVC.
Poncho (120x120 cm.) avec capuche et pressions pour régler la 
largeur des manches. Le marquage est uniquement possible sur la 
pochette refermable fournie avec panneau avant transparent.
20 x 22,5 x 2 cm

Conformité: Phthalates • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,43	 3,33	 3,23	 3,13	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 55 x 55 mm *

PONCHO POUR LA PLUIE - FOOTBALL XINA

Plastique PS.
Poncho taille unique à capuche (90x120 cm.) pour les pluies 
inattendues. Un étui impression football idéalement compact 
s'accroche sur un porte-clés, se range dans une petite poche. Ce 
poncho est un excellent complément à un sac ou un article de 
boisson. Marquage sur la poche uniquement.
ø 6,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,75	 1,70	 1,65	 1,60	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie ø 25 mm *

PONCHO DE PLUIE

Plastique PS et PE.
Poncho taille unique à capuche (90x120 cm.) pour les pluies 
inattendues. Un conteneur idéalement compact s'accroche sur 
un porte-clés, se range dans une petite poche. Ce poncho est un 
excellent complément à un sac ou un article de boisson. Marquage 
sur la poche uniquement.
ø 6,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,27	 1,23	 1,20	 1,16	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie ø 25 mm *
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 Lipbalms 

 From 
300 pcs 
 From 20 
working 

days 
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Made in 
Germany

 A partir 
de 300 pcs 

 A partir de 20 
jours ouvrés 
départ usine 

 Choisissez parmi 3 modèles 

 Choisissez votre fi nition 

 Choisissez parmi 19 couleurs   ou choisissez votre 
propre couleur PMS, à partie de 5 000 unités 

 Choisissez votre marquage 

 CONTACTEZ-NOUS POUR PLUS D’INFORMATIONS. 

 Le nom sur toutes les lèvres    
 Baumes à lèvres .  Dites-le en douceur dans un style protecteur. 



PARAPLUIES
BY BULLET
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 10906300 

 10907702 

 10907706  10907704 

 10907701  10907700  10907703 

 10906301  19547888  19547886  19547889  19547887  10905803 

 10905802  10905801 

 10905800  10905800 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

PARAPLUIE 2 SECTIONS 20"

Polyester.
Parapluie avec poignée plastique et mât en métal. Fourni avec 
housse.
ø 90 x 37,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,36	 5,20	 5,04	 4,89	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,54	 1,28	 1,12	 1,00	 Sérigraphie 205 x 150 mm *

PARAPLUIE 3 SECTIONS OUVERTURE 
AUTOMATIQUE 21"
Polyester pongee.
Parapluie 21", avec mât et baleines en fibre de verre et poignée en 
plastique avec revêtement gomme. Le parapluie est fourni avec une 
pochette.
ø 91,5 x 28 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,30	 10,97	 10,64	 10,32	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 200 x 130 mm *

PARAPLUIE 5 SECTIONS 18"

Polyester.
Parapluie 5 sections, avec mât en aluminium, poignée plastique 
et dragonne. Conditionné sous écrin zippé en EVA avec couleurs 
correspondantes.
ø 86 x 16 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,37	 12,00	 11,64	 11,29	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,98	 1,76	 1,70	 1,50	 Sérigraphie 205 x 95 mm *
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 10905204  10905205  10905203  10905201  10905200 

 10905202 

 10906700  19547835  10906702  10906701 

 10901603 

 10901606  19547939  10901604 

 10901602  10901601  10901600  10901605 

 10901607 

 19547836 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.
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PARAPLUIE 21,5" 3 SECTIONS À OUVERTURE 
ET FERMETURE AUTOMATIQUES
Polyester.
Parapluie 21,5" 3 sections, avec ouverture et fermeture automatiques. 
Mât et baleines en métal, poignée plastique. Le parapluie est fourni 
avec une pochette.
ø 98 x 28 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,17	 11,80	 11,45	 11,11	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 205 x 150 mm *

PARAPLUIE 3 SECTIONS 21,5"

Polyester.
Parapluie 21.5" avec mât et baleines en métal, poignée plastique. Le 
parapluie est fourni avec une pochette.
ø 97 x 27 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,82	 5,64	 5,47	 5,31	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 205 x 150 mm *

PARAPLUIE 21.5" - 3 SECTIONS

Polyester.
Parapluie 21,5", avec mât et baleines en métal et poignée en 
plastique. Le parapluie est fourni avec une pochette.
ø 97 x 24 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,46	 5,30	 5,14	 4,98	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 205 x 150 mm *
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 19547900 

 10901705  10901703 

 19547903  10901706  19547890 

 10901704  10901702 

 10901701  10901700 

 19547823  19547820  19547817  10906800 

 19547818 

 19547898 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

PARAPLUIE AUTOMATIQUE 23"

Polyester.
Parapluie 23" avec mât et baleine en métal, poignée bois.
ø 102 x 83 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,97	 5,79	 5,62	 5,45	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 205 x 160 mm *

PARAPLUIE CLASSIC 23"

Polyester.
Parapluie 23" avec poignée bois, mât en bois et baleines métal.
ø 106 x 89 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,82	 6,61	 6,42	 6,22	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 205 x 160 mm *
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 19547959  10904803  19547952 

 10904802  10904801  10904800 

 19547953 

 10905304  10905305  10905303 

 10905301  10905300 

 10905302 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.
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PARAPLUIE AUTOMATIQUE 23"

Polyester.
Parapluie 23" avec mât et baleines en métal. Poignée en plastique.
ø 102 x 80 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,78	 6,58	 6,38	 6,19	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,54	 1,28	 1,12	 1,00	 Sérigraphie 205 x 160 mm *

PARAPLUIE CLASSIC AUTOMATIQUE 23"

Polyester.
Parapluie automatique 23" avec poignée et mât en bois, baleines en 
métal.
ø 106 x 88 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,49	 7,27	 7,05	 6,84	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 205 x 160 mm *



162

 10903900 

 10907603  10907601  10907600 

 10907602 

 10907303  10907302  10907301 

 10907300 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

PARAPLUIE AUTOMATIQUE TRIAS 23.5"

Polyester.
Parapluie 12 panneaux avec mât et baleines en métal et poignée 
plastique.
ø 105 x 80 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,41	 11,06	 10,73	 10,41	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,54	 1,28	 1,12	 1,00	 Sérigraphie 140 x 140 mm *

PARAPLUIE CARRÉ AUTOMATIQUE 23.5"

Polyester.
Parapluie carré avec mât et baleines en métal et poignée en bois.
102 x 102 x 85 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,10	 7,86	 7,62	 7,40	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 205 x 160 mm *

PARAPLUIE AUTOMATIQUE TRANSPARENT 
23"
POE.
Parapluie 23", avec mât et baleines en métal et poignée en plastique.
ø 98 x 83 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,81	 6,60	 6,41	 6,21	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,56	 1,40	 1,24	 0,92	 Tampographie 70 x 11 mm *
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 19547884 

 19547872  10901803 

 19547885  19547878  19547879 

 19547870 

 10901802  10901801 

 10901800 

 10905403  10905404  10905402 

 10905401  10905400 

 10905405 

 19547875 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.
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PARAPLUIE DE GOLF 30"

Polyester.
Parapluie de 30" avec armature et baleines métal, poignée bois.
ø 130 x 100 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,43	 8,18	 7,94	 7,70	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,54	 1,28	 1,12	 1,00	 Sérigraphie 205 x 215 mm *

PARAPLUIE GOLF 30"

Polyester.
Parapluie avec mât et baleines en métal. Poignée en plastique.
ø 130 x 94 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,78	 9,49	 9,20	 8,93	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 205 x 215 mm *
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 19547930 

 10904204 

 19547936  19547937 

 10904205  10904203 

 10904201  10904200  10904202 

 10906006  10906005 

 10906003 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

PARAPLUIE DOUBLE COUCHE 30" CARRÉ

Polyester et nylon.
Parapluie avec la partie supérieure à double couche et mât et 
baleines doubles en fibre de verre. Poignée en plastique.
106 x 106 x 96 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 15,22	 14,76	 14,32	 13,89	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,84	 2,54	 1,28	 1,06	 Sérigraphie 205 x 215 mm *

PARAPLUIE STORM 30"

Polyester.
Poignée mousse EVA, mât en fibre de verre, baleines métal.
ø 130 x 96 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,97	 10,64	 10,33	 10,02	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 205 x 215 mm *



OUTILS ET SÉCURITÉ 
BY BULLET
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 10425106 

 10425104 

 10425105 

 10425102 

 10425101 

 10425100 

 10425103 

 10415800 

 10416704  10416703  10416702  10416701 

 10416700 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

GRATTOIR POUR PARE BRISE CHILL

Plastique.
Grattoir pour pare brise basique.
21,5 x 8,8 x 1,2 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,76	 0,74	 0,72	 0,70	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,46	 0,42	 0,40	 0,36	 Tampographie ø 60 mm *

DISQUE DE STATIONNEMENT 5 EN 1

Plastique polystyrène.
Ce disque de stationnement dispose d'un grattoir, d'une raclette, d'un 
jeton de caddie et d'un indicateur d'usure des pneumatiques. Le disque 
dispose d'une grande surface blanche pour un logo à l'arrière. Texte 
« Heure d'arrivée » sur le disque indiqué en néerlandais, anglais, français, 
allemand et italien. Les réglementations peuvent varier localement.
15 x 11 x 0,7 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,63	 1,58	 1,53	 1,48	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie ø 60 mm *

GRATTOIR TRIANGLE

Plastique.
Grattoir en forme de triangle pour gratter le givre du pare brise en 
hiver.
11 x 12 x 0,2 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,25	 0,25	 0,24	 0,23	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,28	 0,24	 0,22	 0,20	 Tampographie ø 60 mm *
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 10448300  10415700 

 10033002  10033001  10033001 

 10410400  10033000 

 10415702  10415701 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

GANT GRATTOIR COLT

Polyester et plastique.
Gant grattoir en polyester.
29 x 16 x 2 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,03	 1,97	 1,91	 1,85	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,66	 0,58	 0,46	 0,42	 Tampographie 70 x 10 mm *

SERVIETTE DE NETTOYAGE DE 
VOITURE ET POCHETTE DIAMOND
Serviette en polyester 320 g et pochette en polyester 600D.
Serviette en polyester de 30 x 30 cm dans pochette de maille avec 
fermeture à cordon. Tissu idéal pour laver et cirer une voiture.
ø 8 x 10,5 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • Noncarcinogenic dyestuff • 
APEO • Colorant non allergène • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,51	 2,44	 2,37	 2,30	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,58	 1,44	 1,30	 1,04	 Transfert 50 x 30 mm *

PARE-SOLEIL DE VOITURE NOSON

Mousse EPE.
Ce pare-soleil se pose facilement derrière le pare-brise de votre 
véhicule.
129 x 60 x 0,2 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,59	 2,51	 2,44	 2,36	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,76	 1,70	 1,58	 1,50	 Sérigraphie 350 x 300 mm *

GRATTOIR SÉCURITÉ LED CADET

Plastique ABS.
Le parfait produit de sécurité pour la voiture. Le grattoir LED Cadet 
comprend 3 LED, un brise vitre, et un coupe ceinture de sécurité. 
Piles fournies.
26 x 9,8 x 3,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,23	 5,08	 4,92	 4,78	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 45 x 15 mm *
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 10419800  10412900  10419801 

 10408801  10408802  10422303  10422300  10422302  10408800  10422301 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

INDICATEUR DE PRESSION 
DES PNEUS CAMBER
Aluminium.
Participe à la préservation de l'environnement en réduisant les 
émissions de CO2 et en limitant la consommation de carburant grâce 
à des pneus bien gonflés. Mesures en bar/Kpa et Lbs.
ø 1 x 9 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,79	 0,76	 0,74	 0,72	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,74	 0,66	 0,56	 0,50	 Gravure laser 54 x 5 mm *

PORTE-CLÉ MESUREUR DE BANDE DE 
ROULEMENT DE PNEU ET TORCHE CHICANE
Plastique ABS.
Porte-clé torche avec dispositif de mesure de bande de roulement à 
LED brillante blanche unique et lanterne en tirant sur le porte-clé.
7,4 x 2,6 x 1 cm

Conformité: DEEE • directive sur les piles • RoHS • Testé pour la 
présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,55	 1,50	 1,46	 1,41	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 20 x 15 mm *

INDICATEUR DE PRESSION DE PNEUS SLICKZ

Plastique ABS.
Indicateur numérique de pression de pneu compact et très précis 
sur un porte-clés. Mesure la pression jusqu'à 6,9 bars / 100 PSI. Pile 
fournie.
8 x 3 x 1,1 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • RoHS • Testé pour 
la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,61	 8,35	 8,10	 7,86	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 27 x 12 mm *

INDICATEUR DE PRESSION DES 
PNEUS ET LAMPE HANDI
Plastique.
Porte-clés lampe 2 en 1 avec manomètre. Indique la pression des 
pneus en Lbs, Psi, Bar et Kgs jusqu'à 3,5 Bars. Pile fournie.
8,7 x 2,1 x 3,5 cm

Conformité: DEEE • directive sur les piles • RoHS • Testé pour la 
présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,98	 1,92	 1,86	 1,81	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 40 x 10 mm *
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 10412800 

 10417800 

 10448400  10448400  10448400 

 10448401 

 10448402 

 10448403 

 10423300 

  PFC 1500.11 2200,22 1999.99 6600.66   Incl. Padprint 35 x 10 mm   
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

ETHYLOTEST ÉLECTRONIQUE

Plastique ABS.
Analyse le taux d'alcool en soufflant dedans. Les résultats sont 
indiqués par des LED de couleur. (En tant qu'article promotionnel, ne 
pas utiliser comme indication réelle du degré d'alcool). Fonctionne 
avec 2 piles AAA (non fournies).
8 x 4 x 1,5 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • RoHS • Testé pour 
la présence de cadmium

		
		  	Produit interdit la vente en France

CLIP ACCESSOIRE POUR PARE-SOLEIL APEX

Pastique AS.
Pour des accessoires comme des lunettes de soleil ou un stylo. La 
doublure en EVA protège et maintient vos accessoires en place. Se 
fixe au pare-soleil de votre voiture ou à une ceinture.
7,4 x 2,8 x 4 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,91	 0,89	 0,86	 0,83	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 35 x 10 mm *

DISTRIBUTEUR DE SACS JETABLES  
ROADTRIP
Plastique ABS.
Ce distributeur de sacs jetables très pratique contient 12 sacs. Il est 
fourni avec un clip qui vous permet de le fixer facilement à votre 
pare-soleil ou au compartiment latéral ce qui vous aidera à garder 
propre l'intérieur de votre véhicule, spécialement pendant les longs 
voyages.
7,5 x 5,2 x 4 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,55	 1,50	 1,46	 1,41	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 40 x 15 mm *

SUPPORT TÉLÉPHONE TURNER

Plastique.
Ce suppport téléphone vous permet de garder les mains sur le 
volant tout en conversant au téléphone grâce à son support qui se 
fixe derrière le pare-brise. Il tourne sur 360° pour plus de facilité 
d'utilisation.
ø 6,3 x 9,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,01	 3,89	 3,78	 3,66	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 10 x 15 mm *

MARTEAU DE SÉCURITÉ PITLANE

Plastique ABS.
Marteau de sécurité avec cutter intégré pour couper la ceinture de 
sécurité.
15 x 9,5 x 2,1 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,10	 3,01	 2,92	 2,83	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 45 x 10 mm *
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 10400700 

 19547280 

 10409500 

 19538546 

 10401000 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

GILET DE SÉCURITÉ PROFESSIONNEL 
AVEC POCHETTE
Polyester.
Soyez visible dans la circulation ou en extérieur avec cette veste de 
sécurité. Conforme à la norme ISO EN 20471. Pochette fournie.
20 x 14 x 3,3 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • Noncarcinogenic dyestuff • 
APEO • ISO EN 20471 • Colorant non allergène • Testé pour la 
présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,83	 4,68	 4,54	 4,41	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,98	 1,76	 1,70	 1,50	 Sérigraphie 120 x 100 mm *

GILET DE SÉCURITÉ PROFESSIONNEL

Polyester.
Soyez visible dans la circulation avec cette veste de sécurité. 
Conforme à la norme ISO EN 20471.
65 x 65 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • Noncarcinogenic dyestuff • 
APEO • ISO EN 20471 • Colorant non allergène • Testé pour la 
présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,45	 4,31	 4,18	 4,06	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 130 x 110 mm *

SET SÉCURITÉ ENFANT 5 PIÈCES

Polyester.
Ce set de sécurité pour enfant contient un gilet de sécurité enfant 
conforme à la norme EN1150, un autocollant en forme de singe, 
un ours réfléchissant avec son attache, un bracelet lumineux et un 
sac premium. marquage sur la pochette et sur le gilet de sécurité 
uniquement.
18 x 40 x 5 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • Phthalates • EN 71 • APEO • EN 
1150 • Colorant non allergène

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,14	 9,83	 9,54	 9,25	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,98	 1,76	 1,70	 1,50	 Sérigraphie 180 x 270 mm *

GILET DE SÉCURITÉ ENFANT

Polyester.
Pour que vos enfants restent bien visibles en toutes circonstances 
dans ce gilet de sécurité. Conforme à la norme EN1150.
52 x 40 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • Noncarcinogenic dyestuff • 
APEO • EN 1150 • Colorant non allergène • Testé pour la présence de 
cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,35	 3,25	 3,16	 3,06	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 200 x 140 mm *
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 Refl ectors 

 From 
250 pcs 

 From 
15 working 

days 

W
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LD
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15 working 

 Choisissez votre modèle  Choisissez entre les formes stand-
ards ou personnalisées 

 Faites votre choix parmi 
4 couleurs de base 
réfl échissantes 

 A partir 
de 250 pcs 

 A partir de 15 
jours ouvrés 
départ usine 

 CONTACTEZ-NOUS POUR PLUS D’INFORMATIONS. 

 En toute sécurité. Soyez visible !    
 Les articles réfl échissants sont d’excellents accessoires de sécurité qui vous rendent davantage visibles 
aux véhicules en mouvement lors de vos déplacements à pied ou à vélo et même lorsque vous rem-
placez une roue de votre voiture dans la pénombre. 

Faites votre choix parmi nos bracelets, nos vestes, nos autocollants réfl échissants et de nombreux 
autres articles très pratiques dans toutes les tailles et toutes les couleurs. Choisissez dans notre vaste 
gamme de produits préconçus ou créez votre propre modèle unique.

Ils sont tous conformes à la norme EN 13356. 
Les vestes de sécurité sont conformes à TÜV EN 1150, EN 20-471.
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 Printed Plasters 

 From 
1.000 pcs 

 From 4 
weeks 

Orion Inc

Orion Inc

Orion Inc

Orion Inc
Orion Inc

OW
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 A partir de 
1.000 pcs 

 À partir de 4 
semaines 

 Choisissez entre 3 formats 
d’enveloppe ou la boîte en plas-
tique MiniKit 

 Choisissez entre les sparadraps 
standard ou personnalisés 

 Concevez votre propre illustra-
tion sur enveloppe ou boîte en 
plastique 

 CONTACTEZ-NOUS POUR PLUS D’INFORMATIONS. 

 Set premier secours iconique   
 Sparadraps imprimés .  Un article fondamental dans tous les kits de premiers secours, les sparadraps 
off rent une protection confortable après une myriade de mésaventures. Ils off rent également une 
méthode originale pour rappeler aux gens de la nature attentionnée de votre entreprise. 
À la maison, au bureau ou en déplacement. 

La capacité de marquer les sparadraps et les pochettes ou minikits dans lesquels ils 
sont fournis signifi e que votre message passe qu’il s’agisse ou non d’une petite urgence.

Tous les produits sont conformes aux normes CE. 
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 MyKit™ 

 From 
100 pcs 

 From 
15 working 

days W
O

R
LD

SO
U

RC
E

 Choisissez parmi plus de 50 
articles  Choisissez parmi nos 7 couleurs standard 

 Choisissez parmi 4 kits de taille 
diff érente  Choisissez votre marquage 

 À partir 
de 100 unités 
 A partir de 15 
jours ouvrés 
départ usine 

 CONTACTEZ-NOUS POUR PLUS D’INFORMATIONS. 

 Pour chaque activité    
 MyKit™ est une gamme de kits de soins intelligemment compilés pour faire face à tous les 
types de situations. Choisissez des kits pour un séjour à l’hôtel, une course à pied, un festival, 
des premiers soins, une promenade à vélo, une sortie dans la nature, etc. 

Disponible à partir de 100 pièces seulement, MyKit™ est un beau cadeau doté de plusieurs 
articles afi n de créer des liens autour d’activités et de thèmes.
 
 Tous les produits fournis dans MyKit™ sont conformes aux normes et réglementations 
internationales CE les plus récentes et les dépassent parfois. 
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 12603600 

 10204000 

 10211300 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

TROUSSE DE PREMIERS SECOURS 10 PIÈCES

Plastique.
Tampon de gaze, 2 compresses à alcool, une lingette antiseptique et 
5 pansements dans une boite transparente rouge avec tour de cou. 
Conforme à la norme EN13485.
10,6 x 8,4 x 1,5 cm

Conformité: Safe for external medical appli. [MDD]

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,90	 2,81	 2,72	 2,64	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,66	 0,58	 0,46	 0,42	 Tampographie 45 x 40 mm *

TROUSSE DE PREMIERS SECOURS 19 PIÈCES

Nylon 70D.
5 pansements, 4 compresses à alcool, bandages triangle, 2 épingles à 
nourrice sécurité, 5 gazes et ciseaux dans pochette nylon. Conforme 
à la norme EN13485. 13,5 x 9,5 x 4,7 cm

 
Conformité: Safe for external medical appli. [MDD] • Testé pour la 
présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,81	 3,70	 3,59	 3,48	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,24	 0,96	 0,76	 0,62	 Sérigraphie 70 x 30 mm *

BOITE DE PANSEMENTS 5 PIÈCES

Plastique.
Conforme à la norme EN 13485. Set premiers secours 5 pièces.
3,4 x 1,6 x 8,1 cm

Conformité: Safe for external medical appli. [MDD] • Testé pour la 
présence de cadmium

	 Qty.	 250	 500	 1.000	 >2.500
		  €	 0,41	 0,39	 0,38	 0,37	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,66	 0,58	 0,46	 0,42	 Tampographie 60 x 25 mm *
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

KIT PREMIERS SECOURS 47 
PIÈCES POUR LA VOITURE
Étui en EVA.
Ce kit comprend notamment une paire de ciseaux, 2 épingles, 2 
bandages, 15 pansements, 8 compresses alcool, 2 compresses 
humides, 10 pièces de gaze, 1 gilet de sécurité, 1 couverture de 
sécurité et une lampe dynamo. Conforme à la norme EN13485.
32,5 x 14,5 x 8 cm

Conformité: Safe for external medical appli. [MDD] • AZO 
• Formaldehyde • EMC • DEEE • directive sur les piles • 
Noncarcinogenic dyestuff

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 24,11	 23,38	 22,68	 22,00	 Prix hors marquage
	 	 €	 3,24	 2,76	 1,50	 1,24	 Sérigraphie 180 x 25 mm *

DÉTECTEUR DE FUMÉE

Plastique HIPS.
Détecteur de fumée à alarme avec alarme de batterie faible niveau 
et bouton de test. Conforme à la norme EN14604. Pile de 9V et 
accessoires de montage inclus.
ø 10,1 x 3,4 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • EN 14604 • Testé 
pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,12	 8,85	 8,58	 8,32	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 40 x 20 mm *

KIT PREMIERS SECOURS 19 PIÈCES

Nylon 70D.
Pochette de premiers secours avec un gilet de sécurité professionnel 
conforme à la norme ISO EN 20471, 5 pansements, 4 compresses 
alcool, 2 éponges non tissées, 1 bande triangle, 1 bande PBT, 1 paire 
de ciseaux, 2 épingles, 1 couverture de survie et 1 pince à épiler. 
Conforme EN 13485 et ISO EN 20471.
15 x 15 x 8 cm

Conformité: Safe for external medical appli. [MDD] • AZO • 
Formaldehyde • Noncarcinogenic dyestuff • APEO • ISO EN 20471 • 
Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 20,20	 19,59	 19,00	 18,43	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,80	 2,50	 1,22	 0,98	 Sérigraphie 65 x 25 mm *

TROUSSE DE PREMIERS SECOURS 16 PIÈCES

Étui en EVA.
Comprend notamment dans un étui EVA 4 compresses, 1 éponge 
non tissée, 1 ruban adhésif, 5 pansements adhésifs, 1 bandage, 1 paire 
de ciseaux, 2 épingles. Conforme à la norme EN13485.
16 x 12 x 5,5 cm

Conformité: Safe for external medical appli. [MDD] • Testé pour la 
présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,99	 6,78	 6,57	 6,38	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,76	 1,50	 1,30	 1,16	 Sérigraphie 90 x 25 mm *
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 10403701  10418500 

 10418600 

 10421103 

 10421102 

 10421100 

 10421101 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

PORTE-CLÉS MÈTRE-RUBAN 1 M HABANA

Plastique ABS.
Mètre-ruban rétractable et verrouillable 1 mètre affichant les 
centimètres et les pouces. Bouton latéral de verrouillage qui 
maintient le ruban en place. Poignée en caoutchouc. Anneau 
métallique.
3,8 x 3,9 x 1,4 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,89	 0,86	 0,84	 0,81	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,28	 0,24	 0,22	 0,20	 Tampographie ø 25 mm *

MÈTRE PLIABLE 2 M

Plastique ABS.
Marquage en centimètres d'un côté, 200 cm, et en pouces, 79 
pouces, de l'autre. Mètre pliable en plusieurs sections.
23,3 x 1 x 2,8 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,57	 2,49	 2,41	 2,34	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 70 x 20 mm *

MÈTRE PLIABLE 0.5 M

Plastique Abs.
Mètre pliable en plusieurs sections avec anneau porte-clés. Marquage 
des 50 cms d'un côté et de 20 inches de l'autre.
6,8 x 0,8 x 2,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,50	 1,45	 1,41	 1,37	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 40 x 17 mm *

MÈTRE DÉROULANT 1,5M

Plastique.
Ruban souple de 1m50 avec affichage des cm d'un côté, les pouces 
de l'autre,.
ø 5 x 1,4 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,61	 0,59	 0,57	 0,56	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie ø 35 mm *
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

MÈTRE DÉROULANT 5M

Plastique.
Mètre déroulant de 5 mètres avec fixation à la ceinture. Indication cm 
et pouces.
7 x 7 x 4 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,02	 2,93	 2,84	 2,76	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie ø 32 mm *

MÈTRE DÉROULANT 3M

Plastique ABS.
Mètre déroulant de 3 mètres avec fixation à la ceinture. Indication cm 
et pouces.
6 x 3,5 x 5,9 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,01	 1,95	 1,89	 1,83	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie ø 27 mm *

MÈTRE DÉROULANT 3M CLARK

Plastique.
Mètre déroulant de 3 mètres avec fixation à la ceinture ou au 
poignet. Indication cm et pouces.
6,2 x 5,7 x 3,1 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,57	 1,53	 1,48	 1,44	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,66	 0,58	 0,46	 0,42	 Tampographie ø 47 mm *

MÈTRE DÉROULANT 2M AVEC NIVEAU

Plastique.
Mètre ruban de 2 mètres avec bloc-notes, crayon et fixation à la 
ceinture. Niveau intégré. Indication cm et pouces.
8 x 6 x 2,5 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,52	 1,48	 1,43	 1,39	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,66	 0,58	 0,46	 0,42	 Tampographie 43 x 45 mm *



178

 10409700 

 10423503 

 10423500 

 10423501 

 10420903  10420905  10420902  10420901  10420900 

 10420904 

 10423503 

 10423500  10423500  10423500 

 10216900 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

CARTE MULTIFONCTIONS 15 OUTILS SAKI

Acier inoxydable.
Cette carte multifonctions mettra en avant votre capacité à gérer de 
nombreuses tâches. Elle dispose de 15 fonctions. Sous pochette en PU.
8 x 5,5 x 0,3 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,47	 1,43	 1,39	 1,34	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,66	 0,58	 0,46	 0,42	 Tampographie 10 x 10 mm *

COUTEAU DE POCHE 5 FONCTIONS OSCAR

Plastique ABS.
Couteau de poche avec couteau, ciseaux à ressort, pince à épiler, 
cure-dent, lime à ongle et mini anneau métal.
5,9 x 1,7 x 0,8 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,24	 1,21	 1,17	 1,14	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 45 x 10 mm *

SET TOURNEVIS 4 FONCTIONS FORZA

ABS et plastique AS.
Le compartiment coulissant contient 2 embouts à tête plate et 2 
embouts cruciformes. La base magnétique maintient l’embout en 
place pour l'utilisation.
9,2 x 2,2 x 1,4 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,02	 0,99	 0,96	 0,93	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 50 x 14 mm *

CUTTER HOOST

Plastique.
Cutter avec lame rétractable automatiquement.
13 x 2,5 x 1,6 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,66	 0,64	 0,62	 0,60	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,34	 0,28	 0,24	 0,20	 Tampographie 50 x 18 mm *
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SET TOURNEVIS 7 FONCTIONS ENGINEER

Plastique.
Tournevis compact avec petite et grande tête cruciforme, petite et 
grande tête plate et lampe LED à interrupteur marche/arrêt. Pile 
fournie.
14 x 3 x 2 cm

Conformité: DEEE • directive sur les piles • RoHS • Testé pour la 
présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,83	 1,77	 1,72	 1,67	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 70 x 10 mm *

TOURNEVIS KING

ABS plastique.
Tournevis qui possède un embout stylo bille (système twist) et 
un embout lampe (système twist). Tournevis muni de 6 embouts 
aimantés.
ø 1,8 x 14,9 cm

Conformité: DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS • Testé pour 
la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,21	 2,14	 2,08	 2,02	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 60 x 10 mm *

MINI SET TOURNEVIS AVEC LUMIÈRE 
CLIGNOTANTE 7 FONCTIONS RENO
Plastique.
Il comprend 3 têtes plates et 3 têtes cruciformes. L'embout 
magnétique du tournevis permet de bien maintenir les têtes. Lampe 
LED clignotante. Pile fournie.
10 x 1,7 x 3,1 cm

Conformité: DEEE • directive sur les piles • RoHS • Testé pour la 
présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,75	 1,70	 1,65	 1,60	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 75 x 20 mm *

PORT-CLÉS TORCHE 6 FONCTIONS MAXX

Plastique.
Ce porte-clés multifonctions est composé d'un tournevis standard et 
d'un tournevis cruciforme, avec 2 tailles différentes, le tout avec une 
lampe LED. Pile fournie.
7,6 x 2,8 x 1,3 cm

Conformité: DEEE • directive sur les piles • RoHS • Testé pour la 
présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,65	 1,60	 1,55	 1,51	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 60 x 18 mm *
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 10448601 

 10423900  10418901 

 10423700 

 10448600  10448600 

 10448602 

 10448603 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

COUTEAU DE POCHE 9 FONCTIONS EMMY

Plastique ABS.
Couteau de poche avec tournevis cruciforme, tournevis plat, ouvre-
bouteilles, tire-bouchon , ouvre-canette, ouvre-lettres, pince à épiler, 
et cure-dent. Fourni avec mini anneau porte-clés.
9,2 x 2,6 x 1,1 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,36	 2,29	 2,22	 2,16	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 60 x 6 mm *

PORT-CLÉS TORCHE 8 FONCTIONS OCTA

Plastique ABS et acier inoxydable.
Porte-clés avec une LED blanche et bouton marche/arrêt, ouvre-
bouteille et 6 fentes de clés. Fourni avec anneau port-clés et une pile.
9,5 x 3,6 cm

Conformité: DEEE • directive sur les piles • RoHS • Testé pour la 
présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,51	 2,44	 2,37	 2,30	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 18 x 25 mm *

COUTEAU DE POCHE 3 EN 1 PINTO

Aluminium.
Ce couteau de poche dispose d'une lampe LED et a une fonction 
décapsuleur. Pile fournie.
7,6 x 3,5 x 0,8 cm

Conformité: DEEE • directive sur les piles • RoHS • Testé pour la 
présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,33	 3,23	 3,13	 3,04	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 40 x 12 mm *

OUTIL MULTIFONCTIONS 5 
FONCTIONS SOLCORE
Pastique AS.
2 embouts plats, 2 embouts cruciformes et un porte-embout 
magnétique dans un étui de dimensions pratiques avec fentes pour 
le porte-embouts et une torche LED blanche avec bouton marche/
arrêt. Pile fournie.
3,5 x 10 cm

Conformité: DEEE • directive sur les piles • RoHS • Testé pour la 
présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,46	 2,39	 2,32	 2,25	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 50 x 20 mm *
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

OUTIL MULTIFONCTIONS 6 
FONCTIONS STANTECH
Plastique ABS.
Tournevis pratique et peu encombrant avec têtes Torx, plates et 
cruciformes, lampe torche à 4 LED et interrupteur marche/arrêt à 
l'arrière. Avec 2 piles AAA.
9 x 3 x 3,5 cm

Conformité: DEEE • directive sur les piles • RoHS • Testé pour la 
présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,88	 4,73	 4,59	 4,45	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 20 x 10 mm *

PORTE-CLÉS OUTILS 7 FONCTIONS MELVIN

Aluminium.
Outil 7 fonctions avec lumière LED, bouton marche/arrêt, et anneau 
porte-clés. Pile fournie.
6 x 3 x 1,6 cm

Conformité: DEEE • directive sur les piles • RoHS • Testé pour la 
présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,28	 5,13	 4,97	 4,82	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 38 x 8 mm *

SET TOURNEVIS 7 FONCTIONS DUKE

Aluminium.
Le tournevis en forme de stylo a un clip pour pouvoir le fixer 
facilement, un bouton on/off à sa base qui contrôle une lumière et 3 
embouts différents (cruciforme, plat et hexalobulaire) qui sont tous 
fournis par 2, soit 6 embouts au total. Piles fournies.
ø 1,2 x 13 cm

Conformité: DEEE • directive sur les piles • RoHS • Testé pour la 
présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,81	 3,70	 3,59	 3,48	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 40 x 8 mm *

KIT DE TOURNEVIS MOUSQUETON IFIX

Kit tournevis de poche pratique dans étui avec mousqueton et trois 
embouts doubles avec tête plate, cruciforme et torx derrière le rabat.
7,4 x 3 x 1 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,63	 3,52	 3,42	 3,32	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,86	 0,40	 0,32	 0,24	 Tampographie 23 x 15 mm *
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 19543853  10448201 

 10448200 

 10400200 

 10419302  10419301 

 10419300 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

COUTEAU 3 FONCTIONS REMY

Aluminium.
Couteau pliable avec fonctions torche et cutter avec sa protection. 
Pile fournie.
9,4 x 3,5 x 2,2 cm

Conformité: DEEE • directive sur les piles • RoHS • Testé pour la 
présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,41	 11,06	 10,73	 10,41	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 34 x 10 mm *

COUTEAU 15 FONCTIONS SEMMY

Métal.
Couteau 15 fonctions avec parements bois. Présenté dans un coffret 
métal.
11 x 7,5 x 3 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,54	 8,28	 8,03	 7,79	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,56	 1,40	 1,24	 0,92	 Tampographie 35 x 6 mm *

OUTIL MULTIFONCTIONS SEPTA

Plastique ABS.
Ce tournevis et lampe torche 7 en 1 contient notamment 2 têtes 
plates, 2 têtes cruciformes et 2 vis et boulons. Il comprend une lampe 
torche 3 LED avec un bouton on/off. Piles fournies.
ø 2,8 x 13,8 cm

Conformité: DEEE • directive sur les piles • RoHS • Testé pour la 
présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,48	 6,28	 6,09	 5,91	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 35 x 5 mm *

PINCE MULTIFONCTIONS TONKA

Métal.
Pince 15 fonctions sous étui ceinture en polyester.
2,5 x 11 x 4 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,08	 4,93	 4,78	 4,64	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,56	 1,40	 1,24	 0,92	 Tampographie 60 x 6 mm *
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

OUTIL MULTIFONCTIONS 11 
FONCTIONS CASPER
Aluminium.
Cet outil multifonctions, très design, 11 possibilités, est conditionné 
sous pochette nylon.
10 x 4,4 x 2 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,81	 11,46	 11,11	 10,78	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,56	 1,40	 1,24	 0,92	 Tampographie 30 x 4 mm *

MINI OUTIL MULTIFONCTIONS 
11 FONCTIONS CASPER
Aluminium.
Mini outil 11 fonctions livré avec une pochette nylon.
6,7 x 3,1 x 0,8 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,51	 8,25	 8,01	 7,77	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,56	 1,40	 1,24	 0,92	 Tampographie 20 x 3 mm *

OUTIL MULTIFONCTIONS AVEC 
LAMPE TORCHE CASPER
Aluminium.
Outils multifonctions (8 fonctions) qui comprend une lampe torche 
LED. Fourni avec une pochette nylon avec passant pour ceinture et 
fermeture velcro. Piles fournies.

Conformité: DEEE • directive sur les piles • RoHS • Testé pour la 
présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,58	 6,38	 6,19	 6,00	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	  *
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 19538001  10417100 

 19539803  19538537 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

TROUSSE À OUTILS 24 PIÈCES

Métal.
6 tournevis, 10 embouts, connecteur, 4 douilles, 2 pinces et pince 
plate dans une boîte à outils en fer.
13,5 x 18 x 3 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 14,45	 14,02	 13,60	 13,19	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,80	 2,50	 1,22	 0,98	 Sérigraphie 70 x 30 mm *

TROUSSE À OUTILS 25 PIÈCES

Nylon 420D.
Trousse à outils pratique avec tournevis 10 embouts, 1 connecteur, 4 
douilles, pince plate, 2 pinces, et 6 tournevis de précision livrés dans 
une pochette avec poignée en nylon 420D.
16 x 16 x 4 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,08	 12,69	 12,31	 11,94	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,76	 1,50	 1,30	 1,16	 Sérigraphie 40 x 50 mm *

TROUSSE À OUTILS 19 PIÈCES

Pochette en nylon 600D et PU.
Ce set compact et pliable de 19 pièces avec mousqueton pour 
faciliter le rangement. Il contient 4 douilles (7 mm, 8 mm, 9 mm et 
10 mm), 1 tournevis à douille, ainsi que 10 têtes pour tournevis, une 
extension et 3 sets de clés hexagonales (3, 4 et 5 mm).
14,5 x 8 x 3,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,75	 7,52	 7,29	 7,07	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,50	 1,22	 1,04	 0,90	 Sérigraphie 100 x 20 mm *

PINCE MULTIFONCTIONS 19 FONCTIONS NIKA

Métal.
Outil 10 fonctions et 9 embouts de vissage dans le support. Avec 
pochette de rangement.
12 x 4 x 1,7 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,07	 11,70	 11,35	 11,01	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,56	 1,40	 1,24	 0,92	 Tampographie 80 x 6 mm *



MINI LAMPES  
ET TORCHES
BY BULLET
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 11801205  11801203 

 11801202  11801201 

 11809606  11809604  11809605 

 11809603  11809602  11809601 

 10417902  10417901  10417902 

 11809600 

 10417900  11801200 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SIFFLET DE POCHE AVEC LUMIÈRE SPICA

Plastique ABS.
Sifflet avec lumière rouge simple. Anneau métallique. Bouton-
poussoir marche/arrêt. Piles fournies.
6,5 x 2,8 x 0,7 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,56	 0,54	 0,53	 0,51	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 30 x 12 mm *

PORTE-CLÉS AVEC JETON ET LAMPE-TORCHE 
ALLEGRO
Plastique ABS.
Porte-clés avec LED et jeton en plastique de la taille d'un euro avec 
trou de 6 mm de diamètre et porte-jeton. Anneau métallique fendu 
de 25mm de diamètre. Piles fournies et insérées.
6,8 x 3,1 x 0,9 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,66	 0,64	 0,62	 0,60	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,28	 0,24	 0,22	 0,20	 Tampographie 43 x 20 mm *

LAMPE TORCHE CASTOR

Plastique ABS.
Porte clé torche à LED blanche lumineuse avec bouton-poussoir. 
Anneau métallique. Piles fournies.
6 x 2,5 x 0,5 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,58	 0,57	 0,55	 0,53	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,92	 0,70	 0,60	 0,50	 Sérigraphie 38 x 13 mm *
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 10420104  10420103 

 10420102  10420101 

 10416304  10416305 

 10416303  10416302  10416301 

 11809503 

 11809502  11809501 

 11809500  11800200 

 10420100  10416300 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.
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LAMPE AVEC PORTE CLÉ RETRO

Plastique.
LED blanche simple contrôlée par interrupteur marche arrêt Anneau 
métallique. Piles fournies.
ø 1,3 x 6,8 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,74	 0,71	 0,69	 0,67	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 50 x 6 mm *

PORTE-CLÉS AVEC LAMPE BULLET

Plastique polystyrène.
Simple ampoule blanche. Bouton poussoir marche/arrêt. Anneau 
métallique. Pile fournie.
ø 2 x 7,1 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,79	 0,76	 0,74	 0,72	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 25 x 6 mm *

PORTE-CLÉS MINI TORCHE LED ANTARES

Plastique.
Mini torche ultra légère avec une LED blanche et bouton-poussoir 
marche/arrêt. Anneau métallique. Piles fournies.
7,5 x 2,5 x 1,8 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,91	 0,89	 0,86	 0,83	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 35 x 7 mm *

PORTE-CLÉS TORCHE ET LOUPE ZOOMY

Plastique ABS.
Porte-clés pratique avec loupe et lampe torche. Interrupteur à 
l'arrière. Anneau métallique fendu de 25 mm de diamètre. Piles 
fournies.
7,2 x 3,4 x 1 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,94	 0,91	 0,88	 0,86	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 25 x 20 mm *
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 10416201 

 10416200 

 10422204  10422205 

 10422203  10422201  10422200 

 10422202 

 10418201  10418200 

 10418003  10418002 

 10418001  10418000 

 10418004 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

MINI TORCHE ASTRO

Aluminium.
Porte-clé lampe avec 3 LED blanches. Anneau métallique. Piles 
fournies.
ø 1,1 x 5,5 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,65	 1,60	 1,55	 1,51	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 16 x 7 mm *

MINI LAMPE MOUSQUETON LYRA

Aluminium.
Mini lampe LED blanche . Piles fournies Attention, le mousqueton ne 
convient pas à la pratique de l'escalade.
ø 1 x 6 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,42	 1,38	 1,34	 1,30	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 20 x 4 mm *

MOUSQUETON AVEC TORCHE PROXIMA

Plastique ABS.
Mousqueton avec LED brillante blanche unique. Bouton-poussoir sur 
le dessus. Ne pas utiliser pour l'escalade. Piles fournies.
7,6 x 4,9 x 1,4 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,24	 1,21	 1,17	 1,14	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 45 x 5 mm *

PORTE-CLÉS OUVRE-BOUTEILLE AVEC 
LUMIÈRE ORCUS
Plastique polystyrène.
LED blanche unique. Ouvre-bouteille métallique Anneau métallique. 
Bouton-poussoir marche/arrêt à l'arrière. Piles fournies.
7,2 x 3,9 x 0,8 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,02	 0,99	 0,96	 0,93	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 28 x 18 mm *
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 11800702  11800701  11800700 

 11800703 

 10418402  10418401  10418400 

 10418403 

 10414301  10414300  10414301 

 10422800  10422802 

 10422801 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.
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LUMIÈRE USB LUMO

TPU et plastique ABS.
Lampe USB pliable ovale.
17,2 x 2,5 x 1,1 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,59	 2,51	 2,44	 2,36	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 35 x 8 mm *

LAMPE TORCHE LEPUS

Aluminium.
Porte-clés lampe torche à LED simple blanche et fonctions 
d'éclairage. Bouton-poussoir marche/arrêt. Tirez le corps pour plus 
de lumière. Anneau métallique. Piles fournies.
ø 1,5 x 6,8 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,51	 2,44	 2,37	 2,30	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 34 x 7 mm *

PORTE-CLÉS DÉCAPSULEUR AVEC LAMPE 
LOBSTER
Aluminium.
Mini lampe 3 LED blanches avec décapsuleur Bouton-poussoir 
marche/arrêt Anneau métallique. Piles fournies.
ø 2,3 x 6,3 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,16	 2,09	 2,03	 1,97	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 28 x 5 mm *

PORTE-CLÉS LAMPE TORCHE DRACO

Aluminium.
Cette lampe torche dispose de 5 Led et d'un bouton-poussoir 
marche/arrêt. Anneau métallique. Piles fournies.
ø 1,5 x 6,5 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,91	 1,85	 1,79	 1,74	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 25 x 7 mm *
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 10413804  10413805 

 10413803  10413802  10413800 

 10413801 

 10425603  10425604 

 10425602  10425601  10425600 

 10425605  10410000 

 10208100 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

LAMPE DYNAMO PORTE-CLÉS CARINA

Plastique.
Cette lampe dynamo avec 2 LED et bouton marche/arrêt. Cette 
lampe ne vous laissera jamais tomber. Anneau métallique porte-clés. 
Pile fournie.
3 x 4 x 1,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,28	 3,18	 3,08	 2,99	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 25 x 18 mm *

LAMPE RÉFLÉCHISSANTE SHINI

Plastique Abs et PP.
Lampe réfléchissante rouge clignotante avec fixation sur l'arrière. Pile 
fournie.
ø 5,2 x 2 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,99	 0,96	 0,93	 0,90	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie ø 35 mm *

PORTE CLÉ MOUSQUETON RÉFLECTEUR ET 
LAMPE
Plastique ABS.
Mousqueton réfléchissant avec un clip en chrome et la lampe Led qui 
s'allume en appuyant sur le bouton de mis en marche. Piles incluses.
6,8 x 3,5 x 0,9 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,22	 1,18	 1,15	 1,11	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 20 x 20 mm *

MINI LAMPE AVEC CHARGEUR USB AVIOR

Plastique ABS et revêtement gomme.
Lampe simple LED rechargeable sur port USB avec marche/arrêt par 
rotation et anneau de porte-clés. Pile fournie.
ø 2,3 x 5,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,29	 4,16	 4,04	 3,92	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 20 x 10 mm *
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 10421603 

 10428200  10428201  10428202 

 10428203 

 10420002 

 10420000 

 10421604  10421602 

 10421601  10421600 

 10420001 

 10428200  10428201  10428202 

 10428203 

 10421604 

 10421601 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.
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CATADIOPTRE BLINKI

Plastique ABS avec réflecteur plastique PS.
Led trois fonctions (allumé, clignotant et clignotant de gauche à 
droite).  Bouton-poussoir marche/arrêt et interrupteur de fonction à 
l'arrière.  Support de montage en plastique. Piles fournies.
8,4 x 6,5 x 1,1 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,55	 1,50	 1,46	 1,41	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 20 x 10 mm *

LAMPE EAGLE

Plastique.
Cette lampe a la forme d'un tire zip et fournit une lumière LED de 
couleur clignotante ou fixe avec bouton on/off. Peut être fixée à 
votre zip avec le petit mousqueton métal ou le clip. Piles fournies.
5,7 x 2 x 1,8 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,45	 1,40	 1,36	 1,32	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 17 x 6 mm *

MOUSQUETON AVEC LAMPE-TORCHE 
RÉFLÉCHISSANTE CERES
Plastique PP et PS.
Mousqueton avec lampe-torche réfléchissante à double fonction 
avec LED clignotante et allumée. Interrupteur marche/arrêt à 
l'arrière. Piles fournies et insérées.
11,7 x 2,7 x 1,1 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,50	 1,45	 1,41	 1,37	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 28 x 10 mm *
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 10036303 

 10036302 

 10036300 

 10036301 

 10428302 

 10428300 

 10428302  10428302 

 10428300  10428300 

 10428301  10031900 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

LAMPE CLIGNOTANTE CONFORME SLAPZ

Boitier en plastique et bracelet PVC.
Cette lampe clignotante rouge est fournie avec un bracelet 
réfléchissant (27.8 x 2.4 csm) idéal pour les activités en extérieur. Pile 
fournie.
4,4 x 3,8 x 1,5 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,31	 2,24	 2,18	 2,11	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 20 x 25 mm *

LAMPE RIDEO

Plastique.
Lampe de sécurité outdoor avec bouton on/off qui fournit une 
lumière fixe ou clignotante. Comprend une sangle velcro pour une 
fixation plus facile à un vélo ou sur un sac. Piles fournies.
5,5 x 2,5 x 2 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,18	 3,08	 2,99	 2,90	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,86	 0,40	 0,32	 0,24	 Tampographie 15 x 20 mm *

LAMPE RÉFLÉCHISSANTE SEEMII

Plastique polystyrène.
Lampe LED d'extérieur avec réflecteur à 3 LED blanches lumineuses 
et LED clignotante unique. Fixation en silicone flexible pour un 
montage aisé sur votre vélo ou votre sac. Pile fournie.
12 x 3 x 1,4 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,67	 2,59	 2,51	 2,43	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 32 x 20 mm *



193

 10428002  10426203  10426202  10426200 

 10426100 

 10426101 

 10428003 

 10426201 

 10428001 

 10428000 

OFF

ON

ON

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.
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LAMPE RÉFLÉCHISSANTE KLIP

ABS plastique.
Lampe réfléchissante avec son clip de couleur à l'arrière. La lumière 
peut être continue ou clignotante. Bouton on/off sur le côté. Piles 
incluses.
6,2 x 3,1 x 1,7 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,62	 2,54	 2,46	 2,39	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 20 x 15 mm *

LAMPE ROBO

Plastique ABS.
Lampe super brillante avec tête pivotante et clip sur l'arrière qui 
vous permet de la fixer à votre ceinture, sac, ou à la visière de votre 
casquette. Très utile pour sorties en extérieur la nuit. Bouton poussoir 
on/off sur le côté. Piles fournies.
5,5 x 5,5 x 2 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,67	 2,59	 2,51	 2,43	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 40 x 25 mm *

LAMPE LED FALCON

Plastique.
Lampe LED qui se clipse avec 2 modes clignotant et 1 mode lumière 
fixe pour permettre une meilleure visibilité lorsque vous faites du 
vélo. Piles fournies.
12,5 x 3,5 x 2,5 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,06	 2,00	 1,94	 1,88	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie ø 15 mm *
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 10830201  10830204  10830200  10830202 

 11810103 

 11810102 

 11810101 

 11810100 

 10830205 

 10830203 

 11810200 

 11810201 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

PINCE À CHAUSSURE À LED USAIN

Plastique ABS.
Pince à chaussure de visibilité avec bouton marche/arrêt pour mode 
clignotant ou continu. Se fixe facilement au talon de votre chaussure 
pendant la course, le vélo ou la marche. Piles fournies.
9,2 x 6,2 x 3 cm

Conformité: EMC

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,29	 4,16	 4,04	 3,92	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,86	 0,40	 0,32	 0,24	 Tampographie 15 x 15 mm *

ECOUTEURS STRIX

Plastique ABS et AS.
Ecouteurs avec coffret lumière clignotante qui se fixe et qui empêche 
le câble des écouteurs de s'emmêler. Idéal pour des activités ou 
des festivals en extérieur. Fonctionne avec n'importe quel appareil 
disposant d'une prise jack 3.5 mm. Piles fournies.
ø 3,5 x 5 cm

Conformité: EMC

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,12	 3,03	 2,94	 2,85	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,86	 0,40	 0,32	 0,24	 Tampographie ø 25 mm *

DRAGONNE RAVER

Plastique ABS et PU.
Bracelet multi-fonctions avec LED blanche. Glisser le bouton 
d’alimentation gauche pour une lumière clignotante et le glisser à 
droite pour une lumière constante. Glisser le bouton d’alimentation 
au milieu pour éteindre. Piles fournies.
21,8 x 2,2 x 1,1 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,26	 2,19	 2,13	 2,06	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 30 x 15 mm *
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 10428401  10428400  10428402  10428403  10428404 

 10428405 

 10421402  10421400 

  PFC 1500.11 2200,22 1999.99 6600.66   Incl. Padprint 10 x 13 mm     PFC 1500.11 2200,22 1999.99 6600.66   Incl. Padprint 10 x 13 mm   

 10421402 

 10428502 

 10428500 

 10428501 

 10421401 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

M
IN

I L
A

M
P

E
S

 E
T

 T
O

R
C

H
E

S

TORCHE MAGNÉTIQUE A-TRACT

PVC.
Torche magnétique plate avec deux LED blanches, un bouton 
marche et une dragonne. Piles fournies et insérées.
12,2 x 3,7 x 0,6 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,70	 1,65	 1,60	 1,55	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 55 x 15 mm *

LAMPE CLIGNOTANTE LUKE

Plastique.
Lampe de poche clignotante avec 4 modes on/off. Lumière LED 
blanche sur le devant. La partie supérieure donne une lumière 
permanente ou clignotante avec LED de couleur. Piles fournies. Idéal 
en soirées ou pour des évènements nocturnes en extérieur.
12 x 2,3 x 1,7 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,24	 2,17	 2,10	 2,04	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 60 x 10 mm *

BRACELET LED MULTI COULEUR TICO

Silicone.
Bracelet en silicone avec lumière LED multi couleur et clignotante. 
Idéal pour des soirées, festivals, et tout autre évènement intérieur ou 
extérieur en soirée. Piles fournies.
19 x 2,2 x 0,7 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,21	 2,14	 2,08	 2,02	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 10 x 13 mm *
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 10421901  10421900 

 10421902 

 10416601  10416600 

 10416602 

 10403404 

 10403405 

 10403402 

 10403401  10403400  10410502  10410501 

 10410500 

 10403403 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

LAMPE TORCHE DYNAMO VIRGO

Plastique ABS.
Lampe 2 LED à dynamo avec bouton marche/arrêt, mécanisme 
de charge verrouillable par pression et fixation polyvalente. Piles 
fournies.
10 x 5 x 2,5 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,08	 2,02	 1,96	 1,90	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,66	 0,58	 0,46	 0,42	 Tampographie 50 x 30 mm *

LAMPE LEONIS

Aluminium.
Lampe stylée avec 9 LED blanches puissantes, une lanière pour le 
poignet et un bouton marche/arrêt à l'arrière. Fonctionne avec 3 
piles AAA (non fournies).
ø 2,6 x 8,6 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,64	 2,56	 2,49	 2,41	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 30 x 13 mm *

LAMPE TORCHE COMET

Aluminium.
Cette lampe dispose de 5 LED puissantes avec lanière pour l'attacher 
à votre poignet et interrupteur marche/arrêt à l'arrière. Piles fournies.
ø 2,5 x 4,8 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,51	 2,44	 2,37	 2,30	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 19 x 10 mm *

LAMPE DE POCHE MAGNET

Plastique polystyrène.
Torche 3 LED brillantes blanches à 2 modes ; clignotement et allumé. 
Interrupteur d'alimentation sur la face avant, 2 aimants sur le dos. 
Piles fournies.
16 x 2,2 x 1,5 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,06	 2,00	 1,94	 1,88	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 55 x 13 mm *



197

 10400400  10423100 

 10414604  10414603 

 10414602  10414601  10416401 

 10416400 

 10414600 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.
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LAMPE TORCHE SUBRA

Plastique PP.
Torche avec LED simple clignotante et fixe, interrupteur marche arrêt 
et anneau métallique à la base. Piles fournies.
ø 4,1 x 15 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,28	 3,18	 3,08	 2,99	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 30 x 5 mm *

LAMPE TORCHE PROPUS

Aluminium.
LED blanche unique. Interrupteur marche arrêt et dragonne. 
Fonctionne avec 3 piles AAA (non fournies).
ø 3,4 x 9,7 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,24	 4,12	 3,99	 3,87	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 24 x 10 mm *

TORCHE ET DÉCAPSULEUR OMEGA

Aluminium.
Torche 6 LED blanche, ouvre-bouteille à rotation et un mousqueton. 
Piles fournies.
ø 2,5 x 10 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,79	 3,67	 3,56	 3,45	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 35 x 10 mm *

MOUSQUETON MINI TORCHE MIRA

Aluminium.
Mousqueton avec LED brillante blanche unique et interrupteur 
marche/arrêt à rotation. Idéal pour le fixer à un sac. Ne pas utiliser 
pour l'escalade. Piles fournies.
9,5 x 5 x 1,4 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,35	 3,25	 3,16	 3,06	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 45 x 6 mm *
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 10422702  10422700 

 10422701 

 10422103  10422101  10422100 

 10422901  10422900 

 10401300 

 10422102 

 10422901  10422901  10422900  10422900 

 10422902 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

TORCHE CADEAU MARS

Aluminium.
Lampe avec 9 LED, dragonne, bouton-poussoir marche/arrêt. 
Comprend un étui cadeau avec doublure EVA et 3 piles AAA.
7,1 x 16,1 x 3,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,89	 5,72	 5,55	 5,38	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 40 x 10 mm *

TORCHE SHAULA

Plastique ABS.
Lampe torche avec bouton-poussoir sur le dessus pour LED blanche 
unique. Lampe de poche pivotante qui s'ouvre pour activer 15 LED 
blanches très lumineuses. Dragonne pour un transport facile. 3 piles 
AAA incluses.
10,8 x 4,1 x 3 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,21	 5,05	 4,90	 4,75	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,86	 0,40	 0,32	 0,24	 Tampographie 60 x 30 mm *

LAMPE TORCHE DYNAMO CAPELLA

Plastique ABS.
Lampe 3 LED puissantes à recharge avec manivelle et bouton 
marche/arrêt. Idéale dans les situations d'urgence. Pile fournie.
15,5 x 6 x 5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,40	 6,21	 6,02	 5,84	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 55 x 30 mm *

TORCHE USB RECHARGEABLE RIGEL

Plastique ABS avec revêtement en caoutchouc.
Torche USB rechargeable simple LED avec interrupteur marche/arrêt 
à rotation, capuchon USB à rotation et plaque pour marquage logo. 
Avec une dragonne et une pile rechargeable.
ø 3,3 x 12,8 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,55	 4,41	 4,28	 4,15	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,86	 0,40	 0,32	 0,24	 Tampographie 38 x 8 mm *
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 11271102  11271100 

 11271101 

 10428700  10428703  10428702  10428903  10428901  10428902 

 10428900 
 10428701 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.
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LAMPE LED SWITZ

Plastique ABS.
Cette lampe fonctionne avec 6 lampes LED. Fixez la où vous le 
souhaitez avec sa bande adhésive. Idéale en lampe de chevet ou 
dans votre dressing . 3 piles AAA inclues.
11,4 x 7,6 x 3,8 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,96	 3,84	 3,73	 3,62	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 30 x 20 mm *

ABAT-JOUR ET SUPPORT MÉDIA SAGA

Silicone.
Cet abat-jour en silicone que l'on peut fixer se fixera facilement sur le 
flash de votre appareil photo ou de votre téléphone pour fonctionner 
comme un abat-jour. Ce petit produit peut aussi être utilisé comme 
un support média.
5,5 x 5 x 6 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,06	 2,00	 1,94	 1,88	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 20 x 10 mm *

BOUGIE ÉLECTRIQUE COLUMBA

PP plastique.
Lumière blanche 1 LED. Bouton on/off à la base du produit. Piles 
fournies.
ø 4,8 x 6 cm

Conformité: EMC

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,55	 1,50	 1,46	 1,41	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 18 x 40 mm *
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 10423204  10423205  10423203  10423201  10423200 

 10448700  10448701  10448703  10448702 

 10428103 

 10428100 

 10428101 

 10423202 

 10428101 

 10428102 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

LAMPE HELPER

Plastique ABS et PC.
Lampe Helper. Lampe à LED blanche unique en forme d’ampoule 
avec interrupteur marche/arrêt. Lampe pratique pour créer de la 
lumière quand et où vous le voulez, comme dans votre garage, 
un placard, en plein air, ou au camping. Livrée avec 3 piles AAA. 
Plastique ABS et PC.
ø 5,5 x 15,7 cm

Conformité: EMC

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,45	 4,31	 4,18	 4,06	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 50 x 15 mm *

LANTERNE DE CAMPING HAPPY

Plastique ABS et AS.
Lanterne de camping légère et compacte avec 5 lampes LED 
blanches. Bouton On/off qui vous permet de passer du mode 
clignotant à 2 modes lumière permanente. La lanterne peut être 
accrochée ou utilisée sur la table. Idéal pour utilisation en extérieur. 3 
piles AAA fournies.
ø 7,5 x 5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,94	 3,82	 3,70	 3,59	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 25 x 25 mm *

LANTERNE HURRICANE

Plastique ABS.
Lanterne avec variateur d'intensité. Le bouton on/off est mis en 
marche en soufflant à l'intérieur comme en soufflant pour éteindre 
une bougie. 3 piles AAA fournies.
ø 7,2 x 20,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,87	 7,64	 7,41	 7,19	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 20 x 7 mm *



SPORTS ET LOISIRS
BY BULLET



202

 10041705  10041703  10041704  10041702  10041701  10041700 

 10037102 

 10037100 

 10037103 

 10037101 

 10037002 

 10037001  10037000 

 19544610 

 10041706 

 10037003 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

BALLON DE PLAGE TRANSPARENT IBIZA

PVC.
Ballon de plage gonflable, conforme à la norme EN71.
ø 25 cm

Conformité: Phthalates • EN 71 • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,99	 0,96	 0,93	 0,90	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,40	 1,24	 1,10	 0,92	 Tampographie 100 x 42 mm *

PORTE-BOISSONS ISOTHERME 
PLIANT CROWDIO
Polyester.
Ce porte-boissons isotherme en mousse permet de garder les 
boissons fraîches ou chaudes plus longtemps. Se plie à plat et 
dispose d’un grand espace de marquage.
10 x 12,8 cm

Conformité: AZO • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,56	 0,54	 0,53	 0,51	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,08	 0,84	 0,78	 0,74	 Sérigraphie 60 x 80 mm *

BALLON DE PLAGE PLEIN RAINBOW

PVC.
Ballon de plage gonflable, conforme à la norme EN71.
ø 25 cm

Conformité: Phthalates • EN 71 • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,97	 0,94	 0,91	 0,88	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,40	 1,24	 1,10	 0,92	 Tampographie 100 x 42 mm *

BALLON DE PLAGE PLEIN BAHAMAS

PVC.
Ballon de plage gonflable, conforme à la norme EN71.
ø 25 cm

Conformité: Phthalates • EN 71 • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,99	 0,96	 0,93	 0,90	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,40	 1,24	 1,10	 0,92	 Tampographie 100 x 42 mm *
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 19544608  10039602  10039601 

 19544600 

 19538622  19538621  19538620  10039701 

 10039700 

 10032103  10032102  10032101 

 19538615 

 10032100 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.
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BALLON DE PLAGE PLEIN TRIAS

PVC.
Ballon de plage gonflable, conforme à la norme EN71.
ø 25 cm

Conformité: Phthalates • EN 71 • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,07	 1,03	 1,00	 0,97	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,40	 1,24	 1,10	 0,92	 Tampographie 100 x 42 mm *

BALLON DE PLAGE TRANSPARENT GLOBE

PVC.
Ballon de plage gonflable avec globe imprimé. Conforme à la norme 
EN71.
ø 25 cm

Conformité: Phthalates • EN 71 • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,34	 2,27	 2,20	 2,13	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,40	 1,24	 1,10	 0,92	 Tampographie 50 x 40 mm *

BALLON DE PLAGE PLEIN/
TRANSPARENT BONDI
PVC.
Ballon de plage gonflable, conforme à la norme EN71.
ø 25 cm

Conformité: Phthalates • EN 71 • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,99	 0,96	 0,93	 0,90	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,40	 1,24	 1,10	 0,92	 Tampographie 100 x 42 mm *

BALLON DE PLAGE PLEIN PALMA

PVC.
Ballon de plage gonflable, conforme à la norme EN71.
ø 25 cm

Conformité: Phthalates • EN 71 • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,97	 0,94	 0,91	 0,88	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,40	 1,24	 1,10	 0,92	 Tampographie 100 x 42 mm *
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 10032704  10032702  10032701  10032700 

 10032703 

 10032803  10032802  10032801  10032800 

 10032804 

 10219602  10219601 

 10219600 

 12387701  12387700  12387702  12387703  12387704 

 12387705 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

VENTILATEUR MICRO USB AIRING

Plastique et silicone.
Ce ventilateur micro USB fonctionne sans bouton de mise en marche. 
Il convient à la plupart des smartphones et tablettes. Son hélice en 
silicone permet une utilisation en toute sécurité et un rangement 
facile. Fonctionne avec l'énergie de votre appareil.
3,6 x 8,8 x 3,2 cm

Conformité: EMC • DEEE • RoHS • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,06	 2,00	 1,94	 1,88	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,34	 0,28	 0,24	 0,20	 Tampographie 6 x 15 mm *

POCHETTE DE RANGEMENT 
AVEC DRAGONNE CANCUN
PVC.
Pochette de rangement avec fenêtre transparente, double fermeture 
zippée et fermeture à pression. Avec une lanière boucle de sécurité 
cassable pour éviter les risques d'étouffement.
24 x 13 x 0,8 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,32	 1,28	 1,24	 1,21	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 55 x 55 mm *

FRISBEE TAURUS

Plastique PP.
Frisbee plein. Conforme à la norme EN71.
ø 23 x 2,2 cm

Conformité: EN 71 • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,97	 0,94	 0,91	 0,88	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie ø 70 mm *

FRISBEE FLORIDA

Polyester 210D.
Frisbee pliable fourni dans une pochette 9x8 cm. Conforme à la 
norme EN71.
ø 25 cm

Conformité: AZO • EN 71 • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,64	 0,62	 0,60	 0,58	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,36	 1,22	 1,08	 0,82	 Transfert ø 180 mm *
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 10041502  10041501 

 10024201  10024201 

 10041500 

 10024200  19544706 

 10025600 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.
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VENTILATEUR BRUMISATEUR CAYO

Plastique polystyrène.
Ventilateur de poche avec petit réservoir d'eau pour vous rafraichir 
pendant les chaudes journées. Fonctionne avec 2 piles AA (non 
fournies).
4,5 x 11 cm

Conformité: EMC • DEEE • RoHS • Testé pour la présence de 
cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,59	 2,51	 2,44	 2,36	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 20 x 20 mm *

HAMAC BORA BORA

Coton 220 gr et bois.
Hamac confortable en coton naturel, supporte 100 kg max.
200 x 80 cm

Conformité: Formaldehyde • PCP • Testé pour la présence de 
cadmium

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 29,70	 28,81	 27,94	 27,10	 Prix hors marquage
	 	 €	 3,30	 2,98	 1,76	 1,58	 Sérigraphie 150 x 150 mm *

TAPIS DE PLAGE RIVIERA

Plastique PP.
Pour un maximum de confort à la plage, ce tapis de plage est fourni 
avec un coussin gonflable.
180 x 90 x 0,2 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,24	 7,02	 6,81	 6,61	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 180 x 70 mm *

TAPIS DE PLAGE SAND DUNE

Polypropylène non tissé de 80 g.
Tapis de plage pliant avec doubles poignées renforcées. Fermeture à 
scratch pour le transporter lorsqu’il n’est pas utilisé comme tapis.
155 x 80 x 0,2 cm

Conformité: AZO • Noncarcinogenic dyestuff • Colorant non 
allergène • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,67	 4,53	 4,40	 4,27	 Prix hors marquage
	 	 €	 4,78	 2,84	 2,74	 2,38	 Transfert 150 x 80 mm *
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 10026700 

 10026800 

 10000700 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

JEU DE PLAGE RAILAY

PVC.
Ce set comprend un sac shopper, un oreiller et un ballon gonflables, un 
jeu de raquettes avec balle, un sac isotherme "6 canettes" et un frisbee. 
Pour un moment de détente en famille ou entre amis sur la plage.
56 x 43 x 10 cm

Conformité: Phthalates • EN 71 • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 19,31	 18,73	 18,17	 17,62	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,64	 1,56	 1,40	 1,10	 Tampographie ø 70 mm *

JEU DE BADMINTON SANTO

Pochette en non tissé et fenêtre PVC.
Pochette de badminton avec 2 raquettes et 2 volants livrés dans une 
housse avec bandoulière et poche avant pour marquage.
65 x 21,5 x 3 cm

Conformité: AZO • Phthalates • EN 71 • Testé pour la présence de 
cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,06	 4,90	 4,76	 4,61	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 50 x 20 mm *

JEU DE PLAGE MATIRA

Bois.
Pour s'amuser à la plage. 2 raquettes et une balle en caoutchouc.
33 x 19 x 0,5 cm

Conformité: Formaldehyde • PCP • Phthalates • EN 71 • Testé pour la 
présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,38	 3,28	 3,18	 3,08	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,56	 1,40	 1,24	 0,92	 Tampographie ø 70 mm *
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 19544922 

 19544193  19544907 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.
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JEU DE BOULES AVEC HOUSSE 
DE TRANSPORT
Polyester 600D.
3x2 boules de pétanque en métal, cochonnet bois, et cordon de 
mesure, le tout dans une housse trés facile à transporter.
23,5 x 18 x 7,5 cm

Conformité: Formaldehyde • PCP • EN 71 • Testé pour la présence de 
cadmium

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 22,48	 21,81	 21,15	 20,52	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,64	 1,56	 1,40	 1,10	 Tampographie 25 x 25 mm *

TRIPLETTE AVEC HOUSSE DE TRANSPORT

Polyester 600D.
3 boules de pétanque en acier avec un cochonnet bois et pochette 
de rangement.
23 x 7 x 8 cm

Conformité: Formaldehyde • PCP • EN 71 • Testé pour la présence de 
cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,96	 12,57	 12,19	 11,82	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,76	 1,50	 1,30	 1,16	 Sérigraphie 150 x 20 mm *

CERF-VOLANT DELTA NIL

Nylon 420D.
Cerf-volant delta double ligne avec sac de rangement à fermeture 
scratch et poignée.
125 x 28 x 56 cm

Conformité: EN 71 • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 19,03	 18,46	 17,90	 17,37	 Prix hors marquage
	 	 €	 3,30	 2,98	 1,76	 1,58	 Sérigraphie 100 x 55 mm *
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 19544167 

 19544168 

 10042400  10019700 

 10042401 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

BALLON DE BEACH-VOLLEY NITRO

Mousse PU.
Ballon 18 panneaux. Taille 5.
ø 21 cm

Conformité: Phthalates • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,56	 11,21	 10,88	 10,55	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,56	 1,40	 1,24	 0,92	 Tampographie 60 x 25 mm *

BALLON DE FOOTBALL

PVC.
Ballon de football 31 panneaux. 2 couches avec panneaux de 
marquage extra larges. Taille 5. Conforme à la norme EN71.
ø 21 cm

Conformité: Phthalates • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,60	 7,37	 7,15	 6,93	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,56	 1,40	 1,24	 0,92	 Tampographie 60 x 20 mm *

BALLON DE FOOTBALL

PVC.
Ballon de football double couche 32 panneaux. Taille 5. Conforme à 
la norme EN71.
ø 21 cm

Conformité: Phthalates • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,60	 7,37	 7,15	 6,93	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,56	 1,40	 1,24	 0,92	 Tampographie 60 x 20 mm *
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 10026600 

 10026300  10026400 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.
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BALLON DE FOOTBALL HUNTER

PVC.
Ballon de football double couche 32 panneaux avec détails vert 
citron. Taille 4. Conforme à la norme EN71. Design Exclusif.
ø 21 cm

Conformité: Phthalates • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,44	 13,04	 12,64	 12,26	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,56	 1,40	 1,24	 0,92	 Tampographie ø 45 mm *

BALLON DE FOOTBALL VICTORY

PVC.
Ballon de football double couche 32 panneaux au design rétro. Taille 
5. Conforme à la norme EN71. Design Exclusif.
ø 22 cm

Conformité: Phthalates • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,44	 13,04	 12,64	 12,26	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,56	 1,40	 1,24	 0,92	 Tampographie ø 40 mm *

BALLON DE RUGBY STADIUM

PVC.
Ballon de rugby avec détails bleu clair. Ballon de rugby double 
couche, 4 panneaux avec design frais bleu et noir. Taille 5. Conforme 
à la norme EN71. Design Exclusif.
28 x 18 cm

Conformité: Phthalates • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,66	 11,31	 10,97	 10,64	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,56	 1,40	 1,24	 0,92	 Tampographie 60 x 25 mm *
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 19549870 

 19549863 

 19549865 

 19549866  19549868 

 19549864 

 10016504 

 10016501  10016500 

 10046003  10046000  10046001 

 10046002 

 10016503 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

PLAID POLAIRE AVEC HOUSSE HUGGY

Polaire 200 gr/m2.
Plaid uni avec pochette et fermeture à cordon très pratique. Taille : 
150x120 cm. Marquage sur la pochette uniquement.
150 x 120 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • Noncarcinogenic dyestuff • 
APEO • Colorant non allergène • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,75	 7,52	 7,29	 7,07	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,54	 1,28	 1,12	 1,00	 Sérigraphie 170 x 80 mm *

PLAID D'EXTÉRIEUR STOW AND GO

Polyester.
Plaid d'extérieur ultra compact et étanche. Ce plaid 110 x 140 cms se 
plie pour être facilement rangé dans une pochette avec mousqueton 
10 x 15 cms. Idéal pour les pique-niques, sorties en extérieur et 
festivals.
11 x 9 x 3,5 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • Noncarcinogenic dyestuff • 
APEO • Colorant non allergène • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,14	 9,83	 9,54	 9,25	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,70	 1,36	 1,22	 0,82	 Transfert 55 x 70 mm *
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 10216400 

 19538702  10013700 

 11970500 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.
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PETITE SACOCHE POUR VÉLO PELOTON

Polyester 600D.
Prenez vos effets personnels ou quelques outils avec vous dans cette 
mini sacoche pratique que vous pourrez suspendre à votre cadre de 
vélo. Compartiment principal zippé.
14,5 x 4,5 x 24,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,80	 4,66	 4,52	 4,38	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,98	 1,76	 1,70	 1,50	 Sérigraphie 50 x 20 mm *

NAPPE DE PIQUE-NIQUE RIVIERA

Polaire avec doublure PVC.
Cette nappe de pique-nique avec envers étanche et poignée de 
transport. La taille de la couverture est de 145 x 130 cm.
33 x 18 x 7 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • Noncarcinogenic dyestuff • 
APEO • Colorant non allergène • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 23,57	 22,87	 22,18	 21,52	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,84	 2,54	 1,28	 1,06	 Sérigraphie 160 x 55 mm *

COUVERTURE DE PIQUE-NIQUE PARK

Acrylique avec revêtement résistant à l'eau.
Couverture classique avec motif tartan. Le dos protège contre l'eau 
et la saleté. La poignée facilite le transport de cette couverture La 
taille de la couverture est de 145 x 130 cm.
33 x 18 x 7 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • Noncarcinogenic dyestuff • 
APEO • Colorant non allergène • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 19,56	 18,97	 18,40	 17,85	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,84	 2,54	 1,28	 1,06	 Sérigraphie 160 x 50 mm *

BRASSARD RÉFLÉCHISSANT 
CONFORME NÉON HITZ
PVC.
A fixer autour du bras pour plus de sécurité. Soyez visible en fixant 
ce brassard réfléchissant autour du bras ou à votre sac.
34 x 3 cm

Conformité: Phthalates • EN 13356 • Testé pour la présence de 
cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,06	 2,00	 1,94	 1,88	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,40	 1,24	 1,10	 0,92	 Tampographie 70 x 18 mm *
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 19539819  10201900 

 10003600  12600800 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SET FITNESS 9 PIÈCES GO4IT

Polyester 600D.
Comprend notamment dans une boite zippée avec poche frontale 
une paire de poignées, une paire de poids pour les chevilles, une 
paire d'extenseurs, une corde à sauter avec compteur.
20 x 26 x 10 cm

Conformité: AZO • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 31,75	 30,80	 29,88	 28,98	 Prix hors marquage
	 	 €	 5,10	 4,78	 2,84	 2,64	 Transfert 200 x 85 mm *

BÂTONS DE RANDONNÉE ET POCHETTE SALO

Bâtons en aluminium et pochette en polyester 210D.
Bâtons télescopiques avec poignées très confortables et faciles à 
fixer. Livrés sous pochette.
ø 9,5 x 94 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • Testé pour la présence de 
cadmium

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 25,38	 24,62	 23,88	 23,16	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,38	 1,50	 1,04	 0,86	 Sérigraphie 90 x 200 mm *

CORDE À SAUTER FRAZIER

Plastique.
Cette corde compte les sauts et mesure les calories brûlées. 
Poignées ergonomiques avec longueur ajustable de la corde en 
silicone. Ecran à affichage digital du compte-tours, distance ou 
calories brûlées. Piles fournies.
21 x 13 x 3 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • RoHS • Testé pour 
la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,80	 4,66	 4,52	 4,38	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 40 x 14 mm *

KIT DE RÉPARATION CYCLES

Polyester 600D.
15 outils multi fonctions, 2 démonte pneus, une râpe, colle et rustines, 
le tout livré dans un étui fluorescent en polyester 600D avec 
fermeture scratch pour le fixer à votre vélo.
7,5 x 10,5 x 4,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,65	 9,36	 9,08	 8,81	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,70	 1,36	 1,22	 0,82	 Transfert 50 x 15 mm *
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 10041000 

 10024900 

 10820201 

 10820202 

 10820200 

 10040900 

 10041001 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.
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CEINTURE RÉGLABLE RANSTRONG

Néoprène.
Ceinture réglable légère avec fermeture zippée. Deux compartiments 
séparés pour stocker vos clés et appareils électroniques. Avec port 
écouteurs pour un accès facile.
29 x 11,5 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • Noncarcinogenic dyestuff • 
APEO • Colorant non allergène • Testé pour la présence de cadmium 
• Oeko-Tex Standard 100

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,00	 5,82	 5,64	 5,47	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 120 x 50 mm *

BRASSARD AVEC ÉCRAN TACTILE PROTEX

Néoprène.
Brassard ajustable avec fermeture velcro et protection PVC pour 
couvrir, protéger et utiliser votre smartphone. Il convient aux Iphone 
5/5S/5C et autres smartphones de taille similaire. Passage pour 
écouteurs.
14,5 x 7,5 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • Noncarcinogenic dyestuff • 
Colorant non allergène • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,18	 3,08	 2,99	 2,90	 Prix hors marquage
	 	 €	 3,18	 1,58	 1,44	 1,04	 Transfert 45 x 10 mm *

CEINTURE BANANE NEW YORK

Polyester 210D/Maille filet/Bouteilles en plastique polypropylène.
Cette ceinture trés confortable peut être utilisée pour tout type 
d'activité extèrieure et sportive. Elle contient deux gourdes d'une 
capacité de 20 cl et une poche pour ranger votre MP3 et autres 
effets personnels.
129 x 12 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé 
pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,48	 11,14	 10,80	 10,48	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,54	 1,28	 1,12	 1,00	 Sérigraphie 60 x 20 mm *

SANGLE DE BRAS POUR SMARTPHONE 
À ÉCRAN TACTILE GOFAX
Polyester.
Brassard réglable avec fermeture à scratch et protection PVC pour 
couvrir, protéger et utiliser votre smartphone. S’adapte aux différents 
smartphones de plus grande taille tels que l'iPhone 6(S)-Plus et le 
Samsung S6. Comprend une poche supplémentaire en fente pour 
ranger vos clés ou des pièces de monnaie.
17 x 49,5 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • Noncarcinogenic dyestuff • 
APEO • Colorant non allergène • Testé pour la présence de cadmium 
• Oeko-Tex Standard 100

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,17	 4,04	 3,92	 3,80	 Prix hors marquage
	 	 €	 3,18	 1,58	 1,44	 1,04	 Transfert 50 x 25 mm *
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 10201306  10201305  10201300 

 10201307 

 10030301 

 10030300 

 10030400 

 10030401 

 10210903 

 10210900 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

PODOMÈTRE SOLAIRE SUNYL

Plastique.
Podomètre à énergie solaire pour le calcul des pas (1 à 9.999), de 
la distance parcourue (en kms et miles) et des calories brûlées. 
Affichage LCD avec clip de fixation à la ceinture. Fonction arrêt 
automatique. Fonction d'économie d'énergie avec arrêt automatique. 
Pile fournie.
4 x 5 x 2,5 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • RoHS • Testé pour 
la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,45	 4,31	 4,18	 4,06	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 25 x 15 mm *

PODOMÈTRE STAYFIT

Plastique.
Ce podomètre mesure les calories brûlées, les pas de 1 à 9.999 et la 
distance parcourue (en kms et miles). Affichage LCD avec clip de 
fixation à la ceinture. Fonction arrêt automatique. Pile fournie.
4,1 x 5 x 2,4 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • RoHS • Testé pour 
la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,45	 4,31	 4,18	 4,06	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 20 x 7 mm *

PODOMÈTRE TRACKFAST

Plastique.
Mesure les pas (de 1 à 99 999). Écran LCD. Attache pour ceinture. 
Fonction arrêt automatique. Pile fournie.
4,6 x 4,8 x 2,2 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • RoHS • Testé pour 
la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,67	 2,59	 2,51	 2,43	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 25 x 20 mm *

PODOMÈTRE IN SHAPE

Plastique.
Compte les pas. Attache pour ceinture Fonction d'économie 
d'énergie avec arrêt automatique. Pile fournie.
4,5 x 3,5 x 2 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • RoHS • Testé pour 
la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,55	 1,50	 1,46	 1,41	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 28 x 4 mm *
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 Action Cameras ,
 Tablets  &  VR glasses 

 No 
minimum 
quantity! 

 From 5
working days

  Depending on 
availability 
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 CONTACTEZ-NOUS POUR PLUS D’INFORMATIONS. 

 Un niveau de réalisme incroyable !   
 Caméras pour l’action ,  Tablettes  &  Lunettes de réalité virtuelle .   Ouvrez les 
yeux sur des produits promotionnels innovants grâce à la gamme d’articles 
high tech Prixton. 

 Pas de 
quantité 

minimum ! 

 A partir de 
5 jours ouvrés 
départ usine 

 Selon 
disponibilité 
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 10044901 

 10036800  10036804  10036803 

 10036802  10036801  19547390 

 19547398 

 10044900  10044902 

 19548857 

 10044903  19548858 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

POIGNET ÉPONGE AVEC ZIPPER

Coton.
Ce poignet éponge en coton dispose d'un compartiment zippé 
pour ranger votre argent pendant une activité sportive, durant vos 
courses ou un voyage.
8 x 8 x 1 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • PCP • Noncarcinogenic dyestuff • 
APEO • Colorant non allergène • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,16	 2,09	 2,03	 1,97	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,18	 1,04	 0,90	 0,58	 Transfert 50 x 35 mm *

POIGNET ÉPONGE HYPER

Coton.
Poignet éponge doux et absorbant.
7,5 x 7 x 1 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • PCP • Noncarcinogenic dyestuff • 
APEO • Colorant non allergène • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,22	 1,18	 1,15	 1,11	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,18	 1,04	 0,90	 0,58	 Transfert ø 28 mm *

POIGNET AVEC ZIP SQUAT

Polyester.
Poignet en polyester, doux et confortable, avec poche zippée pour 
ranger vos affaires.
11 x 9 x 1 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • Noncarcinogenic dyestuff • 
APEO • Colorant non allergène • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,50	 1,45	 1,41	 1,37	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,58	 1,44	 1,30	 1,04	 Transfert 40 x 60 mm *
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 10020600 

 10010700 

 19702379 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.
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CHRONOMÈTRE TI-ME

Plastique.
Modes date, jours, horloge, alarme et tours. Pile fournie.
4,5 x 7 x 1,5 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,17	 5,99	 5,81	 5,63	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 30 x 10 mm *

BOUSSOLE MOUSQUETON DESTINY

Métal.
Boussole avec crochet mousqueton.
11 x 5 x 1,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,06	 4,90	 4,76	 4,61	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie ø 30 mm *

BOUSSOLE DIREX

Plastique.
Pour retrouver votre chemin en toutes circonstances.
14,3 x 5,8 x 2,3 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,27	 4,14	 4,02	 3,90	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 33 x 10 mm *
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 19547778 

 19544598 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

JUMELLES 8X21

Plastique.
Sa taille compacte et son faible poids en font un compagnon facile à 
transporter en déplacement. Trés facile à utiliser avec sa lanière.
10 x 9,2 x 3,4 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,34	 12,94	 12,55	 12,17	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 18 x 10 mm *

PAIRE DE JUMELLES 8X32

Métal.
Jumelles de luxe avec corps métal. Grossissement 8 fois avec lentille 
de 32 pour une image lumineuse. Champ de vision de 87m à 1000 
mètres. Ses zones de préhension en gomme sont formées pour une 
prise confortable. La bandoulière permet de conserver les jumelles à 
portée de main. Sous pochette jacquart 420D.
15 x 7,5 x 5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 26,42	 25,63	 24,86	 24,11	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,64	 1,56	 1,40	 1,10	 Tampographie 35 x 15 mm *
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 19547779 

 19547772 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.
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PAIRE DE JUMELLES 4X30

Plastique.
Jumelles avec zones de préhension en gomme, oculaires doux pour 
le confort et bandoulière . Grossissement 4 fois. Champ de vision de 
217m à 1000 mètres. Avec pochette nylon noire.
11 x 11 x 4 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,53	 6,33	 6,14	 5,96	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,56	 1,40	 1,24	 0,92	 Tampographie 4 x 25 mm *

PAIRE DE JUMELLES 10X50

Métal.
Jumelles métalliques professionnelles avec grossissement important 
permettant de voir un objet 10 fois plus près avec une image très 
lumineuse. Champ de vision de 122 m à 1000 mètres. Sous pochette 
polyester 600D, avec bretelles réglables.
20,5 x 21 x 8 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 45,06	 43,71	 42,40	 41,13	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,64	 1,64	 1,56	 1,40	 Tampographie 30 x 5 mm *
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 11002900 

 11000200 

 19544809 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

CASSE-TÊTE CHINOIS EN BOIS 3 PIÈCES

Bois.
Set de 3 casse-têtes en 1 dans écrin bois. Marquage indisponible sur 
le casse-tête.
20 x 8 x 7 cm

Conformité: Formaldehyde • PCP • EN 71 • Testé pour la présence de 
cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,02	 8,75	 8,49	 8,23	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 60 x 40 mm *

CASSE-TÊTE SOLFEE

Bois.
Casse-tête carré en bois fourni dans une pochette en coton. 
Décoration indisponible sur le casse-tête.
4,5 x 4,5 x 4,5 cm

Conformité: Formaldehyde • PCP • EN 71 • Testé pour la présence de 
cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,40	 1,36	 1,31	 1,28	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,22	 1,04	 0,98	 0,90	 Sérigraphie 55 x 80 mm *

JEU DE CARTES TRONX
Polyester 600D.
2 jeux de cartes, 5 dés, carnet et crayon dans une pochette de 
voyage.
15,7 x 12,3 x 3,2 cm

Conformité: EN 71 • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,00	 7,76	 7,53	 7,30	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,76	 1,50	 1,30	 1,16	 Sérigraphie 95 x 50 mm *



CHAPEAUX ET 
LUNETTES DE SOLEIL
BY BULLET
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 11106803 

 11106603 

 11106607  11106609  11106606  11106608 

 11106605  11106604  11106602  11106601  11106600 

 11106801 

 11106804 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

CASQUETTE 5 PANNEAUX NON TISSÉ

Non tissé.     
Non tissé. Taille 58 cm et fermeture plastique. Cette casquette est 
conforme à la législation AZO, formaldéhyde et PCP.  

		  50	 100	 250	 >1.000
		  €	 1,17	 1,13	 1,10	 1,07	 Prix hors marquage
	 	 	Marquage : nous consulter

CASQUETTE BASIC 5 PANNEAUX COTON

Coton.    
100% coton. Taille 58 cm et fermeture avec attache scratch. Cette 
casquette est conforme à la législation AZO, formaldéhyde et PCP.  

		  50	 100	 250	 >1.000
		  €	 1,83	 1,77	 1,72	 1,67	 Prix hors marquage
	 	 	Marquage : nous consulter
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 11103606  11103614  11103603 

 11103608 

 11103600 

 11101604  11101605  11101603  11101601  11101600 

 11101613  11101606  11101614  11101607  11101608 

 11101602 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.
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CASQUETTE 5 PANNEAUX MEMPHIS

Coton. 155-160 g/m²    
100% coton twill. 5 panneaux. Fournie avec fermeture par scratch. 
Taille 58 cm.  

		  50	 100	 250	 >1.000
		  €	 2,16	 2,09	 2,03	 1,97	 Prix hors marquage
	 	 	Marquage : nous consulter

CASQUETTE 5 PANNEAUX MEMPHIS ENFANT

Coton. 155-160 g/m²   
100% coton twill. 5 panneaux. Fournie avec fermeture par scratch. 
Taille 55 cm.  

		  50	 100	 250	 >1.000
		  €	 2,16	 2,09	 2,03	 1,97	 Prix hors marquage
	 	 	Marquage : nous consulter
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 38658680  38658990  38658490 

 38658440 

 38658250 

 11101204  11101203  11101201  11101200 

 11101202 

 11106903  11106904 

 11106902  11106901  11106900 

 11106905 

 38658010 
 BASEBALL CAP 

 Cotton.  
 The cap is made of 100% cotton twill, comes with a flat visor and a 
velcro closure. 
Head circumference: 58 cm.     

  Qty.   1 2 3 4 
  R  

 n   38658440 

 11106906 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

CASQUETTE 5 PANNEAUX TRUCKER

Polyester et mousse. 100-105 g/m²
100% polyester. La casquette camionneur d'origine en taille de 58 
cm est livrée avec un panneau avant en mousse, un filet plastique à 
l'arrière et une fermeture en plastique. Cette casquette est conforme 
à la législation AZO, formaldéhyde et PCP. 

		  50	 100	 250	 >1.000
		  €	 2,35	 2,28	 2,21	 2,15	 Prix hors marquage
	 	 	Marquage : nous consulter

CASQUETTE SAN DIEGO

100% coton. 155-160 g/m²
100% coton. Fournie avec fermeture par scratch.  
Taille 58 cm.  

		  50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,28	 3,18	 3,08	 2,99	 Prix hors marquage
	 	 	Marquage : nous consulter

CASQUETTE BASEBALL

100% coton. 155-160 g/m²
100% coton twill. Casquette avec fermeture velcro. 100% coton twill 
avec visière plate. Taille 58 cm.  

		  50	 100	 250	 >1.000
		  €	 2,41	 2,34	 2,27	 2,20	 Prix hors marquage
	 	 	Marquage : nous consulter
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 19548701  19548700  11104301  11104300 

 11106003 

 11104302 

 11106000  11104100  S/M
 11104000  L/XL

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.
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BONNET IRWIN

1x1 tricot à côtes 100% acrylique.
Bonnet à une couche muni d'un bord plié en deux. Taille 58 cm.  
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Broderie 100 x 40 
mm

		  50	 100	 250	 >1.000
		  €	 2,59	 2,51	 2,44	 2,36	 Prix hors marquage
	 	 	Marquage : nous consulter

ECHARPE COLUMBUS

100% acrylique 1x1 cote.
Écharpe simple couche.
160 x 20 cm

Technique utilisée pour un prix avec marquage: Broderie ø 140 mm

		  50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,80	 4,66	 4,52	 4,38	 Prix hors marquage
	 	 	Marquage : nous consulter

GANTS POUR ÉCRAN TACTILE

100% acrylique 1x1 cote.
Ces gants vous permettront de garder les mains au chaud de 
manière stylée tout en utilisant votre Iphone, Ipad, Ipod ou tout autre 
appareil à écran tactile. Taille S/M.
21 x 12 cm

Technique utilisée pour un prix avec marquage: Broderie ø 50 mm

		  50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,48	 3,38	 3,27	 3,18	 Prix hors marquage
	 	 	Marquage : nous consulter
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 10248006  10248004  10248005 

 10248003  10248002  10248000 

 10248007 

 10041103  10041102  10041100 

 10041101 

 10034406  10034407 

 10034405  10034403  10034404 

 10034402  10034401  10034400 

 10034408 

 10248001 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

LUNETTES DE SOLEIL RÉTRO

Plastique PC.
Lunettes de soleil rétro avec protection de catégorie 3. Conformes à 
la norme EN ISO 12312-1 et UV 400.
13,5 x 14 x 4,9 cm 

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,30	 1,26	 1,22	 1,18	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 65 x 7 mm *

SANGLE POUR LUNETTES DE SOLEIL TROPICS

Néoprène.
Attache pour lunettes. Maintient solidement les lunettes autour de 
votre cou.
44 x 2,5 cm

Conformité:  • Oeko-Tex Standard 100

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,66	 0,64	 0,62	 0,60	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,18	 1,04	 0,90	 0,58	 Transfert 150 x 15 mm *

POCHETTE POUR LUNETTES 
DE SOLEIL SAGOL
Polyester.
Pochette pour lunettes de soleil avec fermeture par cordon pour les 
protéger des rayures et des taches. 

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,43	 0,42	 0,41	 0,39	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,90	 0,58	 0,44	 0,38	 Transfert 120 x 50 mm *
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 10034509 

 10034505  10034503 

 10036701 

 10034506  10034507 

 10034504 

 10034502  10034501  10034500 

 10034300 

 10036702 

 10036700 

 10034508 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.
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LUNETTES DE SOLEIL SUN RAY

Plastique PC.
Lunettes de soleil rétro avec protection de catégorie 3. Conformes à 
la norme EN ISO 12312-1 et UV 400.
14,5 x 15 x 4,9 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,45	 1,40	 1,36	 1,32	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 65 x 7 mm *

LUNETTES DE SOLEIL CRISTAL SUN RAY

Plastique PC.
Lunettes de soleil de conception rétro avec monture colorée à la 
mode et protection de catégorie 3. Conformes à la norme EN ISO 
12312-1 et UV 400.
14,5 x 15 x 4,9 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,03	 1,97	 1,91	 1,85	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 50 x 8 mm *

LUNETTES DE SOLEIL ARENA

Plastique PC.
Lunettes de soleil tendance avec protection de catégorie 3. 
Conformes à la norme EN ISO 12312-1 et UV 400.
14,7 x 13,6 x 4,2 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,57	 1,53	 1,48	 1,44	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 30 x 7 mm *
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 10041404  10041402 

 10041401  10041403 

 10044103  10044104  10044102  10044101  10044100 

 10044105 

 10041400 

 10034206  10034205  10034204 

 10034202  10034201  10034200 

 10034203 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

LUNETTES DE SOLEIL PLIABLES SUN RAY

Plastique PC.
Lunettes de soleil rétro avec branches et monture pliables et protection 
de catégorie 3. Conformes à la norme EN ISO 12312-1 et UV 400.
12,7 x 15 x 4,9 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,88	 1,82	 1,77	 1,72	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 35 x 6 mm *

LUNETTES DE SOLEIL SUN 
RAY - VERRE CRISTAL
Plastique PC.
Lunettes de soleil de conception rétro avec verres cristal de 
catégorie 1 et monture de couleur assortie. Conformes à la norme EN 
ISO 12312-1 et UV 400.
14,5 x 15 x 4,9 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,21	 2,14	 2,08	 2,02	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 65 x 7 mm *

LUNETTES DE SOLEIL MIAMI

Plastique PP.
Lunettes de soleil avec verres catégorie 3. Conforme à la norme EN 
ISO 12312-1 et UV400.
19 x 14 x 6,8 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,98	 1,92	 1,86	 1,81	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 60 x 7 mm *
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 10008601 

 10022405  10022403  10022404 

 10022402  10022401  10022400 

 10044202  10044201  10044200 

 10008600 

 10022406 

 10044203 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.
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LUNETTES DE SOLEIL PIXEL

Plastique PC.
Lunettes de soleil au look Pixel, avec verres catégorie 3. Conformes à 
la norme EN ISO 12312-1 et UV400.
5 x 14 x 14 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,11	 2,05	 1,98	 1,92	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 45 x 7 mm *

LUNETTES DE SOLEIL CROCKETT

Plastique PC.
Lunettes de soleil rétro avec protection de catégorie 3 dans un étui 
souple en PU avec cordon de serrage. Conformes à la norme EN ISO 
12312-1 et UV 400.
15 x 15 x 5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,45	 4,31	 4,18	 4,06	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,56	 1,40	 1,24	 0,92	 Tampographie 50 x 8 mm *

LUNETTES DE SOLEIL STURDY

Plastique.
Lunettes de soleil cool avec protection de catégorie 3, étui souple et 
avec cordon de serrage. Conformes à la norme EN ISO 12312-1 et UV 
400.
15 x 14 x 4 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,67	 2,59	 2,51	 2,43	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,40	 1,24	 1,10	 0,92	 Tampographie 30 x 5 mm *
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 10022500 

 10028600 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

LUNETTES DE SOLEIL SPORT

Plastique.
Faites du sport avec ces lunettes aux branches et au pont aux 
couleurs contrastées. Dans un étui souple avec fermeture à cordon. 
Conformes à la norme EN ISO 12312-1 et UV 400.
15,8 x 14,2 x 4,4 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,26	 8,01	 7,77	 7,54	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,56	 1,40	 1,24	 0,92	 Tampographie 25 x 10 mm *

LUNETTES DE SOLEIL MAVERICK

Métal.
Lunettes de soleil tendance dans un étui souple avec fermeture à 
cordon. Conformes à la norme EN ISO 12312-1 et UV 400.
16 x 14,7 x 5,2 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,40	 6,21	 6,02	 5,84	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,56	 1,40	 1,24	 0,92	 Tampographie 40 x 3 mm *



DRINKWARE ET  
MUGS CERAMIQUE
BY BULLET
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 10029402  10029400 

 10029902 

 10020800 

 10029900 

 10029901 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

BIDON DE SPORT GOBI

Plastique AS sans BPA.
Bidon à paroi simple avec couvercle à visser et capuchon relevable 
pour boire. Capacité 500ml.
ø 7,9 x 20,2 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,12	 3,99	 3,87	 3,76	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,76	 1,50	 1,30	 1,16	 Screenround 30 x 15 mm *

BIDON RÉFRIGÉRANT YUKON

Plastique.
Bidon avec tube réfrigérant au centre que l'on peut placer au 
congélateur pour maintenir les boissons au frais. Capacité 500ml.
ø 8 x 21 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,37	 4,24	 4,11	 3,99	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 30 x 30 mm *

BIDON HARDY

Plastique AS sans BPA.
Bidon simple paroi avec couvercle à visser. Volume de 650ml.
ø 7,4 x 9,9 x 19 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,02	 2,93	 2,84	 2,76	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,94	 0,72	 0,61	 0,56	 Digital print 20 x 120 mm *
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 10045200  10045201 

 10045202 

 10045203 

 10028803 

 10028804 

 10028802 

 10028801 

 10028800 

 10028805 

 10045204 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

BIDON DE SPORT SQUARE

Tritan Eastman sans BPA.
Bidon avec couvercle vissé. Fait à partir de matériau Eastman Tritan, 
résistant aux chocs, tâches, et odeurs. Bidon simple paroi. Capacité 
590 ml.
8 x 8 x 20 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,21	 5,05	 4,90	 4,75	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 35 x 35 mm *

BIDON SKY

Tritan sans BPA.
Bidon simple paroi avec couvercle à visser. Volume de 650ml.
ø 6,7 x 25,7 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,21	 5,05	 4,90	 4,75	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 25 x 50 mm *
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 10033102  10033100 

 10033101 

 10028900 

 10028902  10028901 

 10040400  10040401 

 10040402 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

BIDON POUR LE SPORT NUTRI

Matériau sans BPA Eastman Tritan™.
Bidon à paroi simple pour le sport avec couvercle à visser et 
capuchon relevable pour boire. Capacité 700 ml.
ø 8,5 x 12,5 x 20 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,50	 6,31	 6,12	 5,94	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 20 x 60 mm *

BIDON SPRING

Tritan sans BPA.
Bidon simple paroi avec couvercle en aluminium à visser. Capacité 
600ml.
ø 7 x 21 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,20	 6,01	 5,83	 5,66	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 25 x 40 mm *

BIDON SPORT EN TRITAN SLICE

Tritan sans BPA.
Bidon simple paroi. Avec deux ouvertures vissées et passoire au 
milieu pour y mettre des fruits et ainsi parfumer votre boisson. 
Capacité 600 ml.
ø 7,2 x 9,5 x 20,2 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,97	 5,79	 5,62	 5,45	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,86	 0,40	 0,32	 0,24	 Tampographie 20 x 40 mm *
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 10031302  10031300 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

BIDON POUR LE SPORT HORIZON

Tritan sans BPA.
Bidon de sport avec couvercle vissé retenu par sangle en nylon. Le 
couvercle et le fond sont en acier inoxydable. Capacité 500ml.
ø 7,1 x 22 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,80	 7,56	 7,34	 7,12	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 30 x 30 mm *

BIDON DE SPORT CAPRI

Tritan sans BPA.
Bidon avec bouton-poussoir, couvercle relevable avec bec verseur. 
Capacité 700ml.
ø 7,7 x 25 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,16	 6,95	 6,74	 6,54	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 20 x 70 mm *

BIDON AQUA

BPA free Tritan.
Bidon en Tritan ce qui lui permet d'être incassable, inoxydable et 
inodore. Système de fermeture à vis. Le diamètre de la bouteille 
permet d'y insérer des glaçons. Couleur tendance. BPA free. Volume 
: 685 ml.
ø 7 x 26 cm

Technique utilisée pour un prix avec marquage: Screenround 170 x 
50 mm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,73	 6,53	 6,33	 6,14	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,50	 1,22	 1,04	 0,90	 Screenround 170 x 50 mm *
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 10031402  10031401 

 10045100  10045101 

 10045102 

 10031400 

 10038402  10038400  10038401  10045103 

 10045104 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

BIDON INFUSION FRUITON

Tritan Eastman sans BPA.
Ce bidon dispose d'un infuseur qui vous permet de faire des infusions 
de fruits. Le couvercle vous permet de boire sur 360°. Fait à partir 
de matériau Eastman Tritan, résistant aux chocs, tâches, et odeurs. 
Capacité 740 ml.
ø 7,6 x 23 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,27	 8,99	 8,72	 8,46	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 25 x 50 mm *

BIDON HIDE AWAY

Matériau sans BPA Eastman Tritan™.
Bidon simple paroi avec couvercle vissé et languette silicone. Base 
amovible pour rangement. Capacité 475 ml.
ø 7 x 25,4 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,97	 5,79	 5,62	 5,45	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 25 x 60 mm *

BIDON TUTTI FRUTTI AVEC INFUSEUR

Tritan sans BPA.
Bidon avec couvercle à visser et bec verseur. Il comprend un infuseur 
pour parfumer votre boisson favorite. Le fond du bidon se dévisse 
pour accéder à l'infuseur et faciliter le nettoyage. Capacité 740ml.
ø 7,1 x 25,9 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,60	 7,37	 7,15	 6,93	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 20 x 70 mm *
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

BIDON PORTE TÉLÉPHONE

BPA free Tritan.
Bidon simple paroi. Système à visser et poignée souple de transport. 
Astucieux avec son système de support de téléphone idéal pour 
regarder une vidéo jouer avec son smartphone. Vaisselle à la main 
uniquement. Bien lire les instructions. Volume : 750 ml.
ø 7 x 22,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,87	 8,60	 8,34	 8,09	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,50	 1,22	 1,04	 0,90	 Tampographie 25 x 70 mm *

BIDON PACIFIC AVEC MOUSQUETON

Aluminium.
Bidon simple paroi avec couvercle à visser. Ce mousqueton ne 
convient pas à la pratique de l'escalade. Capacité 770ml.
ø 7,3 x 25 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,29	 4,16	 4,04	 3,92	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 30 x 70 mm *

BIDON AVEC MOUSQUETON OREGON

Aluminium.
Bidon simple paroi avec bouchon à visser. Ce mousqueton ne 
convient pas à la pratique de l'escalade. Capacité 350ml.
ø 6,5 x 17,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 2,95	 2,86	 2,77	 2,69	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 30 x 70 mm *
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 10038303 

 10038301 

 10038300 

 19538731 

  PFC 1500.11 2200,22 1999.99 6600.66   Incl. Padprint 30 x 70 mm     PFC 1500.11 2200,22 1999.99 6600.66   Incl. Padprint 30 x 70 mm     PFC 1500.11 2200,22 1999.99 6600.66   Incl. Padprint 30 x 70 mm   

 10038302 

 10045000  10045001 
 10045002 

 10045003  10045004 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

BIDON GRADIENT

Aluminium sans BPA.
Bidon simple paroi avec couvercle vissé, étanche, et bec verseur. 
Facile à utiliser lorsque vous êtes en déplacement. Capacité 740 ml.
ø 7 x 25,4 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,50	 6,31	 6,12	 5,94	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 20 x 50 mm *

BIDON NASSAU

Aluminium sans BPA.
Gobelet simple paroi avec couvercle à visser. Poignée centrale 
caoutchoutée. Capacité 750 ml.
ø 7,3 x 26,3 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,72	 5,54	 5,38	 5,22	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,50	 1,22	 1,04	 0,90	 Screenround 170 x 60 mm *

BIDON VICTORIA

Aluminium.
Ce bidon de 750 ml en aluminium, trés léger, idéal pour toute activité 
sportive.
ø 7,3 x 25,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,31	 5,15	 5,00	 4,85	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 30 x 70 mm *
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

MINI POCHE À EAU CABO

Plastique polyéthylène sans BPA.
Poche à eau laminée avec mousqueton en aluminium. Avec bec à 
visser et tirer. Capacité 375 ml.
21,8 x 10,5 x 5,5 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,30	 1,26	 1,22	 1,18	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 70 x 30 mm *

POCHE À EAU CABO

Plastique polyéthylène sans BPA.
Restez bien hydraté pendant vos activités extérieures. Cette poche 
à eau d'une capacité de 600 ml est facile à transporter et à fixer à 
votre sac grâce à son mousqueton.
ø 3,3 x 14 x 28,2 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,91	 1,85	 1,79	 1,74	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 55 x 55 mm *

MUG FIRESIDE

Fer avec revêtement email.
Ce mug classique et robuste simple paroi avec sa finition au look 
émail a été fabriqué manuellement. Capacité 475 ml. Il se peut qu'il 
présente quelques imperfections compte tenu de sa fabrication 
manuelle, ce qui renforce son aspect original. Fourni avec indications 
d'utilisation.
ø 10 x 13 x 9 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,23	 3,13	 3,04	 2,94	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 30 x 40 mm *

VERRE À VIN FIESTA

BPA free Plastique PP plastique.
Verre à pied en plastique simple paroi avec tire bouchon intégré. 
Compact et facile à assembler. Dégustez votre vin en toutes 
occasions. Vaisselle à la main uniquement. Bien suivre les instructions 
d'assemblage. Volume du verre : 240 ml.
ø 10 x 30 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,94	 3,82	 3,70	 3,59	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 30 x 30 mm *
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 10036004 

 10036005 

 10036003 

 10036002  10036001 

 10036000  10040200 

 10034000  10034006 

 10034004 

 10034005 

 10034003 

 10034002  10034001 

 10036100  10036101 10036102

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

BIDON SODA

Corps en tritan sans BPA avec couvercle et paille en PP.
Bidon à paroi simple avec couvercle à visser et paille. Capacité 630 
ml.
ø 7,3 x 23 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,55	 4,41	 4,28	 4,15	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 25 x 70 mm *

BALLON FIESTA AVEC PAILLE

Corps en plastique AS avec paille en plastique PP.
Ballon simple paroi avec couvercle emboîté et paille assorti, à remplir 
de votre boisson préférée. Capacité 580 ml.
ø 12 x 11 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,80	 4,66	 4,52	 4,38	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 30 x 30 mm *

BIDON MESSENGER

Pastique AS.
Bidon de sport simple paroi avec couvercle à visser. S’adapte 
idéalement dans la poche avant de votre sac. Capacité 700 ml.
17,8 x 12 x 3,2 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,07	 5,89	 5,71	 5,54	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 50 x 30 mm *

BOCAL BINX

Corps en tritan sans BPA avec couvercle en plastique AS et paille 
en PP.
Contenant simple paroi avec couvercle coloré à visser et paille 
assortie. Capacité 750 ml.
ø 9 x 15,1 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,31	 5,15	 5,00	 4,85	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 25 x 70 mm *
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

MUG CÉRAMIQUE CHALKY

Céramique.
Mug de 300 ml avec emplacement à personnaliser à la craie. La craie 
est fournie. Ce mug peut aller dans le lave-vaisselle. Livré sous boÏte 
carton.
ø 8 x 9,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,28	 3,18	 3,08	 2,99	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,56	 1,40	 1,24	 0,92	 Tampographie 30 x 50 mm *

TASSE EN CÉRAMIQUE BOGOTA

Céramique.
Mug céramique de 350 ml au design branché. Lavable au lave-
vaisselle, même après marquage. Présentation dans une boîte carton 
blanche.
ø 8,4 x 11 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,92	 2,83	 2,75	 2,67	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,66	 0,58	 0,46	 0,42	 Tampographie 25 x 40 mm *

MUG CÉRAMIQUE SANTOS

Céramique.
Mug céramique au design classique 330 ml. Lavable au lave-vaisselle, 
même après marquage. Présentation dans une boîte carton blanche.
ø 8,2 x 9,7 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,28	 3,18	 3,08	 2,99	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 30 x 50 mm *

MUG CÉRAMIQUE BAHIA

Céramique.
Mug céramique au design classique 330 ml. Lavable au lave-vaisselle, 
même après marquage. Présentation dans une boîte carton blanche.
ø 8,2 x 9,7 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,77	 2,69	 2,61	 2,53	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,66	 0,58	 0,46	 0,42	 Tampographie 30 x 50 mm *
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 10036503 

 10036502 

 10036501  10037700 

 10037902 
 10037900 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

MUG CÉRAMIQUE MEDELLIN

Céramique.
Mug céramique de 350 ml au design branché. Lavable au lave-
vaisselle, même après marquage. Conforme à la norme EN12875-1. 
Présentation dans une boîte carton blanche.
ø 8,4 x 11 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,45	 3,35	 3,25	 3,15	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 25 x 40 mm *

MUG AVEC MARQUAGE SUBLIMATION

Céramique.
Mug céramique au design classique 330 ml. Lavable au lave-vaisselle, 
même après marquage. Ne peut être commandé qu'avec marquage 
en sublimation. Présentation dans une boîte carton blanche.
ø 8,1 x 9,4 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,68	 3,57	 3,47	 3,36	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,10	 1,76	 1,70	 1,56	 Sublimation 210 x 80 mm *

TASSE EN CÉRAMIQUE JAVA

Céramique.
Mug céramique bi-ton au design classique de 330 ml. Lavable au 
lave-vaisselle, même après marquage. Présentation dans une boîte 
carton blanche.
ø 8,2 x 9,7 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,43	 3,33	 3,23	 3,13	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 30 x 50 mm *
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

TIMBALE ET PAILLE CYCLONE

Acrylique sans bisphénol A.
Timbale emblématique à double paroi isolante avec sa paille. 
Capacité 450 ml.
ø 10 x 15,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,39	 5,22	 5,07	 4,92	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 30 x 60 mm *

GOBELET ZAMZAM

Plastique PP garanti sans BPA.
Gobelet double paroi isolante avec couvercle à visser. Capacité 330 
ml.
ø 9,5 x 12,7 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,79	 2,71	 2,63	 2,55	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 20 x 15 mm *

PAILLE RAYÉE

Plastique PP.
Paille rayée façon bonbon pour donner à vos verres un look de Noël. 
Ne convient pas pour le marquage.
23 cm

  

		  500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,36	 0,34	 0,33	 0,32	 Prix hors marquage
		  	Ne peut étre marquée	
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 10029604  19538712  10029602  10029601  10029600 

 10029603 

 10031003  10031002  10031001  10031000 

 10031004 

 19538719  19538718 

 19538720 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

MUG ISOTHERME DAYTONA

Plastique PP.
Mug double paroi avec couvercle à visser et fermeture coulissante. 
Capacité 330 ml.
ø 8 x 12 x 17,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,20	 3,10	 3,01	 2,92	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 30 x 35 mm *

MUG ISOTHERME ELWOOD

Extérieur acier inoxydable, intérieur plastique.
Mug double paroi avec couvercle à visser et fermeture coulissante. 
Capacité 470 ml.
ø 8,3 x 17,6 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,24	 4,12	 3,99	 3,87	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 30 x 30 mm *

MUG ISOTHERME SANIBEL

Extérieur acier inoxydable, intérieur plastique. Sans BPA.
Mug double paroi avec couvercle à visser et fermeture coulissante. 
Capacité 330 ml.
ø 8 x 12 x 18 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,94	 3,82	 3,70	 3,59	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 30 x 35 mm *
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

GOBELET ISOTHERME CONROE

Extérieur acier inoxydable, intérieur plastique.
Gobelet double paroi avec couvercle à visser. Capacité 470 ml.
ø 9,8 x 19 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,82	 5,64	 5,47	 5,31	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 30 x 50 mm *

BIDON ISOTHERME CEBU

Plastique AS sans BPA.
Bidon double paroi avec couvercle à visser et fermeture coulissante. 
Capacité 470 ml.
ø 8,2 x 21 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,33	 5,17	 5,02	 4,87	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 30 x 50 mm *

GOBELET ISOTHERME KOTA

Plastique AS sans BPA.
Gobelet double paroi avec couvercle à visser. Capacité 470 ml.
ø 9,2 x 18 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,33	 5,17	 5,02	 4,87	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 30 x 50 mm *

MUG ISOTHERME MOJAVE

Acier inoxydable et plastique PP.
Mug à double paroi avec couvercle à visser et capuchon relevable 
pour boire. Capacité 300 ml.
ø 7,3 x 14,4 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,55	 4,41	 4,28	 4,15	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 20 x 70 mm *
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

MUG ISOTHERME PASADENA

Extérieur inox, intérieur plastique.
Mug isotherme double paroi avec couvercle coulissant. Capacité 500 
ml.
ø 8 x 12 x 18,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,03	 8,76	 8,49	 8,24	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,78	 0,34	 0,28	 0,20	 Tampographie 30 x 30 mm *

MUG ISOTHERME BARSTOW

Extérieur et intérieur en acier inoxydable.
Fait d'acier inoxydable avec couvercle de fermeture, ce mug de 290 
ml est idéal pour garder vos mains fraîches et votre boisson chaude.
ø 8,6 x 11,3 x 12,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,85	 7,61	 7,39	 7,16	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,56	 1,40	 1,24	 0,92	 Tampographie 30 x 70 mm *

GOBELET TORINO

Extérieur acier inoxydable, intérieur plastique AS.
Mug double paroi avec couvercle à visser et fermeture coulissante 
latérale. Capacité 450 ml.
ø 7 x 21,6 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,63	 9,34	 9,06	 8,79	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,50	 1,22	 1,04	 0,90	 Tampographie 20 x 45 mm *

FLASQUE TENNESSEE

Acier inoxydable.
Flasque à paroi simple avec bouchon à visser. Capacité 150ml. 
Présentation dans une boîte carton blanche.
9,2 x 2,2 x 10,9 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,12	 5,94	 5,76	 5,59	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,08	 1,04	 0,96	 0,78	 Gravure laser 20 x 70 mm *
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

FLASQUE ISOTHERME GALLUP

Acier inoxydable.
Flasque isotherme à double paroi en acier inoxydable. La tasse est 
intégrée dans le couvercle. Capacité 500 ml.
ø 7 x 24 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,93	 7,69	 7,46	 7,23	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 30 x 65 mm *

CONTENANT ISOTHERME SULLIVAN

Acier inoxydable.
Cette flasque isotherme dispose d'une double paroi en acier 
inoxydable, d'un bec verseur escamotable lorsque la tasse intégrée 
dans le couvercle est vissée sur la bouteille. Capacité 750 ml.
ø 7 x 30 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,41	 11,06	 10,73	 10,41	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,56	 1,40	 1,24	 0,92	 Tampographie 30 x 70 mm *

COFFRET FLASQUE TEXAS

Acier inoxydable.
Flasque à paroi simple avec bouchon à visser. Capacité 175ml. Avec 2 
timbales et un entonnoir, sous coffret cadeau.
18,5 x 12,5 x 2,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,18	 10,84	 10,52	 10,20	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,56	 1,40	 1,24	 0,92	 Tampographie 30 x 70 mm *

MUG ISOTHERME ALPES AVEC MOUSQUETON

Extérieur et intérieur en acier inoxydable.
Mug à grande poignée de 200 ml en acier inoxydable avec 
mousqueton dans la poignée. Idéal pour des activités de camping ou 
de plein air.
ø 6,9 x 10,5 x 7,8 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,60	 7,37	 7,15	 6,93	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 30 x 70 mm *
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Les heures indiquées peuvent varier en fonction de la construction du produit, du matèriau, des conditions 
extèrieures et de son utilisation.

* Vous cherchez des articles pour les boissons avec des performances supérieures ? Consultez la rubrique 
contenants pour boissons de ce catalogue.

Diagramme relatif à l’isolation des 
contenants pour boissons

Absence d’air entre les 
parois interne et externe 
+ placage en cuivre sur la 

paroi interne

SUPÉRIEURE
Boisson chaude: 8 heures

Froide 24 hours

ISOLATION PAR 
CUIVRE ET 

COUCHE DE VIDE*
Air entre la paroi interne et 

la paroi externe

BONNE
Boisson chaude: 2 heures

Froide 4 heures

ISOLATION  
PAR UNE COUCHE 

D’AIR
Mousse entre les parois 

interne et externe

MEILLEURE
Boisson chaude: 3 heures

Froide 6 heures

ISOLATION PAR 
MOUSSE

Absence d’air entre la 
paroi interne et la paroi 

externe

OPTIMALE
Boisson chaude: 5 heures

Froide 15 heures

ISOLATION PAR 
UNE COUCHE 

DE VIDE

Sur la base de contenants individuels ayant connu un certain succès, nous avons créé des objets tendance pour les 
boissons. Que vous préfériez les boissons CHAUDES ou FROIDES

Par isolation, on entend la façon dont les matériaux et la fabrication empêchent un changement de température - 
de manière plus simple, la capacité d’un contenant à garder la boisson à sa température initiale, qu’il s’agisse d'un 
café chaud ou d’eau glacée. L’isolation est obtenue par deux couches superposées, qui répondent à deux objectifs : 
éliminer la condensation provoquée par les boissons fraîches sur la paroi externe et maintenir une température égale 
à l’intérieur de la paroi interne.

Différents types d’isolation sont possibles. Nous les proposons tous. Votre budget et les performances attendues 
guideront votre choix.



MAISON
BY BULLET
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

OUVRE-BOUTEILLE AIMANTÉ RALLY

Plastique.
Ouvre-bouteille aimanté.
10,5 x 4,9 x 0,4 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,58	 0,57	 0,55	 0,53	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 65 x 25 mm *

SOMMELIER MILO

Plastique ABS avec parties en acier.
Sommelier avec fonctions ouvre-bouteille, tire-bouchon et découpe 
capsule.
13,5 x 4 x 1,3 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé 
pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,52	 1,48	 1,43	 1,39	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 70 x 10 mm *

SOMMELIER CENTO

Acier inoxydable.
Avec ouvre-bouteilles et découpe capsules.
2,5 x 11 x 1,2 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé 
pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,70	 1,65	 1,60	 1,55	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,66	 0,58	 0,46	 0,42	 Tampographie 30 x 7 mm *
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

BOUCHON STOPPEUR KAVA

Plastique.
Ce bouchon stoppeur avec son insert en silicone vous aidera à 
conserver votre bouteille non terminée dans de bonnes conditions. 
Pour le fixer ou le retirer, appuyez sur la partie supérieure en bouton-
poussoir. Convient à la plupart des bouteilles de vin.
ø 4,5 x 7,1 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé 
pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,69	 2,61	 2,53	 2,46	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 20 x 35 mm *

SET À VIN 2 PIÈCES

Métal.
Ce set à vin contient un sommelier et un collier de Bacchus à bec 
verseur. Présenté dans une boite carton.
8,3 x 13,5 x 5,3 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé 
pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,04	 3,92	 3,80	 3,69	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,56	 1,40	 1,24	 0,92	 Tampographie 30 x 7 mm *

BOUCHON STOPPEUR POUR 
BOUTEILLE DE CHAMPAGNE MIKA
Métal.
Bouchon stoppeur pour bouteille de champagne.
ø 4 x 5,7 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé 
pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,92	 2,83	 2,75	 2,67	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,66	 0,58	 0,46	 0,42	 Tampographie ø 23 mm *
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 11236500 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

PINCEAU DE CUISINE TRUDEAU

Acier et silicone.
Ce pinceau vous permettra de déposer des marinades ou sauces sur 
vos viandes. Les poils en silicone sont hygiéniques et très faciles à 
nettoyer. Le pinceau va au lave-vaisselle.
4,1 x 19,5 x 1,5 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé 
pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,80	 4,66	 4,52	 4,38	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 45 x 7 mm *

PINCE TRUDEAU

Acier inoxydable.
Cette pince vous aidera dans la cuisine ou autour d'un barbecue 
grâce à sa longueur et à son manche recouvert d'un zone de 
préhension douce. Elle se referme facilement pour être rangée.
4,5 x 34,5 x 4 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé 
pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,29	 4,16	 4,04	 3,92	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,56	 1,40	 1,24	 0,92	 Tampographie 70 x 10 mm *

SET À FROMAGES 4 PIÈCES

Bois.
Plateau en bois livré avec 3 couteaux à fromage différents, un pour 
couper, un avec fourchette et un pour les fromages à pâte dure.
ø 26 x 27 x 27 x 3,5 cm

Conformité: Formaldehyde • PCP • Conforme à la norme pour 
contact alimentaire • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 15,62	 15,15	 14,70	 14,26	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,98	 2,68	 1,34	 1,18	 Gravure laser ø 190 mm *

SEAU À VIN CIELO

Acier inoxydable.
Seau à vin en inox à double paroi.
ø 12 x 18 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,15	 16,63	 16,13	 15,65	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,22	 1,16	 0,66	 0,46	 Tampographie 30 x 70 mm *
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

MANIQUE ZESTI

Silicone.
Manique en silicone taille unique fournie avec plaque en métal pour 
impression. Elle peut aller dans le lave-vaisselle.
10,5 x 9,5 x 7,3 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,45	 4,31	 4,18	 4,06	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,56	 1,40	 1,24	 0,92	 Tampographie 32 x 24 mm *

MANIQUE MAYA

Coton et gomme.
Manique en coton avec zone de préhension en gomme et motifs 
diamant sur un côté. Ouverture 14 cm.
30 x 18,8 x 1,7 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • PCP • colorant non cancérigène • 
Colorant non allergène • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,43	 3,33	 3,23	 3,13	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,70	 1,36	 1,22	 0,82	 Transfert 100 x 100 mm *

MANIQUE ZANDER

Coton.
Maniques coton Avec motifs diamant d'un côté et aucun motif de 
l'autre pour permettre le marquage. Ouverture 13 cm.
26,5 x 17 x 2 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • PCP • colorant non cancérigène • 
Colorant non allergène • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,96	 1,90	 1,84	 1,79	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,36	 1,22	 1,08	 0,82	 Transfert 100 x 90 mm *

PORTE-PLAT ARICA

Coton.
Porte-plat en coton. Avec motifs diamant d'un côté et aucun motif 
de l'autre pour permettre le marquage.
18 x 18 x 0,8 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • PCP • colorant non cancérigène • 
Colorant non allergène • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,04	 1,01	 0,98	 0,95	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,36	 1,22	 1,08	 0,82	 Transfert 120 x 120 mm *
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

BOITE REPAS OBLONG

Plastique PP.
Boite repas avec fermeture. Capacité 880 ml. Ne convient pas au 
micro ondes.
13,3 x 18,2 x 5,2 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé 
pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,65	 1,60	 1,55	 1,51	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie ø 70 mm *

SET SALADE SHAKEY

Plastique PP.
Un ustensile trés pratique pour emporter sa salade avec soi. Il 
comprend une fourchette et un container détachable parfait pour les 
vinaigrettes et sauces.
ø 11,3 x 19,5 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé 
pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,67	 2,59	 2,51	 2,43	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 25 x 45 mm *

COUTEAU PLASTIQUE ARGO

Plastique.
Couteau en plastique pour couper le gateau ou préparer la salade.
28,5 x 5,8 x 1 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé 
pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,76	 0,74	 0,72	 0,70	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 50 x 10 mm *
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

BOÎTE REPAS SPIGA

Polypropylène avec gomme thermoplastique.
Cette boite repas à couvercle à charnière dispose de 2 poignées pour 
un transport facile et peut aller au micro-ondes. Volume de 750ml. 
Lavable au lave-vaisselle.
18,7 x 14,7 x 8 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé 
pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,60	 7,37	 7,15	 6,93	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,56	 1,40	 1,24	 0,92	 Tampographie 50 x 50 mm *

COFFRET À REPAS MAALBOX

Plastique PP.
Ce coffret à repas contient une fourchette pliable et un pot à 
condiment. Volume de 400 ml. La base du coffret peut aller dans le 
lave-vaisselle.
12,4 x 16 x 6,7 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé 
pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,59	 2,51	 2,44	 2,36	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 40 x 20 mm *

SET SALADIER CEASAR

Plastique PP.
Saladier avec 4 compartiments amovibles. Comprend la fourchette 
dans le couvercle à double verrouillage. Volume 750 ml. Convient 
pour lave-vaisselle et le micro-ondes.
ø 18 x 12 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé 
pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,48	 6,28	 6,09	 5,91	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 20 x 25 mm *
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 11205106  11205101 

 11205100 

 11271205 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

TABLIER COTON REEVA

Coton.
Tablier de cuisine avec fermeture dans le dos.
65 x 90 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • PCP • colorant non cancérigène • 
APEO • Colorant non allergène • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,72	 5,54	 5,38	 5,22	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,18	 0,84	 0,76	 0,52	 Sérigraphie 200 x 350 mm *

TABLIER COURT LEGA

65% polyester et 35% coton.
Tablier en tissu sergé avec 3 poches ceinture de 0,9 m à attacher 
dans le dos.
90 x 40 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • PCP • colorant non cancérigène • 
APEO • Colorant non allergène • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,07	 5,89	 5,71	 5,54	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 70 x 100 mm *

TABLIER COCINA

Polypropylène non tissé 80 gr/m2.
Tablier avec une grande poche et un lien de 60 cm.
70 x 61 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • colorant non cancérigène • 
Colorant non allergène • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,37	 1,33	 1,29	 1,25	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,84	 0,76	 0,68	 0,52	 Sérigraphie 200 x 250 mm *
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 Choisissez parmi 3 modèles  Choisissez votre marquage 

 Choisissez parmi 16 couleurs standard   ou choisissez 
votre propre couleur pantone, à partir de 1000 pcs 

 A partir 
de 1.000 pcs 

 A partir de 50 
jours ouvrés 
départ usine 

 CONTACTEZ-NOUS POUR PLUS D’INFORMATIONS. 

 Concocter un bon petit plat    
 Tabliers .  Préparez-vous à un festin promotionnel. 
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 11205390  11205368 
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 11205301  11271402 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

TABLIER AJUSTABLE ZORA

90% polyester et 10% coton.
Tablier ajustable avec sa boucle de règlage au niveau du cou et 
fermeture dans le dos. Comprend deux poches frontales et une.
boucle pour une serviette.
96 x 69 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • PCP • colorant non cancérigène • 
APEO • Colorant non allergène • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,85	 7,61	 7,39	 7,16	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,18	 0,84	 0,76	 0,52	 Sérigraphie 200 x 220 mm *

TABLIER VIERA

Twill 65% polyester et 35% coton.
Tablier avec 2 poches et ceinture de 1 m à fermeture dans le dos.
100 x 70 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • PCP • colorant non cancérigène • 
APEO • Colorant non allergène • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,36	 8,11	 7,86	 7,63	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,18	 0,84	 0,76	 0,52	 Sérigraphie 200 x 290 mm *

TABLIER DE BAR

65% polyester et 35% coton.
Tablier avec 2 poches.
75 x 90 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • PCP • colorant non cancérigène • 
APEO • Colorant non allergène • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,24	 7,02	 6,81	 6,61	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,50	 1,04	 0,90	 0,78	 Sérigraphie 70 x 100 mm *
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 11250700  10020000 

M
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

TABLIER BARBECUE BEER AVEC OUTILS

Acier et coton.
Tablier 100% coton avec accessoires de barbecue comprenant une 
spatule, une pince, une fourchette et une manique.
44,5 x 12 x 7 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • PCP • Conforme à la norme 
pour contact alimentaire • colorant non cancérigène • Colorant non 
allergène • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 23,88	 23,16	 22,47	 21,79	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,64	 1,56	 1,40	 1,10	 Tampographie 70 x 16 mm *

TABLIER LE CHEF

Twill 65% polyester et 35% coton.
Élégant tablier en twill avec passepoil et boutons contrastés et un 
lien de 100 cm à fermeture dans le dos.
70 x 100 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • PCP • colorant non cancérigène • 
APEO • Colorant non allergène • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,15	 10,82	 10,49	 10,18	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,98	 1,76	 1,70	 1,50	 Sérigraphie 60 x 40 mm *
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 10041200  10037200 

 19538804  19538735 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SET À BARBECUE 12 PIÈCES SUYA

Acier et aluminium.
Malette rigide en aluminium avec 4 grandes brochettes et 4 petites, 
un couteau à viande, une fourchette et une spatule. Plaque logo 
incluse. Présentation dans un coffret cadeau.
48 x 20 x 7 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé 
pour la présence de cadmium

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 39,37	 38,19	 37,05	 35,94	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,64	 1,64	 1,56	 1,40	 Tampographie 60 x 25 mm *

SET À BARBECUE 3 PIÈCES SATAY

Acier et aluminium.
Spatule, pince et fourchette dans une valisette en aluminium, 
disposant d'une plaque pour la gravure.
37 x 10 x 8,5 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé 
pour la présence de cadmium

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 20,07	 19,47	 18,88	 18,32	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,64	 1,56	 1,40	 1,10	 Tampographie 60 x 25 mm *

SET À BARBECUE 11 PIÈCES ASADO

Inox et Polyester 600D.
Ce set BBQ comprend la spatule, le pinceau, la fourchette et une 
brosse de nettoyage (tous avec une poignée en bois), six brochettes 
et un étui de transport zippée avec poche avant pour faciliter la 
marquage. Marquage indisponible sur les composants.
48,3 x 17,5 x 6,7 cm

Conformité: Formaldehyde • PCP • Conforme à la norme pour 
contact alimentaire • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 20,50	 19,89	 19,29	 18,71	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,38	 1,50	 1,04	 0,86	 Sérigraphie 60 x 60 mm *

SET À BARBECUE 10 PIÈCES BARABICU

Acier inoxydable avec poignées en bois dur et étui polyester 300D.
Étui de transport zippé avec poche frontale ouverte et poignées 
doubles comprend spatule, fourchette, pinces, 2 brochettes, une 
brosse à sauce et 4 porte-épis de maïs. .
48,5 x 5 x 15,5 cm

Conformité: Formaldehyde • PCP • Conforme à la norme pour 
contact alimentaire • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,30	 16,78	 16,28	 15,79	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,84	 2,54	 1,28	 1,06	 Sérigraphie 200 x 45 mm *



ACCESSOIRES
BY BULLET
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 11809800 

 10220000 

 11808504  11808503 

 11808501  11808500 

 11808502 

 11809404  11809403 

 11809402  11809400 

 11809401 

 11801801  11801800 

 11801805 
 11801804  11801803 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

PORTE-CLÉS OUVRE-BOUTEILLE 
ET CANETTE TAO
Aluminium.
Très pratique pour ouvrir une bouteille ou une canette.
5,5 x 1 x 1,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 250	 500	 1.000	 >2.500
		  €	 0,30	 0,30	 0,29	 0,28	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 36 x 6 mm *

PORTE-CLÉ AVEC JETON SHOPPY

Plastique polystyrène.
Ne cherchez plus de pièce pour votre caddie de supermarché. Jeton 
en plastique de la taille d'un euro avec trou de 6 mm de diamètre et 
porte-jeton. Anneau métallique fendu de 30 mm de diamètre.
6,7 x 2,8 x 0,6 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,46	 0,44	 0,43	 0,42	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,28	 0,24	 0,22	 0,20	 Tampographie 20 x 15 mm *

PORTE-CLÉS MOUSQUETON TIMOR

Aluminium.
Ce mousqueton ne convient pas à la pratique de l'escalade.
ø 6,2 x 3,4 x 0,6 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 250	 500	 1.000	 >2.500
		  €	 0,43	 0,42	 0,41	 0,39	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 40 x 4 mm *

POCHETTE CADEAU CASTILLA

Microfibre.
Pochette cadeau avec cordons de serrage.
12 x 7 cm

Conformité: AZO • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,51	 0,49	 0,48	 0,46	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,90	 0,58	 0,44	 0,38	 Transfert 70 x 50 mm *

PORTE-CLÉS MAISON

PVC.
Porte-clés léger en forme de maison. Anneau métallique fendu de 
32mm de diamètre.
5,5 x 5,5 x 0,2 cm

Conformité: Phthalates • EN 71 • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,41	 0,39	 0,38	 0,37	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,36	 0,32	 0,30	 0,28	 Tampographie 25 x 30 mm *
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 11809900  11801300 

 11808702 

 11808701 

 11805600 

 11804600 

 11808703 

 10209100 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.
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PORTE-CLÉS FLOTTEUR

PVC.
Ce porte-clés fait flotter les clés lorsqu'elles sont tombées dans l'eau.
ø 2,7 x 9 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

		  100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,62	 2,54	 2,46	 2,39	 Prix hors marquage
	 	 	Ne peut étre marqué

PORTE-CLÉS ESSUIE-LUNETTES

Silicone.
Pour toujours avoir vos lunettes et écrans divers propres avec ce 
tissu nettoyant.
ø 6 x 1,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,30	 1,26	 1,22	 1,18	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,66	 0,58	 0,46	 0,42	 Tampographie ø 23 mm *

PORTE-CLÉS FLOTTEUR

PU.
Porte-clé avec bouée.
ø 5,5 x 0,8 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,58	 0,57	 0,55	 0,53	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,96	 0,76	 0,68	 0,62	 Sérigraphie 90 x 7 mm *

PORTE-CLÉS OUVRE-BOUTEILLE

Aluminium et nylon.
Ouvre-bouteille aluminium avec anneau porte-clés et attache en 
nylon.
9,8 x 3,5 x 0,3 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,81	 0,79	 0,76	 0,74	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 16 x 25 mm *

PORTE-CLÉS NIVEAU

Acrylique.
Porte-clé avec niveau à bulle.
1,5 x 1,5 x 4 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,56	 0,54	 0,53	 0,51	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 35 x 12 mm *

PORTE-CLÉS VESTE

PVC.
Porte-clés léger en forme de gilet de sécurité. Anneau métallique 
fendu de 32mm de diamètre.
5,9 x 4,4 x 0,2 cm

Conformité: Phthalates • EN 71 • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,41	 0,39	 0,38	 0,37	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,36	 0,32	 0,30	 0,28	 Tampographie 22 x 22 mm *
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 11810801 

 11810803 

 11810800 

 11810802 

 11810804 

 11810805  11810806 

 11810807  11810504 

 11802000  19538050 

 11810500  11810501 

 11810502  11810503 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

PORTE-CLÉS RECTANGULAIRE

Métal.
Porte-clés intemporel. Présenté dans un coffret cadeau noir.
4,3 x 2,5 x 0,4 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,35	 1,31	 1,27	 1,23	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,66	 0,58	 0,46	 0,42	 Tampographie 16 x 25 mm *

PORTE-CLÉS RECTANGULAIRE

Métal avec maillage en polyester.
Rassemblez vos clés avec ce porte-clés moderne. Présenté dans un 
coffret cadeau noir.
5,3 x 2,8 x 0,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,47	 1,43	 1,39	 1,34	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,66	 0,58	 0,46	 0,42	 Tampographie 26 x 20 mm *

PORTE-CLÉS DONATO

Aluminium.
Porte-clés classique avec bord de couleur. Sous boite cadeau noire.
0,4 x 3 x 7,7 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,30	 1,26	 1,22	 1,18	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 28 x 24 mm *

PORTE-CLÉS ALVARO

Aluminium.
Porte-clés rectangulaire au look moderne. Aluminium et polyester de 
couleur. Sous boite cadeau noire.
0,3 x 1 x 9 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,19	 1,16	 1,12	 1,09	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,04	 0,96	 0,88	 0,78	 Gravure laser 28 x 24 mm *
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 19538051  19538507 

 11810400  11810401 

 11810402  11810403 

 11810404 

 11810900 

 11810901  11810902 

 19538507 

 11810903 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.
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PORTE-CLÉS FELIPE

PVC.
Porte-clés imitation cuir avec extrémités de couleur. Livré avec 2 
anneaux métal dans une boite cadeau noire.
0,3 x 3,7 x 14,3 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,85	 1,80	 1,74	 1,69	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,08	 0,84	 0,78	 0,74	 Sérigraphie 20 x 30 mm *

PORTE-CLÉS BARTO

Aluminium.
Porte-clés classique avec passant de couleur. Sous boite cadeau 
noire.
0,7 x 3,5 x 8 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,83	 1,77	 1,72	 1,67	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 25 x 17 mm *

PORTE-CLÉS OUVRE-BOUTEILLE

Métal.
Ouvre-bouteille luxe avec finition brillante. Présenté dans un coffret 
cadeau noir.
2,8 x 8,9 x 1 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,50	 1,45	 1,41	 1,37	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,66	 0,58	 0,46	 0,42	 Tampographie 15 x 30 mm *

PORTE-CLÉS ROND

Métal.
Porte-clés rond poli avec finition très brillante. Présenté dans un 
coffret cadeau noir.
ø 3,5 x 4,5 x 0,4 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,47	 1,43	 1,39	 1,34	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,66	 0,58	 0,46	 0,42	 Tampographie ø 24 mm *
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 11809200 

 11803200 

 11808401 

 11808400 

 11810300 

 11808402 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

PORTE-CLÉS STRAP

Ultrahyde et métal.
Porte-clés avec bande imitation cuir et plaque métal. Sous boite 
noire.
8,9 x 2 x 0,8 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,02	 2,93	 2,84	 2,76	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,66	 0,58	 0,46	 0,42	 Tampographie 25 x 12 mm *

PORTE CLÉ ETOILE

Métal.
Porte clé métal en forme d'étoile. Finition mate. LIvré dans une boîte 
cadeau.
7 x 3,4 x 0,4 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,13	 2,07	 2,01	 1,95	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie ø 12 mm *

PORTE-CLÉS RECTANGULAIRE

Métal.
Porte-clés classique avec fermeture cachée. Présenté dans un coffret 
cadeau noir.
4,5 x 2 x 0,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,26	 2,19	 2,13	 2,06	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,66	 0,58	 0,46	 0,42	 Tampographie 36 x 14 mm *

PORTE-CLÉS JETON TROLLEY

Alliage zinc.
Porte-clés jeton diamètre 6 mm pour pièce de 1 euro, idéal quand 
vous cherchez une pièce pour votre caddie. Présenté dans un coffret 
cadeau noir.
4,2 x 3 x 0,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,96	 1,90	 1,84	 1,79	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,94	 0,84	 0,72	 0,58	 Gravure laser 15 x 5 mm *
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 Lanyards 

 From 
250 pcs 

 From 
10 working 

days 

W
O

R
LD

SO
U

RC
E

 Un évènement ne serait pas réussi sans lui 
 Tours de cou .  Le produit indispensable pour tout évènement peut maintenant être livré plus rapidement 
que jamais. 

 Choisissez vos accessoires 

 Choisissez parmi 16 couleurs standard  
 ou choisissez votre propre couleur 
pantone, à partir de 500 pcs 

 Choisissez parmi 3 modèles 

 Choisissez votre marquage 

 A partir 
de 250 pcs 

 A partir de 10 
jours ouvrés 
départ usine 

 CONTACTEZ-NOUS POUR PLUS D’INFORMATIONS. 

 Boucle 
plastique 

 Boucle de 
sécurité 

 Mousqueton 
ovale 

 Porte-badge 

 Cordon pour 
le téléphone 

 Mousqueton 
standard 

 Porte-clés 
dérouleur 
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 10247907 

 10247901 

 10247903 

 10247900 

 10247902 

 10247904 

 10247905 

 10247906  10247906  10247906 

 10219900  10219902 

 10219901  10219903 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

TOUR DE COU IGOR AVEC CLIP

Polyester.
Tour de cou avec clip pivotant pour tenir un badge, une carte 
d’identité ou des clés et fermeture cassable. Frais techniques sur le 
deuxième emplacement annulés si les deux côtés sont marqués avec 
le même logo. Les frais de marquage s'appliquent toujours.
2 x 45 cm

Conformité: AZO • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,51	 0,49	 0,48	 0,46	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,78	 0,74	 0,64	 0,50	 Sérigraphie 250 x 15 mm *

BRACELET TAGGY

Polyester.
Bracelet polyester avec fermeture sécurité. Cette fermeture empêche 
le bracelet d'être enlevé ce qui en fait le produit parfait pour les 
soirées et évènements.
17 x 1,5 cm

Conformité: AZO • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,38	 0,37	 0,36	 0,35	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,58	 1,50	 1,46	 1,40	 Sérigraphie 280 x 7 mm *
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 10220800  10220801 

 10220802  10220803  10219303  10219302 

 10219301  10219300 

 10219304 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.
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TOUR DE COU LAGO

Polyester.
Lanyard pour la tenue d'un badge nominatif, d'une carte d'identité 
ou de clés. Boucle facilement amovible et fermeture cassable, afin 
d'éliminer les risques d'étouffement. Frais techniques sur le deuxième 
emplacement annulés si les deux côtés sont marqués avec le même 
logo. Les frais de marquage s'appliquent toujours.
50 x 2 cm

Conformité: AZO • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,61	 0,59	 0,57	 0,56	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,78	 0,74	 0,64	 0,50	 Sérigraphie 300 x 15 mm *

TOUR DE COU AVEC FERMETURE 
VELCRO ARU
Poiyester.
Tour de cou design avec dos argenté, pour badge, carte d'identité ou 
clés. La fermeture velcro permet d'éviter les risques d'étranglement. 
Frais techniques sur le deuxième emplacement annulés si les deux 
côtés sont marqués avec le même logo. Les frais de marquage 
s'appliquent toujours.
2 x 45 cm

Conformité: AZO • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,56	 0,54	 0,53	 0,51	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,64	 0,50	 0,48	 0,38	 Sérigraphie 300 x 13 mm *
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 10220603  10220602 

 10220601  10220600 

 10220604 

 10220500  10220502 

 10220501  10220503 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

TOUR DE COU HAGEN AVEC 
DISQUE AJUSTABLE
Polyester.
Tour de cou pour badge, carte d'identité, ou clés. Il dispose d'un 
disque plastique ajustable pour le marquage d'un logo. Son système 
de fermeture permet d'éviter les risques d'étranglement.
3,2 x 50 cm

Conformité: AZO • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,91	 0,89	 0,86	 0,83	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie ø 23 mm *

TOUR DE COU GATTO

Polyester.
Tour de cou pour badge, carte d'identité ou clés. Il comprend 
une pièce en plastique pour le marquage d'un logo. Son système 
de fermeture permet d'éviter les risques d'étranglement. Frais 
techniques sur le deuxième emplacement annulés si les deux côtés 
sont marqués avec le même logo. Les frais de marquage s'appliquent 
toujours.
2 x 51 cm

Conformité: AZO • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,74	 0,71	 0,69	 0,67	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,78	 0,74	 0,64	 0,50	 Sérigraphie 300 x 13 mm *
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 19547600 

 19544348  19544972 

 19544347  19544341 

 10213002 

 10213000  10220702 

 10220700 

 10220703 

 10220701 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.
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TOUR DE COU AVEC PATCH 
AJUSTABLE LANDA
Polyester.
Tour de cou pour badge, carte d'identité ou clés. Comprend une 
languette en plastique pour marquage d'un logo. Son système de 
fermeture permet d'éviter les risques d'étranglement.
2 x 45 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,03	 1,00	 0,97	 0,94	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 7 x 40 mm *

TOUR DE COU AVEC BOUCLE DÉTACHABLE

Polyester.
Lanière pour la tenue d'un badge nominatif, d'une carte d'identité 
ou de clés. Boucle facilement amovible et fermeture cassable, afin 
d'éliminer les risques d'étouffement. Frais techniques sur le deuxième 
emplacement annulés si les deux côtés sont marqués avec le même 
logo. Les frais de marquage s'appliquent toujours.
48 x 2,5 cm

Conformité: AZO • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,89	 0,86	 0,84	 0,81	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,78	 0,74	 0,64	 0,50	 Sérigraphie 260 x 19 mm *
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 12010702 

 12010700 

 10220200 

 12010701 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

PORTE-BADGE

PVC.
Porte badge avec insert à l'arrière et ouverture sur le dessus pour 
attacher à un tour de cou ou à un roller clip. 8,8 x 10 cm.
8,8 x 10 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,19	 0,19	 0,18	 0,18	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,28	 0,24	 0,22	 0,20	 Tampographie 70 x 30 mm *

PORTE-BADGE IDENTIFIER

Polypropylène non tissé 80 gr.
Grande poche supérieure principale zippée. Poche en PVC 
transparent de chaque côté pour afficher un badge/identité. 
Comprend boucle à stylo élastique et fermeture cassable, 
conformément aux directives européennes afin d'éliminer les 
risques d'étouffement. Dimension de la fenêtre avant : 9,5 x 10,1 
cm. Dimension de la fenêtre arrière : 7,0 x 10,1 cm. Accessoires non 
fournis.
17,8 x 14 x 0,4 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,19	 1,16	 1,12	 1,09	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,58	 1,44	 1,30	 1,04	 Transfert 55 x 50 mm *
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 11808902  11808901 

 19547451 

 19547237 

 10210403 

 10210400 

 11808802  11808801 

 11808800  11808900 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.
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CLIP EXTENSIBLE WHISTLER

Plastique.
Ne perdez jamais votre badge. Peut également faire office de porte-
clés.
4,3 x 3,2 x 1,6 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,53	 0,52	 0,50	 0,49	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 15 x 15 mm *

CLIP EXTENSIBLE LECH

Plastique.
Idéal pour les badges de salons professionnels et d'employés. Peut 
également faire office de porte-clés.
ø 3 x 1,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,51	 0,49	 0,48	 0,46	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie ø 26 mm *

CLIP EXTENSIBLE PORTE-CLÉS GERLOS

Plastique.
Montrez et rangez facilement votre badge avec ce clip extensible à 
mousqueton.
6,8 x 3,5 x 0,7 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,78	 1,72	 1,67	 1,62	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,34	 0,28	 0,24	 0,20	 Tampographie ø 25 mm *

CLIP EXTENSIBLE ASPEN

Plastique.
Conservez votre badges ou clés en toute sécurité et à portée de 
main en tout temps.
ø 3,2 x 1 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,69	 0,67	 0,65	 0,63	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie ø 26 mm *
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 10210006 

 10210005  10210003  10210002 

 10210001 

 19544334 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

COEUR MOUSSE ANTI-STRESS

Mousse PU.
Anti stress avec de trés légères variations de densité, poids, ou taille 
... ce qui ne permet pas toujours d'avoir un marquage uniforme et 
extrêmement précis. L'impression peut se détériorer.
7,5 x 7 x 4,5 cm

Conformité: Phthalates • EN 71 • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,89	 0,86	 0,84	 0,81	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 30 x 20 mm *

BALLE ANTI-STRESS

Mousse PU.
Faites rebondir, lancez ou serrez cette balle anti-stress ronde. 
Les balles anti-stress varient légèrement en termes de densité, de 
couleur, de taille et de poids ... ce qui ne permet pas toujours d'avoir 
un marquage uniforme et extrêmement précis.
ø 6,3 cm

Conformité: Phthalates • EN 71 • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,79	 0,76	 0,74	 0,72	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie ø 21 mm *
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 10210100 

 10209900 

 10217100 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.
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PERSONNAGE ANTI-STRESS

Mousse PU.
Stressé? Défoulez-vous sur ce personnage et vous vous sentirez 
mieux. La fabrication des anti stress par injection peut entrainer de 
trés légères variations de densité, poids, ou taille ... ce qui ne permet 
pas toujours d'avoir un marquage uniforme et extrêmement précis.
5,5 x 3 x 10 cm

Conformité: Phthalates • EN 71 • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,37	 1,33	 1,29	 1,25	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 20 x 20 mm *

BALLON DE FOOTBALL ANTI-STRESS

Mousse PU.
A malaxer durant quelques instants... en cas de stress. La fabrication 
des anti stress par injection peut entrainer de trés légères variations 
de densité, poids, ou taille ... ce qui ne permet pas toujours d'avoir un 
marquage uniforme et extrêmement précis.
ø 6 cm

Conformité: Phthalates • EN 71 • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,91	 0,89	 0,86	 0,83	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie ø 22 mm *

GLOBE ANTI-STRESS

Mousse PU.
A malaxer durant quelques instants... en cas de stress... et pour 
promouvoir votre activité dans le monde entier. La fabrication des 
anti stress par injection peut entrainer de trés légères variations de 
densité, poids, ou taille ... ce qui ne permet pas toujours d'avoir un 
marquage uniforme et extrêmement précis.
ø 6 cm

Conformité: Phthalates • EN 71 • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,02	 0,99	 0,96	 0,93	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie ø 20 mm *
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Made in 
France

 From 
288 pcs 

 From 
7 working 

days 

 La promotion en douceur    
 Bonbons .  Des douceurs craquantes, vous aurez le mot sur le bout de la langue ! 

 A partir 
de 288 pcs 

 À partir de 7 
jours ouvrés 

 Choisissez parmi 5 modèles  Choisissez parmi 13 couleurs standard 

 Faites votre choix parmi nos 13 
parfums standard 

 CONTACTEZ-NOUS POUR PLUS D’INFORMATIONS. 

 Tous nos produits sont conformes 
à la législation européenne en 
matière alimentaire. 



BLOC-NOTES ET 
CONFÉRENCIERS
BY BULLET
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 10627002  10627001 

 10673801  10673800 

 10673802 

 10659301  10659300  10659301 

 10659302 

 10627000 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

MÉMOS AUTOCOLLANTS FERGASON

Carton.
Notes autocollantes 5 couleurs tendances.
8,2 x 5,8 x 0,4 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 250	 500	 1.000	 >2.500
		  €	 0,30	 0,30	 0,29	 0,28	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 70 x 30 mm *

MINI BLOC MÉMOS ACCENT DELUXE

Carton.
Mémos autocollants grands (7.5 x 7.5 cm) de couleur jaune et des 
mini mémos (5 x 1.5 cm) en plusieurs couleurs.
8,2 x 8,5 x 0,6 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,61	 0,59	 0,57	 0,56	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 50 x 15 mm *

NOTES AUTOCOLLANTES STORM

Carton.
Livret de 25 petites notes autocollantes dans 5 coloris et 70 grandes 
notes autocollantes jaunes.
7,9 x 5,3 x 1,7 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,74	 0,71	 0,69	 0,67	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,28	 0,24	 0,22	 0,20	 Tampographie 65 x 35 mm *
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 10638602  10638600 

 10638601  10618500 

 10673600  10618400 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SET MÉMOS AUTOCOLLANTS EASTMAN

Carton.
Set de mémos de petite, moyenne et grande taille dans différentes 
couleurs vives.
13 x 8,5 x 1 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,40	 1,36	 1,31	 1,28	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,66	 0,58	 0,46	 0,42	 Tampographie 55 x 55 mm *

BLOC-NOTES AVEC MÉMOS 
AUTOCOLLANTS SPIRAL
Plastique PP.
Livret de 25 notes autocollantes dans 5 coloris, un bloc-notes 
autocollant de 25 pages et 40 pages de papier blanc à lignes. Avec 
règle sur la couverture avant.
5,8 x 13,3 x 1,3 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,91	 0,89	 0,86	 0,83	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 70 x 20 mm *

BLOC MÉMOS MESTRAL

Carton.
Set de mémos autocollants grands en jaune, petits en rose, vert et 
bleu.
18 x 8,5 x 2,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,23	 3,13	 3,04	 2,94	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie 70 x 30 mm *

BLOC MÉMOS SAMBA

Carton.
Porte notes autocollantes avec stylo recyclé, grandes et moyennes 
notes autocollantes et 3 petites notes adhésives colorées.
12,2 x 2,4 x 12,2 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,63	 3,52	 3,42	 3,32	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie ø 70 mm *
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 10638704  10638705  10638703  10638701  10638700 

 10679203 

 10626902  10626901 

 10626900 

 10638702 

 10679200 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

CARNET DE NOTES ET STYLO AIR

Plastique PVC et AS.
Carnet de 80 feuilles de papier blanc à lignes (70 g) au format A7 
dans des couleurs néon tendances avec stylo à bille assorti.
10,5 x 8,5 x 1 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,09	 1,06	 1,03	 1,00	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 30 x 70 mm *

BLOC-NOTES POST A7

Plastique PP.
Ce bloc-notes très compact avec sa couverture à rabat contient 60 
pages format A7.
11 x 8 x 1 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,71	 0,69	 0,67	 0,65	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 40 x 55 mm *

BLOC-NOTES AVEC STYLO ZUSE

Papier recyclé.
Ce bloc-notes en papier recyclé contient 40 feuilles à lignes de 
papier recyclé A7 et un stylo de couleur assortie. Stylos emballés 
séparément.
13,4 x 7,8 x 1,5 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,22	 1,18	 1,15	 1,11	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 60 x 40 mm *
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 10607700  10659400 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

BLOC-NOTES AVEC MÉMOS 
AUTOCOLLANTS REVEAL
Carton.
Ce bloc-notes comprend 80 feuilles ainsi qu'un stylo à bille et des 
mémos autocollants de plusieurs couleurs.
10,5 x 7,8 x 1 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,22	 1,18	 1,15	 1,11	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 25 x 55 mm *

■ CARNET DE NOTES COLOURBLOCK A6

Plastique PP.
Carnet de notes à spirales A6. Avec 70 feuilles de papier blanc ligné 
(70gr/m2).15 x 12 x 0,7 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,60	 1,55	 1,51	 1,46	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,08	 0,84	 0,78	 0,74	 Sérigraphie 55 x 110 mm *

■ ■ CARNET DE NOTES COLOURBLOCK A5

Plastique PP.
Carnet de notes à spirales A5. Avec 70 feuilles de papier blanc ligné 
(70gr/m2).0,7 x 15 x 21 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 2,90	 2,81	 2,72	 2,64	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,04	 1,08	 0,84	 0,74	 Sérigraphie 95 x 160 mm *

BLOC-NOTES FLEMMING

PU.
Bloc-notes au format A7 en similicuir avec finition brillante. Le bloc-
notes A7 contient 40 feuilles, dispose d'un passant pour stylo et de 2 
poches pour ranger vos cartes de visite.
13,5 x 9 x 1,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,13	 2,07	 2,01	 1,95	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,22	 1,04	 0,98	 0,90	 Sérigraphie 60 x 40 mm *
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 10638804  10638802  10638801 

 10647204 

 10626802 

 10626801 

 10626802 

 10679303 

 10679302 

 10679301 

 10638800 

 10626800 

 10647200 

 10679300 

 10647204 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

CARNET DE NOTES ET STYLO PARADISO

Plastique PVC et AS.
Carnet de 80 feuilles de papier blanc à lignes (70 g) au format A6 
dans des couleurs néon tendances avec stylo à bille assorti.
14,9 x 11,3 x 1,2 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,75	 1,70	 1,65	 1,60	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie ø 70 mm *

CARNET DE NOTES DUCHESSE

Plastique PP.
Carnet de notes à spirale avec 80 feuilles (60 g) à lignes format A6.
17,7 x 12,7 x 1,3 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,68	 1,63	 1,58	 1,53	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,66	 0,58	 0,46	 0,42	 Tampographie ø 70 mm *

CARNET DE NOTES AVEC UN STYLO PRIESTLY

Papier recyclé.
Carnet de notes avec couverture en papier recyclé de 60 feuilles 
de papier A6 recyclé à ligne avec stylo assorti. Stylos emballés 
séparément.
18 x 12,9 x 0,8 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,91	 1,85	 1,79	 1,74	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie ø 70 mm *

CARNET DE NOTES TRIBUNE

Plastique PP.
Petit carnet de notes avec couverture volet pliant et fermeture 
élastique avec boucle de stylo. Papier A7 avec 80 pages vierges et 
mini stylo à bille pliable assorti. Stylos emballés séparément.
13,5 x 10 x 1,2 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,22	 1,18	 1,15	 1,11	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 50 x 45 mm *
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 10617900 

 10617902 

 10607500 

 10612200  10654903 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

CARNET DE NOTES MENDEL

Papier recyclé.
Carnet de notes avec couverture en papier recyclé de 60 feuilles à 
lignes (70 gr) de papier recyclé A6.
18 x 14 x 2 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,26	 2,19	 2,13	 2,06	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,66	 0,58	 0,46	 0,42	 Tampographie ø 70 mm *

CARNET DE NOTES ADLER

Plastique PP.
Carnet de notes avec 100 feuilles de papier A6 à lignes et boucle de 
stylo.
18 x 15 x 1,8 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,77	 2,69	 2,61	 2,53	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,66	 0,58	 0,46	 0,42	 Tampographie ø 70 mm *

CARNET DE NOTES HYATT

Plastique PP.
Carnet de notes avec 80 feuilles de papier A5 à lignes . Comprend un 
stylo à bille assorti avec zone de préhension douce.
21 x 16 x 1 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,51	 2,44	 2,37	 2,30	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,66	 0,58	 0,46	 0,42	 Tampographie ø 70 mm *

BLOC-NOTES L HAPPY COLORS

Plastique PP.
Bloc-notes A5 à spirales avec couverture en polypropylène et 64 
feuilles de papier (70 gr) crème à lignes.
21,1 x 14,3 x 1,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,41	 2,34	 2,27	 2,20	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie ø 70 mm *
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 10698200  10698201  10698202 

 10698103  10698102  10698101 

 10611200 

 10698203 

 10698100 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

BLOC-NOTES BRINC A5

PVC.
Bloc-notes souple à spirale format A5. Avec 80 feuilles (70gr/m2) de 
papier blanc ligné.
1 x 21 x 15 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,24	 4,12	 3,99	 3,87	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,04	 1,08	 0,84	 0,74	 Sérigraphie 100 x 170 mm *

CARNET DE NOTES FLEX A5

PVC.
Carnet de notes à spirales A5 couverture souple. Avec 80 feuilles de 
papier blanc ligné (70gr/m2).
0,7 x 22 x 15 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,12	 3,03	 2,94	 2,85	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,86	 0,40	 0,32	 0,24	 Tampographie ø 70 mm *

BLOC-NOTES EVOLUTION

Papier recyclé.
Bloc-notes A6 à spirales avec une couverture en carton recyclé, 100 
feuilles de papier à lignes, passant pour stylo et fermeture élastique.
18 x 12 x 1,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,29	 4,16	 4,04	 3,92	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie ø 65 mm *
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 Noteblocs 

 From 
250 pcs 

 From 
10 working 
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Made in 
Europe

 Les bonnes notes 
   
 Bloc-notes .  Diff usez la bonne parole de la manière traditionnelle. 

 Faites votre choix parmi 12 
modèles  Choisissez votre marquage 

 Choisissez votre personnalisation 

 A partir 
de 250 pcs 

 A partir de 10 
jours ouvrés 
départ usine 

 CONTACTEZ-NOUS POUR PLUS D’INFORMATIONS. 
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■  10647302 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

■ ■ CARNET DE NOTES M RAINBOW

Carton recouvert de PVC.
Carnet de notes au format A6 avec fermeture élastique et ruban 
assortis. Avec 60 feuilles de papier (60g) à lignes.
17,9 x 12,7 x 1,4 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,11	 2,05	 1,98	 1,92	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie ø 70 mm *

■ CARNET DE NOTES S RAINBOW

Carton recouvert de PVC.
Carnet de notes au format A7 avec fermeture élastique et ruban 
assortis. Avec 60 feuilles de papier (60g) à lignes.
12,7 x 7,6 x 1,4 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,30	 1,26	 1,22	 1,18	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 30 x 70 mm *

CALEPIN DICTUM

Carton.
Calepin A6 de 80 feuilles de papier blanc (70 g/m²) avec fermeture 
élastique.
14,5 x 9,5 x 1,2 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,42	 1,38	 1,34	 1,30	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 45 x 55 mm *
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

■ ■ CARNET DE NOTES A6 SPECTRUM

Carton + couche de PVC.
Carnet A6 avec fermeture élastique de couleur assortie au carnet et 
un signet. Inclut 96 feuilles (60g/m2) de papier ligné.
14 x 9 x 1,2 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,32	 1,28	 1,24	 1,21	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,96	 0,76	 0,68	 0,62	 Tampographie 45 x 55 mm *

CALEPIN LITERA

Papier simili-cuir.
Calepin A5 avec 80 feuilles à lignes (70 g/m²), ruban assorti et 
fermeture magnétique.
21,3 x 13,2 x 1,4 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,23	 3,13	 3,04	 2,94	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,24	 0,96	 0,76	 0,62	 Sérigraphie 90 x 105 mm *

■ CARNET DE NOTES A5 SPECTRUM

Carton + couche de PVC.
Carnet A5 avec fermeture élastique de couleur assortie au carnet et 
un signet. Inclut 96 feuilles (60g/m2) de papier ligné.
21 x 14,8 x 1,2 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,59	 2,51	 2,44	 2,36	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,96	 0,76	 0,68	 0,62	 Tampographie 55 x 55 mm *
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 10685302  10685301  10685300 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

CARNET DE NOTES A5 GALERIE

Papier simili-cuir.
Carnet broché de 80 feuilles de papier à lignes crème (70 g) au 
format A5.
20,6 x 14 x 0,8 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,59	 2,51	 2,44	 2,36	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,96	 0,76	 0,68	 0,62	 Sérigraphie 90 x 170 mm *

■ ■ BLOC-NOTES TRAVERS

Carton.
Calepin A5 avec 80 feuilles beiges (70 g/m²), avec fermeture 
élastique diagonale et bord en coloris néon voyantes.
21,3 x 14,2 x 1,3 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,96	 3,84	 3,73	 3,62	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,86	 0,40	 0,32	 0,24	 Tampographie ø 70 mm *

■ BLOC-NOTES TRAVERS JUNIOR

Carton.
Calepin A6 avec 80 feuilles beiges (70 g/m²), avec fermeture 
élastique diagonale et bord en coloris néon voyantes.
14,3 x 9,2 x 1,3 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,97	 2,88	 2,80	 2,71	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 55 x 55 mm *

CARNET DE NOTES A5 GOSLING

Carton.
Carnet de notes relié A5 avec 60 feuilles blanches lignées (70 g/m²).
21 x 14,8 x 1 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,49	 2,41	 2,34	 2,27	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,96	 0,76	 0,68	 0,62	 Sérigraphie 100 x 180 mm *
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

CARNET DE NOTES DOODLE

Papier 100g/m².
Carnet A5 qui contient 40 pages de papier blanc (100g/m²). Il 
possède également des pages à colorier et du papier ligné.
21 x 15 x 0,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 3,18	 3,08	 2,99	 2,90	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,50	 2,50	 2,24	 0,96	 Tampographie 55 x 55 mm *

CARNET DE NOTES A5 MATCH-THE-EDGE

Papier.
Carnet de notes relié A5 avec 100 feuilles à carreaux beiges (70 g/
m²) et bord assorti.
20,8 x 14,5 x 1,1 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,10	 3,01	 2,92	 2,83	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,24	 0,96	 0,76	 0,62	 Sérigraphie 100 x 150 mm *

CARNET DE NOTES A5 COLOR EDGE

PU.
Carnet de notes A5 de papier beige ligné (80 feuilles). Possède un 
signet et un élastique de fermeture.
21 x 14,2 x 1,1 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,48	 3,38	 3,27	 3,18	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,96	 0,76	 0,68	 0,62	 Tampographie ø 70 mm *
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 10656602 

 10639101 

 10685201 

 10639100 

 10656601 

 10656600 

 10685202 

 10685200 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

CARNET DE NOTES A5 AVEC 
STYLET STYLO À BILLE A5
Papier.
Carnet de notes relié avec fermeture élastique et ruban marque-page 
assorti. Comprend un stylo stylet à bille en plastique et 80 pages 
lignées et blanches (70 g/m²).
21 x 14,6 x 1,3 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,79	 3,67	 3,56	 3,45	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,04	 1,08	 0,84	 0,74	 Sérigraphie 80 x 150 mm *

CARNET DE NOTES DUBLO

Carton.
Carnet de notes 80 feuilles A5 (70g) avec ruban, fermeture élastique 
et poche accordéon.
21 x 12,5 x 1,3 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,35	 3,25	 3,16	 3,06	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,24	 0,96	 0,76	 0,62	 Sérigraphie 70 x 110 mm *

PORTE-DOCUMENTS RANGER

Papier.
Petit porte document avec bloc-notes A5, stylo avec pièces de 
couleur correspondante, notes autocollantes 5 couleurs et bloc 
mémo autocollant 7,5 x 7,5 cm .
15,2 x 23,2 x 1,7 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,58	 3,47	 3,37	 3,27	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,98	 0,54	 0,42	 0,32	 Tampographie ø 70 mm *
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

CALEPIN ET STYLO PANAMA

PU.
Carnet au format A5 de 80 feuilles de papier à lignes crème (70 g) 
avec le ruban assorti et fermeture élastique. Comprend le stylo à bille 
argent intégré dans la boucle de stylo sur la tranche.
21 x 14,5 x 1,5 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,82	 5,64	 5,47	 5,31	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,24	 0,96	 0,76	 0,62	 Sérigraphie 75 x 170 mm *

CARNET DE NOTES ET UN STYLO 
À BILLE PATCH-THE-EDGE
Ultrahyde.
Carnet de notes relié avec fermeture élastique d'angle. Comprend un 
stylo stylet à bille en plastique et 80 pages lignées crème (70 g/m²) 
au format A6.
18 x 14 x 1,7 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,17	 4,04	 3,92	 3,80	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,04	 1,08	 0,84	 0,74	 Sérigraphie 80 x 80 mm *

CARNET DE NOTES A5 ET STYLET 
STYLO À BILLE HORSENS
Papier.
Carnet de notes A5 relié avec fermeture magnétique. Comprend un 
stylo stylet à bille en plastique et 80 pages lignées et blanches (70 
g/m²).
20 x 15 x 1,7 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,17	 4,04	 3,92	 3,80	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,04	 1,08	 0,84	 0,74	 Sérigraphie 60 x 150 mm *
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 10673401  10673400 

 10673407 

 10634300 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SET BLOC-NOTES FRANKLIN

Bambou.
Carnet de note en bambou avec couverture à spirale et 70 feuilles de 
papier B6 à ligne, stylo et règle assortis. Marquage indisponible sur 
les composants.
18 x 14,8 x 1,7 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,36	 8,11	 7,86	 7,63	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,04	 1,08	 0,84	 0,74	 Sérigraphie 65 x 150 mm *

CALEPIN CALCULATRICE SMARTI

PU.
Calepin avec calculatrice à 8 chiffres, 20 feuilles blanches A6, à lignes 
(70 g) et boucle pour stylo. Piles incluses et insérées.
16,7 x 11,3 x 2,2 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • RoHS • Testé pour 
la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,60	 4,46	 4,33	 4,20	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,04	 1,08	 0,84	 0,74	 Sérigraphie 65 x 115 mm *
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

CONFÉRENCIER POUR TABLETTE VERVE

PVC.
Conférencier avec bloc-notes de 30 pages et possibilité de loger des 
tablettes jusqu'à 10".
25,2 x 22,5 x 1,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,14	 9,83	 9,54	 9,25	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,50	 1,22	 1,04	 0,90	 Sérigraphie 140 x 200 mm *

CONFÉRENCIER POUR MINI TABLETTE VERVE

PVC.
Conférencier avec bloc-notes de 30 pages et possibilité de loger des 
tablettes jusqu'à 7".
21,2 x 17,5 x 1,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,99	 6,78	 6,57	 6,38	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,50	 1,22	 1,04	 0,90	 Sérigraphie 100 x 160 mm *
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 19549302  11998502  11998501  11998500 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

CONFÉRENCIER A4 EBONY

Imitation cuir.
Conférencier avec passant pour stylo, poches pour documents et 
bloc-notes de 20 pages à lignes. Stylo et accessoires non fournis.
23,5 x 32 x 2 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,80	 10,47	 10,16	 9,85	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,50	 1,22	 1,04	 0,90	 Sérigraphie 135 x 200 mm *

CONFÉRENCIER A5 EBONY

Imitation cuir.
Conférencier avec passant pour stylo, poches pour documents et 
bloc-notes de 20 pages à lignes. Stylo et accessoires non fournis.
17,5 x 23,2 x 1,3 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,61	 8,35	 8,10	 7,86	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,50	 1,22	 1,04	 0,90	 Sérigraphie 70 x 170 mm *



295

 19549301  11998603  11998601  11998600 

 11998602  11998700 

 19549300  11998703  11998702  11998701 

B
LO

C
-N

O
T

E
S

 E
T

 C
O

N
F

É
R

E
N

C
IE

R
S

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SERVIETTE CLASSEUR ZIPPÉE A4 EBONY

Imitation cuir.
Conférencier zippé avec poignée, passant pour stylo, reliure à 
anneaux, poche zippée et compartiments pour documents. Bloc-
notes de 20 pages à lignes fourni. Stylo et accessoires non fournis.
34 x 26 x 4 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 24,13	 23,41	 22,71	 22,03	 Prix hors marquage
	 	 €	 3,24	 2,76	 1,50	 1,24	 Sérigraphie 200 x 150 mm *

CONFÉRENCIER A4 ZIPPÉ EBONY

Imitation cuir.
Conférencier zippé, comprenant un passant pour stylo, une poche 
zippée et un bloc-notes de 20 pages à lignes. Stylo et accessoires 
non fournis.
25 x 32 x 3 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,88	 15,40	 14,94	 14,49	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,50	 1,22	 1,04	 0,90	 Sérigraphie 120 x 200 mm *
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 11951404  19549172 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

CONFÉRENCIER UNIVERSITY A4

Polyester 600D.
Conférencier avec scratch, boucle pour stylo, poche pour documents 
et bloc-notes de 20 pages à lignes. Stylo et accessoires non fournis.
24,4 x 33 x 1,2 cm

Conformité: AZO • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,97	 5,79	 5,62	 5,45	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,50	 1,22	 1,04	 0,90	 Sérigraphie 160 x 100 mm *

CONFÉRENCIER A4 CAMBRIDGE

Imitation cuir.
Conférencier avec plusieurs poches pour ranger vos documents, 
un passant pour stylo et bloc-notes 20 pages à lignes. Stylo et 
accessoires non fournis.
24,5 x 32,3 x 2 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,76	 8,50	 8,25	 8,00	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,50	 1,22	 1,04	 0,90	 Sérigraphie 170 x 200 mm *
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

CONFÉRENCIER A4 ZIPPÉ STANFORD

Microfibre.
Conférencier avec fermeture zippée, passant pour stylo, poches pour 
documents et bloc-notes de 20 pages à lignes. Stylo et accessoires 
non fournis.
26 x 35 x 4 cm

Conformité: AZO • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 18,93	 18,36	 17,81	 17,27	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,64	 1,56	 1,40	 1,10	 Tampographie 40 x 10 mm *

CONFÉRENCIER A4 ZIPPÉ BERKELEY

Polyester 600D.
Conférencier avec fermeture zippée, poches pour documents et 
bloc-notes de 20 pages à lignes. Stylo et accessoires non fournis.
33 x 23,5 x 1,5 cm

Conformité: AZO • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,95	 13,53	 13,12	 12,73	 Prix hors marquage
	 	 €	 2,50	 1,22	 1,04	 0,90	 Sérigraphie 120 x 120 mm *

CONFÉRENCIER A4 ZIPPÉ 
DE LUXE SANDFORD
Microfibre.
Conférencier avec fermeture zippée, passant pour stylo, poches pour 
documents et bloc-notes de 20 pages à lignes. Stylo et accessoires 
non fournis.
28 x 34 x 4 cm

Conformité: AZO • Testé pour la présence de cadmium

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 26,90	 26,09	 25,31	 24,55	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,64	 1,56	 1,40	 1,10	 Tampographie 35 x 10 mm *
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 From 
500 pcs 

 Donnez un nouvel élan à votre stratégie 
promotionnelle !   
 Toujours utiles, les serviettes sont des objets promotionnels adaptables qui peuvent facilement être 
livrées en fonction de vos spécifi cations. Nous créerons des serviettes personnalisées de manière 
unique avec votre message promotionnel. Nous pouvons rapidement vous fournir un devis correspon-
dant à votre demande et vous livrer à des prix usine extrêmement compétitifs. 

 A partir 
de 500 pcs 

 Choisissez votre taille  Choisissez votre marquage 

 Choisissez votre grammage  Choisissez parmi vos propres couleurs PMS 

 CONTACTEZ-NOUS POUR PLUS D’INFORMATIONS. 

 La quantité minimale peut 
dépendre du poids, de la taille 
et du marquage 



ECRITURE
BY BULLET
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 10614600 

 10614700  10614706 

 10614606 

 10614707 

 10614607 

 10614705 

 10614605 

 10614704 

 10614604 

 10614703 

 10614603 

 10639604 

 10639605 

 10639602 

 10639601 

 10639505 

 10639506 

 10639507 

 10639504 

 10639503 

 10639502 

 10639500  10639600 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

STYLO À BILLE SANTA MONICA

Plastique ABS.
Stylo à bille rétractable.
ø 0,9 x 14,1 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,23	 0,22	 0,22	 0,21	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,30	 0,22	 0,18	 0,16	 Screenround 25 x 5 mm *

STYLO À BILLE MALIBU

Plastique.
Stylo à bille avec bouton poussoir et zone de préhension douce.
ø 0,9 x 14 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,23	 0,22	 0,22	 0,21	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,30	 0,22	 0,18	 0,16	 Screenround 22 x 7 mm *

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,20	 0,20	 0,19	 0,19	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,22	 0,12	 0,10	 0,10	 Screenround 50 x 18 mm *

STYLO À BILLE LONDON

Plastique.
Stylo à bille avec mécanisme twist.
ø 1 x 13,5 cm
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

STYLET STYLO À BILLE NAPLES

Plastique ABS.
Stylet stylo à bille avec poussoir.
ø 1,4 x 14 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,53	 0,52	 0,50	 0,49	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,24	 0,20	 0,16	 0,16	 Tampographie 35 x 7 mm *

STYLO À BILLE NARANJO

Plastique.
Stylo à bille rétractable.
ø 0,9 x 14,2 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,25	 0,25	 0,24	 0,23	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,30	 0,22	 0,18	 0,16	 Screenround 25 x 5 mm *

STYLO À BILLE NAPLES

Plastique ABS.
Stylo à bille rétractable.
ø 1,4 x 14 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,28	 0,27	 0,26	 0,26	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,24	 0,20	 0,16	 0,16	 Tampographie 35 x 7 mm *

STYLO À BILLE ALBANY

Plastique.
Stylo à bille rétractable.
ø 1,1 x 13 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,23	 0,22	 0,22	 0,21	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,22	 0,12	 0,10	 0,10	 Screenround 35 x 20 mm *
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 10685701  10685702  10685703  10685704 

 10615003  10615003 

 10615002 

 10615004 

 10615006 

 10615008  10615000 

 10685700 

 10612301  10612302  10620001  10612300 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

STYLO À BILLE SALVADOR

Corps en carton recyclé.
Stylo à bille rétractable.
ø 1,1 x 13,9 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,28	 0,27	 0,26	 0,26	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,26	 0,18	 0,14	 0,12	 Screenround 45 x 20 mm *

STYLO À BILLE COSMO

Plastique ABS.
Stylo à bille rétractable. Profitez d’une écriture lisse et sans à-coups 
avec l’encre à très faible viscosité Acu-Flow. Pointe de technologie 
suisse argent-nickel. Offre entre 1000 et 1200 mètres d’écriture.
ø 1 x 14,5 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,23	 0,22	 0,22	 0,21	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,22	 0,12	 0,10	 0,10	 Screenround 40 x 8 mm *

STYLO À BILLE ATHENS

Plastique.
Stylo à bille rétractable.
ø 1 x 13,5 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,25	 0,25	 0,24	 0,23	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,22	 0,12	 0,10	 0,10	 Screenround 50 x 20 mm *



303

 10671302  10671302 

 10671301 

 10671303 

 10671304 

 10643801  10643802  10643803  10643804  10643805  10643806 

 10671300 

 10643800 

 10657102  10657100 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

STYLO À BILLE ELVEY

Plastique.
Stylo à bille rétractable.
ø 1 x 13,5 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,28	 0,27	 0,26	 0,26	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,26	 0,18	 0,14	 0,12	 Screenround 25 x 15 mm *

STYLO À BILLE PARRAL

Plastique.
Stylo à bille rétractable.
ø 1,1 x 14,1 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,28	 0,27	 0,26	 0,26	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,24	 0,20	 0,16	 0,16	 Tampographie 45 x 7 mm *

STYLO À BILLE TURBO

Plastique ABS.
Stylo à bille avec bouton poussoir et zone de préhension caoutchouc.
ø 1 x 14,3 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,28	 0,27	 0,26	 0,26	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,30	 0,22	 0,18	 0,16	 Screenround 35 x 10 mm *



304

 10639903  10639904  10639902  10639901 

 10608500  10615500 

 10608504 

 10615504 

 10608505 

 10615505 

 10608502 

 10615502 

 10608501 

 10615501 

 10608503 

 10615503 

 10639900 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

STYLO À BILLE NASH

Plastique.
Stylo à bille avec bouton poussoir et grip agréable au toucher.
ø 1,3 x 14 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,25	 0,25	 0,24	 0,23	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,20	 0,18	 0,16	 0,12	 Screenround 30 x 12 mm *

STYLO À BILLE NASH

Plastique.
Stylo à bille avec bouton poussoir et grip agréable au toucher.
ø 1,3 x 14 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,25	 0,25	 0,24	 0,23	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,20	 0,18	 0,16	 0,12	 Screenround 30 x 12 mm *
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 10637103  10637102 

 10690002 

 10637101 

 10637100 

 10690001 

 10690000 

 10635503 

 10635500 

 10635501  10635502 

 10690003 

E
C

R
IT

U
R

E

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

STYLO À BILLE NASH

Plastique ABS.
Stylo à bille avec bouton poussoir et grip agréable au toucher.
ø 1,3 x 14 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,25	 0,25	 0,24	 0,23	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,24	 0,20	 0,16	 0,16	 Tampographie 60 x 6 mm *

STYLO À BILLE NASH

Plastique.
Stylo à bille avec bouton poussoir et grip agréable au toucher.
ø 1,3 x 14 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,25	 0,25	 0,24	 0,23	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,20	 0,18	 0,16	 0,12	 Screenround 30 x 12 mm *
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 10677504  10677505  10677506  10677503  10677502  10677501 

 10658005  10658004  10658002  10658003  10658001  10658000 

 10677500 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

STYLO À BILLE HURON

Plastique ABS.
Stylo à bille rétractable.
ø 1,1 x 15 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,28	 0,27	 0,26	 0,26	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,28	 0,24	 0,22	 0,20	 Tampographie 70 x 6 mm *

STYLO À BILLE CELEBRATION

Plastique.
Stylo à bille rétractable.
ø 1,2 x 13,7 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,33	 0,32	 0,31	 0,30	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,26	 0,18	 0,14	 0,12	 Screenround 35 x 15 mm *
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 10656900  10678600  10657900 

 10657903 

 10671703  10685603 

 10678603  10656903 

 10657904 

 10671704  10685604 

 10678604    10656904 

 10657902 

 10671702  10685602 

 10678602  10656902 

 10657901 

 10671701  10685601 

 10678601  10656901 

 10671700  10685600 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

STYLO À BILLE YORK

Plastique ABS.
Stylo à bille rétractable.
ø 1,2 x 14,6 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,30	 0,30	 0,29	 0,28	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,28	 0,24	 0,22	 0,20	 Tampographie 60 x 5 mm *

STYLO À BILLE DRACO

Plastique ABS.
Stylo bille rétractable à mécanisme dans l'agrafe.
ø 1,1 x 14 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,38	 0,37	 0,36	 0,35	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,24	 0,20	 0,16	 0,16	 Tampographie 45 x 6 mm *

STYLO À BILLE NASSAU

Plastique ABS.
Stylo à bille avec bouton poussoir.
ø 1,2 x 14,3 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,36	 0,34	 0,33	 0,32	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,26	 0,18	 0,14	 0,12	 Screenround 57 x 18 mm *

STYLO À BILLE RIO

Plastique.
Stylo à bille rétractable.
ø 1,1 x 14,5 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,36	 0,34	 0,33	 0,32	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,26	 0,18	 0,14	 0,12	 Screenround 50 x 20 mm *
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 10699700  10699703  10699702
 

 10699701 

 10685500 

 10685503 

 10685504 

 10685502 

 10685501 

 10612100 

 10637302  10637302 

 10637301 

 10637303 

 10637304 

 10637305  10637300 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

STYLO À BILLE BUBBLE

Plastique.
Stylo à bille avec bouton poussoir et zone de préhension caoutchouc.
ø 1,1 x 14 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,46	 0,44	 0,43	 0,42	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,36	 0,32	 0,30	 0,28	 Tampographie 50 x 7 mm *

STYLO À BILLE ARICA

Bois.
Stylo à bille avec capuchon détachable.
ø 0,8 x 14,5 cm

Conformité: Formaldehyde • PCP • FDS

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,41	 0,39	 0,38	 0,37	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,24	 0,20	 0,16	 0,16	 Tampographie 50 x 5 mm *

STYLO À BILLE SWINDON

Plastique ABS.
Stylo à bille rétractable.
ø 1 x 14,2 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,33	 0,32	 0,31	 0,30	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,26	 0,18	 0,14	 0,12	 Screenround 35 x 15 mm *

STYLO À BILLE DIMPLE

Plastique ABS.
Stylo à bille avec bouton poussoir. Marquage sur le clip uniquement.
ø 1,5 x 14,3 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,43	 0,42	 0,41	 0,39	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,28	 0,24	 0,22	 0,20	 Tampographie 35 x 6 mm *
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 10698801  10698801 

 10698800 

 10698802 

 10698803 

 10698804  10698805 

 10699601  10699601  10699600  10699104 

 10699101 

 10699100 

 10699102 

 10699103 

 10699602  10699603  10699603 

 10699800  10699802  10699801 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

STYLO À BILLE GALWAY

Plastique ABS.
Stylo à bille avec bouton poussoir.
ø 1,5 x 14,5 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,41	 0,39	 0,38	 0,37	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,28	 0,24	 0,22	 0,20	 Tampographie 55 x 5 mm *

STYLO À BILLE DALAMAN

Plastique ABS.
Stylo à bille avec bouton poussoir.
ø 1 x 15 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,41	 0,39	 0,38	 0,37	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,28	 0,24	 0,22	 0,20	 Tampographie 60 x 5 mm *

STYLO TAVAS

Plastique.
Stylo à bille avec bouton poussoir.
ø 1 x 14,5 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,41	 0,39	 0,38	 0,37	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,24	 0,20	 0,16	 0,16	 Tampographie 70 x 5 mm *

STYLO À BILLE STREETS

Plastique ABS.
Stylo à bille avec bouton poussoir.
ø 1,5 x 14 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,28	 0,27	 0,26	 0,26	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,28	 0,24	 0,22	 0,20	 Tampographie 60 x 5 mm *
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 10630903  10631003 

 10699004 

 10631003 

 10631006  10630906 

 10631007  10630907 

 10631005  10630905 

 10631004  10630904 

 10657801  10657802 

 10678404 

 10678405 

 10678406 

 10678403 

 10678402 

 10678401 

 10678400 

 10699002 

 10699003 

 10699001 

 10699000 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

STYLO À BILLE PAVO

Plastique ABS.
Stylo à bille avec corps légèrement carré et bouton poussoir.
14,2 x 1,1 x 1,2 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,46	 0,44	 0,43	 0,42	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,28	 0,24	 0,22	 0,20	 Tampographie 70 x 5 mm *

STYLO À BILLE VANCOUVER

Plastique PET recyclé.
Ce stylo à bille est fait à partir de bouteiles d'eau recyclées.
ø 1,1 x 14,2 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,41	 0,39	 0,38	 0,37	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,28	 0,24	 0,22	 0,20	 Tampographie 55 x 6 mm *

STYLO À BILLE CESME

Plastique.
Stylo à bille avec mécanisme twist.
ø 1,5 x 14,7 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,43	 0,42	 0,41	 0,39	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,28	 0,24	 0,22	 0,20	 Tampographie 35 x 5 mm *

STYLO À BILLE SWANSEA

Plastique.
Stylo à bille avec bouton poussoir.
ø 1,3 x 14,6 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,38	 0,37	 0,36	 0,35	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,30	 0,22	 0,18	 0,16	 Screenround 40 x 15 mm *
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 10632200  10632201  10632202  10632203 

 19665162 

 10615404 

 19665167 

 10615409 

 19665161 

 10615403 

 19665147 

 10615400 

 10671403 

 10690103 

 10671401 

 10690101 

 10671408 

 10690108 

 10671404 

 10690104 

 10671402 

 10690102 

 10671409 

 10690109 

 10671405 

 10690105 

 10671410 

 10690110 

 10671406 

 10690106 

 10671411 

 10690111 

 10671407 

 10690107 

 10671412 

 10690112 

 10671400  10690100 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

STYLO À BILLE BLING

Plastique ABS et aluminium.
Stylo à bille avec bouton poussoir et clip aluminium avec détails 
brillants.
ø 1,1 x 14 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,46	 0,44	 0,43	 0,42	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,24	 0,20	 0,16	 0,16	 Tampographie 55 x 7 mm *

STYLO À BILLE SUNRISE

Plastique.
Stylo à bille avec mécanisme twist.
ø 1,1 x 14,1 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,64	 0,62	 0,60	 0,58	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,58	 0,32	 0,22	 0,12	 Screenround 40 x 20 mm *

STYLO À BILLE BORNEO

Bambou.
Stylo à bille rétractable.
ø 1,1 x 14,1 cm
Conformité: FDS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,56	 0,54	 0,53	 0,51	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,72	 0,48	 0,38	 0,32	 Screenround 40 x 25 mm *
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 10671604  10671605  10671603  10671602  10671601 

 10671600 

 10685800  10685800 

 10685801 

 10685803 

 10685802 

 10685804 

 10685901 

 10685903 

 10685902 

 10685904  10685900 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

STYLO À BILLE BRIGHTSIDE

Plastique ABS.
Stylo à bille avec bouton poussoir et zone de préhension caoutchouc. 
Profitez d’une écriture lisse et sans à-coups avec l’encre à très faible 
viscosité Acu-Flow. Pointe de technologie suisse argent-nickel. Offre 
entre 1000 et 1200 mètres d’écriture.
ø 1,2 x 14,5 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,58	 0,57	 0,55	 0,53	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,22	 0,12	 0,10	 0,10	 Screenround 50 x 10 mm *

STYLO À BILLE PIXIE

Plastique ABS.
Stylo à bille rétractable. Profitez d’une écriture lisse et sans à-coups 
avec l’encre à très faible viscosité Acu-Flow. Pointe de technologie 
suisse argent-nickel. Offre entre 1000 et 1200 mètres d’écriture.
ø 0,9 x 13,6 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,43	 0,42	 0,41	 0,39	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,22	 0,12	 0,10	 0,10	 Screenround 50 x 10 mm *

STYLO À BILLE MULTI COULEURS ARTIST

Plastique ABS.
Stylo à bille multi couleurs rétractable avec 8 encres différentes : 
noir, bleu, vert, orange, rose, violet, rouge et jaune.
ø 1,6 x 14,1 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,09	 1,06	 1,03	 1,00	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 70 x 10 mm *
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 10673700  10673701 

 10653003 

 10673702  10673703  10673704 

 10654100 

 10655700 

 10654101 

 10655701 

 10654102 

 10655702 

 10654103 

 10655703 

 10653000 

 10653004 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

STYLET-STYLO À BILLE PLANET

Corps en carton recyclé.
Stylet stylo à bille rétractable.
ø 1 x 14,1 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,48	 0,47	 0,45	 0,44	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 70 x 5 mm *

STYLET-STYLO À BILLE ZIGGY

Plastique.
Stylo à bille avec mécanisme twist et fonction stylet.
ø 0,9 x 13,3 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,43	 0,42	 0,41	 0,39	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,28	 0,24	 0,22	 0,20	 Tampographie 55 x 6 mm *

STYLET STYLO À BILLE GIZA

Plastique ABS.
Stylet stylo à bille avec poussoir.
ø 1 x 14,1 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,43	 0,42	 0,41	 0,39	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,26	 0,18	 0,14	 0,12	 Screenround 45 x 10 mm *



314

 10639200 

 10678500 

 10639204  10639201  10639202  10639203 

 10690301 

 10678501 

 10690302 

 10678502 

 10690303 

 10678503 

 10690304  10690300 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

STYLO STYLET NASH

Plastique ABS.
Stylo à bille avec mécanisme twist et fonction stylet.
ø 1,1 x 13,7 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,48	 0,47	 0,45	 0,44	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,24	 0,20	 0,16	 0,16	 Tampographie 60 x 6 mm *

STYLO STYLET NASH

Plastique.
Stylo à bille avec mécanisme twist et fonction stylet.
ø 1,1 x 13,7 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,51	 0,49	 0,48	 0,46	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 60 x 6 mm *
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 10673901  10673902  10673903  10673904 

 10658100  10658101  10658102 

 10673900 

 10658103  10674000  10674001 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

STYLO STYLET NASH

Plastique ABS.
Stylo à bille avec mécanisme twist et fonction stylet.
ø 1,1 x 13,7 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,48	 0,47	 0,45	 0,44	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,24	 0,20	 0,16	 0,16	 Tampographie 60 x 6 mm *

STYLO À BILLE AVEC FONCTION 
STYLET ET SURLIGNEUR NASH
Plastique.
Stylo à bille avec mécanisme twist, fonction stylet et surligneur cire 
(permet notamment de résoudre le problème de l'encre qui sèche 
parfois trop rapidement).
ø 1,4 x 14,6 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,81	 0,79	 0,76	 0,74	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,34	 0,28	 0,24	 0,20	 Tampographie 60 x 6 mm *

STYLO STYLET NASH

Plastique ABS.
Stylo à bille avec mécanisme twist et fonction stylet.
ø 1,1 x 13,7 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,48	 0,47	 0,45	 0,44	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,24	 0,20	 0,16	 0,16	 Tampographie 60 x 6 mm *
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 10657304  10657302  10657301  10657300 

 10699504
 

 10699503 

 10699502
 

 10699501
 

 10699500 

 10699400  10699400 

 10699404 

 10699403 

 10699402 

 10699401 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

STYLO STYLET STRETCH

Plastique ABS.
Stylet- stylo à bille avec capuchon détachable et sangle élastique. Se 
fixe sur les smartphones et les petits carnets.
ø 1 x 14,5 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,79	 0,76	 0,74	 0,72	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,63	 0,39	 0,29	 0,24	 Digital print 70 x 5 mm *

STYLO STYLET GOREY

Plastique ABS.
Stylet-stylo à bille avec capuchon détachable. Fait fonction de 
support téléphone à son extrémité.
ø 1,5 x 14,5 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,61	 0,59	 0,57	 0,56	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,28	 0,24	 0,22	 0,20	 Tampographie 70 x 6 mm *

STYLET-STYLO À BILLE RIO

Plastique.
Stylet stylo à bille rétractable.
ø 1,1 x 14,6 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,58	 0,57	 0,55	 0,53	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,26	 0,18	 0,14	 0,12	 Screenround 35 x 15 mm *
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 10653101  10653100 

 10645101 

 10645201  10645200 

 10645102 

 10645203 

 10656100 10654200
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

STYLO À BILLE ET STYLET SALTA

Plastique.
Stylet stylo à bille rétractable.
ø 1,1 x 14,5 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,67	 0,65	 0,63	 0,61	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,34	 0,28	 0,24	 0,20	 Tampographie 70 x 5 mm *

STYLO À BILLE GUMI AVEC STYLET

Plastique.
Ce stylo à bille avec bouton poussoir dispose également d'une 
fonction stylet pour tablette ou smartphone.
ø 1,1 x 13,8 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,84	 0,81	 0,79	 0,77	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 65 x 7 mm *

STYLO À BILLE NILSIA AVEC STYLET

Plastique.
Stylo à bille avec pointe stylet La bille du stylo se trouve en haut et 
elle est visible en tournant le stylo autour de la pointe.
ø 0,9 x 12,8 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,76	 0,74	 0,72	 0,70	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 70 x 7 mm *

STYLO À BILLE MULTICOULEURS 
AVEC STYLET BURNIE
Plastique.
Stylet stylo à bille multicolore à bouton poussoir avec zone de 
préhension en caoutchouc. Avec cartouche noire, bleue et rouge.
ø 1 x 14,3 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,97	 0,94	 0,91	 0,88	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 45 x 6 mm *



318

 10621900 

 10622000 

 10617100  10617100 

 10678700 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

CRAYONS GRAS 6 PIÈCES

Plastique ABS.
6 crayons de cire de couleur dans boîtier transparent. Marquage 
indisponible sur les composants.
9,9 x 1,9 x 1,5 cm

Conformité: EN 71

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,58	 0,57	 0,55	 0,53	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,28	 0,24	 0,22	 0,20	 Tampographie 50 x 14 mm *

CRAYONS GRAS 6 PIÈCES

Carton.
6 craysons de couleur en cire. Marquage indisponible sur les 
composants.
9,5 x 5 x 1 cm

Conformité: EN 71

	 Qty.	 250	 500	 1.000	 >2.500
		  €	 0,30	 0,30	 0,29	 0,28	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,34	 0,28	 0,24	 0,20	 Tampographie 40 x 60 mm *

SET DE 7 CRAYONS DE COULEUR

Carton.
Ce set comprend 6 crayons de couleur et un taille-crayons dans le 
couvercle en plastique. Marquage indisponible sur les composants.
ø 2,5 x 10,4 cm

Conformité: Formaldehyde • PCP • EN 71

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,53	 0,52	 0,50	 0,49	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,34	 0,28	 0,24	 0,20	 Tampographie 12 x 50 mm *

SET DE 6 CRAYONS DE COULEUR

Carton.
Contenant 6 couleurs différentes. Marquage indisponible sur les 
composants.
4,5 x 9 x 0,8 cm

Conformité: Formaldehyde • PCP • EN 71

	 Qty.	 250	 500	 1.000	 >2.500
		  €	 0,28	 0,27	 0,26	 0,26	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,34	 0,28	 0,24	 0,20	 Tampographie 35 x 50 mm *
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 10621800 

 10616700 

 10678800 

 19544405 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SET CRAYONS DE COULEUR

Carton.
Comprenant dans une boite en carton 24 crayons de couleur, 
gomme et taille crayon. Marquage indisponible sur les composants.
ø 6,5 x 10,5 cm

Conformité: Formaldehyde • PCP • EN 71

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,39	 2,32	 2,25	 2,18	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,66	 0,58	 0,46	 0,42	 Tampographie 15 x 40 mm *

SET CRAYONS ET CRAYONS GRAS 19 PIÈCES

Carton.
9 crayons de cire de couleur et 10 crayons de couleur dans une boîte 
en carton avec fenêtre en plastique. Marquage indisponible sur les 
composants.
17,8 x 7,3 x 0,9 cm

Conformité: Formaldehyde • PCP • EN 71

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,30	 1,26	 1,22	 1,18	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,34	 0,28	 0,24	 0,20	 Tampographie 55 x 20 mm *

SET DE 12 CRAYONS DE COULEUR

Bois.
12 crayons de couleur dans coffret cadeau en bois avec couvercle 
coulissant et fonction règle sur le dos. Marquage indisponible sur les 
composants.
21,5 x 4 x 3,5 cm

Conformité: Formaldehyde • PCP • EN 71

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,88	 1,82	 1,77	 1,72	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,66	 0,58	 0,46	 0,42	 Tampographie 70 x 20 mm *

SET DE COLORIAGE, 8 PIÈCES

Carton.
Ce set contient 6 crayons à papier, un taille-crayon et un livre de 
coloriage. Marquage sur le set uniquement.
7,2 x 9 x 1,4 cm

Conformité: Formaldehyde • PCP • EN 71

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,89	 0,86	 0,84	 0,81	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 55 x 50 mm *



320

 10602100 

 10628500 

 10607200 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

BOÎTE DE 67 CRAYONS, 
FEUTRES ET PEINTURE
Bois.
Peinture à l'eau 12 couleurs, 12 crayons de couleurs, 12 feutres, 12 
crayons pour pastels, palette, colle, gomme, taille crayon, crayon 
HB, pinceau, le tout dans un magnifique coffret en bois. Marquage 
indisponible sur les composants.
29 x 22 x 4,8 cm

Conformité: Formaldehyde • PCP • Phthalates • EN 71 • FDS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,41	 11,06	 10,73	 10,41	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 50 x 30 mm *

SET COLORIAGE 52 PIÈCES

Carton.
Ce set contient 12 stylos feutre, 12 crayons à papier de couleur, 12 
crayons gras, 12 pièces de peinture à l'eau, un pinceau, un taille-
crayon, une gomme et un large clip pour tenir les feuilles. Marquage 
non disponible sur les accessoires.
19 x 9,5 x 10,4 cm

Conformité: Formaldehyde • PCP • EN 71

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,51	 8,25	 8,01	 7,77	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,56	 1,40	 1,24	 0,92	 Tampographie ø 70 mm *

SET DE 12 CRAYONS DE COULEUR

Bois.
12 crayons de couleurs dans boîte cylindrique en bois en forme de 
crayon. Marquage indisponible sur les composants.
ø 3,6 x 14,2 cm

Conformité: Formaldehyde • PCP • EN 71

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,59	 2,51	 2,44	 2,36	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 12 x 50 mm *
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 10699303  10699300  10699301  10699302 

 10621200 

 10619002 

 10628200 

 10619004 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

STYLO À BILLE JAKARTA

Bambou.
Stylo à bille avec bouton poussoir.
ø 1,2 x 13,8 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,67	 2,59	 2,51	 2,43	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 40 x 6 mm *

STYLO À BILLE BARI

Bio-plastique.
Stylo à bille rétractable.
ø 1,2 x 14,4 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,76	 0,74	 0,72	 0,70	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,72	 0,48	 0,38	 0,32	 Screenround 45 x 22 mm *

STYLO À BILLE CELUK

Bambou.
Stylo à bille rétractable.
ø 1,1 x 13,5 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,14	 1,11	 1,08	 1,04	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,82	 0,58	 0,48	 0,40	 Screenround 45 x 25 mm *

SURLIGNEUR BITTY

Plastique ABS.
Surligneur avec capuchon détachable.
0,8 x 1,7 x 6 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,28	 0,27	 0,26	 0,26	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,28	 0,24	 0,22	 0,20	 Tampographie 25 x 8 mm *
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 10699200  10699201  10699202 

 10638502  10638501  10638500  10659600  10659601 

 10699203 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SURLIGNEUR MONDO

Plastique AS.
Surligneur avec clip et capuchon détachable.
ø 2,5 x 15 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,41	 0,39	 0,38	 0,37	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,28	 0,24	 0,22	 0,20	 Tampographie 70 x 8 mm *

SURLIGNEUR VANCOUVER

Plastique PET recyclé.
Ce surligneur est fait à partir de bouteilles en plastique recyclé.
ø 1,3 x 13,8 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,61	 0,59	 0,57	 0,56	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,34	 0,28	 0,24	 0,20	 Tampographie 70 x 6 mm *

SURLIGNEUR RÉTRACTABLE BEATZ

Plastique.
Surligneur rétractable une couleur. Son système de fermeture permet 
de prolonger sa durée de vie.
ø 1,2 x 15 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,69	 0,67	 0,65	 0,63	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 70 x 6 mm *
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 10678903  10678902  10678901 

 10678900 

 10679000 

 10679100 

 10679001 

 10679101 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

SURLIGNEUR CARRÉ TRAFALGAR

Plastique ABS.
Surligneur de forme carrée à pointe biseautée en jaune, orange, rose 
et vert.
8 x 8 x 1,5 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,47	 1,43	 1,39	 1,34	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 40 x 40 mm *

SURLIGNEUR TRIANGE BERMUDA

Plastique ABS.
Surligneur en forme de triangle avec pointe biseautée en jaune, rose 
et vert.
8,9 x 8,9 x 1,3 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,74	 0,71	 0,69	 0,67	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,28	 0,24	 0,22	 0,20	 Tampographie ø 40 mm *

SURLIGNEUR AVEC MOUSQUETON PICASSO

Plastique ABS.
Surligneur à couleur unique avec mousqueton sur la partie supérieure 
et garniture assortie.
13,5 x 2,2 x 1,6 cm

Conformité: Formaldehyde • PCP • FDS

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,64	 0,62	 0,60	 0,58	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,24	 0,20	 0,16	 0,16	 Tampographie 45 x 6 mm *
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 10644605  10644603  10644601  10644600 

 10699900 

 10699906 

 10699904 

 10699907 

 10699905 

 10699903 

 10699902 

 10699901 

 10698604 

 10698900 

 10698600 

 10698901 

 10698603 

 10698902 

 10698601 

 10698903 

 10698602 

 10698904 

 10699901 

 10699902 

 10699903 

 10699904 

 10699905 

 10699906 

 10699900 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

STYLO À BILLE MILAS

Aluminium.
Stylo à bille avec bouton poussoir et grip gomme pour une meilleure 
préhension.
ø 1 x 14 cm
Conformité: FDS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,86	 0,84	 0,81	 0,79	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 70 x 6 mm *

STYLO À BILLE IZMIR

Aluminium.
Stylo à bille avec bouton poussoir et poussoir au dessin cranté.
ø 1 x 13,8 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,91	 0,89	 0,86	 0,83	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 70 x 5 mm *

STYLO À BILLE CORK

Aluminium avec finition gomme.
Stylo à bille avec bouton poussoir et revêtement gomme.
ø 1 x 13,8 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,17	 1,13	 1,10	 1,07	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,74	 0,66	 0,56	 0,50	 Gravure laser 70 x 5 mm *

STYLO À BILLE MOVILLE

Métal.
Stylo à bille rétractable.
ø 1 x 13,5 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,81	 0,79	 0,76	 0,74	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 70 x 7 mm *
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 10628803  10628802  10628801  10628800 

 10678203 

 10678204 

 10678202 

 10678201 

 10698703  10698703 

 10698704 

 10698702 

 10698701 

 10698700  10698705 

 10678103  10678103 

 10678102 

 10678101 

 10678104 

 10678105 

 10678106  10678100  10678200 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

STYLO À BILLE ARDEA

Aluminium.
Stylo à bille rétractable.
ø 1,1 x 14,2 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,17	 1,13	 1,10	 1,07	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 70 x 6 mm *

STYLO À BILLE HAWK

Aluminium.
Stylo à bille rétractable.
ø 1 x 14,2 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,14	 1,11	 1,08	 1,04	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 70 x 5 mm *

STYLO À BILLE JEWEL

Aluminium.
Stylo à bille avec bouton poussoir et grip cranté.
ø 1 x 13,8 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,07	 1,03	 1,00	 0,97	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 50 x 5 mm *

STYLO À BILLE MADRID.

Aluminium.
Stylo à bille rétractable. Marquage par gravure laser avec rendu 
silver.
ø 0,9 x 14 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,24	 1,21	 1,17	 1,14	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,74	 0,66	 0,56	 0,50	 Gravure laser 80 x 5 mm *
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 10686000 

 10611800 

 10686001  10628700  10628701 

 10605100  10605101 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

STYLO À BILLE MANDARINE

Métal.
Stylo à bille rétractable.
ø 1,2 x 13,9 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,83	 1,77	 1,72	 1,67	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 45 x 7 mm *

STYLO À BILLE DOVER

Aluminium.
Stylo à bille rétractable. Stylet stylo à bille avec rendu argent.
ø 0,8 x 13 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,32	 1,28	 1,24	 1,21	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,74	 0,66	 0,56	 0,50	 Gravure laser 40 x 5 mm *

STYLO À BILLE JOTTER

Métal.
Stylo à bille avec bouton poussoir.
ø 1 x 10,5 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,63	 1,58	 1,53	 1,48	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 30 x 5 mm *

STYLO À BILLE OXFORD

Aluminium.
Stylo à bille rétractable. Profitez d’une écriture lisse et sans à-coups 
avec l’encre à très faible viscosité Acu-Flow. Pointe de technologie 
suisse argent-nickel. Offre entre 1000 et 1200 mètres d’écriture.
ø 0,9 x 14 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,45	 1,40	 1,36	 1,32	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,34	 0,28	 0,24	 0,20	 Tampographie 70 x 5 mm *
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 10640500  10632700 

 10633400  19662070  10608301  10608302 

 10640502  19665289 

 10608300 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

STYLO À BILLE SOBE

Métal.
Stylo à bille de forme triangulaire avec bouton poussoir.
ø 1,2 x 13,7 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,24	 2,17	 2,10	 2,04	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 40 x 7 mm *

STYLO À BILLE BRISTOL

Métal.
Stylo à bille avec bouton poussoir.
ø 1,1 x 14 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,39	 2,32	 2,25	 2,18	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 45 x 7 mm *

STYLO À BILLE VIENNA

Métal et EVA.
Stylo à bille rechargeable avec corps et zone de préhension en EVA. 
Capuchon détachable.
ø 1,2 x 10,8 cm
Conformité: FDS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,51	 2,44	 2,37	 2,30	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 35 x 6 mm *

STYLO À BILLE ET SURLIGNEUR JURA

Métal.
Stylo à bille twist avec fonction surligneur amovible.
ø 1,2 x 13,8 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,03	 1,97	 1,91	 1,85	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 70 x 6 mm *



328

 10671002 

 10671103 

 10671104 

 10671102 

 10671101 

 10671100  10652900  10652901 

 10654002  10654003  10654000 

 10656000 

 10654001 

 10656001 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

STYLET-STYLO À BILLE CHARLESTON

Aluminium.
Stylo à bille avec mécanisme twist et fonction stylet.
ø 0,9 x 13,4 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,14	 1,11	 1,08	 1,04	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,66	 0,58	 0,46	 0,42	 Tampographie 60 x 5 mm *

STYLET-STYLO À BILLE MANDARINE

Métal.
Stylo à bille avec mécanisme twist et fonction stylet.
ø 1,2 x 13,6 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,11	 2,05	 1,98	 1,92	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 40 x 6 mm *

STYLET STYLO À BILLE ZOE

Aluminium.
Stylet stylo à bille avec bouton poussoir.
ø 0,9 x 11,8 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,37	 1,33	 1,29	 1,25	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 70 x 6 mm *

STYLET STYLO À BILLE 2 COULEURS IRIS

Aluminium.
Stylet stylo à bille 2 couleurs avec zone de préhension à motifs et 
mécanisme twist des deux côtés pour l'encre bleue et noire.
ø 1 x 14,3 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,04	 1,01	 0,98	 0,95	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,40	 0,32	 0,28	 0,24	 Tampographie 68 x 6 mm *
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 10654303 

 10656302 

 10654302  10654301 

 10656301  10654300 

 10656300 

 10654400  12347500 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

STYLET STYLO À BILLE POINTEUR 
LASER MULTIFONCTIONS SOVEREIGN
Laiton.
Stylo pointeur laser avec capuchon amovible, embout stylet, lampe 
LED blanche activée par bouton et pointeur laser rouge avec 
distance efficace de 50 mètres. Piles fournies.
ø 0,9 x 12,3 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • EN 60825 • FDS • 
RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,24	 4,12	 3,99	 3,87	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 50 x 4 mm *

STYLO À BILLE MULTI COULEURS 
AVEC FONCTION STYLET SEOSAN
Métal.
Stylo à bille multicolore avec mécanisme twist, et fonction stylet. 
Avec recharges noires et rouges.
ø 1 x 12,8 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,94	 3,82	 3,70	 3,59	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 35 x 5 mm *

STYLET-STYLO À BILLE XENON

Métal.
Stylo à bille avec stylet, lampe LED clignotante et bouchon. Piles 
fournies.
ø 1,2 x 12,8 cm

Conformité: DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,41	 2,34	 2,27	 2,20	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,54	 0,42	 0,36	 0,32	 Tampographie 45 x 6 mm *



330

 10619903  10619902 

 10656401  10656400 

 10619901  10614001 

 19665096 

 10656401  10656400 

 10614001 

 10614000  10619900 

* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

PARURE DUBLIN

Aluminium et boite métal.
Stylo à bille et crayon mine sous boite métal avec mousse EVA.
16 x 5 x 1,5 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,06	 4,90	 4,76	 4,61	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 60 x 20 mm *

PARURE BRISTOL

Métal.
Stylo à bille et roller dans une boite cadeau en carton.
18 x 6,8 x 2 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,72	 5,54	 5,38	 5,22	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 35 x 7 mm *

STYLO CASABLANCA 4 EN 1

Métal.
Stylo à bille avec bouton poussoir, bille rouge et bille noire, porte-
mine et surligneur orange et zone de préhension à motifs.
ø 1 x 14 cm

Conformité: FDS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,06	 3,94	 3,82	 3,71	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,16	 0,66	 0,58	 0,42	 Tampographie 60 x 5 mm *

STYLET STYLO À BILLE ET 
CLÉ USB DE 4GO NAJU
Plastique.
Stylo à bille avec pointe stylet et mémoire flash de 4 Go USB cachée 
sur le dessus du stylo. Le stylo fonctionne lorsque la clé USB est 
utilisée.
ø 1,3 x 14,8 cm

Conformité: EMC • FDS • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,95	 13,53	 13,12	 12,73	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,86	 0,40	 0,32	 0,24	 Tampographie 40 x 6 mm *
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 10679800  19668652 

 10679900  19668669 

 10680000 
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* Prix du marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité 
inférieure à la quantité minimum.

TUBE POUR STYLO FELICIA

Pastique AS.
Tube de stylo à cylindre transparent avec bouchons de mousse 
matelassée des deux côtés pour une stabilité et une protection 
supplémentaire. Pour 1 stylo.
ø 2,1 x 15 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,76	 0,74	 0,72	 0,70	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,26	 0,18	 0,14	 0,12	 Screenround 55 x 55 mm *

ECRIN POUR UN STYLO MARLON

Papier.
Convient pour 1 stylo.
4,2 x 18,2 x 2 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,74	 0,71	 0,69	 0,67	 Prix hors marquage
	 	 €	 1,22	 1,04	 0,98	 0,90	 Sérigraphie 65 x 30 mm *

BOÎTIER POUR STYLE FARKLE

Carton.
Boîte à stylo simple. Expédié à plat.
15 x 1,6 x 1,5 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,25	 0,25	 0,24	 0,23	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,28	 0,24	 0,22	 0,20	 Tampographie 70 x 10 mm *

POCHETTE SUÉDINE NEMO

Suédine.
Pochette velours classique pour stylo.. Pour 1 stylo.
3 x 15,5 x 0,3 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,18	 0,17	 0,17	 0,16	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,90	 0,58	 0,44	 0,38	 Transfert 110 x 17 mm *

ÉTUI POUR STYLO FIONA

Carton.
Tube de stylo unique avec la fenêtre ouverte pour une exposition 
supplémentaire du logo.
15,5 x 3,9 x 0,2 cm

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,15	 0,15	 0,14	 0,14	 Prix hors marquage
	 	 €	 0,28	 0,24	 0,22	 0,20	 Tampographie 40 x 30 mm *
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Test Method / Standard European Directive / Regulation Category Remarks

AZO EC/1907/2006 
REACH Regulation Annex XVII – restriction 
quant à la fabrication, la mise sur le 
marché et l’utilisation de certaines 
substances dangereuses

Vêtements et casquettes Certains colorants AZO peuvent évoluer en aminés carcinogèniques ou suspectés 
d’être cancérigènes

PHENOLS 
(PCP/TeCP)

EC/1907/2006 
REACH Regulation Annexes XIV et XVII 
+ Liste des substances hautement 
préoccupantes – restriction quant à 
la fabrication, la mise sur le marché 
et l’utilisation de certaines substances 
dangereuses

Articles textiles TeCP sont des dérivés de PCP et ont des propriétés similaires, utilisés pour empêcher 
la moisissure lors de la culture du coton et lors du stockage et du transport des tissus.

PHENOLS 
(PCP uniquement)

Articles en bois (contact 
avec les enfants et avec la 
nourriture)

Le PCP est un composant polychlorinaté utilisé comme conservateur pour le bois, le 
cuir et le textile. Le PCP reste dans l’environnement, est nocif pour la santé, et toxique 
dans les milieux aquatiques. Le fait de brûler des produits contenant du PCP peut 
produire des substances trés toxiques.

PHTALATES EC/1907/2006 
REACH Regulation Annex XVII – restriction 
quant à la fabrication, la mise sur le 
marché et l’utilisation de certaines 
substances dangereuses

Articles textiles et articles pour 
enfants

Les phthalates sont des composants organiques rajoutés aux plastiques pour 
augmenter leur flexibilité. Les phthalates se dégagent des plastiques et peuvent causer 
des lésions au foie, aux reins ou à d’autres organes.

CADMIUM EC/1907/2006 
REACH Regulation Annex XVII +Liste des 
substances hautement préoccupantes – 
restriction quant à la fabrication, la mise 
sur le marché et l’utilisation de certaines 
substances dangereuses

Toutes les articles Le cadmium est un métal lourd cancérigène de classe 1. L’exposition au cadmium 
pendant une longue période à travers l’alimentation, l’eau ou l’air peut endommager 
les reins ou les poumons, provoquer des cancers de la prostate et des troubles de la 
reproduction.

APEOs EC/1907/2006 
REACH Regulation Annex XVII – restriction 
quant à la fabrication, la mise sur le 
marché et l’utilisation de certaines 
substances dangereuses

Articles textiles Les APEOs causent des problèmes endocriniens et ont des propriétes cancérigènes 
qui affectent le système hormonal.

PFOS EC 2004/850 + EU 757/2010                            
Valeurs de concentration maximale de 
Peflurooctane sulfonate

Articles textiles Les PFOS sont substances animales cancérigènes qui peuvent causer entre autre des 
problèmes au foie, des cancers des testicules, des tumeurs des glandes mammaires, 
et des problémes de prostate.

FORMALDEHYDE Niveau national
Journal Officiel, France 
Décret  sur le formaldehyde dans le textile, 
Pays bas.

Vêtements et casquettes
Cosmétiques Cuir

Le formaldehyde est un composant volatile largement utilisé dans la fabrication 
des vêtements en tant qu’agent permettant d’éviter les plis et  le rétrécissement. 
De plus, le formaldehyde est souvent utilisé dans les résines polymériques (cad 
phénol formaldehyde et urea formaldehyde). Le formaldehyde est suspecté d’être 
cancérigène, il est irritant et peut provoquer des réactions allergiques.

COLORANTS  
ALLERGENIQUES

Articles textile et casquettes Ces colorants pénètrent dans le corps à travers la peau ce qui provoque des dermites 
allergiques.

COLORANTS 
CARCINOGENIQUES

EC/1907/2006                                
Diretcive REACH Annex XVII – restriction 
quant à la fabrication, la mise sur le 
marché et l’utilisation de certaines 
substances dangereuses

Articles textiles Les colorants carcinogéniques ont des substances qui agissent sur les cellules du 
corps et peuvent endommager l’ADN

BENZENE EC/1907/2006
REACH Regulation- Annexe XVII- 
Restrictions quant à la fabrication, la mise 
sur le marché et l’utilisation de certaines 
matières dangereuses

Désodorisant, marqueurs, colle Le benzène peut être présent dans différents produits, par exemple en tant que 
stabilisateur pour les plastiques et certains types de caoutchoucs. Le benzène est à 
la fois toxique et cancérigène, et sa présence a donc été limitée dans les jouets et les 
produits de consommation.

NICKEL Bracelets de montres, rivets, 
boutons de serrages, rivets et 
fermetures éclairs et éléments 
métalliques utilisés sur les 
vêtements

Le nickel peut provoquer des dermatites allergiques (ACD). Des signes de ACD vont 
d’une peau sèche, avec des crevasses, ou inflammée à la présence d’exéma et 
d’ampoules.

TOLUENE Vernis à ongle, cosmétiques, 
gommage, laques, 
démaquillant, teinture et 
colorant

Le toluène est un solvant industriel à l’odeur sucrée, et un composé organique volatile 
(VOC)

EN-ISO 20471 89 / 689 / EEC                            
Directive sur les équipements de protection 
individuelle (PPE)

Vêtement/veste de sécurité Les vêtements de sécurité haute visibilité pour un usage professionnel. Cette norme 
fixe un minium de sécurité que la PPE doit garantir pour assurer la protection de la 
santé et la sécurité des utilisateurs.

EN343 89 / 689 / EEC
Directive sur les équipements de 
protection individuell

Vêtements de sécurité
Veste pour un usage non 
professionnel

Ces vêtements sont faits pour protéger contre des intempéries avec des mélanges 
de pluie, de brouillard, d’humidité et de vent supportant des basses températures 
jusqu’à 5°C.

EN1150 89 / 689 / EEC                            
Directive sur les équipements de protection 
individuelle (PPE)

Vêtement de sécurité Les vêtements de sécurité haute visibilité pour un usage professionnel. Cette norme 
fixe un minium de sécurité que la PPE doit garantir pour assurer la protection de la 
santé et la sécurité des utilisateurs.

EN 71 2009 / 48 /EC                                    
Directive sur la sécurité des jouets 

Jouets et articles pour enfants Cette directive fournit des exigences de sécurité pour les jouets des enfants.

RoHS II 2011/65/EU Limitation des substances 
dangereuses

Equipement électrique et 
électronique

Cette directive a pour but (avec certaines exceptions) de limiter l’utilisation des  
matières dangereuses dans la fabrication des produits électriques et électroniques.
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Test Method / Standard European Directive / Regulation Category Remarks

DIN 72553 2001 / 95/ EC
Directive sur la sécurité générale des 
produits

Cables pour batterie Des cables de batterie pour les véhicules à moteur à explosion; dimensions 
exigences, test

EN 1860-1 2001 / 95 / EC                             
Directive sur la sécurité générale des 
produits

Grills Barbecue Les appareils, les carburants solides et les allume feu pour le barbecue : partie 1 les 
carburants solides pour barbecues, La directive sur la sécurité générale des produits 
stipule que tous les produits de consommations mis sur le marché européen sont 
sûrs.

EN-ISO 12312-1:2013 89 / 689 / EEC                            
Directive sur les équipements de protection 
individuelle (PPE)

Lunettes de soleil Protection des yeux – Les lunettes de soleil et les filtres anti éblouissement pour une 
utilisaton standard. Sont précisées les exigences  de sécurité minimum que la PPE doit 
satisfaire pour garantir la protection de la santé et la sécurité des utilisateurs. 

EN 13356 89 / 689 / EEC
Directive sur les équipements de protection 
individuelle

Accessoires de visibilité pour 
un usage non professionnel

La visibilité de l’accessoire pour être à la norme doit signaler visuellement la présence 
d’un usager circulant au bord d’un route de nuit lorsqu’il est éclairé par les phares de 
véhicules. Cette norme ne concerne pas les Vêtements.  

EN 60825-1 2006 / 95 / EC                                  
Directive sur la basse tension

Pointeurs laser Sécurité des produits laser. La directive exige que les appareils électriques, dans 
certaines limites de tension, doivent fournir un haut niveau de protection pour le 
public.

ISO 9994 2001 / 95/ EC                             
Directive sur la sécurité générale des 
produits

Briquets ISO9999 Norme de sécurité pour les allume-tout
Dans le cadre de la directive sur la sécurité générale des produits, elle stipule que tous 
les produits de consommation mis sur le marché européen sont sûrs.

ISO 22702 2001 / 95/ EC                            
Directive sur la sécurité générale des 
produits

Allume-tout ISO22702 Norme de sécurité pour les allume-tout
Dans le cadre de la directive sur la sécurité générale des produits, elle stipule que tous 
les produits de consommation mis sur le marché européen sont sûrs.

EN 15493 2001 / 95/ EC                            
Directive sur la sécurité générale des 
produits

Bougies Spécifications sur les bougies relatives au risque d’incendie. Dans le cadre de la 
directive sur la sécurité générale des produits, elle stipule que tous les produits de 
consommation mis sur le marché européen sont sûrs.

EFFICACITÉ DE  
CONSERVATION ANTI 
MICROBIENNE

Directive sur les cosmétiques EC 
1223/2009

Tous les produits de 
consommation (cosmétiques, 
jouets et produits pour enfants 
et produits pour la maison)  
faits à partir de substances et 
de mélanges

Pour prouver l’efficacité d’une substance- quand elle est utilisée en tant qu’additif 
ou de conservateur- afin de stopper la croissance de tels organismes pathogénes 
comme le colibacille, les candida albican, l’aspergillose, le bacille pyocyanique et les 
staphylocoques dorés.

ENUMÉRATION  
MICROBIENNE

Garantit que le produit ne comporte pas de contamination bactérielle/fongique

EVALUATION DES RISQUES 
TOXICOLOGIQUES

La détermination du potentiel toxicoloque est l’étape la plus importante dans 
l’évaluation  d’un produit cosmétique,et d’un composant de jouet ou de produit pour 
enfantt, et elle consiste en  une série d’études de toxicité distinctes . 

93-42-EEC                                     
DIRECTIVE RELATIVE AUX 
DISPOSITIFS MEDICAUX

93/42/CEE                              
Directives relative aux dispositifs médicaux

Kits de premiers secours Fournit un cadre réglementaire pour le système de contrôle des appareils médicaux.

EMC 2004 / 108 / EC Directive relative à la 
compatibilité électromagnétique (à partir 
du 2ème trimestre 2016 nouvelle directive 
EMC 2014/30/EU)

Produits électriques et 
électroniques

Précise les limites d’émission et d’immunité pour les produits électriques/électroniques 
commercialisés en Europe.

ErP 2009/125/EC Directive Ecodesign 
concernant Directive sur les produits 
relatifs à l’énergie

Electrique/électronique Afin de réduire l’impact environnemental des produits pendant leur cycle de vie, avec 
une insistance particulère sur l’énergie.on energy.

R & TTE 1999/5/EC 
`Directive sur les équipements radio et de 
télécommunication

Equipement radio 
et équipement de 
télécommunication

Les exigences quant à la protection de la santé et de la sécurité de l’utilisateur et 
de toute autre personne, en incluant les objectifs avec le respect des exigences en 
matière de sécurité et de compatibilité électromagnétique.

ECE 27 Réglementation sur les véhicules Triangle de sécurité La législation s’applique à certains produits de prévention supposés être dans les 
véhicules et devant être placés sur les voies afin de signaler de jour comme de nuit la 
présence d’un véhicule immobilisé.

QUALITE ALIMENTAIRE 1935 / 2004 / EC
Matèriaux et produits susceptibles d’entrer 
en contact avec les aliments

Produits et articles susceptibles 
d’entrer en contact avec les 
aliments

Fournit un cadre réglementaire pour les appareils qui testent le contact alimentaire.

WEEE 2012 / 19 / EU
Directive sur la composition des 
équipements électriques et électroniques 
et l’élimination des déchets

Produits électriques et 
électroniques

Requires collection of used E&E equipment

DIRECTIVE SUR LES PILES 2006/66/EC 
Directive sur les piles

Piles Fixe la limite acceptable pour le mercure, le cadmium et le plomb dans les piles.

LVD 2006 / 95 /EC Directive sur la basse 
tension (à partir du 2ème trimestre 2016 
sera remplacée par 2014/35/EU)

Produits électriques et 
électroniques

La directive exige que les appareils électriques, dans certaines limites de tension, 
doivent fournir un haut niveau de protection pour le public.

E-MARK 95 / 54 / EC 
Directive sur la compatibilité 
électromagnétique automobile

Sous-ensembles électriques et 
électroniques automobiles

Les produits supposés être utilisés dans les véhicules doivent obtenir un agrément 
avant leur premère mise sur le marché. Tous ces produits doivent avoir une e-mark et 
satisfaire à la législation européenne sur les véhicules afin de pouvoir être légalement 
intégrés à un véhicule.
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Accessoires pour mobile	 14-25, 27-30, 34-38, 40, 44-49, 54-55, 

64-65, 68, 169, 199, 204, 213, 237, 316

Accessoires pour PC	 52-53, 60-62, 66-67

Accessoires pour smartphone	 14-25, 27-30, 34-38, 40, 44-49, 54-55, 

64-65, 68, 169, 199, 204, 213, 237, 316

Accessoires téléphone	 14-25, 27-30, 34-38, 40, 44-49, 54-55, 64-65, 

68, 169, 199, 204, 213, 237, 316

Accessoires voiture	 166-170

Accroche-sac	 152

Adaptateurs	 44

Adaptateurs de voitures	 40, 44-45

Amplificateurs	 47

Articles anti stress	 274-275

Articles Bluetooth®	 17, 20-21, 23-25, 30, 32-33, 54

Articles de fitness	 212-213

Articles de vélo	 123, 192-193, 211-212

Articles étanches	 55, 204, 210-211, 263

Articles pour le déjeuner	 125, 130, 254-255

Articles pour Selfie	 14, 17

 

Ballons	 202-203, 208-209

Ballons de football	 208-209

Ballons de plage	 202-203, 206

Bâtons de marche	 212

Baumes à lèvres	 151

Blocs notes	 278-281

Boîte à crayons	 330, 331

Bonnets	 225

Bouchons anti-bruit	 142

Boussoles	 217

Bouteilles	 232-238, 240

Briquets	 14, 24, 36-37, 40, 51, 179-181, 186-191, 197-200

Brosses à dent	 151

 

Cabas	 74, 80, 83-84, 86-87, 129

Cadenas	 141

Calculatrices	 69-70, 292

Carnets et bloc notes	 280-293

Casques audio	 31-33

Casquettes	 222-224

Casse-tête chinois	 220

Cerf-volant	 207

Chapeaux	 225

Chargeurs	 38, 41, 45

Chargeurs de batterie	 34-41

Chronomètres	 217

Clés USB	 58-62, 330

Compagnon de voyage	 147

Conférenciers / Porte documents	 293-297

Contenants isolant	 246-247

Cordes à sauter	 212

Couteaux 	 178, 180, 182-183

Couteaux (cuisine)	 254

Couteaux multifonctions	 178-180, 182-183

Crayons	 318-320, 330

Crayons de couleur	 318-319, 320

 

Decision makers	 68

Détecteurs de fumée	 175

Disques de stationnement	 166

 

Echarpes	 225

Ecouteurs oreillette	 26-30, 33, 194

Ethylotests	 169

Etiquettes à bagage	 140-141

Etuis pour smartphones	 55, 213

Etuis pour tablettes	 56

Etuis téléphones	 55, 213

 

Flasques	 246-247

Frisbees	 204, 206

 

Gants	 225

Gilets de sécurité	 170

Grattoirs	 166-167

 

Hamacs	 205

Haut-parleurs	 19, 25

Housses de costume	 147

 

Infuseurs	 236

Instruments de mesure	 168, 176, 177

 

Jauge pneu	 168

Jeux d'extérieur	 204, 206-207, 209

Jeux d'intérieur	 220

Jeux de badminton	 206

Jeux de pétanque	 207

Jumelles	 218-219
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Kits cirage chaussures	 151

 

Lampes flash	 14, 36-37, 41, 179,181-183, 195-197, 198-199, 329

Lanyard	 268-271

Lentilles d'appareil photo	 18, 21, 25

Lentilles pour smartphones	 18, 21, 25

Loupes	 187

Lunettes de soleil	 226-230

Lunettes réalité virtuelle	 14, 16

 

Maniques	 253

Manucure (sets)	 150

Marqueur de page	 50, 67

Matelas de plage	 205

Miroir	 14, 151

Mousquetons	 181, 188, 190-191, 197, 217, 247, 262, 273, 323

Mugs	 239, 240-242, 244, 246-247

 

Nettoie écran	 47, 49-50

Notes autocollantes	 278-279

 

Obturateurs	 17, 21

Oreiller de voyage	 142

Outils multifonction	 178-184

Ouvre-boîte	 180, 188-189, 197, 239, 250-251, 262-263, 265

Ouvre-bouteilles	 180, 188-189, 197, 239, 250-251, 262-263, 265

 

Packs chaud/froid	 152-153

Packs Energie	 34-41

Pansements	 174-175

Parapluies	 158-164

Pare-soleil	 167

Pendules	 68-69

Plaids	 210-211

Poches à eau	 239

Pochettes poubelle	 147, 213

Podomètres	 214

Poignets éponge	 194-195, 211, 216, 268

Pointeurs laser	 53, 329

Ponchos pour la pluie	 154-155

Porte cartes de visite	 48, 144-145, 281

Porte passeport	 146

Porte-badges	 268-273

Porte-cartes	 48-49, 144-145

Porte-clés	 44, 47, 51, 152, 176, 180-181, 186-187, 190-191, 262-266, 273

Porte-clés lumineux	 51, 168, 179, 180, 186-191, 197

Porte-jeton	 186, 262, 266

Porte-mémo	 67, 68

Porte-mine	 330

Porte-smartphones	 27-28, 37, 45-48, 50

Porte-tablettes	 24, 64-65

Porte-téléphones	 27-28, 37, 45-48, 50

Portefeuilles	 48, 144, 146

Portefeuilles de voyage	 146

Ports USB	 42-45, 51-53

Powerbanks	 34-41

Produits dynamo	 175, 190, 196,198

Produits énergie solaire	 70, 214

Produits gonflables	 142, 202-203, 206

 

Rafraichisseurs de vin	 252

Rangement de câbles	 50

Réflecteurs	 190-193

Répartiteur de musique	 28, 30, 51

Réveils	 68

Roller clips	 272-273

 

Sacoches de toilette	 143, 148-149

Sacs à bandoulières	 107-123

Sacs à dos	 89-105, 123, 126, 128, 130, 131

Sacs à roulettes	 123

Sacs chaussures	 148

Sacs Conférence	 106-123

Sacs convention	 72-73, 81-82, 86-87

Sacs de plage	 80-86, 88, 129, 206

Sacs de sport	 131-136

Sacs de voyage	 123, 136-138

Sacs isothermes	 124-130, 206

Sacs marin	 131-136

Sacs porte-vêtements	 138

Sacs pour PC	 109, 117-123

Sacs shopping	 72-88, 125-126, 129

Services à fromage	 252

Serviettes	 167

Sets à vin	 239, 250-252

Sets de crayons	 330

Sets de maquillage	 150, 151

Sets de voyage	 142-143, 151

Sets salade	 254-255

Sifflets	 186

Sommeliers	 250-251

K

L

M

N

 
O

 

 

P

R

 
 

S

IN
D

E
X

 A
L

P
H

A
B

É
T

IQ
U

E



1.Toute passation de commande à nos services implique l'acceptation intégrale de nos conditions générales de vente. 2.Nos tarifs et descriptions ne sont 

donnés qu'à titre indicatif. Nous nous réservons le droit de changer, d'augmenter ou de baisser les prix établis dans ce catalogue. 3.Les prix indiqués dans 

ce catalogue correspondent à des prix conseillés à l'unité hors taxe et hors marquage. Ils ne sont donnés qu'à titre indicatif et susceptibles d'être modifiés 

en fonction des quantités, des circonstances économiques, fluctuations monétaires et autres. Les marquages présentés sur les photos des produits ne 

correspondent pas nécessairement au prix du marquage proposé dans le tarif affiché, car ce tarif est basé par défaut sur la technique de marquage la 

moins onéreuse. 4.En fonction de nos sources d'approvisionnement, nous nous réservons le droit de modifier l'aspect technique ou  la finition de nos 

articles, les modifications n'altérant aucunement la qualité de ces derniers. 5.Le réglement s'établit selon les usages en vigueur dans notre société. (pour 

de plus amples informations, nous vous prions de consulter nos services commerciaux). 6.Les informations décrites dans le catalogue (ou le tarif) ne sont 

données qu'à titre indicatif et ne peuvent être tenues pour contractuelles. Il est conseillé de se référer à un échantillon pour le coloris et la taille de l'article. 

Les fonctionnalités des articles sont représentées par des pictogrammes explicatifs. 7.les articles composant notre collection, entre autres les produits 

sous licence (Balmain/Slazenger/P.Bocuse/Jamie Oliver, etc...) sont réservés à une activité B to B et ne peuvent en aucun cas être proposés à la revente 

au détail. L'exploitation des visuels de nos articles, la reproduction des marques et logos en dehors des supports communiqués par le fournisseur sont 

strictement interdits, sauf accords express formulés par écrit par notre société. 8.Tous nos produits électriques et électroniques sont en conformité avec la 

législation actuelle. 9.L'intégralité de nos conditions générales de vente sera fournie sur simple demande de notre clientèle.

Souris d'ordinateur	 66-67

Station météo	 68-69

Stylets pour tablette et Smartphone	 47, 49-51, 290-291, 301, 313-317, 

328-330

Stylos bille	 49-50, 179, 280-281, 283, 291-317, 321-331

Surligneurs	 321-323, 327, 330

 

Tabliers	 256-259

Tapis de pique nique	 210-211

Tapis de souris	 66

Tire-bouchons	 180, 250-251

Torches	 187-190, 195-198

Trousses de premier secours	 174-175

 

Ustensiles BBQ	 259-260

Ustensiles de cuisine	 252-254

 

Valises à roulettes	 123

Ventilateurs	 204-205
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